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ПРЕТХОДНИ СТЕЧАЈНИ ПОСТУПАК

Увод 
Стечај представља ванредно стање једног привредног субјекта који се огледа у томе да је тај привредни субјекат  неспособан у економском смислу да врши плаћања односно измирује обавезе према својим повериоцима.  Стечајни поступак означава скуп правила, процедуру која се прописује од стране државе у форми закона и којим се регулише однос дужника према његовим повериоцима као и однос стечајног дужника према својим дужницима. Стечајни поступак означава један пут који се мора прећи да би се разрешило стање стечаја код једног привредног субјекта било да тај привредни субјекат престане са радом, продајом његове имовине у деловима или у целини и на тај начин намирили повериоци или пак да се тај привредни субјекат економски оживи односно реорганизује и у наредном периоду повериоци намирили своја потраживања од сад таквог реорганизованог дужника. Сходно изнетом, стечај и стечајни поступак су два одвојена појма једног истог института, с тиме што први појам означава стање финансијски неспособног субјекта дужника, док други појам означава поступак у коме ће се применити посебна правила ради утврђивања да ли је одређени субјекат платежно неспособан, колики период платежна неспособност траје, постоји ли вероватноћа да тај субјекат настави са радом, на који начин ће се намирити повериоци тог субјекта, банкротством или реорганизацијом. 


У Републици Србији материју стечаја регулишу следећи закони: Закон о принудном поравнању, стечају и ликвидацији („Службени лист СФРЈ“, бр. 84/89 и „Службени лист СРЈ“, бр. 37/93 и 28/96), Закон о стечајном поступку („Службени гласник РС“, бр. 84/04 и 85/05) и најзад Закон о стечају („Службени гласник РС“, бр. 104/09, 83/2014). 


Поред ових општих закона постоји посебан закон којим се регулише стечај посебних привредних субјеката као што су банке, осигуравајућа друштва односно финансијске организације, а то је Закон о стечају и ликвидацији банака и друштва за осигурање („Службени гласник РС“, бр. 61/05, 116/08 и 91/10). 

Врсте поступка
Стечајни поступак се може  поделити на две врсте, у зависности од редовности своје примене: редован стечајни поступак и посебан стечајни поступак. Редован стечајни поступак је поступак који се примењује у сваком стечају. Редован поступак је само један, а посебних  поступака  има више, при чему је сваки прилагођен посебној врсти стечаја. Редован стечајни поступак је општи. Посебан поступак је нпр. стечај над финансијским организацијама као што су банке и осигуравајућа друштва.

Општи стечајни поступак по правилу има две фазе. Прва фаза јесте претходни стечајни поступак а друга фаза јесте отварање и спровођење стечајног поступка Претходни стечајни поступак се покреће ради утврђивања постојања разлога за покретање стечајног поступка, односно дужникове неспособности плаћања. И за једну и за другу фазу стечајног поступка, стечајни судија првостепеног суда је обавезан да донесе решење, и то решење о покретању претходног стечајног поступка или решење о отварању стечајног поступка. Против решења о покретању претходног стечајног поступка није дозвољена жалба, док је против решења о отварању стечајног поступка увек дозвољена жалба и о тој жалби увек одлучује другостепени суд односно Привредни апелациони суд. Решење којим се отвара стечајни поступак мора да садржи све што је прописано чланом 70. став 1. Закона о стечају. Решење о отварању стечаја се доноси након одржаног рочишта на коме се расправљало о постојању стечајног разлога сходно члану 69. став 3. Закона о стечају. Решење којим се покреће претходни стечајни поступак се доноси ван рочишта и то у року од 3 дана од дана достављања предлога за покретање стечајног поступка надлежном првостепеном суду.


Претходни стечајни поступак је по правилу редовна фаза код општег стечајног поступка након подношења предлога за покретање стечајног поступка од стране овлашћеног предлагача. Изузетно ова се фаза може прескочити, односно стечајни судија ће отворити стечајни поступак без вођења претходног стечајног поступка у случајевима предвиђеним у чл. 60 ставу 3. Закона о стечају. 


Случајеви када се отвара стечајни поступак без вођења претходног стечајног поступка су: 1. ако стечајни дужник поднесе предлог за покретање стечајног поступка са потребним исправама и прилозима; 2. ако поверилац поднесе предлог за покретање стечајног поступка, а стечајни дужник призна постојање стечајног разлога; 3. у случају када је предлог за покретање стечајног поступка поднео поверилац који у судском или пореском извршном поступку спроведеном у Републици Србији није могао намирити своје новчано потраживање било којим средством извршења- трајнијa неспособност плаћања .
 Ово су случајеви који по природи ствари упућују на основаност предлога и потребу вођења стечајног поступка. Стога је сходно овој одредби у тим случајевима допуштено покретање стечаја без вођења претходног стечајног поступка. На тај начин је удовољено начелу економичности и омогућено брже окончање стечајног поступка.

У наведеним случајевима стечајни судија неће донети решење о отварању стечајног поступка ван рочишта, већ ће сходно члану 68. став 2. Закона о стечају заказати рочиште на коме ће расправљати о постојању разлога за отварање стечајног поступка и то у року од 10 дана од дана пријема предлога за покретање стечајног поступка. 

Последице покренутог предходног стечајног поступка

(Oбавезе стечајног дужника да пружи потребне податке, пружање услуга од општег интереса)
У претходном стечајном поступку постоји обавеза стечајног дужника да пружи потребне податке који су релевантни за утврђивање разлога за покретање стечајног поступка. Према одредби члана 61. Закона о стечају овлашћено лице стечајног дужника, пуномоћници и лица која за стечајног дужника врше финансијске послове и послове ревизије, укључујући и чланове извршног, управног и надзорног одбора стечајног дужника којима је престала дужност отварањем стечајног поступка, као и контролне чланове друштва имају обавезу да стечајном судији на његов захтев и без одлагања пруже све податке и обавештења. Поред наведених лица истим чланом је прописано да банке имају обавезу да без накнаде на захтев стечајног управника доставе бројеве свих девизних динарских рачуна, све изводе у електронској форми са свих динарских девизних рачуна, све уговоре о орочавању средстава стечајног дужника, као и све уговоре о сефу. Поред тога, јавни регистри имају обавезу да без накнаде на захтев стечајног управника доставе податке о имовини и правима стечајног дужника за период до 5 година пре отварања стечајног поступка.

Овај члан је циљно стављен у поглављу који говори о претходном стечајном поступку, чиме жели да се да нагласак да су овлашћена лица стечајног дужника  у обавези да стечајном судији као и стечајном управнику, уколико буде именован у току претходног стечајног поступка, на њихов захтев и без одлагања пруже све податке и обавештења у вези дужника над којим је покренут претходни стечајни поступак. Истим чланом и то у ставу  4. стечајни судија је овлашћен да решењем против кога није дозвољена жалба наложи одговарајућем овлашћеном лицу стечајног дужника да у одређеном року преда одговарајући документ ако он то није желео добровољно да уради, а по потреби, могу се одредити и спровести мере принуде у складу са законом. 


Правна лица која стечајном дужнику пружају комуналне, телекомуникационе и услуге испоруке електричне енергије, гаса или другог енергента (у даљем тексту: услуге од општег интереса) не могу обуставити вршење тих услуга по основу неплаћених рачуна насталих пре подношења предлога за покретање стечајног поступка у смислу чл. 64. Закона о стечају. Стечајни дужник је дужан да редовно врши плаћања за текуће обавезе по основу услуга из става 1. овог члана, од дана подношења предлога за покретање стечајног поступка. На писмени захтев правног лица из става 1. овог члана стечајни судија може да наложи стечајном дужнику да код суда депонује део својих средстава у циљу обезбеђења плаћања услуга тог правног лица за текуће обавезе настале после подношења предлога за покретање стечајног поступка. Износ депонованих средстава не може бити већи од једномесечне уплате за услуге од општег интереса које се дужнику пруже у току календарског месеца који претходи месецу у којем је поднет предлог за покретање стечајног поступка. 


Овим чланом је предвиђена обавеза да правна лица која стечајном дужнику над којим је поднет предлог за покретање стечајног поступка пружају услуге од општег интереса (комуналне, телекомуникационе, испорука одговарајућих енергија и слично) не могу да обуставе пружање тих услуга због дуговања која су настала до тада, али је стечајни дужник у обавези да врши плаћање за пружене услуге од дана подношења предлога за покретање стечајног поступка. 


Правна лица која су пружила услуге од општег интереса стечајном дужнику, у случају да дође до отварања стечајног поступка су у обавези да за дуговања која је имао стечајни дужник према њима поднесу пријаву потраживања,  у складу са чланом 111. став 1. Закона о стечају. 


Правна лица која пружају услуге од општег интереса ради сигурности да ће им бити плаћене те услуге могу писмено да захтевају од стечајног судије да се изврши депоновање новчаних средстава за услуге које треба да се пруже, али тај износ аванса не може бити већи од једномесечне уплате за услуге од општег интереса које се дужнику пружају у току календарског месеца који претходи месецу у којем је поднет предлог за покретање стечајног поступка. 

Мере обезбеђења 

У претходном стечајном поступку стечајни судија може по службеној дужности или на захтев подносиоца предлога за покретање стечајног поступка решењем којим је покренуо претходни стечајни поступак одредити меру обезбеђења. Против решења којим се одређује мера обезбеђења није дозвољена жалба. Мере обезбеђења се одређују како би се спречила промена  имовинског положаја стечајног дужника у смислу заустављања погоршања имовинског стања дужника, јер постоји опасност да стечајни дужник отуђи имовину као и у случају ако постоји опасност да стечајни дужник уништава своју пословну документацију. 


Имајући у виду да сходно члану 60. став 1. Закона о стечају стечајни судија у року од 3 дана од дана достављања предлога за покретање стечајног поступка доноси решење о покретању претходног стечајног поступка, а тим решењем није одредио меру обезбеђења из  члана 62. став 2 Закона о стечају, јер није имао довољних сазнања о имовинском стању стечајног дужника као и  сазнања о пословању дужника, као и чување документације, стечајни судија може док  траје претходни стечајни поступак, накнадним решењем ако су испуњени услови из става 1. овога члана да одреди неку од мера обезбеђења предвиђене у ставу 2. од тачке 1. до тачке 4. 

Врсте мере обезбеђења су таксативно наведене у закону: именовати привременог стечајног управника који ће преузети сва или део овлашћења органа стечајног дужника; забранити исплате са рачуна стечајног дужника без сагласности стечајног судије или привременог стечајног управника; 

забранити располагање имовином стечајног дужника или одредити да стечајни дужник може располагати својом имовином само уз претходно прибављену сагласност стечајног судије или привременог стечајног управника; забранити или привремено одложити спровођење извршења према стечајном дужнику, укључујући и забрану или привремено одлагање које се односи на остваривање права разлучних поверилаца. 

Стечајни судија може изрећи једну или више од наведених мера, али не може изрећи неку другу меру која није овде побројана. Мере обезбеђења које се изрекну у току претходног стечајног поступка, временски важе до окончања претходног стечајног поступка. Имајући у виду да је чланом 67. Закона о стечају  прописано да претходни стечајни поступак може трајати најдуже 30 дана од дана подношења предлога за покретање стечајног поступка, па се поставља питање да ли по истеку 30 дана престају да важе мере обезбеђења изречене у претходном поступку иако се у међувремену претходни стечајни поступак није окончао било доношењем решења о отварању стечајног поступка или  обуставом претходног стечајног поступка или пак доношењем решења којим је одбијен предлог за отварање стечаја. Једино исправно тумачење јесте да мере обезбеђења важе све до окончања претходног стечајног поступка, а то значи и након истека рока од 30 дана, јер је овај рок инструктивне природе и он може имати само за последицу покретање дисциплинске одговорности надлежног стечајног судије који у овом року није окончао претходни стечајни поступак. 
Јавност мера обезбеђења одређена је у зависности  од врсте изречена мере. Ако је изречена мера именовања привременог стечајног управника онда ће се такво решење доставити Агенцији за привредни регистар који ће без одлагања такво решење уписати и објавити на својој интернет страни, а ако је донета мера обезбеђења забране исплате са рачуна стечајног дужника онда ће се такво решење доставити Народној банци Србије – Одељење за принудну наплату како би исто решење могла да спроведе. Уколико је донета мера обезбеђења забране располагања имовином стечајног дужника, а ради се о некој непокретности која је уписана у надлежни регистар онда ће се такво решење доставити одговарајућем регистру који води евиденцију непокретности као што је  Републички геодетски завод. 

Од ових мера обезбеђења треба разликовати  меру обезбеђења из чл. 159. Закона о стечају која се може одредити у предходном  поступку за утврђивање испуњености услова  за отварање стечаја у складу са унапред припремљеним планом реорганизације. У смислу чл. 159. став 9.  Закона о стечају на предлог подносиоца плана стечајни судија може одредити забрану извршења на обезбеђеној и необезбеђеној имовини стечајног дужника која може да важи најдуже шест месеци. Осим ове мере не могу се у овом предходном поступку одређивати мере прописане чланом 62. став 2. Закона о стечају .


Мере обезбеђења које су изречене у току претходног стечајног поступка могу бити укинуте или измењене у складу са чланом 93. став 3. Закона о стечају. 

Привремени стечајни управник у претходном стечајном поступку


За привременог стечајног управника у претходном стечајном поступку може се именовати лице које испуњава услове да буде именовано као стечајни управник у смислу чланом 65.  Закона о стечају. Именовање стечајног управника у претходном стечајном поступку је факултативне природе,  може, а не мора да се именује.  Именовање стечајног управника у фази отварања стечајног поступка је обавезно и то је један од обавезних елемената изреке решења којим се отвара стечајни поступак. Привремени стечајни управник ће бити именован у претходном стечајном поступку у случају да постоји потреба за изрицањем  једних од мера обезбеђења предвиђене чланом 62. став 2. Закона о стечају. Приликом именовања привременог стечајног управника у претходном стечајном поступку стечајни судија мора да има у виду природу капитала стечајног дужника, па ако се ради о стечајном дужнику са већинским државним или друштвеним капиталом тада ће се као привремени стечајни управник именовати специјализована институција, а то је Агенција за приватизацију – Центар за стечај, а ако се ради о стечајном дужнику са већинским приватним капиталом тада ће се именовати активан лиценцирани стечајни управник. У случају да се ради о банци или осигуравајућем друштву тада ће се као привремени стечајни управник именовати Агенција за осигурање депозита. 

Овлашћења привременог стечајног управника су прописана чл. 65. Закона о стечају. Ако је изречена мера обезбеђења забране располагања имовином, овлашћење располагања имовином стечајног дужника прелази на привременог стечајног управника, који је дужан да заштити и одржава имовину и да настави са вођењем послова стечајног дужника, осим ако стечајни судија не одреди прекид послова. Привремени стечајни управник има овлашћења одређена решењем о његовом именовању. Овлашћења привременог стечајног управника престају доношењем решења о отварању стечајног поступка. Стечајни управник који је именован у претходном стечајном поступку подноси извештај о свом раду са подацима о економско-финансијском стању стечајног дужника и резултатима рада у претходном стечајном поступку. 


Привремени стечајни управник има само она овлашћења која су му одређена решењем којим је покренут претходни стечајни поступак за разлику од стечајног управника који је именован решењем којим је отворен стечајни поступак, јер такав стечајни управник има сва овлашћења која су му прописана Законом, а то значи и овлашћења предвиђена чланом 27. Закона о стечају. Привремени стечајни управник има овлашћења само привремено, а то је до окончања претходног стечајног поступка и по окончању тог претходног стечајног поступка он има обавезу да поднесе извештај о свом раду. Претходни стечајни поступак се, по правилу, окончава доношењем решења о отварању стечаја. Међутим ово није једини начин, већ се може окончати и доношењем решења којим се одбија предлог за покретање стечајног поступка или пак доношењем решења којим се обуставља претходни стечајни поступак у случају да овлашћени предлагач повуче свој предлог за покретање стечајног поступка. 



Рок претходног стечајног поступка је прописан чл. 67. Закона о стечају. 

Претходни стечајни поступак може трајати најдуже 30 дана од дана подношења предлога за покретање стечајног поступка од стране овлашћеног предлагача. 


Овим чланом је одређен рок у коме треба да се оконча претходни стечајни поступак. Међутим, тај рок је инструктивне природе који има за последицу евентуалне одговорности надлежног стечајног судије ако у том року није оправдано окончао претходни стечајни поступак. Претходни стечајни поступак се окончава на три начина. Решењем којим се отвара стечајни поступак, решењем којим се одбија предлог за отварање стечајног поступка или пак решењем којим се обуставља претходни стечајни поступак ако предлагач повуче предлог за покретање стечајног поступка.

ЗАКЉУЧАК


Претходни стечајни поступак је по правилу прва фаза општег стечајног поступка у коме се утврђује постојање разлога за покретање стечајног поступка, односно дужникове неспособности плаћања. Изузетно фаза претходног стечајног поступка може изостати у случајевима који по природи ствари упућују основаност предлога и потребу вођења стечајног поступка без предстечајног поступка а све у циљу удовољавања начелу  економичности и омогућавања бржег окончавања стечајног поступка 


Наведени изузетак је прописан чланом 60. став 3. Закона о стечају. Стечајни судија отвара стечајни поступак без вођења претходно стечајног поступка: 1. ако стечајни дужник поднесе предлог за покретање стечајног поступка са потребним исправама и прилозима; 2. ако поверилац поднесе предлог за покретање стечајног поступка, а стечајни дужник призна постојање стечајног разлога; 3. у случају претпоставке трајније неспособности плаћања (у случају кад је предлог за покретање стечајног поступка поднео поверилац који у судском или пореском извршном поступку спроведеном у Републици Србији није могао намирити своје новчано потраживање било којим средством извршења). 


Претходни стечајни поступак се покреће доношењем решења о покретању претходног стечајног поступка који је у обавези да донесе стечајни судија у року од 3 дана од достављања предлога за покретање стечајног поступка и против наведеног решења није дозвољена жалба. 


 Покренут  претходни стечајни поступак прозивoди последицу,  да постоји обавеза стечајног дужника да пружи потребне податке, односно овлашћених лица стечајног дужника  у смислу члана 61. Закона о стечају, као и да правна лица која пружају услуге од општег интереса као што је пружање комуналних услуга, телекомуникационих услуга, услуга испоруке електричне енергије, гаса или других енергената, не могу обуставити вршење тих услуга по основу неплаћених рачуна насталих пре подношења предлога за покретање стечајног поступка већ  ће наставити испоруку у смислу члана 64. Закона о стечају. 


У претходном стечајном поступку могу да се одреде мере обезбеђења било по службеној дужности или на захтев подносиоца предлога под условима из члана 62. став 1. Закона о стечају. Врста мере обезбеђења је прописана чланом 62. став 2. од тачке 1. до тачке 4. Закона о стечају. Стечајни судија може изрећи једну или више од ових мера обезбеђења али не може изрећи неку другу меру која је изван ових мера које су таксативно набројане у закону. 


Именовање стечајног управника у претходном стечајном поступку је факутативне природе а то значи да може а не мора да се именује за разлику код отварања стечајног поступка где је обавезно именовање стечајног управника. Привремени стечајни управник се по правилу именује у претходном стечајном поступку у случају да постоји потреба за изрицањем неких од мера обезбеђења предвиђене наведеним чланом 62. став 2. Закона о стечају. Привремени стечајни управник има само она овлашћења која су му одређена решењем којим је покренут претходни стечајни поступак за разлику од стечајног управника који је именован решењем којим је отворен стечајни поступак, јер такав стечајни управник има сва овлашћења која су му прописана законом а то значи и овлашћења предвиђена чланом 27. Закона о стечају. Привремени стечајни управник има овлашћења само привремено а то је до окончања претходног стечајног поступка и по окончању тог претходног стечајног поступка он има обавезу да поднесе извештај о свом раду. 


Претходни стечајни поступак може трајати најдуже 30 дана од дана подношења предлога за покретање стечајног поступка од стране овлашћеног предлагача у смислу члана 67. Закона о стечају. Наведени рок је инструктивне природе који има за последицу евентуалну одговорност надлежног стечајног судије који у том року није оправдано окончао претходни стечајни поступак, а то надаље значи да он може трајати и дуже од наведеног рока а што је најчешће у пракси. Претходни стечајни поступак се окончава: решењем којим се отвара стечајни поступак; решењем којим се одбија предлог за отварање стечајног поступка; решењем којим се обуставља претходни стечајни поступак ако предлагач повуче предлог за покретање стечајног поступка. 
                                                                                                             Јован Јовановић
