На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Новом Саду, 2.Ст.бр. 57/2015 од 17.11.2017. године, правоснажно 27.12.2017. године, а у складу са чланoвима 131., 132. 133. и 135. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009, 99/2011, 71/2012, 83/2014) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника: 
„FENIX“ ДОО за промет и услуге НОВИ САД – у стечају 

Нови Сад
 Родољуба Чолаковића бр. 6а 
ОГЛАШАВА
продају имовине стечајног дужника 

 методом јавног надметања 
Предмет продаје је посебан део имовине стечајног дужника „FENIX“ ДОО за промет и услуге у стечају Нови Сад, Родољуба Чолаковића 6а, матични број  08210888, ПИБ: 100450510 коју чини:

	Опис непокртетности
	Почетна цена
 (дин)
	Депозит
(дин.)

	Објекат – у Раковцу, Беочински пут 65, уписаним у ЛН 635 К.О. РАКОВАЦ, број зграде 1, саграђеној на парцели бр. 727, Породична стамбена зграда, површине у основи 88 м2. Спратност објекта је По+Пр+1. Укупна нето површина објекта је 151 м2 од чега је подрум 25 м2, приземље 82 м2 и спрат 44 м2. Објекат преузет из земљишне књиге. Носилац права својине на објекту је стечајни дужник у обиму удела 1/1. 

Земљиште – у Раковцу, Беочински пут 65, уписано у ЛН 635 К.О. РАКОВАЦ, парцела бр. 727 укупне површине 879 м2 од чега је 88 м2 под објектом а 791 м2 је Воћњак 3. класе. Носилац права својине на земљишту је стечајни дужник у обиму удела 1/1.

	2.654.887,50
	1.061.955,00


Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 60.000,00 динара (без обрачунатог ПДВ).  Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 9:00 до 15:00 часова, у просторијама Time Agency 021, у Новом Саду, улица Ћирпанова 7, 3. спрат, стан 33, телефон 021/421-057, уз претходну најаву стечајном управнику на број телефона 065 8029 198. Рок за откуп продајне документације је 10.02.2020. године; 

2. Уплате депозит у износу од 20% процењене вредности имовине стечајног дужника која је предмет продаје на текући рачун стечајног дужника број: 325-9500600026699-75 код „Војвођанске банке АД“ Нови Сад, најкасније до 21.02.2020. године или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив (крајњи рок за уплату депозита је 21.02.2020. године). 
У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично у просторије Агенције Time  021, Нови Сад, улица Ћирпанова бр. 7, 3. спрат, стан 33, најкасније до 21.02.2020. године до 14:00 часова по новосадском времену. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Гаранција мора имати рок важења до 21.04.2020. године. У случају да на јавном надметању победи учесник који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од проглашења за Купца, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3. Потпишу Изјаву о губитку права на повраћај депозита и потпишу Уговор о чувању поверљивих података. Изјава и Уговор чине саставни део продајне документације;

Сматра се да су испуњени услови за спровођење јавног надметања ако је најмање једно лице испунило све наведене услове, и то:

1) откупило продајну документацију;

2) у предвиђеном року уплатило износ депозита;

3) потписало Изјаву о губитку права на повраћај депозита;

4) потписало Уговор о чувању поверљивих података;

5) регистровано као учесник на јавном надметању.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 5 (пет) дана пре заказаног јавног надметања, односно најкасније до 21.02.2020. године уз претходну најаву стечајном управнику на број телефон 065 8029 198.

Након уплате депозита за учешће у поступку продаје, а најкасније до 24.02.2020. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, потписан лично или од стране овлашћеног лица, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану Изјаву о губитку права на повраћај депозита, потписан Уговор о чувању поверљивих података, за физичка лица потребно је да исти поседују и пружи на увид доказ о идентитету (важећа лична карта или пасош), извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), оверено овлашћење за заступање, уколико на продаји не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Јавно надметање одржаће се дана 26.02.2020. године, у 12,00 часова, на адреси: Aгенција Time 021 ДОО, Нови Сад, улица Ћирпанова бр. 7, спрат 3, стан 33.
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10,00 до 11,50 часова, на истој адреси.

Ако јавном надметању присуствује учесник лично , потребно је да исти поседује и пружи на увид доказ о идентитету (важећа лична карта или пасош). Ово се односи и на физичка и на правна лица. У случају да учесника заступа овлашћено лице потребно је да исто лице приложи оригинал овлашћења (овереног пред нотаром) за заступање на јавном надметању и документа за личну идентификацију.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају оверена овлашћења или су лично присутни уз важећи идентификациони документ),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања, при чему апсолутни износ увећања не може бити већи од износа депозита,
4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену,

6. потписује записник.
У случају да на јавном надметању победи учесник који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. 

Ако проглашени Купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи учесник. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени Купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног Купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за Купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за Купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус Купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана завршетка јавног надметања. 
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Oвлашћено лице: Стечајни управник Александра Мишков, контакт телефон: 065 8029 198, e-mail: aleksandra.miskov@gmail.com .
