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PRODAJA POKRETNE I NEPOKRETNE IMOVINE NA KOJOJ  POSTOJI ZALOŽNO PRAVO 
I. O založnom pravu uopšte
Založno pravo je stvarno pravo na osnovu koga njegov titular (založni poverilac) može tražiti namirenje svog potraživanja iz založene stvari ako ono ne bude isplaćeno u roku. Založnim pravom se obezbeđuje određeno potraživanje, ono, po pravilu zavisi od postojanja tog potraživanja i zbog toga je aksesorno, zavisno, sporedno i nesamostalno pravo.

Dve osnovne vrste založnog prava su: 
· zaloga na pokretnim stvarima – ručna zaloga i 
· zaloga na nepokretnim stvarima – hipoteka.

Založno prvo po nastajanju deli se na: ugovorno založno pravo (npr. po ugovoru o kreditu) i zakonsko založno pravo (npr. kod poreskog potraživanja) i sudsko založno pravo (kod sudske zaplene).
Načela založnog prava:

· načelo aksesornosti – to je stvarno pravo koje zavisi od nekog obligacionog potraživanja
· načelo specijalnosti – ima određen predmet i obezbeđuje tačno određeno potraživanje
· načelo nedelјivosti – založna stvar obezbeđuje potraživanje dok u celini ne bude isplaćeno, a ako je ta stvar delјiva ne može se manji deo stvari osloboditi zaloge pre preostalog većeg dela,

· načelo publiciteta – obaveznog upisa u javni registar
I.I.  Osnovni pojmovi o hipoteci
Hipoteka je založno pravo na nepokretnosti koje ovlašćuje poverioca da, ako dužnik, ne isplati dug o dospelosti, zahteva naplatu potraživanja obezbeđenog hipotekom pre običnih poverilaca i pre docnijih hipotekarnih poverilaca, bez obzira u čijoj se svojini nepokretnost nalazi. Upisana hipoteka prati nepokretnosti i u slučaju njihove prodaje, tako da novi vlasnik stiče nepokretnost pod ovim stvarnopravnim opterećenjem, što poveriocu daje veliku sigurnost za naplatu potraživanja iz vrednosti založene nepokretnosti. S druge strane, to što vlasnik hipotekovanog dobra (dužnik ili treće lice) ne prenosi založeno dobro u državinu hipotekarnog poverioca, ostavlјa mu mogućnost da iskorišćava to dobro (posebno kada je dužnik istovremeno i vlasnik) i omogućava mu brže otplaćivanje duga.

Predmet hipoteke je uvek nepokretnost.

To znači da se hipoteka može zasnovati na zemlјištu (polјoprivredno zemlјište, šume, šumsko zemlјište, neizgrađeno i izgrađeno građevinsko zemlјište), na građevinskim objektima trajnog karaktera, kao što su kuće za stanovanje, zgrade, stanovi kao posebni delovi zgrade, vile, vikendice, i sve druge nepokretnosti koje su vlasništvo dužnika ili trećeg lica, i koje su u prometu.

Predmet hipoteke uvek mora biti određen i nije moguća generalna hipoteka na celokupnoj nepokretnoj imovini jednog lica. Isto tako hipoteka „pokriva“ tačno određeni iznos potraživanja koji se upisuje zajedno sa hipotekom. 

Hipoteka prestaje ispisom iz registra nepokretnosti u koji je bila upisana.

Ispis hipoteke vrši se, na zahtev dužnika, vlasnika ili poverioca, kao i po rešenju stečajnog sudije, ako obezbeđeno potraživanje prestane na način dozvolјen zakonom.  
I.II.   Založno prvo na pokretnim stvarima
Zaloga je založno prvo kojim se bez predaje u državinu (uz upis u registar) pokretnih stvari i prava radi obezbeđenja potraživanja poverioca tj. obezbeđenje sopstvenog ili tuđeg duga pokretnim stvarima bez predaje u državinu uz upis u registar.

Poverilac stiče založno pravo upisom u Registar zaloge, na osnovu punovažnog pravnog osnova koji može biti:

· ugovor
· sporazum pred sudom
· sudska odluka
· zapisnik o popisu i predaji
Poverilac čije je založno pravo upisano u Registar zaloge može se naplatiti iz vrednosti predmeta založnog prava pre ostalih poverilaca ako mu njegovo potraživanje ne bude isplaćeno o dospelosti.

Predmet založnog prava je pokretna imovina npr. automobil, kamion, razne mašine, udeli u pravnom licu, životinje, nameštaj itd. Predmet založnog prava mogu biti i stvari i prava koje će zalogodavac pribaviti u budućnosti.

Zalogodavac i posle upisa založnog prava u Registar zaloge ima pravo da drži predmet založnog prava, odnosno da i dalјe koristi stvar koju je založio.
Ako o dospelosti (do dana do kog je dužnik u obavezi da svoje dugovanje izmiri) ne ispuni obavezu prema založnom poveriocu, zalogodavac gubi pravo na državinu.

Ugovorom o zalozi može se predvideti da će predmet založnog prava preći u državinu založnog poverioca, ako njegovo potraživanje ne bude namireno o dospelosti.

Ako je jedan predmet založnog prava, putem upisa u Registar zaloge, založen nekolicini poverilaca, red po kome se isplaćuju njihova potraživanja iz vrednosti tog predmeta određuje se prema trenutku upisa njihovih založnih prava u Registar zaloge. Založni poverilac stiče pravo da iz vrednosti predmeta založnog  prava namiri svoje glavno potraživanje, kamatu i troškove oko ostvarenja naplate potraživanja. Višak cene dobijen prodajom iznad iznosa potraživanja založni poverilac je dužan isplatiti zalogodavcu bez odlaganja. 

I.III.  Razlučni i založni poverioci u stečajnom postupku
Status razlučnih poverilaca je definisan čl. 49 Zakona o stečaju, a Zakonom o izmenama i dopunama Zakona o stečaju definisan je i status založnog poverioca. U njemu je određeno da poverioci koji imaju založno pravo, zakonsko pravo zadržavanja ili pravo namirenja na stvarima i pravima o kojima se vode javne knjige ili registri imaju pravo na prevenstveno namirenje iz sredstava ostvarenih prodajom imovine, odnosno naplate potraživanja na kojoj su stekli to pravo.

Ako je iznos potraživanja razlučnih poverilaca veći od iznosa sredstava ostvarenih prodajom imovine na kojo su stekli razlučno pravo, pravo na namirenje za razliku u visini tih iznosa ostvaruju kao stečajni poverioci.

Založni poverioci su poverioci koji imaju založno pravo na stvarima ili pravima stečajnog dužnika o kojima se vode javne knjige ili registri, a nemaju novčano potraživanje prema stečajnom dužniku koje je tim založnim pravom obezbeđeno.
Založni poverioci nisu stečajni poverioci i nisu razlučni poverioci. Založni poverioci su dužni da u roku za podnošenje prijave potraživanja obaveste sud o založnom pravu, uz dostavlјanje dokaza o postojanju založnog prva i izjave o iznosu novčanog potraživanja prema trećem licu koje je tim pravom obezbeđeno na dan otvaranja stečajnog postupka, čime stiču svojstvo stranke.

Založni pvoerioci ne mogu da biraju i da budu birani u skupštinu i odbor poverilaca.

II       PRODAJA NEPOKRETNE IMOVINE NA KOJOJ JE UPISANA HIPOTEKA I     PRODAJA POKRETNE IMOVINE – RUČNA ZALOGA
II.I.  Pripremne radnje
Aktivnosti koje prethode prodaji imovine određene su Nacionalnim standardom br. 5 – Nacionalni standard o načinu i postupku unovčenja imovine stečajnog dužnika, i ne zavise od načina unovčenja imovine.

Ovim Nacionalnim standardom utvrđuju se smernice za postupanje i daju uputstva stečajnim upravnicima da na što efikasniji i transparentniji način izvrše prodaju imovine ili pravnog lica u postupku koji obezbeđuje isti tretman svih učesnika u prodaji.

Redosled i vrstu aktivnosti možemo grupisati na sledeće:

· određivanje strategije prodaje
· procena vrednosti 

· priprema postupka prodaje
· oglašavanje prodaje
· sprovođenje prodaje
· aktivnosti nakon izvršene prodaje
Određivanje strategije prodaje: jedna od klјučnih aktivnosti koja determiniše celokupan dalјi tok pripreme prodaje i predstavlјa prvi korak u aktivnostima na pripremi prodaje. Stečajni upravnik mora manirom iskusnog menadžera da odredi atraktivnost imovine stečajnog dužnika i na osnovu toga odredi dalјu strategiju (podelu imovine, grupisanje imovine, itd) koja će omogućiti postizanje najveće vrednosti za namirenje poverilaca.

Prilikom određivanja strategije mora se imati u vidu eventualna specifičnost imovine, pozicija, karakteristike, privredno okruženje, razvijenost tržišta, konkurencija u okviru proizvodne grane, itd.
Stečajni upravnik naročitu pažnju treba da posveti imovini na kojoj je upisana hipoteka: procena stečajnog upravnika da li izdvojiti imovinu opterećenu razlučnim pravom poverilaca u posebnu celinu ili formirati funkcionalnu celinu koja bi između ostale imovine obuhvatila i razlučnu ili, pak, prodaja pravnog lica, predstavlјaju jedno od klјučnih pitanja za stačajnog upravnika i u tim slučajevima stečajni uprvnik treba da se rukovodi principom najpovolјnijeg namirenja poverilaca. U donošenju konačne odluke, stečajnom upravniku će pomoći kvalitetno i stručno urađena procena vrednosti.
Procena vrednosti: Pre pristupanja prodaji, stečajni upravnik vrši procenu vrednosti imovine ili pravnog lica. Za potrebe izrade procene vrednosti stečajni upravnik može (ali ne i da mora) angažovati stručna lica, uz prethodno pribavlјenu saglasnost stečajnog sudije. Procena se može razlikovati od procene urađene za potrebe EFIja.
Za potrebe utvrđivanja procenjene vredosti za potrebe prodaje, pored likvidacione vrednosti moguće je koristiti i druge metode procene. Metod procene koji obezbeđuje najveću vrednost za poverioce biće opredelјujući prilikom određivanja procenjene vrednosti za potrebe prodaje.

U slučaju prodaje stečajnog dužnika kao pravnog lica, procena mora da prikaže da je ovaj vid prodaje povolјniji, odnosno da je procenjena vrednost pravnog lica veća od procene ukupne vrednosti pojedinačnih delova imovine. 
Članom 132 Zakona o stečaju, predviđena je obaveza stečajnog upravnika da izvrši procenu celishodnosti prodaje stečajnog dužnika kao pravnog lica, odnosno celokupne imovine stečajnog dužnika u odnosu na prodaju imovine stečajnog dužnika u delovima i do o tome obavesti odbor poverilaca.

U slučaju prodaje stečajnog dužnika na čijoj imovini postoje razlučna prava, stečajni upravnik će angažovati lice stručno da izvrši procenu vrednosti stečajnog dužnika kao pravnog lica i procenu vrednosti imovine stečajnog dužnika koja je predmet razlučnog prava. Ukoliko imovina koja je predmet razlučnog prava čini jedinstvenu tehničko-tehnološku celinu sa ostalom imovinom, gotovo je sigurno da će procena prikazati veću vrednost tako opredelјene imovine.

Pre nego što pristupi prodaji stečajnog dužnika kao pravnog lica, stečajni upravnik mora imati saglasnost odbora poverilaca.

Prilikom procene pravnog lica stečajni upravnik je dužan da objavi oglas kojim poziva stručna lica da dostave ponude, u najmanje jednom visokotiražnom dnevnom listu. Odbor poverilaca u roku od petanest dana donosi odluku o izboru ponuđača. Prilikom donošenja odluke, odbor pored finansijske ponude, u obzir uzima i stručnost, reference i druge elemente ponude koji su od značaja za vršenje adekvatne procene. 
U slučaju da odbor poverilaca ne donese odluku u propisanom roku – izbor ponuđača vrši stečajni upravnik.

Priprema postupka prodaje: Za potrebe prodaje stečajni upravnik izrađuje prodajnu dokumentaciju koja sadrži sve informacije o predmetu prodaje. Stečajni upravnik je u  obavezi da potencijalnog kupca obavesti o svim nedostacima na imovini koja je predmet prodaje koji su mu poznati u tom trenutku. 
Prodajna dokumentacija obavezno sadrži 

      -     obaveštenje potencijalnim kupcima da se imovina kupuje u viđenom stanju bez pružanja garancija i da stečajni upravnik ne odgovara za nedostatke koje kupci utvrde po izvršenoj prodaji.

Prodajnu dokumentaciju takođe čini:

· tehničke karakteristike predmeta prodaje
· obrazac prijave za učešće u postupku prodaje
· izjava o gubitku prava na povraćaj depozita
· nacrt kupoprodajnog ugovora
· nacrt bankarske garancije za učešće u postupku prodaje, i
ukoliko prodajna dokumentacija sadrži poverlјive informacije 

· nacrt ugovora o čuvanju poverlјivih informacija.

Stečajni upravnik formira komisiju za sprovođenje postupka prodaje koja organizuje i sprovodi postupak.  U slučaju prodaje putem javnog nadmetanja, stečajni upravnik može angažovati stručno lice – aukcionara koji sprovodi postupak javnog nadmetanja.
Komisija koju formira stečajni upravnik
· registruje učesnike na prodaji
· sprovodi prodaju
· vodi i potpisuje zapisnik
· proglašava kupca.

Oglašavanje prodaje: Stečajni upravnik prodaju imovine stečajnog dužnika oglašava u dnevnim novinama koje se distribuiraju na celoj teritoriji Republike Srbije. Članom 132 Zakona o stečaju predviđeno je da u slučaju prodaje javnim nadmetnjem ili javnim prikuplјanjem pisanih ponuda, stečajni uprvnik je dužan da oglasi prodaju u najmanje dva visokotiražna dnevna lista koji se distribuiraju na teritoriji Republike Srbije i na internet strani ovlašćene organizacije i to najkasnije 30 dana pre dana određenog za javno nadmetanje ili dostavlјanje ponuda.

Izuzetno, ako su troškovi oglašavanja nesrazmerno visoki u odnosu na vrednost predmeta prodaje, stečajni upravnik može oglasiti prodaju i na drugi način, uz prethodno pribavlјenu saglasnost odbora poverilaca.   
Stečajni upravnik preduzima sve potrebne radnje u cilјu oglašavanja prodaje na način koji će obezbediti da se o planiranoj prodaji obavesti što je moguće veći broj zainteresovanih kupaca. Prema datim okolnostima i velični troškova, stečajni upravnik bi trebao da razmotri
· oglašavanje u inostranim medijima i na inostranom jeziku
· oglašavanjem putem interneta i sačinjavanje veb prezentacije imovine stečajnog dužnika
· direktno obaveštavanje potencijalnih kupaca, i dr.

Oglas o prodaji, bez obzira da li se radi o prodaji putem javnog nadmetanja ili prikuplјanja pisanih ponuda, mora da sadrži:
· naziv stečajnog dužnika
· kratak opis predmeta prodaje
· način i uslove prodaje
· vreme i mesto na kome se imovina može razgledati
· vreme i mesto održavanja prodaje tj. dostavlјanja ponude
· početnu cenu tj. procenjenu vrednost sa naznakon da ona nije obavezujuća niti na bilo koji drugi način opredelјujuća za ponuđača prilikom određivanja visine ponude
· iznos depozita ili bankarske garancije koji su ponuđači dužni da polože najkasnije tri, a najčešće pet radnih dana pre održavanja prodaje, kao i datum polaganja depozita ili bankarske garancije sa detalјnim uslovima kao i mesto i način preuzimanja prodajne dokumentacije
· opis postupka prodaje
· obavezne elemente ponude (za prodaju putem prikuplјanja pisanih ponuda)

· obaveštenje da se otvaranje ponuda vrši 15 minuta po isteku roka za dostavlјanje ponuda na naznačenom mestu, kao i poziv ponuđačima i članovima odbora poverilaca da prisustvuju otvaranju prispelih ponuda (za prodaju putem prikuplјanja pisanih ponuda)

· rok u kome je kupac dužan da plati kupoprodajnu cenu
· rok za povraćaj depozita
· kontakt osobu sa podacima
i sve druge podatke koji se mogu smatrati bitnim za uspešno sprovođenje postupka prodaje.

Pre prodaje, stečajni upravnik je dužan da stečajnom sudiji, odboru poverilaca, poveriocima koji imaju obezbeđeno potraživanje na imovini koja se prodaje i svim onim licima koja su iskazala interes za tu imovinu, dostavi obaveštenje o nameri, planu prodaje, načinu prodaje, rokovima prodaje i obaveštenje o proceni celishodnosti iz člana 132. stav 2. Zakona o stečaju.
Zakonom o izmenama i dopunama Zakona o stečaju promenjen je član 133 stav 2. tako da je stečajni upravnik sada dužan da obaveštenje o nameri, planu i načinu prodaje dostavi najkasnije 15 dana pre dana objavlјivanja oglasa o prodaji imovine javnim nadmetanjem ili javnim prikuplјanjem ponuda, odnosno 15 dana pre dana održavanja prodaje neposrednom pogodbom.

Kada je imovina koja se prodaje predmet obezbeđenja potraživanja jednog ili više razlučnih i založnih poverilaca, razlučni i založni poverilaca može u roku od pet dana od dana prijema obaveštenja o  predloženoj prodaji da predloži povolјniji način unovčenja imovine, o čemu odlučuje stečajni sudija.
Poverioci i druga zainteresovana lica mogu podneti prigovor na predloženu prodaju najkasnije u roku od deset dana pre predloženog datuma prodaje ili prenosa, ako za njega postoji propisan osnov. O prigovoru odlučuje stečajni sudija. Prigovor ne zadržava prodaju, osim ako stečajni sudija ne odluči drugačije.

Sprovođenje prodaje:  Način i postupak prodaje sprovodi komisija koju je sačinio stečajni upravnika prema uslovima i na način determinisan oglasom i prodajnom dokumentacijom. Komisija se stara o poštovanju procedure i uslova, jednakosti svih učesnika u postupku prodaje kao i o organizaciji i održavanju javnog reda i mira na mestu na kome se sprovodi javna prodaja. U nekim slučajevima, u zavisnosti od specifičnosti same prodaje, stečajni upravnik može organizovati prodaju u prostorijama privrednog suda ukoliko smatra da je ugrožen ili može biti ugrožen javni red i mir u postupku prodaje. Stečajni upravnik može, uz prethodno pribavlјenu saglasnost stečajnog sudije, angažovati stručno lice za sprovođenje postpka prodaje – aukcionara.
Komisija obavezno sačinjava zapisnik sa održane prodaje, bez obzira ako ne može da proglasi kupca imovine (ukoliko se organizuje prodaja putem prikuplјanja pisanih ponuda). 

Aktivnosti nakon izvršene prodaje: Posle izvršene prodaje stečajni upravnik je dužan da o izvršenoj prodaji, uslovima i ceni obavesti stečajnog sudiju i odbor poverilaca u roku od deset dana od dana izvršene prodaje.

Poverioci mogu staviti prigovor na izvršenu prodaju ukoliko za to postoji osnov. Prigovor ne utiče na izvršenu prodaju, već predstavlјa osnov za utvrđivanje odgovornosti stečajnog upravnika ako je šteta nastala radnjom stečajnog upravnika u postupku prodaje. Osnov za prigovor može biti prevara, pristrasno ponašanje stečajnog upravnika, nepotpuno dato obaveštenje ili bilo koji drugi razlog iz koga proizilazi da je stečajni upravnik vodio postupak prodaje na štetu stečajne mase. Tvrdnja da je postignuta cena preniska nije dovolјan osnov za podnošenje prigovora.

Stečajni upravnik sa proglašenim kupcem sastavlјa ugovor o kupoprodaji i nakon toga zapisnik o primopredaji predmeta kupoprodaje. Osnov za potpisivanje kupoprodajnog ugovora stečajni upravnik nalazi u zapisniku sa održane prodaje gde je proglašen kupac imovine i  koji je potpisan od strane svih članova komisije.
Proglašeni kupac je dužan da uplati ceo iznos kupoprodajne cene u roku koji ne može biti kraći od osam niti duži od 30 dana od dana potpisivanja ugovora o kupoprodaji. Za uplatu kupoprodajne cene u roku dužem od 30 dana od dana potpisivanja ugovora, stečajni upravnik mora imati saglasnost odbora poverilaca. 
Ako proglašeni kupac ne zaklјuči kupoprodajni ugovor ili ne uplati kupoprodajnu cenu u propisanim rokovima i na propisani način, gubi pravo na povraćaj depozita, a za kupca se proglašava drugi najbolјi ponuđač ali samo u postupku javnog nadmetanja.

Ako prodaja na prvom javnom nadmetanju bude neuspešna, stečajni upravnik može, bez saglasnosti odbora poverilaca, da proda imovinu na ponovlјenom javnom nadmetanju ili na neki drugi zakonom propisani način. 

Početnu cenu ponovlјenog javnog nadmetanja određuje stečajni upravnik i ona ne može biti niža od iznosa depozita.

Ako je imovina bila predmet obezbeđenja potraživanja jednog ili više razlučnih i založnih poverilaca iz ostvarene cene prvenstveno se namiruju troškovi prodaje i drugi neophodni troškovi (troškovi procene imovine, troškovi oglašavanja, zakonske obaveze i sl.) koji uklјučuju i nagradu stečajnog upravnika, a iz preostalog iznosa isplaćuju se razlučni poverioci čije je potraživanje bilo obezbeđeno prodatom imovinom i založni u skladu sa njihovim pravom prioriteta. Namirenje razlučnih poverilaca mora biti izvršeno u roku od pet dana od dana kada je stečajni upravnik primio sredstva po osnovu prodaje imovine. 
Kada kupac isplati cenu, na kupca se prenosi pravo svojine na kuplјenoj imovine bez obzira na ranije upise i bez tereta, kao i bez ikakvih obaveza nastalih pre izvršene kupoprodaje, uklјučujući i poreske obaveze i obaveze prema privrednim subjektima pružaocima usluga od opšteg interesa koje se odnose na kuplјenu imovinu. Stečajni sudija će rešenjem konstatovati da je prodaja izvršena i naložiti po pravnosnažnosti rešenja odgovarajućem registru upis prava svojine i brisanje tereta nastalih pre izvršene prodaje, odnosno upis drugih prava stečenih prodajom. 

III  POSEBNE ODREDBE ZAKONA VEZANE ZA PRODAJU POKRETNE I NEPOKRETNE ZALOŽNE IMOVINE
Član 135 Zakona o stečaju predviđa mogućnost prodaje stečajnog dužnika kao pravnog lica, uz prethodno pribavlјenu saglasnost odbora poverilaca i uz prethodno obaveštavanje razlučnih i založnih poverilaca i to u roku najkasnije 15 dana pre dana objavlјivanja oglasa o prodaji imovine (član 133. stav 2).

Prodaja pravnog lica prethodno zahteva od stečajnog upravnika da izvrši procenu celishodnosti takvog načina prodaje, odnosno procenu celokupne imovine stečajnog dužnika u odnosu na prodaju imovine stečajnog dužnika u delovima (član 132. stav 2.)

Kada je imovina koja se prodaje predmet obezbeđenja potraživanja jednog ili više razlučnih i založnih poverilaca, razlučni i založni poverilac može u roku od pet dana od dana prijema obaveštenja o predloženoj prodaji da predloži povolјniji način unovčenja imovine, o čemu odlučuje stečajni sudija (Član 133. stav 6.). U slučaju da stečajni upravnik ne usvoji predlog razlučnog ili založnog poverioca o povolјnijem načinu unovčenja imovine, stečajni sudija će o takvom predlogu odlučiti zaklјučkom u roku od 5 dana, naročito uzimajući u obzir procenu celishodnosti prodaje stečajnog dužnika kao pravnog lica iz člana 132. stav 2. Zakona, kao i da li je procena vrednosti stečajnog dužnika kao pravnog lica ili imovine koja je predmet razlučnog prava izvršena u skladu sa nacionalim standardima za upravlјanje stečajnom masom i dali se takvom prodajom postiže očigledno nepovolјnije namirenje razlučnog i založnog poverioca u odnosu na odvojenu predaju te imovine. U slučaju usvajanja predloga razlučnog ili založnog poverioca stečajni sudija zaklјučkom može naložiti stečajnom upravniku preduzimanje jedne ili više od sledeći mera:

· odlaganje prodaje;

· vršenje nove procene celishodnosti prodaje pravnog lica u odnosu na prodaju imovine ili imovinskih celina, ili novu procenu vrednosti imovine koja je predmet razlučnog ili založnog prava;

· izdvajanje imovine na kojo postoji razlučno ili založno pravo iz imovine stečajnog dužnika koji se prodaje kao pravno lice i njenu odvojenu prodaju;

· druge mere u cilјu adekvatne zaštite interesa razlučnog ili založnog poverioca.
Na kraju, prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica ne može se vršiti suprotno odredbama zakona kojim se uređuje zaštita konkurencije a organ nadležan za zaštitu konkurencije postupa sa naročitom hitnošću i u skraćenom postupku, iz tog razloga je potrebno potencijalne učesnike u postupku prodaje obavestiti putem oglasa o ograničenju ovoga tipa. 
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