На основу Решења о банкротству  Привредног суда у Сомбору, број предмета Ст.бр. 3/2017 од  22.09.2017. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник РС» број 104/2009, 99/2011, 71/2012 - Одлука УС и 83/2014) и Националним стандардом број 5 – Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник РС» број 13/2010), Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник стечајног дужника:

АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО АЛЕКСА ШАНТИЋ АЛЕКСА ШАНТИЋ - У СТЕЧАЈУ, Алекса Шантић, Солунских добровољаца бр. 3
О Г Л А Ш А В А

 Продају покретне  имовине јавним надметањем

	Предмет продаје (број и назив имовинске целине)
	Почетна цена (дин.)
	Депозит (дин.)

	Целина бр. 1

Покретна имовина која се налази на локацији бивше РЈ НОВИ СИЛОС И РАЗВОЈ, Алекса Шантић, ул. Бранка Ћопића бб, а чине је :

· Сушара за житарице са пратећом опремом, топлотни агрегат CH 320, димњак са капом Л 15.5 м, цистерна за гориво укопана, електромотор са упуштачем, пумпа високог притиска VAREM 2U1UG и колска вага VAGA VMVB 50, капацитет 50т, 2016. г.
	1.587.810,00


	635.124,00



	Целина бр. 2

Покретна имовина која се налази на локацији бивше РЈ МЕШАОНА СТАРИ СИЛОС и ПРЕРАДА, Алекса Шантић, ул. Бранка Ћопића бб, а чине је :

Опрема мешаоне, млин чекићар, командна кућица SEVA Telmatik, машина за шивење врећа, аутоматска vaga 1.000 кг, вага за уврећавање, TA пећ CER, хидрант oрман, колица јапанер, електромотор A225M, коси пузни транспортер, транспортер трака, танспортер  утоваривача "RUS", колска вага Libela, капацитет 30т, 1968.г., TA пећ CER -  3 ком и столица - 3 ком.
	608.798,50
	243.519,40

	Целина бр. 3
Покретна имовина која се налази на локацији бивше РЈ ВОЗИЛА И МЕХАНИЗАЦИЈА, Алекса Шантић, ул. Бранка Ћопића бб, а чине је:

· комбајн JOHN DEERE 9780 CTS, са хедером за кукуруз 2002.год.
· хедер за жито JOHN DEERE 622 R, 2002.год.
	3.836.716,00
	1.534.686,40

	Целина бр. 4
Покретна имовина која се налази на локацији бивше РЈ ВОЗИЛА И МЕХАНИЗАЦИЈА, Алекса Шантић, ул. Бранка Ћопића бб, а чине је :

· трактор JOHN DEERE 6630, 2012.год.
· трактор JOHN DEERE 5100, 2011.год.

· плуг VOGEL&NOOTE FARNER
превртач сена IMT 627,65 
	5.964.618,00
	2.385.847,20

	Целина бр. 5
Покретна имовина која се налази на локацији бивше РЈ ВОЗИЛА И МЕХАНИЗАЦИЈА, Алекса Шантић, ул. Бранка Ћопића бб, а чине је возила :
· мини бус – „VW CRAFTER“, 2012.г.
· путничко возило - „ŠKODA OCTAVIA“, 2001.г.
· камион тегљач - „IVECO“, 1990.г.
· цистерна за превоз– „ITAS“, 1982.г.
	1.888.845,00


	755.538,00



	Целина бр. 6
Покретна имовина која се налази на локацији бивше РЈ ВОЗИЛА И МЕХАНИЗАЦИЈА, Алекса Шантић, ул. Бранка Ћопића бб, а чине је трактори марке :
· BELORUS MTZ – 11. комада
· IMT 539 – 389 – 3 комада
· TORPEDO TD7506 – 1 комада
· RAKOVICA 76C – 1 комад
	5.017.244,00
	2.006.897,60

	Целина бр. 7
Покретна имовина која се налази на локацији бивше РЈ ВОЗИЛА И МЕХАНИЗАЦИЈА, Алекса Шантић, ул. Бранка Ћопића бб, и РЈ Север, а чине је 82 пољопривредних прикључних машина и канцеларијског намештаја,

 по спецификацији из продајне документације.
	6.387.602,00
	2.555.040,80

	Целина бр. 8
Покретна имовина која се налази на локацији бивше РЈ ЦЕНТРАЛНА МАШИНСКА РАДИОНИЦА, Алекса Шантић, ул. Бранка Ћопића бб, а чине је машине за обраду метала, апарати, уређаји, алати и намештај - укупно128 комада, од чега су највреднији :

· Универзални струг – 3 ком.
· Универзална конзолна глодалица – 1 ком.
· Стубна трафостаница 160 kw – 1 ком.
· Погон централног грејања
· Боце за аутогено варење – 9 ком.
· Уређај за пескарење – 1 ком.
· Апарат за испитивање дизни – 1 ком.
· Стубна бушилица – 2 ком.
· Столарска тезга – 4 ком.
· Комбинована машина за дрво – 1 ком.
	1.044.355,00


	417.742,00




Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од  20.000,00 + ПДВ, за сваку целину појединачно. Профактура се може преузети сваког радног дана до 20.12.2018. године у периоду од 9:00 до 16:00 часова, уз претходну најаву на телефон повереника број 063/71-65-238 или 063/858-97-28. Рок за откуп продајне документације је 20.12.2018. године.
2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 200-2876900101029-80 код „Банке Поштанске штедионице“ ад Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 20.12.2018. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, 6. спрат, најкасније до 20.12.2018. године до 15:00 часова по београдском времену (GMT+1), док се копија гаранције доставља поверенику Агенције за лиценцирање стечајних управника заједно са обрасцем пријаве за учешће у продаји. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до  27.02.2019. године.

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9:00 до 16:00 часова, а најкасније 7 дана пре заказане продаје, односно до 20.12.2018. године  (уз претходну најаву поверенику стечајног управника).

Након уплате депозита, а најкасније до 20.12.2018. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати поверенику Агенције за лиценцирање стечајних управника: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање (оверено), уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).

Јавно надметање одржаће се дана  27.12.2018. године у  11:00  часова на следећој адреси: Агенција за лиценцирање стечајних управника, Београд, Ул. Теразије бр. 23, III спрат, „Симпо сала“. Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 09:00 до 10:50   часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 

6. потписује записник.
У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Закључењу уговора у законом прописаној форми, приступа се под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања уговора у законом прописаној форми. Ако проглашени купац одбије да потпише уговор у законом прописаној форми или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 

Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита. 

У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“, бр. 51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року који је предвиђен огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. Другом најповољнијем понуђачу депозит или банкарска гаранција (уколико је износ депозита 
обезбеђен гаранцијом) биће задржани до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције по поднетој пријави купца.
Порези и трошкови реализације купопродајног уговора додају се на постигнуту купопродајну цену и падају на терет купца.

Oвлашћено лице: повереник Мирољуб Цицмил, контакт телефон: 063/858-97-28.
