На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Новом Саду о проглашењу банкротства, бр.Ст.46/2015 од  30.10.2017. године и Сагласности одбора поверилаца од 25.10.2018. године, а у складу са чланом 131. 132. 133. и 135. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009, 99/2011, 71/2012 и 83/2014) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине  («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника:
АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ХЛЕБ ЗА ПРОИЗВОДЊУ ХЛЕБА И ПЕЦИВА, ТРГОВИНУ И УГОСТИТЕЉСТВО -  У СТЕЧАЈУ

 Нови Сад, Бајчи Жилинског 2
матични број: 08252343
ОГЛАШАВА

ПРОДАЈУ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА КАО ПРАВНОГ ЛИЦА 
јавним прикупљањем понуда 
Предмет продаје је стечајни дужник као правно лице  са најзначајнијом имовином коју чине:

I  НЕПОКРЕТНА ИМОВИНА НА ВИШЕ ЛОКАЦИЈА: 

1. Некретнине на КП 4142/12 ; 4142/30, ЛН 17020 К.О. Нови Сад I на адреси Нови Сад, Бајчи
    Жилинског 2 (Каналска 1)

-Више објеката изграђених на наведеним парцелама који чине пословни комплекс фабрике хлеба и пецива са магацинима и силосима по ближим подацима наведеним у продајној документацији.
2. Некретнине на КП 7736, ЛН 24 К.О. Нови Сад I на адреси Нови Сад, Гаврила Принципа 20
-Више објеката изграђених на наведеној парцели старијег датума изградње (тзв. локација „Стара пекара“) према ближим подацима наведеним у продајној документацији.
3. Некретнине на КП 1169/2, ЛН 8763 К.О. Нови Сад II на адреси Нови Сад, Данила Киша 21 

-у природи руиниран објекат - локација за изградњу стамбене зграде, према ближим подацима наведеним у продајној документацији.
4. Некретнине на КП 258, ЛН 5091 К.О. Нови Сад II на адреси Нови Сад, Јеврејска 3

-у природи три дворишне стамбене јединице укупне бруто површине 161 м2, тренутно у поседу трећих лица без ваљаног правног основа.  

5. Некретнине на КП 2864/3, ЛН 2536 К.О. Петроварадин на адреси Петроварадин,

    Прерадовићева 32 

-у природи пословни простор – самопослуга површине 85 м2 у приземљу стамбене зграде, према ближим подацима наведеним у продајној документацији.
6. Некретнине на КП 5513, ЛН 640 К.О. Футог на адреси  Футог, Цара Лазара 40

-у природи пословни простор – самопослуга, који није етажиран, површине 256 м2, у приземљу стамбене зграде и магацински простро површине 20 м2, према ближим подацима наведеним у продајној документацији.   

7. Некретнине на КП 3011, ЛН 9098 К.О. Футог на адреси Футог, Раде Кондића 3

-у природи два стана од 39 и 37 м2 у стамбеној згради на наведеној парцели и пословни простор за који није утврђена делатност, површине 304 м2, у поседу трећих лица без испитаног правног основа, према ближим подацима наведеним у продајној документацији.
8. Некретнине на КП 3187, ЛН 1099 К.О. Сремска Каменица на адреси Сремска Каменица,

    потес Ново село I 68, у зони Националног парка Фрушка Гора

-у природи руиниран објекат површине 123 м2, два неукњижена помоћна објекта и монтажна метална трафо станица, према ближим подацима наведеним у продајној документацији.  
9. Некретнине на КП  4324, ЛН 5870 К.О. Сремска Каменица на адреси Сремска Каменица,

   Трг Змај Јове 14 
-у природи продавница површине 181м2 и помоћне зграде површине 15м2 и 45 м2, ванкњижно власништво стечајног дужника у ¼ идеалног дела,  према ближим подацима наведеним у продајној документацији. 
10. Право коришћења на некретнини у државној својини на КП 8359, ЛН 314 К.О. Нови Сад

      I на адреси Нови Сад, Стевана Чаленића 2 
Једнособан стан, на IV спрату стамбене зграде у Новом Саду, улица Стевана Чаленића 2, бр.зг.1, бр.улаза 2, број посеб.дела 18, површине 31 м2, чији корисник је стечајни дужник у 1/1.
11. Некретнине на КП 8343, ЛН  288 К.О. Нови Сад I  на адреси Нови Сад, Футошки пут 40

Гарсоњере број 17, 21 и 24, свака површине по 14 м2, на IV спрату, у стамбеној згради за колектвно становање, друштвена својина, корисник, обим удела 1/1, Друштвена својина ХЛЕБ Предузеће за производњу хлеба и прехрамбених производа, у поседу трећих лица без ваљаног правног основа.
12. Право својине са обимом удела 90/10000 на некретнинама на КП 9319, ЛН 16921 К.О.

      НовиСад I на адреси Нови Сад, Ђорђа Јовановића 7
Двоипособан стан, на првом спрату, бр.улаза 11, бр.посебног дела 3, површине 75 м2, у стамбеној згради за колективно становање и пословни простор у приземљу, бр. посебног дела 2, површине 35 м2, са магацином у подруму. 
II ПОКРЕТНА ИМОВИНА према спецификацији и ближим подацима наведеним у продајној документацији: линије за производњу хлеба, професионална пекарска опрема за производњу, силосна опрема, канцеларијски намештај, моторна возила. 
III  ЗАЛИХЕ   према стању на дан 31.12.2017. године: зaлихe рeзeрвних дeлoвa и aлaтa, залихе горива, залихе  амбалаже.
IV ПОТРАЖИВАЊА  И ПРАВА по основу уговора и судских поступака  са активном легитимацијом стечајног дужника, на дан 31.12.2017. године, према ближим подацима наведеним у продајној документацији.
ПРОЦЕЊЕНА ВРЕДНОСТ износи: 554.797.030,00 динара     
ДЕПОЗИТ износи: 110.959.406,00 динара
Процењена вредност имовине није минимално прихватљивља вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 100.000,00 динара + ПДВ. Профактура се може преузети на адреси: ХЛЕБ АД- у стечају, Нови Сад, Бајчи Жилинског 2 , сваког радног дана у периоду од 10:00 до 14:00 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је  13.12.2018. године;
2. уплате депозит  на текући рачун стечајног дужника број: 355-3200598689-97  код Војвођанске банке а.д. Нови Сад, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. Рок за уплату депозита је 13.12.2018. године.   У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора искључиво лично доставити стечајном управнику на адреси Хлеб ад у стечају Нови Сад, Бајчи Жилинског 2, најкасније до 13.12.2018. године до 14:00 часова. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 20.02.2019. године.
3. потпишу Изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације. Потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 14 часова, а најкасније 7 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).

Затворене понуде, са назнаком на коверти ''Понуда - не отварати'' и називом стечајног дужника, достављају се на адресу: ХЛЕБ АД- у стечају, Нови Сад, Бајчи Жилинског 2.

Крајњи рок за достављање понуда је 20.12.2018 године до 12:00 часова.

У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у затвореним ковертама са назнаком ''Понуда - не отварати'' на коверти и називом стечајног дужника, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена.  
Запечаћена коверта треба да садржи:
-пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда;
-потписану понуду, уз навођење јасно, у динарима одређеног износа за куповину предмета

 продаје;
-доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције;
-потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита; 
-извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;
-овлашћење за заступање, oдносно предузимање конкретних радњи у поступку продаје за пуномоћнике, оверено код надлежног органа;
Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно, у динарима одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року. 

Јавно отварање понуда одржаће се дана 20.12.2018. године у 12:15 часова (15 минута по истеку крајњег рока за достављање понуда) на адреси ХЛЕБ АД- у стечају, Нови Сад, Бајчи Жилинског 2 , у присуству комисије за отварање понуда. 

Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.

Стечајни управник спроводи јавно прикупљање понуда тако што:

1. чита правила у поступку јавног прикупљања понуда,

2. отвара достављене понуде,

3. рангира понуђаче према висини достављених понуда,

4. одржава ред на јавном прикупљању понуда,

5. проглашава најбољег понуђача за купца, уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје,

6. доставља понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење, уколико је иста нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје,

7.  потписује записник.

Стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.

У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, након чега ће му бити враћена гаранција.

Закључењу купопродајног уговора приступа се у року од 8 дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда, односно од обавештења о сагласности одбора поверилаца (уколико је достављена понуда мања од 50%), под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. 

Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 20 дана од дана закључења купопродајног уговора. 

Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од три радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда. 

Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

· не поднесе понуду, или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе; 

· као проглашени купац одбије да потпише уговор о купопродаји у предвиђеном року и у прописаној форми, или

· буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у целости, у предвиђеном року и на прописани начин. 

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Напомена: У случају да за купца у поступку продаје стечајног дужника буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл.гласник РС“ бр.51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају пролашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. 
Oвлашћено лице: стечајни управник Дервиша Драгић, контакт телефон: 063/ 533-757
