На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Новом Саду, 2.Ст.бр. 57/2015 од 13.11.2017. године, а у складу са чланoвима 131., 132. 133. и 135. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009, 99/2011, 71/2012, 83/2014) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника:

АД ГАРАНТ - У СТЕЧАЈУ Футог
ул. Фрушкогорска 48
ОГЛАШАВА

продају имовине јавним прикупљањем понуда 
Предмет продаје чини непокретна и покретна имовина сврстане у две целине:

	О П И С
	Процењена вредност

у динарима
	Депозит

у динарима

	I. Непокретна имовина - зграде, са правом коришћења на земљишту у државној својини - Пословни комлекс у Футогу, ул. Фрушкогорска 48, изграђен на к.п. 6203 К.О. ФУТОГ уписан у ЛН 5943 К.О. ФУТОГ, који се састоји из следећих објеката:

-Остале зграде (зграда бр. 1)- Управна зграда, пов. 879,00 м2
-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 2)- пов. 11,00 м2
-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 3)- пов. 539,00 м2
-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 4)- пов. 377,00 м2
-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 5)- пов. 25,00 м2
-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 6)- пов. 17,00 м2
-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 7)- пов. 111,00 м2
-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 8)- пов. 529,00 м2
-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 9)- пов. 34,00 м2 и
-Трафо станица (зграда бр. 10)- пов. 17,00 м2
-као и покретна имовина коју чине опрема, канцеларијски намештај и ситан инвентар према спецификацији у продајној документацији
	28.534.803,00
	5.706.960,60

	II. Непокретна имовина:

Зграда, са правом коришћења на земљишту у државној својини - ул. Царице Милице 26, изграђена на к.п. 2989/2, и уписана у ЛН 5943, К.О. ФУТОГ, према упису у ЛН 5943:

-Пословна зграда за коју није утврђена делатност (зграда бр. 1), пов. 1.305 м2
	28.950.866,00
	5.790.173,20


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на било који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 20.000,00 динара (без обрачунатог ПДВ).  Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 9:00 до 16:00 часова, у просторијаме Time Agency 021, у Новом Саду, улица Ћирпанова 7, 3. спрат, стан 33, уз претходну најаву стечајном управнику на број телефона 021/421-057. Рок за откуп продајне документације је 28.12.2018. године; 

2. Уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 355-3200462239-10 код „Војвођанске банке АД“ Нови Сад, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 11.01.2019.). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично у просторије Агенције Time  021, Нови Сад, улица Ћирпанова бр. 7, 3. спрат, стан 33 најкасније 11.01.2019. до 16:00 часова. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време; Гаранција мора имати рок важења до 28.02.2019. године. У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од проглашења најбољег понуђача, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3. Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

4. Доставе понуду. Понуде се достављају у писаној форми, у запечаћеној коверти, на адресу Aгенција Time 021 доо, Нови Сад, улица Ћирпанова бр. 7, спрат 3, стан 33 најкасније до 16.01.2019. године у 12:00 часова, са назнаком на коју имовинску целину се односи. 

Обавезни елементи понуде: Назнака непокретне имовине на коју се понуда односи; Понуђена цена; Пријава за учешће; Потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита; извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније  7 (седам) дана пре заказаног отварања понуда, односно до 09.01.2019. године (уз претходну најаву стечајном управнику).

Отварање понуда и избор најбољег понуђача ће се одржати дана 16.01.2019. године у 12:15 часова на следећој адреси: Aгенција Time 021 доо, Нови Сад, улица Ћирпанова бр. 7. Позивају се понуђачи и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда.
У случају да за најбољег понуђача буде проглашен понуђач који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, уколико је понуђена цена изнад 50% процењене вредности предмета продаје. Уколико је најбоља понуђена цена нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник ће доставити понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење.
Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана отварања понуда, и проглашења најбољег понуђача, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од  8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право на укњижбу непокретности.

Учесницима који нису стекли статус најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 (осам) дана. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.

Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

Oвлашћено лице: стечајни управник Јадранко Протић, контакт телефон: 063/521-310 или 021/421-057.

