На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Суботици о проглашењу банкротства од 06.04.2017 године,посл. бр. СТ. 9/2017, а у складу са чланoвима 131,132 и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009), Закона о изменама и допунама Закона о стечају

 ( „Службени гласник РС“ број 83/2014) Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010)
                                         "ЖИТКО" АД  у стечају,Бачка Топола,Ул.Главна бр.90                                    
ОГЛАШАВА
Продају имовине јавним прикупљањем писаних понуда
Предмет продаје је имовина стечајног дужника сврстана у осам имовинских целина
	Имовина
	Процењена вредност
	Депозит 

у   динарима

	ЦЕЛИНА 1 – друга продаја

100% вредности  удела у предузећу „ŽITO EXIM“  доо Скопље, ул. Трифуна  Хаџијанева Кула 3, Македонија матични број 5297591 (највреднија имовина су  неукњижени пословни простори  у Скопљу, на адреси Трифуна  Хаџијанева Кула 3,  површине 40 м2 и 102 м2).
	14.551.921,92
	2.910.384,38

	ЦЕЛИНА 2 – четврта продаја

- Пословни простор-Четири просторије за коју није утврђена делатност-Локал са магацином у подруму,број зграде 7,број улаза 11,у приземљу,број посебног дела 2 ,површине 35 м2,са обимом удела 367/10000 у власништву стечајног дужника-укњижен
-  Двоипособан стан,број зграде 7,број улаза 11,на првом спрату,број посебног дела 3,површине 75 м2,са обимом удела 367/10000 у власништву стечајног дужника-укњижен 

-  Као и земљиште под предметним објектом и уз објекат у делу 4/1137 уписан у лист непокретности 16921 КО Нови Сад 1, а изграђен на катастарској парцели 9319,обе некретнине на адреси у Новом Саду,ул.Ђорђа Јовановића бр.11
	324.357,64
	64.871,53

	ЦЕЛИНА 3 –  друга продаја

Стан ПД 39- приземље, I улаз,  површине 50 м2, на адреси у Будви,Црна Гора,ул.Жртава фашизма бр.19,уписан у лист непокретности 2322 К.О. Будва,изграђен на парцели бр.1693/3 (објекат СП-48 Голубовина),Под 

Илијин мост.  Стан у поседу трећих лица – неусељив
	5.166.278,00
	1,033,255,60

	ЦЕЛИНА 4– друга продаја

Стан ПД бр. 45 -први спрат, II улаз, површине 28 м2,на адреси у БУДВИ, ЦРНА ГОРА, ул.Жртава фашизма бр.19, уписан у лист непокретности 2322 К.О. Будва, изграђен на парцели бр.1693/3 (објекат СП-48 Голубовина), Под Илијин мост.
 Стан у поседу трећих лица – неусељив.
	3.214.574,00
	642.914,80

	ЦЕЛИНА 5 – друга продаја

Стан ПД бр. 52 -други спрат, II улаз, површине 29 м2,на адреси у БУДВИ, ЦРНА ГОРА, ул.Жртава фашизма бр.19, уписан у лист непокретности 2322 К.О. Будва, изграђен на парцели бр.1693/3 (објекат СП-48 Голубовина), Под Илијин мост.
 Стан у поседу трећих лица – неусељив.
	3.329.380,00
	665.876,00

	ЦЕЛИНА 6 – друга продаја

Стан ПД бр. 63 –четврти  спрат, II улаз, површине 51м2,на адреси у БУДВИ, ЦРНА ГОРА, ул.Жртава фашизма бр.19, уписан у лист непокретности 2322 К.О. Будва, изграђен на парцели бр.1693/3 (објекат СП-48 Голубовина), Под Илијин мост. 
Стан у поседу трећих лица – неусељив.
	4.976.848,00
	995.369,60

	ЦЕЛИНА 7–  друга продаја

Стан ПД бр. 65 –четврти  спрат, II улаз, површине 45м2,на адреси у БУДВИ, ЦРНА ГОРА, ул.Жртава фашизма бр.19, уписан у лист непокретности 2322 К.О. Будва, изграђен на парцели бр.1693/3 (објекат СП-48 Голубовина), Под Илијин мост. 
Стан у поседу трећих лица – неусељив.
	4.391.336,00
	878.267,20

	ЦЕЛИНА 8 – друга продаја

 Стан ПД 66 –поткровље, II улаз, површине 53 м2,на адреси у Будви, Црна Гора, ул. Жртава фашизма бр.19,уписан у лист непокретности 2322 К.О. Будва,изграђен на парцели бр.1693/3 (објекат СП-48 Голубовина), Под Илијин мост. 
Стан у поседу трећих лица – неусељив.
	4.563.546,00
	912.709,20


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица,као и конзорцијум правних или физичких лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације (са позивом на редни број имовинске целине из огласа) и то за целину 1 износ од 50.000,00 динара + пдв, за целину 2 износ од 10.000,00 динара + пдв, и за целине 3, 4, 5, 6, 7 и 8  износ од 30.000,00 динара + пдв. Профактура се може преузети на адреси Агенција "Грос", Сенћански пут  бр. 4/III улаз/ стан бр. 13 у Суботици, сваког радног дана у периоду од 10.00 до 14.00 часова, уз обавезну најаву  стечајном управнику;
2. уплате депозит (са позивом на редни број имовинске целине из огласа) на текући рачун стечајног дужника бр: 355-3200561815-42 код“ Војвођанске банке“ ад Нови Сад, најкасније до 28.12.2018. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција оригинал исте се доставља стечајном управнику на адресу Агенција „Грос“,Сенћански пут бр.4/III улаз/стан бр.13, такође до 28.12.2018.године. Гаранција мора имати рок важења до 11.03.2019.године.
У случају да на јавном прикупљању понуда победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом,исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана јавног отварања понуда,а пре потписивања купопродајног уговора,након чега ће му бити враћена гаранција;
3. приликом преузимања продајне документације потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава о губитку права на враћање депозита чини саставни део продајне документације.
4. Уплата за откуп продајне документације, уплата за депозит и изјава о губитку права на повраћај депозита мора да буде од стране истог физичког или правног лица на чије име ће гласити понуда, односно од стране истог представника конзорцијума на чије име ће гласити понуда.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 12.00 до 15.00 часова  а најкасније до 28.12.2018 (уз претходну најаву стечајном управнику).
Напомена:Имовина сврстана у целине 3, 4, 5, 6, 7 и 8 су у поседу трећих лица-неусељиви
Затворене понуде са тачно назначеним бројем целине се достављају  на адресу Агенција „Грос“,24000 Суботица,Поштански фах бр.71 
Крајњи рок за достављање понуда је  10.01.2019. године до 12,45 часова.

У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама са назнаком «Понуда» и бројем целине на коверти, називом стечајног дужника, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена.

Запечаћена коверта треба да садржи:

– 
пријаву понуђача или овлашћеног лица за учешће у поступку јавног прикупљања писаних понуда

– 
потписану понуду понуђача или овлашћеног лица, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје са назнаком целине која се жели купити (у динарима)
· доказ о уплати депозита или копије банкарске гаранције
· потписану изјаву понуђача или овлашћеног лица о губитку права на повраћај депозита
· извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује    правно лице.
· очитана лична карта или пасош коме није истекао рок важења ако се као потенцијални купац пријављује физичко лице;законског заступника правног лица;или овлашћеног лица који заступа физичко или правно лице,као и заступника који представља конзорцијум правних или физичких лица.
· овлашћење за заступање за предметно јавно отварање понуда оверено од стране јавног бележника, уколико на јавном отварању понуда не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица),или законски заступник (за правна лица).

· ако се као понуђач пријавио конзорцијум правних или физичких лица запечачећена коверта треба да садржи и оверени уговор о конзорцијуму код јавног бележника са тачно назначеним овлашћењима и подацима  представника који ће их заступати на јавном отварању понуда.

Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређени износ у динарима на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се  позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року. 

Јавно отварање понуда  одржаће се дана 10.01.2019.. год. у 13.00 часова  у Регионалној привредној комори Севернобачког управног округа у Суботици,Сенћански пут бр.15/II спрат/велика сала бр.13 у присуству  комисије за отварање понуда.  
Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.
Стечајни управник спроводи јавно прикупљање понуда тако што:  

1. чита правила у поступка јавног прикупљања понуда
2. отвара достављене понуде по редоследу имовинских целина из огласа.
3. рангира понуђаче  за сваку  имовинску целину из огласа према висини достављених понуда.
4. одржава ред на јавном прикупљању понуда
5. проглашава најбољег понуђача за купца, за сваку имовинску целину из огласа, уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје,

6. доставља понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење, уколико је иста нижа од 50% процењене вредности предмета продаје,

7. потписује записник

Стечајни управник је дужан да прихвати највишу понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша  понуда износи мање од 50% процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.
У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом,исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде,након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од 15 дана од дана одржавања продаје, односно у року од 15 дана од дана доношења одлуке одбора поверилаца о прихваћеној понуди.
Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана  закључења купопродајног уговора код јавног бележника.

Учесницима који у поступку продаје нису стекли статус  најбољег понуђача, депозит за учешће у поступку продаје се враћа у року од три радна дана од дана одржавања продаје.
Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

· не поднесе понуду, или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе из огласа;
· одбије да потпише купопродајни уговор у предвиђеном року.
· потпише уговор, а не уплати купопродајну цену у целости у предвиђеном року или на прописани начин.
Након закључења купопродајног уговора стечајни судија ће решењем констатовати да је продаја извршена и наложити по правоснажности решења одговарајућем регистру упис права својине и брисање терета насталих пре извршене продаје,односно упис других права стечeних продајом.

Све порезе (порез на пренос апсолутних права, порез на капиталну добит, порез на промет непокретности  и друге порезе)  и трошкове на име сачињавања односно овере уговора код јавног бележника у целости сноси купац.
Oвлашћено лице:Стечајни управник  Павле Грос, контакт телефон: +381-63-528-361 или путем електронске поште: gros.pavle@gmail.com.

