На основу Решења о банкротству, које је донео стечајни судија Привредног суда у Ужицу  од 11.12.2018. године а у складу са чланoвима 131., 132., и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009,99/2011 - др.закон 71/2012 – одлука УС и Сл. Гласник бр.  83/2014, 113/17 и  44/18) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 62/2018), стечајни управник стечајног дужника

„МЕТАЛ-СКЛОП” Д.О.О. РЕЧИЦЕ, ПОЖЕГА – У СТЕЧАЈУ
ОГЛАШАВА

Прву продају имовине јавним надметањем 

	            Предмет продаје 
	 Почетна цена                      (дин.)
	Депозит (дин.)

	Имовину стечајног дужника чине алати за производњу производа од пластике, који се налазе у магацину у селу Речице. Алати су ускладиштени на дрвеним палетама. Алати нису били у функцији задњих 7-8 година, а неки и дуже. Један део алата је правилно конзервиран и ускладиштен, док други није. Да би се алати ставили поново у функцију производње, исте је потребно ремонтовати.

Најзначајнији алати су: транспортне траке I, II i III, транспортна трака Geiger, уређај за мерење тврдоће по Rokvelu, пнеуматска стега, манипулатор Gajger Hanling, робот Gajger Hanling, алат Николас, алат за израду опреме у индустрији и домаћинствима (бојлер, рам кухињице, висећа полица и др.) укупно 136 врста. Списак алата кои су  предмет продаје, као и намена истих, детаљно је приказан у Продајној документацији.  

	4.980.672,50
	1.992.269,00


Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 6.000,00 динара (у цену је урачунат ПДВ). Профактура  се може преузети на адреси ул. Димитрија Туцовића 99 у Ужицу сваког радног дана у периоду од 10 до 15 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је најкасније на  регистрацији за јавно надметање.
2.Уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 205-260670-92 код Комерцијалне банке а.д. Београд, Експозитура III Ужице, Петра Ћеловића 4, или положе гаранцију натплативу на први позив, најкасније  на  регистрацији за јавно надметање. Доказ о полагању депозита заинтересовани купци достављају стечајном управнику најасније на регистрацији за јавно надметање.
3.Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9.00 до 15.00 часова  а најкасније  2  дана пре заказане продаје (уз претходну најаву  стечајном управнику).

Након уплате депозита а најкасније  на  регистрацији за јавно надметање, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица)

Јавно надметање одржаће се дана 04.03.2019 године  у 12.00 часова на  адреси : ул. Николе Пашића  38б , пети спрат  у Ужицу.
Регистрација учесника почиње у 10.00 часова,а завршава се 11.50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;
3. оглашава имовину која се нуди на продају и оглашава почетну цену;
4. позива учеснике да прихвате понуђену цену и сваку наредну цену према унапред предвиђеном увећању цене, при чему такво увећање  цене не може бити веће од 5% процењене вредности предмета продаје;
5. одржава ред на јавном надметању;

6. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену; 

7. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита без посебног позива на рачун стечајног дужника у року од  два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Након стицања потребних услова, стечајни управник са проглашеним купцем закључује уговор о купопродаји и након тога сачињава записник о примопредаји предмета куповине.

Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року који не може бити дужи од 15 дана од дана потписивања уговора о  купопродаји.

За уплату купопродајне цене у року дужем од 15 дана од дана потписивања уговора, стечајни управник мора имати сагласност Одбора поверилаца. 
Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, или под другим условима одређеним у изјави о губитку права на повраћај депозита,губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. 
У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција; 
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора се додају на постигнуту купопродајну цену  и падају на терет купца.

Oвлашћено лице: стечајни управник Радованка Спасојевић,  контакт телефон:064/349-70-99
