На основу Решења стечајног судије Привредног  суда у Лесковцу од 01.06.2011. године, број предмета Ст. 59/2010 , а у складу са чланoвима 131,132 и 133 . Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/09) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010)  стечајни управник стечајног дужника 
АД ГРАДИТЕЉ ЛЕСКОВАЦ, У СТЕЧАЈУ
ЛЕСКОВАЦ, ТРГ РЕВОЛУЦИЈЕ 33

О Г Л А Ш А В А

продају имовине стечајног дужника 
   ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ 
ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ је део непокретне имовине стечајног дужника и то :
ЦЕЛИНА 1 . коју чине непокретности  у Лесковцу на к.п. 2099/27 уписана у лист непокретности број 16872 К.О  Лесковац и то :

Зграда-објекат  број 1 површине 161 м2 

Зграда-објекат  број 2 површине  67 м2 

Зграда-објекат  број 3 површине  86 м2 

Зграда-објекат  број 4 површине 328 м2 

и право коришћења земљишта под зградом-објектом и уз зграду-објекат површине 4857 м2 са обимом удела 2653/4857
укупна  процењена вредност ЦЕЛИНЕ 1.  је  12.091.644,00 динара .

Депозит износи 2.418.328,80 динара .

Почетна цена износи 6.045.822,00 динара .

Лицитациони корак износи 500.000,00 динара .

Порези и други трошкови падају на терет купца и нису укључени у цену .
Имовина се продаје у виђеном стању без гаранција стечајног управника у погледу евентуалних недостатака на предмету продаје.
Право на учешће имају сва , домаћа и страна ,  правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату , најкасније до 24.07.2019.године ,  ради откупа продајне документације која је саставни део овог огласа , у износу од 200.000,00 динара на рачун стечајног дужника 105-13553-13 . Профактура се може добити емаилом или препорученом поштанском пошиљком  најкасније три дана након телефонске најаве  стечајном управнику о заинтересованости за учешће на огласу са ознаком целине . 
Продајна документација се доставља поштом , емаилом или личном доставом заинтересованом купцу, након уплате профактуре , најкасније до 26.07.2019.године .
2. на име депозита уплате новчани износ у износу од 2.418.328,80 динара на рачун стечајног дужника број 105-13553-13 или положе бакарску гаранцију  ( наплативу  без протеста на први позив ) . Рок за уплату новчаног износа,односно полагања гаранције , на име депозита , је 26.07.2019.године.

      У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском  

      гаранцијом исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана јавног надметања , 
      након чега ће му бити враћена гаранција .
3. потпишу Изјаву о губитку права на поврaћај депозита . Изјава чини саставни део продајне документације . 

      4.   која се региструју као учесник у јавном надметању .

Након уплате депозита , а најкасније до 29.07.2019.године ,потенцијални купци , ради правовремене евиденције обавезни су  да  доставе доказ о уплати депозита , пријаву за ућешће на јавно надметање  и потписану изјаву о губитку права на поврaћај депозита , стечајном управнику емаилом , лично или на адресу : улица Јована Павловића 7 , 17500 Врање .
Имовина , која је предмет продаје из овог Огласа и која се налази на к.п. 2099/27 КО Лесковац  , може се разгледати сваког радног дана од 09 – 12 часова , уз предходну најаву стечајном управнику на телефон 062 461 078 или емаилом на адресу mitic92@gmail.com .

Јавно надметање ће се одржати 31.07.2019.године у 12 00 часова у Лесковцу у просторијама Привредног суда , улица Булевар Ослобођења 2 , у присуству комисије формирне одлуком стечајног управника и уз присуство представника понуђача .
Регистрација учесника почиње 31.07.2019. године у 10 00 а завршава се у 11 45 минута .
Позивају се чланови Одбора повериоца , понуђачи и сва заинтересована лица да присуствују продаји . 
Регистрација лица подразумева:

1) проверу идентитета заинтересованог купца или његовог пуномоћника и потврде о положеном депозиту;

2) издавање нумерисане картице;

3) потпис заинтересованог купца или овлашћеног пуномоћника на листи учесника.

Стечајни управник или лице овлашћено од стране стечајног управника спроводи поступак јавног надметања  тако што :
1... Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању ,

2... Отвара јавно надметање и чита правила надметања ,

3... Позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,

4... Одржава ред на јавном надметању , 

5... Проглашава купца који је прихватио највишу понуђену цену  ,

6... Потписује записник ,
По спроведеној продаји проглашени купац ће са стечајним управником  закључити Уговор о продаји  у року од три дана од дана одржавања јавног надметања под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен ра текући рачун стечајног дужника АД ГРАДИТЕЉ Лесковац у стечају .
Купац је дужан да уплати преостали део купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора на текући рачун стечајног дужника број 105-13553-13.

Након уплате купопродајне цене од стране купца и по добијању потврде од стране стечајног управника о извршеној уплати у целости , а по доношењу решења стечајног судије којим се констатује продаја , купац стиче право на укњижење власништва на непокретности .
Свако лице које је стекло право на учешће у продаји у складу са условима из овог огласа губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита .

Уколико изабрани купац не потпише уговор или не уплати купопродајну цену у уговореном року и на прописан начин , као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на повраћај депозита , губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач у поступку јавног надметања

Учесницима који нису стекли статус купца и другог најповољнијег понуђача депозит се враћа у року од 8 дана од дана завршетка  јавног надметања .

Контакт особа : стечајни управник  Бранко Митић , 17500 Врање , улица Јована Павловића број 7 , емаил  mitic92@gmail.com   контакт телефон:  062 461 078.
у Врању , 27.06.2019.године                  
                                                                                                                           Стечајни управник

                                                                                                                                Бранко Митић
