На основу Решења Привредног суда у Панчеву, 5Ст.7/2017 од 28.11.2016., а у складу са чланoвима 131, 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/2009,99/2011, 71/2012-Одлука Уставног суда и 83/2014), Решења о банкротству 5.Ст.7/2017 од 06.11.2017.године и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника
АД „ЈУГОПРЕВОЗ КОВИН“ у стечају из Ковина, Немањина 108
ОГЛАШАВА

продају имовине  јавним надметањем

Предмет продаје је непокретна и покретна имовина стечајног дужника која се налази у Ковину, ул.ЈНА бр.39:
	Р.бр.

целине
	Назив
	Почетна цена

у динарима
	Депозит

у динарима

	1.
	Имовинска целина – аутобуска станица – Део непокретне имовине стечајног дужника коју чине непокретности уписане у Листу непокретности број 7223 КО Ковин, на адреси Ковин, ЈНА 39, и то:

1. Зграда бр.1, бр.улаза 2 - Аутобуска станица (Пр+Сп+Пк), површине 353,53 м2, објекат има одобрење за употребу, саграђена на парцели бр.2330 КО Ковин, уписана у Листу непокретности бр.7223 КО Ковин, са припадајућом опремом која чини саставни део непокретности (котларница) као и припадајућом канцеларијском опремом;
2. Парцела бр.2330 КО Ковин, земљиште под зградом - објектом површине 08а 34м2, земљиште под зградом - објектом површине 03а 58м2, земљиште уз зграду - објекат површине 16а 10м2 – градско грађевинско земљиште у приватној својини, укупне површине 28а 02м2;
 
	15.100.000,00
	6.040.000,00


Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 30.000,00 динара, увећану за износ ПДВ-а (профактура се може преузети сваког радног дана у времену од 9 до 13 часова у просторијама стечајног управника у Панчеву, ул.Његошева 1A);

2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника бр:160-0000000483096-65 код Банке Интеза АД Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 4 рaдна дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 14.10.2019.године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити стечајном управнику, најкасније до 14.10.2019.године до 14:00 часова по београдском времену (GMT +1). Банкарска гаранција мора имати рок важења до 14.12.2019.године. У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 часова од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Након уплате депозита, а најкасније 4 радна дана пре одржавања јавног надметања, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати образац пријаве за учешће и потписану изјаву о губитку права на враћање депозита стечајном управнику, на истој адреси на којој су преузели профактуру.

Јавно надметање одржаће се дана 18.10.2019 године у 12:00 часова на адреси: Привредни суд у Панчеву, Војводе Радомира Путника 13-15, сала 114/I.
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 30 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10:00 до 11:30 часова, на адреси стечајног управника Светлане Пандуров, Панчево, Његошева 1А.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену,

6. потписује записник.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, те доношења решења стечајног судије којим констатује да је продаја извршена, купац стиче право на укњижбу непокретности, док код покретне имовине купац стиче право власништва моментом исплате купопродајне цене.

Ако проглашени купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач.

Ако други најбољи понуђач, након одустајања проглашеног купца, не закључи купопродајни уговор у назначеном року или не уплати купопродајну цену у назначеном року губи право на повраћај депозита. 

Подносилац депозита губи право на повраћај депозита уколико се не региструје или не приступи продаји.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације  а најкасније 7 дана пре заказане продаје, сваким радним даном од 9 до 13 часова, уз претходну најаву стечајном управнику један дан раније.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања.

Сви порези (порез на пренос апсолутних права, oдносно ПДВ и сл.) и трошкови додају се на постигнуту купопродајну цену, и падају на терет купца.

Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције вршити пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, mail-а или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2.услова за стицање права за учешће из овог огласа. 
Oвлашћено лице: стечајни управник Светлана Пандуров, контакт телефон: (060) 366 71 50
или асистент стечајног управника Горан Јоцић, контакт телефон (063) 315 916
