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На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Новом Саду, у предмету Ст-81/2016 о накнадно пронађеној имовини,  а у складу са члановима 109,110. и 111. Закона о стечајном поступку („Службени гласник Републике Србије“, бр. 84/04) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник Републике Србије“, бр. 43/05), стечајни управник стечајног дужника:
СТЕЧАЈНА МАСА  СТЕМБЕНЕ ЗАДРАУГЕ РАДНИКА УНИВЕРЗИТЕТА

„ТЕХНИЧАР“ у НОВОМ САДУ у СТЕЧАЈУ
ОГЛАШАВА
ТРЕЋА продају  непокретне имовине ЈАВНИМ  НАДМЕТАЊЕМ 
	ИМОВИНА
	Процењена вредност
у РСД
	Почетна цена у РСД
	Депозит у   РСД
	

	ЧЕТВОРОСОБАН СТАН  у Новом Саду, Бул. Патријарха Павла бр. 53, II спрат ,  површине 92m2, на парцели бр. 5499/4 КО Нови Сад
	10.092.546,00
	(Проц.вредн. 10.092.546,00
умањ. 20%)

8.074.036,80
	2.018.510,00
	


Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату  ради откупа продајне документације у износу од 15.000,00 динара . Крајњи рок за откуп продајне документације је 18.12.2019. године; 
2. уплате депозит на текући рачун бр. 325-9500600049679-05 код Војвођанске банке, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 7 радних дана пре одржавања продаје (крајњи рок за уплату депозита или предају гаранције је 18.12.2019.). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се уручује лично стечајном управнику. Гаранција мора имати рок важења до 24.1.2020. године. 
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Имовина се купује у виђеном стању. 
Након уплате депозита, а најкасније до 18.12.2019. године, потенцијални купци, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Јавно надметање ће се одржати дана 24. децембра 2019. године  у 11:00 часова на следећој адреси: Канцеларија стечајног управника у Новом Саду, Бул. Ослобођења 127 II спрат бр.17
Регистрација учесника почиње у 9:00 часова, а завршава се у 10:50 часова, на истој адреси.
Стечајни управник: отвара јавно надметање, позива учеснике да истакну цену коју су спремни да плате, проглашава купца када ни једна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене, потписује записник.
Купопродајни уговор се потписује најкасније до  30.12.2019. године, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року који ће бити уговором регулисан. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 
Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. 
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

Овлашћено лице: Стечајни управник Нинослав Шимић, контакт тел. (063) 84-84-236, nshimic@gmail.com


