На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Сомбору број Ст. 201/2012 од 15.10.2012. године, отворен је стечајни поступак над „ХОМЕ-АМБИЈЕНТА“ доо Оџаци истим решењем одређено је и банкротство којим се одређује уновчење имовине стечајног дужника. У складу са Зконом о стечају и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника, стечајни управник стечајног дужника: 

„ХОМЕ-АМБИЈЕНТА“ ДОО у стечају Оџаци
ул. Школска бр.13, Оџаци

ОГЛАШАВА

Продају имовине стечајног дужника 
 Поступком јавног надметања
Други пут

	Р.бр.
	ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ  ИМОВИНЕ
	Почетна цена на јавном надметању
	Депозит за учешће 20% процењене вредности

	1.


	1.Породична стамбена зграда – салон намештаја,

Спратност Пр.+2+Пк

-површина приземља 390,85 м2

-понршина ајнфорта 83,58 м2

-површина 1.спрата 479,84 м2

-површина 2.спрата 479,84 м2

-површина подкровља 192,61 м2 ;

2.Помоћна зграда – Магацин површина 493,88 м2;

Некретнине су уписане у лист непокретности бр. 3794 К.О.Оџаци, изграђене на парцели број 2057 укупне површине 14 ари и 10 м2, на адреси ул. Школска 13, Оџаци

Власништво стечајног дужника 1/1
	8.274.040,00

	8.274.040,00



Право на учешће на јавном надметању имају сва правна и физичка лица која:

1. изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара, на текући рачун стечајног дужника број 310-204349-12 код НЛБ Банка Србије. Рачун за извршену уплату добит ће након уплате, у просторијама стечајног управника у Сомбору ул. Лазе Костића бр.8; 
2. уплате депозит до 21.01.2020.године у износу од 8.274.040,00 динара на текући рачун стечајног дужника број: 310-204349-12 код НЛБ Банка Србије;  

3. потпишу Изјаву о губитку права на враћање депозита; Изјава о губитку права на враћање депозита је део продајне документације.

Након уплате депозита, а закључно са 21.01.2020. год. потенцијални купци, ради благовремене евиденције, морају предати попуњен образац пријаве за учешће стечајном управнику са доказом о уплати депозита, као и потписану изјаву о губитку права на враћање депозита. У случају да је потенцијални купац који предаје пријаву правно лице, стечајном управнику се доставља и извод из регистрације и ОП образац.
Имовина која је предмет продаје купује се у виђеном стању без гаранција стечајног управника у погледу евентуалних недостатака. Може се разгледати након откупа продајне документације, а нај касније 3 дана пре заказане продаје, сваким радним даном од дана објављивања огласа до 21.01.2020. године, у периоду од 10 – 14 часова уз обавезну претходну најаву и по договору са стечајним управником на телефон 063 525104.

Јавно надметање ће се одржати дана 24.01.2020. године у 12 часова на адреси стечајног управника, Сомбор ул. Лазе Костића бр.8
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10 до 11,50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају пуномоћја или су лично присутни),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, коју су спремни да плате,

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене,

6. потписује записник.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене и пореза од стране Купца а након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, Купац стиче право својине на предмету продаје.
Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. 

Порез на пренос апсолутних права пада на терет Купца. 

Стечајни управник: Предраг Љубовић
контакт телефон: 063 525104
детаљније информације на: so.ljubovic@neobee.net
