По Решењу Привредног суда у Новом Саду, бр.  2.Ст. 88/2017  од  31.01.2018. године, а у складу са чланoвима 132. и 133. Закона о стечају и Националног стандарда бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника, стечајни управник стечајног дужника ИМИТЕКС ДОО у стечају из Новог Сада, Темерински пут 105 


ОГЛАШАВА
 Другу продају покретне имовине стечајног дужника јавним прикупљањем понуда
Предмет продаје: 

	Редни број
	НАЗИВ
	Процењена вредност
	Депозит

	Пакет број 1.
	Лагер трговачке робе по Извештају о процени ликвидационе вредности Центра за вештачења и процене из Новог Сада од 13.08.2019.
	8.301.903,46
	1.660.380,69


Процењена вредност није минимално прихватљива вредност.
Стечајни управник ће прихватити највишу достављену понуду ако је понуда на другој продаји једнака или већа од 35% процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 35% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност Одбора поверилаца.

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 30.000,00 динара (профактура се може преузети сваког радног дана, од 09,00 до 14,00 часова на адреси АГЕНЦИЈА АССИСТ, Народног Фронта 73, Нови Сад)
2. уплате депозит у износу означеном у табели  на текући рачун стечајног дужника бр. 160-498905-71 који се води код Banca Intesa ad  Београд,

3.  потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. (Изјава чини саставни део продајне документације)


             Након уплате депозита, а најкасније три дана пре одржавања продаје, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику затворену коверту која садржи образац пријаве за учешће, писану изјаву са јасно одређеном висином понуђене цене,  доказ о уплати депозита , потписану изјаву о губитку права на враћање депозита, извод из регистра привредних субјеката ако се као потенцијални купац пријављује правно лице или копију личне карте ако се као купац јавља физичко лице. На запечаћеној коверти уписати  „ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ ОГЛАШЕНЕ ИМОВИНЕ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА ИМИТЕКС ДОО У СТЕЧАЈУ НОВИ САД, СТ 88/2017“. 

             Јавно отварање понуда  одржаће се дана 23.04.2020. године  у 12,00 часова на следећој адреси: Нови Сад, Народног Фронта 73, Пословни центар Атријум, АГЕНЦИЈА АССИСТ. Регистрација учесника почиње 40 минута пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 11,20 до 11,50 часова, на истој адреси.

             Стечајни управник или лице које он овласти, спроводи јавно отварање понуда  тако што региструје лица која имају право учешћа на јавном отварању понуда (имају  овлашћења или су лично присутни), отвара јавно продају  читајући правила, отвара понуде, одржава ред на јавној продаји, проглашава купца, потписује записник.

            Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 10 дана од дана јавног отварања понуда. Купопродајни уговор се потписује у року од 10 радних дана од дана одржавања јавног надметањa. Купац стиче право на предмет продаје након уплате купопродајне цене и након добијања потврде од стечајног дужника о извршеној уплати у целости.

            Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.

           Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач.


           Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваким радним даном уз предходну најаву на телефон 063/574-720
           Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од 10 дана од дана јавног надметања.

           Другом најбољем понуђачу на јавном продаји , депозит  се враћа у року од 30 дана од дана јавног надметања  
            Сви законом прописани порези и трошкови, додају се на постигнуту купопродајну цену.
  
Oвлашћено лице: Стечајни управник, Дејан Томашевић, контакт  телефон: 063/574-720.   
