На основу Решења о банкротству  Привредног суда у Крагујевцу, број предмета 2.Ст.17/2015 од 27.08.2015. године, а у складу са чланoвима 131, 132, 133 и 135 Закона о стечају («Службени гласник РС» број 104/2009, 99/2011, 71/2012 - Одлука Уставног суда и 83/2014), Националним стандардом број 5 – Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник РС» број 13/2010) и одлуком одбора поверилаца од 31.07.2020. године, као и одредбама Закона о изменама и допунама Закона о Агенцији за лиценцирање стечајних управника («Службени гласник РС», бр. 89/2015), Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник:

ОГЛАШАВА
ПРОДАЈУ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА АД ЗА САОБРАЋАЈ, ТУРИЗАМ И УГОСТИТЕЉСТВО „АУТОСАОБРАЋАЈ“ - у стечају из Крагујевца, Улица Кнеза Михаила број 70, мат. број 07149018, као правног лица, јавним надметањем
	Најважнија имовина стечајног дужника
	Почетна цена (дин.)
	Депозит (дин.)

	НЕПОКРЕТНА ИМОВИНА: 

1. Аутобуска станица у Крагујевцу 
· Зграда аутобуске станице, надстрешница аутобуске станице, анекс аутобуске станице и ресторан аутобуске станице, укупне уписане површине испод објеката 1.113 м2, сви изграђени на кп. бр. 4753 и уписани у ЛН 9987 КО Крагујевац 1. 

· Ванкњижни објекти на кп бр на кп бр 4753 КО Крагујевац 1: доградња аутобуске станице, контролна кућица, бетонски навоз за возила, надстрешница над бензинском пумпом и подземни резервоар, радионица магацин, трафика и асфалтиране/бетониране површине стајалишта/паркинга, укупне површине измерене на лицу места 9.313,09 м2;

2. Радионица у Белошевцу

· Хала радионице I укупне уписане површине испод објеката 651 м2, изграђена на кп. бр. 2491/1 и уписана у ЛН 1409 КО Крагујевац 2 и хала радионице II укупне уписане површине 309 м2, изграђена на кп. бр. 2491/3 и уписана у ЛН 3932 КО Крагујевац 2

· Ванкњижни објекти на кп бр на кп бр 2491 КО Крагујевац 2: анекс хале I јужна страна, анекс хале I северна страна и плато – бетониране/асфалтиране површине и приступни пут, укупне површине измерене на лицу места 2.525,80 м2;

3. Пословни простор у ул. В. Калановића бр. 2 
· Локал - једна просторија за коју није утврђена делатност у приземљу површине 43,00 м2, изграђен у оквиру објекта број 1, посебни део под бројем 23/2 на кп. бр. 4805 уписан у ЛН 9965 КО Крагујевац 1;

4. Портирница у Крагујевцу

· Помоћни објекат – портирница, површине 13 м2, изграђена на кп. бр. 10537/1 и уписана у ЛН 8996 КО Крагујевац 3.

5. Аутобуска станица у Баточини 
· Зграда аутобуске станице укупне уписане површине испод објекта 382 м2 изграђена на кп.бр. 152/3 и уписана у ЛН 2048 КО Баточина (варошица)

· Ванкњижни објекти на кп.бр. 152/1, 150/2 и 152/2 КО Баточина (варошица): надстрешница аутобуске станице и асфалтиране/бетониране површине до ивице улице,  укупне површине измерене на лицу места 1.080 м2;

6. Аутобуска станица у Лапову
· Зграда аутобуске станице Лапово са бетонском надстрешницом укупне уписане површине испод објекта 215 м2 изграђена на кп.бр. 6620/3 и уписана у ЛН 8002 КО Лапово

· Ванкњижни објекти на кп.бр. 6620/3 и 6619/2 КО Лапово: надстрешница доградња аутобуске станице и асфалтиране/бетониране површине до ивице улице,  укупне површине измерене на лицу места 569 м2;
7. Аутобуска станица у Рачи
· Зграда аутобуске станице Рача, приземље и подрум, укупне уписане површине испод објекта 180,89 м2 изграђена на кп.бр. 614/3 и уписана у ЛН 341 КО Рача

· Ванкњижни објекти на кп.бр. 613/4 и 614/3 КО Рача: надстрешница аутобуске станице и асфалтиране/бетониране површине до ивице улице, укупне површине измерене на лицу места 750 м2;

8. Аутобуска станица у Наталинцима
· Зграда аутобуске станице Наталинци укупне уписане површине испод објекта 174 м2 изграђена на кп.бр. 1287/2 и уписана у ЛН 79 КО Наталинци

· Ванкњижни објекат на кп.бр. 1287/2 КО Наталинци:  асфалтиране/бетониране површине до ивице улице,  укупне површине измерене на лицу места 831 м2;

9. Аутобуска станица у Тополи
· Зграда аутобуске станице Топола и надстрешница аутобуске станице Топола укупне уписане површине испод објекта 1.201,39 м2 изграђени на кп.бр. 839 и уписани у ЛН 556 КО Топола

· Ванкњижни објекат на кп.бр. 839 КО Топола: асфалтиране/бетониране површине до ивице улице, укупне површине измерене на лицу места 2.394 м2;

10. Радионица у Тополи

· Зграда радионице укупне уписане површине испод објекта 99 м2 изграђена на кп.бр. 1172 и уписана у ЛН 556 КО Топола

· Ванкњижни објекти на кп.бр. 1172 КО Топола: дограђени део радионице, бензинска пумпа са резервоаром, метални киоск и асфалтиране/бетониране површине до ивице улице, укупне површине измерене на лицу места 1.741,63 м2;

11. Радионица у Аранђеловцу
· Зграда радионице Аранђеловац укупне уписане површине испод објекта 353 м2 изграђена на кп.бр. 2199 и уписана у ЛН 1065 КО Аранђеловац

· Ванкњижни објекти на кп.бр. 2199 КО Аранђеловац анекс радионице – барака, метални киоск, бетонски навоз и асфалтиране/бетониране површине,  укупне површине измерене на лицу места 1.396,20 м2;

ПОКРЕТНА ИМОВИНА:

· Опрема стечајног дужника (канцеларијска опрема и инвентар) у објектима аутобуских станица, Опрема за технички преглед и Транспортна средства (три аутобуса и један минибус)

УЧЕШЋА У КАПИТАЛУ ДРУГИХ ПРАВНИХ ЛИЦА 

· 50 акција Комерцијална банка ад Београд ознаке RSKOBBE16946, 35 акција Србија транспорт ад Београд ознаке RSSTRE9572, 17 акција Застава аутомобили ад – у стечају ознаке RSZAKRE53612
ПОТРАЖИВАЊА СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА:

· потраживања од купаца у земљи, потраживања по основу уговора о откупу станова и потраживања из парничних поступака.

	184.623.070,97
	73.849.228,39


(Напомена: Списак целокупне имовине стечајног дужника, као и статус исте, детаљно је приказан у Продајној документацији)
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од  500.000,00 динара + ПДВ. Профактура се мора преузети сваког радног дана у периоду од 9:00 до 15:00 часова, уз претходну најаву на телефон повереника број 069.829.4488 или на адресу електронске поште: zeljko_mijuskovic@yahoo.com.  Крајњи рок за преузимање профактуре, односно уплату и преузимање продајне документације је до 20.10.2020. године;
2. уплате депозит у износу од 73.849.228,39 динара на текући рачун стечајног дужника број: 205-221282-13 код Комерцијална банка ад Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је  22.10.2020. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, 6. спрат, најкасније до 22.10.2020. године до 15:00 часова по београдском времену (GMT+2), док се копија гаранције доставља руководиоцу пројекта Агенције за лиценцирање стечајних управника заједно са обрасцем пријаве за учешће у продаји. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до  04.01.2021. године.
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
4. потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9:00 до 16:00 часова, а најкасније до 20.10.2020. године  (уз претходну најаву поверенику стечајног управника на тел. 069.829.4488).

Најкасније до 24.10.2020. године до 15.00 часова, Потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати поверенику Агенције за лиценцирање стечајних управника: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање (оверено), уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).

Јавно надметање одржаће се дана  29.10.2020. године  у 12:00 часова на следећој адреси: Агенција за лиценцирање стечајних управника, Београд, Ул. Теразије бр. 23, III спрат, „Симпо сала“. Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10:00 до 11:50    часова, на истој адреси.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 

6. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Закључењу уговора у законом прописаној форми, приступа се у року од 3 радна дана од дана одржавања продаје, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 20 дана од дана потписивања уговора у законом прописаној форми. Ако проглашени купац одбије да потпише уговор у законом прописаној форми или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 
Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита. 

У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“, бр. 51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року који је предвиђен огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. Другом најповољнијем понуђачу депозит или банкарска гаранција (уколико је износ депозита обезбеђен гаранцијом) биће задржани до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције по поднетој пријави купца.
Сви порези и трошкови реализације купопродајног уговора (трошкови овере уговора, трошкови укњижбе непокретности, трошкови поступка пред Комисијом за заштиту конкуренције у смислу чл. 132 ст. 10 Закона о стечају, итд.), додају се на постигнуту купопродајну цену и падају на терет купца.
Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, mail-a или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. Услова за стицање права за учешће из овог огласа.

Стечајни управник напомиње да ће у складу са епидемиолошким мерама учесницима пре јавног надметања бити мерена телесна температура, те да су учесници дужни да се у току регистрације и јавног надметања придржавају свих епидемиолошких мера прописаних одлукама Кризног штаба Владе Републике Србије.

Особа за контакт: повереник стечајног управника Жељко Мијушковић, контакт телефон: 069.829.4488.
