На основу Решења Привредног суда у Београду 4.Ст-246/2015 од  19.01.2016. године, а у складу са члановима 131-133.  Закона о стечају ("Службени гласник РС" број 104/09, и 83/2014)  и одредбама  Националним стандардом за управљање стечајном масом број 5. о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника стечајни управник стечајног дужника
Стечајна масa  Фабрика уља  „ДУНАВКА" доо Београд – стечају

Београд, Трг Републике бр. 3/III,  матични број: 27007538, ПИБ 111188353
О Г Л А Ш А В А

 прву јавну продају имовине стечајног дужника јавним надметањем  

Предмет продаје је део имовине стечајног дужника, формиран као једна продајна целина, коју чини:


- удео у правном лицу:  ДОО ИНДУСТРИЈСКО БИЉЕ" НОВИ САД из Новог Сада, ул. Војводе Мишића бр. 1., матични број: 08181616, ПИБ 100721801, који је у целости новчани, у целости уписан и уплаћен друштву дана 13.02.2002.године, номиналне/регистроване вредности 37.408,54 динара, а који носи учешће од 5,55%  у укупном капиталу тог друштва.
Процењена вредност предмета продаје износи 871.000,00 динара. 
Депозит за учешће на јавном надметању износи 20% од процењене вредности, тј. 174.200,00 динара


Предмет продаје се купује у виђеном стању, без пружања гаранција, а продавац не одговара за недостатке које купац утврди по извршеној продаји. 
Све трошкове и обавезе по основу пореза и других јавних прихода који се односе на закључење и спровођење уговора о продаји предмета продаје, сноси купац. 
Право на учешће у продаји јавним надметањем имају сва правна и физичка лица која кумулативно испуне следеће услове: 
- откупе Продајну документацију, уплатом износа од 15.000,00 динара, увећано за прописани ПДВ,  на текући рачун стечајног дужника код Комерцијалне Банке ад Београд  број: 205-263285-07 по испостављеној профактури. Профактура за откуп продајне документације, као и откупљена Продајна документација, могу се преузети лично сваког радног дана у периоду од 10,00 до 14,00 часова, на адреси за достављање поште стечајног дужника у Београду, ул. Трг Републике бр. 3/III спрат, или електронски  преко адресе за електронску пошту: pravnodobro@gmail.com - уз претходну најаву и уз достављање документације о идентитету заинтересованог купца (важећа лична карта или пасош за физичка лица, односно извод из надлежног регистра не старији од 30 дана и ОП образац за правна лица). Крајњи рок за откуп Продајне документације је 18.01.2021.године; 

- уплате утврђени износ депозита на текући рачун стечајног дужника код Комерцијалне Банке ад Београд  број:  205-263285-07, најкасније три дана пре дана одржавања продаје или, у истом року, положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију у висини утврђеног депозита, плативу на први позив, без права приговора, са роком важности до: 10.03.2020.године. Текст гаранције је саставни део продајне документације. У случају да се на име депозита полаже банкарска гаранција, оригинал гаранције мора се, у утврђеном року, доставити искључиво непосредно стечајном управнику или лицу које он одреди, на адреси регистроване канцеларије у Београду, Трг Републике бр. 3, III спрат, сваког радног рада у периоду од 11,00 до 13,00 часова, уз претходну најаву на тел. +381 (64) 8549-727. У обзир ће се узети само гаранције које буду предате на назначени начин и назначену адресу у назначено време. Крајњи рок за уплату депозита, односно полагање банкарске гаранције за депозит је 26.01.2021.године, до 13,00 часова по београдском времену;

- потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита, која изјава чини саставни део продајне документације.
Након уплате депозита а најкасније до 26.01.2021. године до 14.00 часова потенцијални купци су дужни да, ради правовремене евиденције, поднесу стечајном управнику или лицу које опн одреди следећу документацију: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање на јавном надметању ако на јавном надметању потенцијалног купца заступа пуномоћник.

Јавно надметање ће се одржати дана 29.01.2021. године у 12,00 часова на адреси: Београд, Трг Републике бр. 3 /III спрат.
Почетна цена јавног надметања на првој јавној продаји износи 50% од процењене вредности предмета продаје, тј. 435.500,00 динара. 

Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 (десет)  минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10,00 до 11,50 часова на истој адреси. 

Стечајни управник или лице које он одреди, спроводи јавно надметање у складу са одредбама Националног стандарда број 5 о начину и уновчењу имовине стечајног дужника. 
У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита у року од 48 сати од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му гаранција бити враћена.
Остали подаци о карактеристикама и својствима предмета продаје, обавезној документацији учесника јавног надметања, форми и садржини пуномоћја за заступање на јавном надметању и друге неопходне документације, о поступку и условима надметања и проглашењу купца, о роковима и поступку закључивања уговора са проглашеним купцем и исплати купопродајне цене – саставни су део Продајне документације.
Oвлашћена лица за контакт Миљковић Радован, сарадник стечајног управника, тел. +381 63 7810 480 и +381 11 2466 229,  меил: radovan1004@gmail.com и Михајловић Зорица, стечајни управник, тел.: + 381 64 8549 727;  меил: pravnodobro@gmail.com. 
