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 Република Србија                                                                                                        
АГЕНЦИЈА ЗА ЛИЦЕНЦИРАЊЕ

СТЕЧАЈНИХ УПРАВНИКА
                    Б Е О Г Р А Д

На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Пожаревцу, 2.Ст.бр.13/2015 од 10.12.2015. године, а у складу са чланoвима 131, 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник РС» број 104/2009, 99/2011, 71/2012 - Одлука Уставног суда, и број 83/2014) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник Републике Србије“ број 13/2010), као и одредбама Закона о изменама и допунама Закона о Агенцији за лиценцирање стечајних управника («Службени гласник РС», бр. 89/2015), а на основу сагласности Одбора поверилаца од 20.11.2020.године, Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник стечајног дужника:
 „ГОША – ФАБРИКА ЗА ПРОИЗВОДЊУ АЛАТА И МАШИНА“ ДОО – у стечају  

 Смедеревска Паланка, ул. Индустријска  70
ОГЛАШАВА

 продају непокретне и покретне имовине стечајног дужника груписане у три имовинске целине методом јавног прикупљања понуда
	Предмет продаје (назив имовинске целине)
	Процењена вредност (дин.)
	Депозит за учешће у поступку продаје

(дин.)

	Имовинска целина - 1: МАШИНСКА РАДИОНИЦА СА АНЕКСОМ
· Грађевински објекат постојећи на катастарској парцели бр. 5947/12 у ул. Индустријска 70, који је уписани у лист непокретности број 6959  К.О. Смедеревска Паланка 1, В лист-1.ДЕО, врста права-својина, облик својине-друштвена својина стечајног дужника, са обимом удела 1/1, као:

Остале зграде, објекат бр. 1, реалне спратности П+1 (уписане спратности П+2), површине у основи 4.915,00 m2, кога чине: Машинска радионица која обухвата радионицу и анекс у радионици у коме се налазе магацин готових делова, радионицу машинског одржавања, магацин мазива и боја, фарбара, четири канцеларије (три су на галерији), санитарни блок (вц, умиваоник), магацин одржавања (на галерији), део простора у радионици је преграђивањем претворен у магацин алата, оштрачницу, простор за реглера, канцеларије за пословође и шефа радионице, електро одржавање, површине у основи 4480 м2 и анекс површине у основи 568 м2
· Помоћни објекат, Остале зграде-Вагарска кућица, постојећи на катастарској парцели бр. 5947/29 у ул. Индустријска 70, површине у основи 6,00 m2, као ванкњижна својина стечајног дужника. Вага није предмет продаје.
	61.650.000,00
	12.330.000,00

	Имовинска целина-2: ОПРЕМА, РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ И АЛАТ У УПОТРЕБИ 

2.1. -Опрема (за машинску обраду, електрорачунска опрема) намештај и инвентар (канцеларијски намештај)  по спецификацији;
2.2.-Залихе (резервни делови за одржавање машина и алат у употреби) по спецификацији.
	19.530.200,00


	3.906.040,00



	Имовинска целина-3: ОПРЕМА, АЛАТ И ЗАЛИХЕ 

3.1. Опрема 

-Хоризонтална глодалица MIL WAUKEE, модел H, серијски број 28-5344, инвентарски број 4.97, оријентациона маса: 970 килограма. 

–Чеони струг  WMW, модел DP1000...1250, фабрички број 33-0386, инвентарски број 4-1636, оријентациона маса: 6.000 килограма. 

-Виљушкар VAE 5/20, инв.бр. 44314, година производње 1978. 

- Транспортер са ролнама за продају секундарне сировине, процењена тржишна вредност је 25 динара по кг. Процењена маса око 400 кг. Вршиће се накнадно мерење.
3.2. –Мерни и контролни алат (помоћна мерила, микрометри, дубинометри, висинометри, шубитори, угломери, гранична мерила, итд.) Ликвидациона вредност  алата процењена је на 3.600,00 динара по килограму. Оријентациона маса: 300 килограма. Вршиће се накнадно мерење.

3.3. –Ручни и машински резни алат (бургије, глодала, урезнице, нарезнице, стругарски ножеви, итд.). Ликвидациона вредност алата процењена је на 3.600,00 динара по килограму. Оријентациона маса 1.200 кг. Вршиће се накнадно мерење.

3.4.-Залихе материјала 

- Шипкасти  материјал од челика. Округле и правоугаоне  шипке су различитих дужина и пречника. Процењена маса шипкастог материјала од челика је око 1.500,00 килограма. Процењена ликвидациона вредност материјала је око 60,00 динара по килограму. Вршиће се накнадно мерење.

 -Округле цеви и шипкасти материјал од алуминијума. Процењена  маса цеви и шипкастог материјала од алуминијума је око 140 килограма. Процењена ликвидациона вредност материјала је око 300,00 динара по килограму. Вршиће се накнадно мерење.
	5.862.000,00


	1.172.400,00




Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Детаљан приказ и опис имовине дат је у продајнoj документацији.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

· након преузимања предрачуна, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 60.000,00 динара + ПДВ за имовинску целину 1,  у износу од 30.000,00 динара + ПДВ за имовинску целину 2 и у износу од 20.000,00 динара + ПДВ за имовинску целину 3.  Предрачун се може преузети сваког радног дана у периоду од 09 до 14 часова, на адреси ул. Народног Фронта 30/I-7, у Јагодини,  уз обавезну претходну најаву поверенику стечајног управника или путем е-маила stanislavz@mts.rs. Рок за откуп продајне документације је најкасније 25.02.2021. године.

· уплате депозит са позивом на редни број имовинске целине из огласа, на динарски наменски рачун стечајног дужника број број: 325–9500600031695-25  који се води код „Војвођанска банка а.д. Нови Сад, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је најкасније 01.03.2021. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, 6. спрат, најкасније до 01.03.2021. године до 14:00 часова по београдском времену. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 10.05.2021. године.
· потпишу Изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 15 часова а најкасније до дана 25.02.2021. године (уз претходну најаву поверенику стечајног управника).

Затворене понуде, са назнаком на коверти ПИСАНА ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ ИМОВИНЕ (навести број имовинске целине) стечајног дужника „ГОША-ФАБРИКА ЗА ПРОИЗВОДЊУ АЛАТА И МАШИНА“ ДОО – у стечају из Смедеревске Паланке – НЕ ОТВАРАТИ, достављају се на адресу: Агенција за лиценцирање стечајних управника – Центар за стечај, Теразије бр 23, Београд, 3. спрат, канцеларија  313.
Крајњи рок за достављање понуда је 08.03.2021. године до 10:45 часова.

У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у затвореним ковертама са назнаком ''Понуда - не отварати'' на коверти, називом стечајног дужника и позивом на имовинску целину на коју се понуда односи, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. 

Запечаћена коверта треба да садржи:

-пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда;

-потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје;

-доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције;

-потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита; 

-извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;

-овлашћење за заступање, oдносно предузимање конкретних радњи у поступку продаје, оверено код нотара (за пуномоћнике);

Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року. 

Јавно отварање понуда одржаће се дана 08.03.2021. године у 11:00 часова (15 минута по истеку крајњег рока за достављање понуда) на адреси Агенција за лиценцирање стечајних управника – Центар за стечај, Теразије бр 23, Београд, 3. спрат, сала 301 (сала „Симпо“) у присуству комисије за отварање понуда. 

Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.

Стечајни управник спроводи јавно прикупљање понуда тако што:

1. чита правила у поступку јавног прикупљања понуда,

2. отвара достављене понуде,

3. рангира понуђаче према висини достављених понуда,

4. одржава ред на јавном прикупљању понуда,

5. проглашава најбољег понуђача за купца, уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје,

6. доставља понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење, уколико је иста нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје,
7.  потписује записник.

Стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.

У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, након чега ће му бити враћена гаранција.

Закључењу купопродајног уговора приступа се у року од три радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда, односно од обавештења о сагласности одбора поверилаца (уколико је достављена понуда мања од 50%), под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. 

Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана закључења купопродајног уговора. 

Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од три радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда. 

Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

· не поднесе понуду, или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе; 

· као проглашени купац одбије да потпише уговор о купопродаји у предвиђеном року и у прописаној форми, или

· буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у целости, у предвиђеном року и на прописани начин. 

Порезе и трошкове који произлазе из купопродајног уговора у целости сноси купац.

У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“ бр. 51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају, проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције.
Стечајни управник напомиње да ће у складу са епидемиолошким мерама учесницима пре јавног отварања понуда бити мерена телесна температура, те да су учесници дужни да се придржавају свих епидемиолошких мера прописаних одлукама Кризног штаба Владе Републике Србије.

Oвлашћено лице: Повереник Станислав Здравковић, контакт тел: 064/181-56-54, E-mail: stanislavz@mts.rs
Агенција за лиценцирање стечајних управника
Теразије 23; тел: 7156 189; факс: 7156 186; e-mail: office@alsu.gov.rs

