Обавештење о намери, плану, начину и роковима продаје имовине


На основу решења о банкротству Привредног суда у Краљеву Ст.бр.30/2017 од 20.03.2018.године. и Ст. 31/2017 од 20.03.2018. године а у складу са чланoвима 131, 132 и 133 Закона о стечају („Службени гласник РС“, број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник РС“, број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника:

                                            „П.Х.Ц“ ДОО у стечају из Новог Села            

                                            „ПХАРМА КОММ“ ДОО у стечају из Новог Села
ОГЛАШАВА

ДРУГУ ПРОДАЈУ ПОКРЕТНЕ И НЕПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ 

СТЕЧАЈНИХ ДУЖНИКА

 ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ

„П.Х.Ц“ ДОО у стечају из Новог Села

Предмет продаје је покретна имовина и то:
Машине и алати по спецификацији из продајне документације.
 Почетна цена износи 1.661.494,00 плус ПДВ

 Депозит за учешће у продаји износи динара 1.107.664,00 динара
 Откуп продајне документације 20.000,00 динара плус ПДВ.
 Уплата на текући рачун 200-2912150101019-55

„ПХАРМА КОММ“ ДОО у стечају из Новог Села

Предмет продаје је непокретна имовина  и то:

Земљиште к.п. 3252/7,3252/10,3252/13 и 3252/14 КЛО Ново Село укупне површине 1392м2

Стамбено пословна зграда спратности ПР+СП+Пк, која се састоји од трособног стана бр. 2 на првом спрату површине 102м2 , двособног стана бр. 3 у поткровљу површине 103м2 и помоћне просторије и надстрешница у приземљу стамбено пословне зграде бр. 1 на к.п.3253/14 КО Ново Село  укупне површине 390м2,својина приватна, обим удела 1/1.
 Почетна цена износи 2.391.845,00 
 Депозит за учешће у продаји износи динара 1.594.565,00

 Откуп продајне документације 30.000,00 динара плус ПДВ

 Уплата на текући рачун 200-2912170101019-84

У оквиру стечајног дужника „П.Х.Ц“ ДОО продаје се и машина ЛИНИЈА ЗА РЕГАНУЛАЦИЈУ СИРОВИНА марке ЛУИГИ БАНДЕРА с.п.а Италија као посебна целина 1 јер је она накнадно пронађена и налази се код трећег лица у селу Роћевићи. 

Почетна цена износи 134.520,00 динара плус ПДВ. 

Депозит за учешће у продаји износи 134.520,00 динара 

Откуп продајне документације за ову целину износи 5.000,00 динра. Плус ПДВ
Уплате се врше на текући рачун 200-2912150101019-55
  Јавно надметање за стечајне дужнике П.Х.Ц  ДОО  и  ПХАРМА КОММ ДОО одржаће се дана 04.03.2021.г. у 12,00 за П.Х.Ц а за ПХАРМА КОММ ДОО  у 13,00 часова на адреси стечајног управника: Крушевац, Мајке Југовић 30.

 Јавно надметање за целину 1 - машину: Линија за регулацију сировина одржаће се 03.03.2021.г. у 12,00 часова у селу Роћевићи. 
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која након добијања профактуре за откуп продајне документације од стечајног управника, и изврше:

-. уплату за  откупа продајне документације најкасније до 26.02.2021, на текуће рачуне стечајних дужника.
-.уплате депозит за учешће у продаји најкасније до 26.02.2021 г. у означеном износу на текуће рачуне стечајних дужника, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (у случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично/директно стечајном управнику),банкарска гаранција мора имати рок важења до 23.05.2021.године

- доставе  попуњене образаце пријава за  учешће на јавном надметању и потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита, која чини саставни део продајне документације.
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању(имају овлашћења или су лично присутни);
2. Отвара јавно надметање читајући правила надметања;
3. Позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;
4. Одржава ред на јавном надметању; проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену;
5. Потписује записник.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од  8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног управника о извршеној уплати у целости и по доношењу решења стечајног судије којим се констатује продаја, купац стиче право на укњижбу власништва на непокретности.
Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописани овим огласом, губи право на депозит у складу са изјавом о губитку права на враћање депозита. Ако проглашени купац не потпише записник, не закључи купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописани начин, као и у свим другим условима предвиђеним изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач у поступку јавног надметања. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Имовина се купује у виђеном правном и фактичком стању, без права на накнадну рекламацију.. Имовина се може разгледати након откупа продајне документације,а најкасније до 26.02.2021.г. сваким радним даном од 10.00,до 14.00 часова уз претходну најаву  стечајним управником. Сматра се да је учесник јавног надметања, пре јавног надметања, обавио разгледање имовине која се продаје и да своју понуду-купњу заснива на сопственој процени стања имовине и документације.
Након уплате депозита, а најкасније до 26.02.2021.г. до 15,00 часова потенцијални купци , ради благовремене евиденције морају предати стечајном управнику, попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању , доказ о упалти депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката  и ОП образац (ако се потенцијални купац пријављује правно лиоце), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичко лице) или законски заступник (за правно лице).
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана завршетка јавног надметања.

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит (гаранција) се враћа у року од радних 5 дана од дана уплате цене  од стране проглашеног купца.
Порези и сви трошкови закључења  купопродајног уговора падају на терет купца.

Особа за контакт: Стечајни управник Хранислав Обрадовић тел: 063/627-136,hobradovic@gmail.com
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