На основу Решења о банкротству Привредног суда у Ваљеву Ст бр. 23/18 од 2.4.2019. године, и на основу сагласности  Одбора поверилаца стечајног дужника од 14.11.2019. године, а у складу са чланoвима 132. 133 и 135. Закона о стечају (“Службени гласник РС” број 104/2009, 99/2011 – др.закон, 71/2012 – одлука УС, 83/2014 и 113/2017) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине („Службени гласник РС“ број 62/18), стечајни управник стечајног дужника:
Друштво за производњу, прераду, услуге и трговину ФРУВЕЛА доо Лајковац, ул. Милована Глишића бб – у стечају

ОГЛАШАВА

продају стечајног дужника као правног лица

 јавним прикупљањем понуда

Предмет продаје је стечајни дужник као правно лице.
Предмет продаје чини стечајни дужник Друштво за производњу, прераду, услуге и трговину ФРУВЕЛА доо Лајковац, ул. Милована Глишића бб – у стечају, матични број: 20174218.
	Најважнија имовина стечајног дужника
	Процењена вредност
 (дин.)
	Депозит (дин.)

	Објекти:
· Остале зграде, ХЛАДЊАЧА која се налази на кат. парцели 191/2 КО Лајковац, уписана у Лист непокретности 2138 КО Лајковац као објекат бр. 1, површине 3.142 м2;
· Остале зграде, НАСТРЕШИЦА која се налази на кат. парцели 191/2 КО Лајковац, уписана у Лист непокретности 2138 КО Лајковац као објекат бр. 2, површине 614 м2;

· Остале зграде, ПОГОН ПРЕРАДЕ која се налази на кат. парцели 191/2 КО Лајковац, уписана у Лист непокретности 2138 КО Лајковац као објекат бр. 3, површине 812 м2;

· Остале зграде, УПРАВНА ЗГРАДА која се налази на кат. парцели 191/2 КО Лајковац, уписана у Лист непокретности 2138 КО Лајковац као објекат бр. 4, површине 169 м2;

· Остале зграде, ПОРТИРНИЦА која се налази на кат. парцели 191/2 КО Лајковац, уписана у Лист непокретности 2138 КО Лајковац као објекат бр. 5, површине 11 м2;

· Остале зграде, ВОДОТОРАЊ СА ВОДОСТАНИЦОМ која се налази на кат. парцели 191/2 КО Лајковац, уписана у Лист непокретности 2138 КО Лајковац као објекат бр. 6, површине 7 м2;

· Остале зграде, ВОДОСТАНИЦА која се налази на кат. парцели 1701 КО Лајковац, уписана у Лист непокретности 2138 КО Лајковац као објекат бр. 1, површине 154 м2;

Опрема према спецификацију датој у продајној документацији.
(Напомена: Списак целокупне имовине стечајног дужника, као и статус исте,
детаљно је приказан у Продајној документацији)

	179.721.000,00
	8.986.050,00


Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара увећан за износ ПДВ-а на текући рачун продавца број 155-39015-44 који се води код „HALKBANK“ а.д. Београд. Профактура се може преузети од стечајног управника, сваког радног дана у периоду од 10 до 14 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је 12.03.2021. год.;

2. уплате депозит у назначеном износу, на текући рачун стечајног дужника 155-39015-44 отворен код код „HALKBANK“ а.д. Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. Износ депозита заинтересовани купци су дужни да положе најкасније на дан одржавања продаје, уплатом у новцу или полагањем банкарске гаранције. Доказ о полагању депозита заинтересовани купци достављају стечајном управнику најкасније на регистрацији за јавно надметање заједно са Обрасцем пријаве. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 15.05.2021. године;

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до14 часова, а најкасније 3 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).

Затворене понуде достављају се стечајном управнику на адресу: Слободанка Рафајловић, Ваљево, Милована Глишића 13. Крајњи рок за достављање понуда је 15.03.2021. године до 12:45 часова, до када стечајни управник мора примити понуде.
У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама са назнаком „Понуда за куповину правног лица“ на коверти и називом стечајног дужника на који се понуда односи, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. 

Запечаћена коверта треба да садржи:

-пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда;

-потписану безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје;

-доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције;
-потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита; 

-извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;

- код јавног бележника оверено овлашћење за заступање у поступку продаје уколико јавном отварању понуда не присуствује понуђач лично (за физичка лица) или овлашћење оверено од стране законског заступника уколико јавном отварању понуда не присуствује законски заступник лично (за правна лица).

Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року.
Јавно отварање понуда одржаће се дана 15.03.2021. године у 13:00 часова на адреси: Привредни суд Ваљево, Карађорђева 48а, Ваљево. у присуству комисије за отварање понуда. 
Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.
Стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца и разлучног повериоца у складу са чл.136в Закона о стечају.
У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања продаје (осим у случају обавезе прибављања одобрења Одбора поверилаца и разлучног повериоца), под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Порези и трошкови релизације купопродаје у целости падају на терет купца.
Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана закључивања купопродајног уговора у законом прописаној форми.
Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од 3 радна дана, од дана одржавања јавног прикупљања понуда. 
Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

- не поднесе понуду или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе; 

-не потпише купопродајни уговор, или

-буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани начин. 
У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције, услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. 

Овлашћено лице: стечајни управник Слободанка Рафајловић, контакт телефон: 063/88-07-259, и-меил: slobodankarafajlovic@gmail.com.
