На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног Суда у Београду, од 15.07.2013. године, број предмета 1 Ст. бр. 270/2012 од 21.05.2012. године, а у складу са члановима 131, 132., 133., 135. и 136. Закона о стечају («Службени гласник РС» број 104/09), Националног стандарда број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник РС» број 13/2010.), стечајни управник стечајног дужника: 

Akcionarsko društvo za projektovanje, proizvodnju, transport i izgradnju dalekovoda i drugih elektroprivrednih saobraćajnih i industrijskih 
objekata i postrojenja 

FORUM VIZIJA - U STEČAJU

Београд - Рипањ, ул. Пут за колонију 97
ОГЛАШАВА

продају стечајног дужника као правног лица 
јавним надметањем
Предмет продаје је стечајни дужник као правно лице.

Најважнију имовину стечајног дужника чини:

	Назив
	Локација/кат. парц.
	Година изградње
	Површина

	1. Више објеката изграђених без одобрења за градњу

	Аутопут за Загреб бб, Нови Београд, Блок 53, 
	1990 - 2001.
	1850 м2


2. Опрема, Залихе, Нематеријална улагања, Учешће у капиталу осталих правних лица,  

       Потраживања 

Детаљан списак имовине стечајног дужника која је предмет продаје, као и статус исте, детаљно је приказан у продајној документацији.
	Почетна цена (дин.)
	Депозит за учешће у поступку продаје (дин)

	37.000.000,00
	26.065.193,00


Лицитациони корак на јавном надметању износи 1.000.000,00 динара. 
Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 100.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом на текући рачун стечајног дужника бр. 155-39686-68 отворен код Халкбанк А.Д. Београд. Профактура се може преузети у договору са стечајним управником позивом на број телефона: 064-1929200 закључно са 11.03.2021. године;
2. уплате депозит у износу од 26.065.193,00 динара, на текући рачун стечајног дужника број 155-39686-68 отворен код Халкбанк А.Д. Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 3 радна дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је до 15.03.2021. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, која мора имати рок важења до 20.05.2021. године, оригинал исте се ради провере мора искључиво лично доставити стечајном управнику или лицу овлашћеном од стране стечајног управника, најкасније до 15.03.2021. године до 15 часова по београдском времену (GMT+1). Стечајном управнику заједно са Обрасцем пријаве доставља се копија банкарске гаранције или оверена копија уплате депозита до крајњег рока за достављање понуда. У случају да је учесник који предаје пријаву правно лице, стечајном управнику се доставља и извод из регистрације АПР-а и ОП образац. У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана одржавања јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3. приликом преузимања продајне документације потпишу: Изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације; 
4. потпишу Уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације. 

Рок за предају обрасца пријаве за учешће у продаји ради правовременог евидентирања и изјаве о губитку права на повраћај депозита је 15.03.2021. године. 

Стечајни дужник се купује у виђеном стању, а његова имовина може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 15 часова, а најкасније 7 (седам) дана пре заказане продаје уз претходну најаву на телефон: 064-1929200. 

Након уплате депозита, а најкасније 3 (три) радна дана пре одржавања јавног надметања, потенцијални купци ради благовремене евиденције, морају предати образац пријаве за учешће стечајном управнику, са фотокопијом гаранције или доказа о уплати депозита, као и потписану изјаву о губитку права на враћање депозита. 

У случају да је потенцијални купац правно лице, стечајном управнику се доставља и извод из регистрације АПР-а и ОП образац, овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Јавно надметање одржаће се дана 19.03.2021. године у 13 часова на адреси: Београд, Нови Београд, улица Ауто пут за Загреб бб, Блок 53 у присуству комисије. 

Регистрација учесника почиње 2 часа пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 11 до 12:50 часова, на истој адреси. 

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што: 

1. Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни), 

2. Отвара јавно надметање читајући правила надметања, 

3. Позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања, 

4. Одржава ред на јавном надметању, 

5. Проглашава купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену, 

6. Потписује записник. 

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 (три) дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 10 (десет) дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац одбије да потпише купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити депозит на рачун стечајног дужника у року од 2 (два) радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 (осам) дана од дана јавног надметања. 

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац. У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције (Сл. гласник бр. 51/2009, 95/2013), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. Другом најбољем понуђачу депозит или банкарска гаранција, (уколико је износ депозита обезбеђен гаранцијом) биће задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције по поднетој пријави купца.  

Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, мејлом или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. услова за стицање права за учешће из овог огласа. 

Овлашћено лице: стечајни управник Милован Јанковић, телефон: 064-1929200, мејл: milovanmjankovic@gmail.com  
