На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Београду, 7.Ст.48/2016 од  13. јула 2016. године o спровођењу стечајног поступка банкроствством стечајног дужника, а у складу са чланoвима 131., 132., 133.,135. и 136 Закона о стечају (Сл. гласник  РС бр. 104/2009, 99/2011 - др. закон, 71/2012 - одлука УС, 83/2014), Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног (Сл. гласник  РС бр. 13/2010) и на основу сагласности Одбора поверилаца од 10.02.2020. године, стечајни управник стечајног дужника
„ПАРТИЗАНСКИ ПУТ“ доо у стечају Београд, Корнатска 28, 

матични број 07029209, ПИБ 100002428
ОГЛАШАВА

Продају правног лица јавним надметањем
	Најважнија имовина стечајног дужника
	Почетна цена (динара)
	Депозит (динара)

	Експлоатациона права на експлоатационом пољу Островица код Ниша-Нишка бања у складу са Решењем Републичког секретаријата за привреду број 310-02-00276/76 од 04.10.2007. године које је уписано у катастар експлоатационих поља рударског органа под бр. 305 и Решењем Министарства рударства и енергетике број 310-02-00584/2009-06 од 04.08.2009. године 
Ванкњижни објекти на катастарским парцелама  број 560, 561/1, 557, 558, 573 и 1149 КО Островица (магацини, минерска и компресорска кућа, механичарска радионица, колска вага, ресторан, управна зграда
Опрема према спецификацији (стабилно постројење за дробљење и класирање камена, трафостаница, хидраулична бушилица, покретни компресори и сабирни компресор, дампери, утоваривачи, булдожер, геодетски инструменти, возила, алати, канцеларијска и биротехничка опрема и др.)

Ванкњижни објекти (трафостаница и монтажни објекти) на катастарским парцелама број 403/4, 403/5, 1661/1 и 1664/1 КО Брестовац и опрема према спецификацији; 

Ванкњижни објекти (пет објеката за смештај радника, ресторан са кухињом, портирница, котларница, радионица)  на кат.парцелама број 3168/1 и 3525 КО Врчин, са опремом према спецификацији
Два гаражна места (07 и 12) у Кнез Даниловој 49. на другој етажи подрума са улазом из Светозара Ћоровића


	205.263.255,00
	82.105.302,00


(Напомена: Списак целокупне имовине стечајног дужника, као и статус исте, детаљно је приказан у Продајној документацији)

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 200.000,00 динарa увећано за порез на додату вредност. Профактура се мора преузети на адреси Београд, Корнатска 28 сваког радног дана у периоду од 09:00 до 15:00 часова, уз обавезну најаву поверенику стечајног управника или писаним захтевом путем електронске           поште. Рок за откуп продајне документације 22.03.2021. године.
2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника бр: 205-232000-63 код Комерцијалне банке ад Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 23.03.2021. године). У случају да се као депозит положи првокласну банкарску гаранцију, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, 6. спрат, најкасније  23.03.2021. године до 14:00 часова по београдском времену (GMT+1). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. 

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

4. потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације.
Стечајни дужник се купује у виђеном стању, а његова имовина може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9:00 до 14:00 часова,  а најкасније до 22.03.2021. године  (уз претходну најаву поверенику стечајног управника).

Након уплате депозита, а најкасније до 25.03.2021. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати поверенику Агенције за лиценцирање стечајних управника: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица)

Јавно надметање одржаће се дана 30.03.2021. године у 11:00 часова на следећој адреси: АГЕНЦИЈА ЗА ЛИЦЕНЦИРАЊЕ СТЕЧАЈНИХ УПРАВНИКА – ЦЕНТАР ЗА СТЕЧАЈ, (трећи спрат) Теразије 23, 11000 Београд.
Регистрација учесника почиње у 09:00 часова, а завршава се у 10:50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 

6. потписује записник.

У случају да на јавном надметању  победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана одржавања јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. 

Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од  8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. После продаје стечајног дужника као правног лица, стечајни поступак се у односу на стечајног дужника обуставља, а исти се наставља према стечајној маси. За потраживања према стечајном дужнику која су настала до обуставе стечајног поступка ни стечајни дужник ни његов купац не одговорају повериоцима. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 

Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 3 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, mail-a или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. Услова за стицање права за учешће из овог огласа. Стечајни управник напомиње да ће у складу са епидемиолошким мерама учесницима пре јавног надметања бити мерена телесна температура, те да су учесници дужни да се у току регистрације и јавног надметања придржавају свих епидемиолошких мера прописаних одлукама Кризног штаба Владе Републике Србије.
Oвлашћено лице: Повереник Будимир Мрдовић, контакт телефон: 064/8218-110 е адреса budimir.m.mrdovic@gmail.com или сарадник повереника Ненад Пилиповић телефон 063/275-885 е адреса nenad.pilipovic@gmail.com
