


На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Kragujevcu, број предмета 1.Ст.21/2019 од 24.07.2019. године и у складу са  члановима 131. 132. и 133.  Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/2009,99/2011,71/2012-Одлука Уставног суда 82/2014) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног  дужника („Службени гласник Републике Србије“ број 62/2018), стечајни управник стечајног дужника



                            LINCOLUBE BALKAN  d.o.o. u stecaju,MB 17582372
са седиштем у Kragujevcu,ul.Josipa Pancica 10 


ОГЛАШАВА
 Drugu prodaju покретне имовине стечајног дужника и удела методом јавног надметања

Предмет продаје: Целинe број 1 и 2

	
	Предмет продаје (редни број и назив имовинске целине)

	
	
ЦЕЛИНА БРОЈ 1
ZALIHE-Besavne pocinkovane cevi,elektromotorni agregati,oprema za odrzavanje industrijskih sistema za podmazivanje 

Po specifikaciji iz popisa zaliha       Pocetna cena(din)      Depozit(din)
                                                          1.007.082,40               1.007.082,40
                   

ЦЕЛИНА БРОЈ 2
 УДЕЛИ У ПРИВРЕДНИМ ДРУШТВИМА
Удео у zavisnom привредном друштву Lincolube Balkan BG oog, Vraca 3000, Bugarska , PIB 106622355, у ком привредном друштву стечајни дужник има удео од 80%.            Pocetna cena(din)       Depozit(din)
                                                               56.979,75                   56.979,75




Имовина која је предмет продаје налази се на адреси racunopolagaca Miodraga Milosevica,11312 Vrbovac,kod Smedereva i описана je u продајној документацији.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације за имовину у целини број 1 у износу од 30.000,00 динара +ПДВ; за имовину у целини број 2 у износу од 5.000,00 динара +ПДВ.
Профактуре се могу преузети, уз обавезну најаву стечајном управнику на телефон 063 215167,  путем електронске поште: mirko.adamovic1@gmail.com. Рок за откуп документације је 20.04.2021. године до 14.00 часова.
2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 200-3120790101005-82 код Banke Postanska stedionica а.д. Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив,  (рок за уплату депозита је 20.04.2021.године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично, уз претходну најаву стечајном управнику, заједно са Обрасцем пријаве, најкасније 20.04.2021. године до 14.00 часова . .
Банкарска гаранција мора имати рок важења до 04.05.2021. године.
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9:00 до 13:00  часова,  уз претходну најаву стечајном управнику.

Након уплате депозита, а најкасније 20.04.2021.године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање (оверено), уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).

Јавно надметање одржаће се дана 26.04.2021. године у 12.00 часова на следећој адреси: Хотел Sumarice,Desankin venac,Kragujevac
Регистрација учесника je od 10,00 do 11,50 casova.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
 
Закључењу уговора у законом прописаној форми je у року од три дана од одржавања јавног надметања, приступа се под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања уговора у законом прописаној форми. Ако проглашени купац одбије да потпише уговор у законом прописаној форми или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 

[bookmark: _GoBack]Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита. 

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит се враћа у року од 2  radna дана од дана,kada proglaseni kupac isplati punu kupoprodajnu cenu .



Порезе и трошкове који произилазе из закључења купопродајног уговора, укључујући и трошкове овере уговора, у целости snosi kupac.

Oвлашћено лице: Стечајни управник Mirko Adamovic,kontakt 063 215 167






