На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Краљеву Ст. 5/2017 од 06.03.2018. године, а у складу са члановима 132 и 133 Закона о стечају („Службени гласник РС“ бр. 104 од 16.12.2009, 99 од 27.12.2011-др. закон, 71 од 25.07.2012-УС и 83. од 05.08.2014) и Националним стандардом бр.5 - Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник РС» број 13/2010) стечајни управник стечајног дужника
Стечајна маса Земљорадничке задруга „ТУТИН“  у стечају из Тутина, мат.број 27009778,
ОГЛАШАВА

продају непокретне имовине стечајног дужника јавним надметањем
Предмет продаје:

1. ЦЕЛИНА А.
	Предмет продаје 
	Почетна цена

(РСД)
	Депозит 

(РСД)

	 ДЕО ЗЕМЉИШТА И ОБЈЕКТИ НА КАТ.ПАРЦЕЛИ 39/1 КО Дубово, који се налазе у селу Дубово општина Тутин као функционална целина коју чине:

ОБЈЕКТИ: 

· Објекат бр. 1. - ЗГРАДА ПОЉОПРИВРЕДЕ, површине 392м2 на кат. парцели 39/1 КО Дубово, у задружној својини са уделом 1/1;

· Објекат бр. 2. - ЗГРАДА ПОЉОПРИВРЕДЕ, површине 310м2 на кат. парцели 39/1 КО Дубово, у задружној својини са уделом 1/1;

· Објекат бр. 3. - ЗГРАДА ПОЉОПРИВРЕДЕ, површине 148м2 на кат. парцели 39/1 КО Дубово, у задружној својини са уделом 1/1;

Сви објекти се налазе на кат. парцели 39/1 уписани су у Лист непокретности 237 КО Дубово као објекати изграђени пре доношења прописа о изградњи објекта.

ЗЕМЉИШТЕ:

- ДЕО КАТ. ПАРЦЕЛЕ 39/1 КО Дубово, потес Ресник, по врсти грађевинско земљиште изван грађевинског подручја, површине 7412м2 или реалних 7412/21006, са мерама и границама и то: граница полази са тромеђе кат.парцела 39/1, 39/2 и 41/3, иде међном линијом са кат. парцелом 41/3 у правцу северо-запада у дужини 44,4м, одакле наставља преко кат. парцеле 39/1 заузећем трећих лица у укупној дужини 53,9м (21,7+11,1+21,1) и долази до међне линије са кат. парцелом 522, којом иде на северо-исток у дужини 4,2м да би наставила преко кат. парцеле 39/1 ивицом асфалта (заузећем од стране пута) у правцу истока у дужини 32,5м, па даље међном линијом са кат. парцелом 40/5 у полулуку у дужини 47,0м где долази до међне линије са кат. парцелом 40/1 којом скреће на југо-исток и северо-исток у укупној дужини 25,3м (18,4+6,9) па даље објектом број 3 на кат. парцели 40/1 у укупној дужини 47,3м (36,9+10,4) да би наставила до међне линије са кат. парцелом 40/5 у укупној дужини 16,1м (8,5+7,6) па даље међном линијом са кат. парцелом 39/13 у укупној дужини 76,3м (34,6+41,7) одакле наставља преко кат. парцеле 39/1 у правцу југо-запада у дужини 51,9м до међне линије са кат. парцелом 39/2 којом иде на северо-запад и југо-запад у укупној дужини 110,5м (42,0+68,5) и долази до полазне тачке, што је све означено на Скици број 281/19 од 12.03.2021. године судског вештака геодезије Милосава Бачевића. 

НАПОМЕНА: Део описаног земљишта које је предмет продаје у површини 149м2 предмет је тужбеног захтева у поступку који се води пред Привредним судом у Краљеву под бројем П.326/2018, у којем је стечајни дужник пасивно легитимисан, тако да након извршене продаје купац преузима пасивну легитимацију у наведеном предмету.
	    19.497.620,00

	                 7.799.048,00



2. ЦЕЛИНА Б. 
	Предмет продаје
	Почетна цена

(РСД)
	Депозит 

(РСД)

	Катастарска парцела 39/13 КО Дубово, потес Ресник, површине 1374 м2 која је уписана у Лист непокретности 237 КО Дубово, као грађевинско земљиште изван грађевинског подручја, ливада 4. класе, у задружној својини са уделом 1/1, налази се у селу Дубово општина Тутин.
	  3.693.300,00
	                 1.477.320,00


Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 100.000,00 динара посебно за сваку целину. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 10:00 до 14:00 часова лично од стечајног управника уз претходну најаву на телефон 064-32-44-577. Рок за откуп продајне документације је 20.05.2021. године;

2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника бр: 155-0000000057278-60 код Halkbank ад Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (последњи дан за уплату депозита је 20.05.2021. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику на адресу Краљево, Цара Душана 20/4,  најкасније 20.05.2021. године до 15:00 часова. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 25.06.2021. године;

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
4. потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, радним даном од 10:00 до 14:00  часова, а најкасније 7 дана пре заказане продаје, односно до 20.05.2021.  године  (уз претходну најаву стечајном управнику).

Након уплате депозита, а најкасније до 20.05.2021. године до 15:00 часова, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, овлашћење за заступање (оверено код јавног бележника или суда), уколико на јавном надметању не присуствују потенцијални купци лично (физичка лица).
Јавно надметање одржаће се у просторијама стечајног управника дана 27.05.2021. године у 11.00 часова на следећој адреси: Мирко Петровић Пр Стечајни управник, Цара Душана 20/4, Краљево. Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 9:00  до  10:50   часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 

6. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, најкасније 31.05.2021. године а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Закључењу уговора приступа се под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања уговора. Ако проглашени купац одбије да потпише уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 

Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита. 
Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит (гаранција) се враћа у року од 30 дана од дана јавног надметања.  
Сви порези и трошкови реализације купопродајног уговора (трошкови овере уговора, трошкови укњижбе непокретности итд.) падају на терет купца.

Oвлашћено лице: Стечајни управник Мирко Петровић, контакт телефон: 064-32-44-577.
