
оглас
На основу решења Привредног суда у Крагујевцу Посл. Број 2 СТ. 46/2010 од 22.03.2010. год. којим се отвара стечајни поступак над стечаjним дужником „Елмосстан“ доо Јагодина и решења Посл. Број 2 СТ. 46/2010 од 03.09.2010. године, којим се проглашава банкротство над стечајним дужником, у складу са чланoвима 131, 132 и 133 Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010.), и решења Посл. Број 2 СТ. 46/2010 од 21.07.2017.год. којим се обуставља стечајни поступак према стечајном дужнику а наставља према стечајној маси, стечајни управник у својству заступника стечајне масе регистроване у регистру стечајних маса – „Производно, прометно и услужно предузеће „ЕЛМОССТАН“ ДОО ЈАГОДИНА у стечају, Матични број:17262246“ матични број 27005896 пиб 110182146, оглашава другу продају имовине јавним надметањем и то:
	Пословни простор у Јагодини у згради пословних услуга на другом спрату, у улици Краља Петра Првог  број 4, изграђеној на кат. парц. бр. 4116/2 уписаној у ЛН бр. 10728 К.О. Јагодина површинe  61м 2
-две канцеларије, 

-тераса, 

-чајна кухиња, 

-тоалет, 

-ходник, степенишни простор   

+ 25 м2 подрумских просторија 
	Процењена вредност

у динарима

3.462.540,00 
	Почетна цена у динарима

   692.508,00 


Продаја ће се одржати 31.05.2021. год. у Деспотовцу - улица Деспота Стефана Лазаревића бр. 10. Почетак продаје је у 12 часова. Предмет продаје детаљно описан у извештају о процени у продајној документацији.

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1.   Након добијања предрачуна, изврше уплату ради откупа продајне документације за куповину имовине. Цена продајне документације је 299.000,00 динара. Предрачун се може преузети сваког радног дана у периоду од 11:00 до 14:00 часова у канцеларији стечајног управника на адреси Деспотовац, ул. Деспота Стефана Лазаревића бр. 10. уз претходну најаву на мобилни телефон стечајног управника дан раније. Рок за откуп продајне документације је 28.05.2021. године до 14 часова;
2.   Уплате депозит у износу од 692.508,00 динара на текући рачун стечајног дужника број : 200-2896090101899-27 код БАНКЕ ПОШТАНСКЕ ШТЕДИОНИЦЕ  А.Д БЕОГРАД или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. Рок за уплату депозита је најкасније 28.05.2021. год. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити стечајном управнику заједно са Обрасцем пријаве, најкасније до 28.05.2021. године до 9:00 часова. У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3.   Потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Имовина која је предмет продаје се купује у виђеном стању, а може се разгледати и након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10:00 до 14:00 часова, а најкасније 3 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику дан раније). Након уплате депозита, а најкасније 28.05.2020. године до 14:00 часова, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати образац пријаве за учешће на продаји и потписану изјаву о губитку депозита стечајном управнику у канцеларији стечајног управника. Регистрација учесника почиње пола сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што: 1 - региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна); 2 - отвара јавно надметање читајући правила надметања; 3 - позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања; 4 - одржава ред на јавном надметању; 5 - проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 6 - потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција; Купопродајни уговор се закључује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајне масе. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана закључења купопродајног уговора. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца у случају да је победник надметања лице које је депозит обезбедио банкарском гаранцијом или 3 дана од проглашења купца, на дан надметања, ако је победник на јавном надметању уплатио депозит у наведеном износу.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 15 радних дана од дана  закључења уговора о продаји. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Понуђач губи право на повраћај депозита уколико: се не региструје (1), или не приступи продаји (2), или као учесник на надметању не прихвати почетну цену (3), или не потпише записник са одржаног јавног надметања који на крају продаје саставља стечајни управник и учесницима продаје доставља на потпис (4), или као проглашени купац не закључи купопродајни уговор у прописаном року или по прописаној процедури коју стечајни управник предочава потенцијалном купцу (5), или као проглашени купац не уплати купопродајну цену у назначеном року (6), или као други најбољи понуђач на одржаном јавном надметању након одустајања проглашеног купца не закључи купопродајни уговор у року назначеном у огласу о продаји имовине као други најбољи понуђач на одржаном јавном надметању (7), или након одустајања проглашеног купца, не уплати купопродајну цену у року предвиђеном уговором (8), или се на јавном надметању понаша супротно утврђеном начину понашања који је описан у продајној документацији, као и уколико лица која се надмећу ометају продају, у договору са другим лицима или самоиницијативно покушавају да опструишу продају неприхватањем почетне цене, у случају два учесника у договору опструишу продају, у случају да је више од једног учесника у договору прихвате почетну цену а не лицитирају наредни корак односно инсистирају да се прогласи купац у продаји са више учесника по почетној цени, сматраће се да су учесници у продаји извршили договор да преваром и обманом начине штету повериоцима. Лице које учествује у продаји под овим условима нема право на приговор у погледу повратка депозита уколико су откупили продајну документацију и поступали супротно описаном понашању у поступку продаје (9).

У случају утицаја пандемије вируса корона на ток продаје, стечајни управник не сноси последице које могу наступити услед овог разлога учесницима у продаји, као ни повериоцима у случају неусклађености Закона о стечају, Закона о платном промету и Закона о извршном поступку у вези намирења разлучног повериоца било каквим трошковима који нису трошак продаје, обзиром да се ова продаја врши искључиво ради намирења разлучног повериоца, свако евентуално намирење извршног повериоца поступком извршења на рачунима стечајне масе, преко јавног извршитеља, сматраће се намерно изазваном штетом повериоцима, обзиром да су средства од продаје намењена искључиво разлучном повериоцу. 
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац. По преузимању продајне документације, која је саставни део уговора, потенцијални купац исту проверава, упоређује податке из продајне документације и у огласу о продаји са подацима у јавним и другим регистрима, стање имовине на терену, испитује све околности и недостатке који могу утицати на будуће располагање имовином, или сада утичу, све пре дана продаје, на који начин купац провером свих евентуалних мана предмета продаје, откупом продајне документације и учешћем на јавном надметању купује имовину у виђеном стању без права приговора на евентуалне недостатке и неслагања података у јавним регистрима и продајној документацији и огласу. 

Oвлашћено лице : стечајни управник Ненад Јеремић, контакт тел: 064-193-47-44


