На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Београду 11.Ст.160/2019 од 24.12.2019.год, а у складу са чланом 131., 132. и 133. Закона о стечају и Националним стандардом
 бр. 5 о начину и поступку уновчавања имовине, стечајни управник стечајног дужника
АУТО ЛИНЕА ДОО БЕОГРАД у стечају

 Оглашава  трећу продају имовине
- Јавним надметањем –
Продаја имовине стечајног дужника  АУТО ЛИНЕА ДОО БЕОГРАД , коју чине покретна имовина и то :
                  Ауто делови - Спецификација дата у продајној документацији.
Процењена вредност :  1.882.145,00 дин.             Депозит: :         95.000,00 дин.
Откуп продајне документације:   40.000,00 дин.  Почетна цена:   95.000,00 дин.
Лицитациони корак: 90.000,00 динара.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације на рачун 
АУТО ЛИНЕА ДОО БЕОГРАД Београд у стечају број: 340-11024963-04 код Ерсте Банк ад Нови Сад. Цена продајне документације се не враћа и не улази у купопродајну цену. Рок за откуп продајне документације је 29.06.2021.год. до 15.00 часова.

2. уплате депозит на рачун АУТО ЛИНЕА ДОО БЕОГРАД у стечају број:  340-11024963-04 или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. Рок за уплату депозита је 29.06.2021.год. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити стечајном управнику заједно са Обрасцем пријаве, најкасније до 25.06.2021.год. У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 25.08.2021. године

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;
4. региструју се као учесници на јавном надметању 
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном   а најкасније до 29.06.2021. године. 
Јавно надметање се одржава у скаду са Националним стандардом број 5, који је саставни део продајне документације.
 Јавно надметање ће се одржати дана 06.07.2020.год. у 12 часова у просторијама у  Београду, ул.  Палмира Тољатија број 5 Нови Београд, трећи спрат, улаз лево  ( Стари Меркатор).
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 15 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10.00 до 11.45 часова, на истој адреси. 
Купопродајни уговор се потписује у року од 5 (пет) радних дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 (осам) дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима, губи право на повраћај депозита а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 (два) радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му гаранција бити враћена. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 (три) радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. 
 Предмет продаје се продаје у виђеном стању, без права купца на накнадну рекламацију и подношење тужбе по било ком основу.Порези, други јавни приходи и припадајући трошкови падају на терет купца и нису укључени у цену.
Овлашћено лице је стечајни управник Никола Миленковић контакт телефон 065/3070311, 
маил адреса: nikola.milenkovic57@gmail.com
