На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Нишу,Посл.бр. 5.Ст.12/2018 од 26.07.2018.године,а у складу са чланoвима 131, 132, 133,135. и 136. Закона о стечају (Службени гласник  Републике Србије број 104/2009,99/2011 ... 113/2017), Националним стандардом број 5 – о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (Службени гласник  Републике Србије број 13/2010)  и на основу одлуке о сагласности Одбора поверилаца бр.4.од 14.01.2020 године,стечајни управник стечајног дужника:
АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ФАБРИКА ПУМПИ ЈАСТРЕБАЦ НИШ – У СТЕЧАЈУ

из Ниша,Булевар 12 фебруар бр.82
ОГЛАШАВА

 продају стечајног дужника као правног лица методом јавног надметања
	Најважнију имовину стечајног дужника чине:
	Почетна цена (дин.)
	Депозит (дин.)

	· Грађевински објекти у својини стечајног дужника на локацијама Рибник,Булевар 12.фебруар и Хумска 2/Б,Листови непокретности број 17,379,1709,у КО Ниш Црвени крст – 199.548.308,00 рсд,
· Пословни простор (локал) који се налази у пословном објекту «Занатски центар» Храсно 1,ул.Трг Хероја 10/1 у Сарајеву – 1.462.100,00рсд,
· Постројења и опрема – 17.905.300,00рсд,
· Залихе – 6.985.391,00рсд,

· Остали дугорочни финансијски пласмани – 1.049.000,00рсд,

· Системски софтер – 98.000,00рсд.
Укупна процењена вредност стечајног дужника као правног лица – 227.048.099,00рсд..

	113.524.049,50
	45.409.619,80


Детаљнији приказ и опис имовине дат је у продајној документацији.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
1. након преузимања профактуре на име откупа продајне документације изврше уплату износа од 390.000,00 динара + пдв на пословни рачун стечајног дужника број: 160-510003-48 код Banca Intesa A.D.Београд.Профактура се може преузети лично или електронским путем, сваког радног дана и то у периоду од 10:00 до 13:00 часова, уз обавезну претходну најаву стечајном управнику. 

2. након извршене уплате откупа продајне документације потпишу уговор о чувању поверљивих података пре самог преузимања продајне документације.
3. уплате депозит на пословни рачун стечајног дужника број: 160-510003-48 код Banca Intesa A.D.Београд.или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре дана одржавања продаје (рок за уплату депозита је 15.07.2021.године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику, најкасније дана 15.07.2021.године до 13.30 часова. У обзир се узимају само банкарске гаранције које пристигну на назначени начин и до назначеног времена. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 23.09.2021.године.
4. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита која изјава је саставни део продајне документације.
Стечајни дужник купује се у виђеном стању а његова имовина може се разгледати тек након откупа продајне документације и по претходној најави стечајном управнику, сваким радним даном од 10:00 до 14:00 часова најкасније 5. радних дана пре дана заказане продаје.

Након уплате депозита а најкасније до 15.07.2021.године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, стечајном управнику предају: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).Документацију је неопходно предати до 14:00 часова.
Јавно надметање одржаће се дана 23.07.2021.године у 14.00 часова на следећој адреси: Привредни суд Ниш, Светосавска 7/а,Ниш,судница 14. Регистрација учесника почиње  у 12.00 часова а завршава се у 13.50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,
3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,
4. одржава ред на јавном надметању,
5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену,
6. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана одржавања јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му и гаранција бити враћена.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радних дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је био обезбеђен банкарском гаранцијом претходно у целости уплаћен на пословни рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8. дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција; У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8. дана од дана одржавања јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Стечајни дужник је у систему ПДВ-а,порезе и све друге овде посебно непоменуте трошкове,овере јавно-бележничког записа и све друге трошкове који произилазе закључењем купопродајног уговора и/или су у вези са процесом купопродаје, у целости сноси купац.
Oвлашћено лице: 
Стечајни управник Драган Јовић,контакт телефон:018/534743 и 062/1089252,e-mail:djovic@medianis.net
