На основу Решења Привредног суда у Београду 6.Ст.бр. 244/2015 од 09.03.2016. године, o спровођењу стечајног поступка банкроствством стечајног дужника а у складу са чланoвима 131, 132, 133 и 135 Закона о стечају (Сл. гласник РС број 104/2009, 99/2011, 71/2012 - Одлука Уставног суда и 83/2014), Националним стандардом број 5 – Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (Сл. гласник РС бр. 13/2010) и одлуком Oдбора поверилаца од 14.01.2020. године, као и одредбама Закона о изменама и допунама Закона о Агенцији за лиценцирање стечајних управника (Сл. гласник РС бр. 89/2015), Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник:
О Г Л А Ш А В А
ПРОДАЈУ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО „БЕОГРАДСКА ИНДУСТРИЈА ПИВА, СЛАДА И БЕЗАЛКОХОЛНИХ ПИЋА“ БЕОГРАД - У СТЕЧАЈУ, Булевар војводе Путника бр. 5 мат. број 07013710, као правног лица, методом јавног прикупљања понуда
	Најважнија имовина стечајног дужника
	Процењена вредност (дин.)
	Депозит (дин.)

	1.ЗЕМЉИШТЕ

Земљиште под зградом или другим објектом на кп 786/1, укупне површине 1324 м2, уписане у ЛН 1616 КО Велико Поље-Обреновац, приватна својина стечајног дужника 1/2 
2.ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ НА ЛОКАЦИЈИ
У БЕОГРАДУ
- производни комплекс „Фабрика пива“

на адреси Булевар Војводе Путника бр. 5, на кп 2458/1 и 2713/1, укупне  реалне површине  26.738,98 м2,  уписаних  у  ЛН  3927  и  3348  КО  Савски  Венац. Поједини објекти комплекса су изграђени у целини или делом и на суседним парцелама (кп 2467/3, 2749, 2507/1, 2481/5)
- производни комплекс ”Фабрика сокова”
на адреси Зрењанински пут бб, на кп 130/6, 665/1, 666/1, 667/1, 662/2, 664/1 КО Крњача, укупне реалне површине 11.826,00 м2 уписаних у ЛН 1345, 6229 и 6212 КО Крњача
У ЧАЧКУ
- ”Фабрика пива и слада Чачак„

Објекти стечајног дужника се налазе у Чачку, и то на две локације: индустријски комплекс „Сладаре“ и комплекс ”Пиваре”, изграђени су у индустријској зони града, у улици Николе Тесле бр. 36 у Чачку, на катастарским парцелама 5756/1, 5757 и 5775/2 КО Чачак, укупне

Реалне површине 5.519,80м2 (Сладара) + 6.056,00 м2 (Пивара) евидентирани у листовима  непокретности 2453,10509 и 10510 КО Чачак.

У ОБРЕНОВЦУ 

· Два пословна објекта у уделу 1/2 на кп 786/1, реалне површине 371,50 м2, уписане у ЛН 1616 КО Велико Поље, 

У КРАГУЈЕВЦУ
· Продајни центар, објекат број 1 на кп 931 КО Крагујевац 3, реалне површине 511 м2 уписан у ЛН 8903 КО Крагујевац 3

У КОСОВСКОЈ МИТРОВИЦИ
· Два пословна објекта у јужном делу Косовске Митровице, у близини центра, на кп 1262, реалне површине 580 м2 уписани у ЛН 3348 КО Косовска Митровица.

У АЛИБУНАРУ
· Седам пословних објеката у уделу 1/3 на кп 1544, површине 112 м2, уписане у ЛН 386 КО Алибунар,
У БУДВИ
· Стан бр. 20 површине 61 м2, на адреси В.Влаховића бр.1, у оквиру стамбене зграде бр. 5 изграђеној на кп 1261/1 уписан у ЛН бр. 3348 КО Будва.
3.GOODWILL  (ЖИГОВИ И РОБНЕ МАРКЕ)

Жигови регистровани код Завода за интелектуалну својину за:

· Бг светло пиво
· Бг тамно пиво
· Бипси – граф
· Бипси плус
· Tonic water Бип - граф 

· Лимун Бип - граф
· Бг
· Бип 1839
· Сирће (граф)
· Београдско пиво Бип - граф 

· Освежавајуће безалкохолно пиће од житарица, природни напитак Руски квас Бип 1839

· Руски квас, освежавајуће безалкохолно пиће од житарица Бип 1839

Жигови регистровани код MADRID WIPO – међународни жигови 

-Бг
-Бип 1839

-Сирће (граф)  

4.СПОРНА ПРАВА НА НЕПОКРЕТНОСТИМА
Сва спорна права на објектима на локацији Кнез Данилова, Београд – сирћетана, на кат. парцели бр. 1737 уписаним у ЛН 415 КО Палилула, за које власник/држалац није утврђен

5.ОПРЕМА

На локацијама: 

-Београд - Мостарска петља, производни комплекс „ Фабрика пива“ 

-Београд - Крњача, производни комплекс ”Фабрика сокова”

- Београд - Кнез Данилова, комплекс Сирћетана

- Чачак - производни комплекс Фабрика пива и слада Чачак и то: опрема варионице, вреоно - лежног подрума, сушаре, енергетике, опрема за отакање пива и сирћета, за контролу квалитета, опрема сладаре и др.
6.ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА

Коју чине станови (који су у закупу радника и бивших радника БИП-а – претендената на откуп).

7.ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ

- Удели у друштву ПИВАРЕ И СЛАДАРЕ ДОО БЕОГРАД
- Кредити дати радницима за станове и вредност станова у   

  откупу

8.ЗАЛИХЕ МАТЕРИЈАЛА, НЕДОВРШЕНА ПРОИЗВОДЊА, ГОТОВИ ПРОИЗВОДИ И РОБА
9.ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ

Потраживања од купаца по спецификацији у продајној документацији

9. 10.АКТИВНИ СУДСКИ ПОСТУПЦИ


	4.176.045.698,69
	835.209.140,00


Списак целокупне имовине стечајног дужника, као и статус исте, детаљно је приказан у Продајној документацији)

Процењена  вредност предмета продаје није минимално прихватљива вредност, нити је на било који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 1.000.000,00 динара + ПДВ. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 09.00 до 15.00 часова, уз обавезну најаву поверенику стечајног управника. Рок за откуп продајне документације је 06.08.2021. године.

2. уплате депозит на рачун стечајног дужника број: 205-0000000224589-83 код „Комерцијалне банке“ а.д. Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 09.08.2021. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд, ул.Теразије 23, 6. спрат, најкасније 09.08.2021. године до 15 часова по београдском времену (GMT+2). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Гаранција мора имати рок важења до 15.10.2021. године.

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

4. потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације за продају стечајног дужника као правног лица 

Стечајни дужник као правно лице се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 09.00 до 15.00 часова, а најкасније до 09.08.2021. године (уз претходну најаву поверенику стечајног управника).

Затворене понуде се достављају искључиво лично/директно у просторијама Агенције за лиценцирање стечајних управника РС, Београд, ул. Теразије бр. 23, III спрат, канцеларија бр. 321.

Крајњи рок за достављање понуда је 16.08.2021. године до 11:45 часова.

У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама, са назнаком „ПОНУДА“ на коверти, називом стечајног дужника, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена.

Запечаћена/затворена коверта са понудом треба да садржи:

· пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда потписану лично или од стране овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице;

· потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје;

· доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције;

· потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита;

· извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;

· овлашћење за заступање (оверено код надлежног органа), oдносно предузимање конкретних радњи у поступку продаје (за пуномоћнике).

Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року. 

Јавно отварање понуда одржаће се дана 16.08.2021. године у 12:00 часова (15 минута по истеку времена за прикупљање понуда) на адреси: Агенција за лиценцирање стечајних управника, Центар за стечај, Београд, Теразије број 23, III спрат, „Симпо сала“, у присуству комисије за отварање понуда. 

Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца, да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.

Стечајни управник спроводи јавно прикупљање понуда тако што:

1. чита правила у поступку јавног прикупљања понуда,

2. отвара достављене понуде,

3. рангира понуђаче према висини достављених понуда, 

4. одржава ред на јавном прикупљању понуда,

5. проглашава најбољег понуђача за купца, уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје,

6. доставља понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење, уколико је иста нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје,

7. потписује записник.

Стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.

У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Закључењу купопродајног уговора  у законом прописаној форми приступа се у року од седам дана од дана одржавања јавног отварања понуда, односно од обавештења о сагласности одбора поверилаца (уколико је достављена понуда мања од 50%), под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. 

Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 30 (тридесет) дана од дана закључења купопродајног уговора. 

После продаје стечајног дужника као правног лица, стечајни поступак се у односу на стечајног дужника обуставља, а исти се наставља према стечајној маси. За потраживања према стечајном дужнику која су настала до обуставе стечајног поступка ни стечајни дужник ни његов купац не одговорају повериоцима.
Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од три радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда. 

Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

-не поднесе понуду, или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе; 

-не потпише купопродајни уговор, или

-буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани начин. 

Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“ бр. 51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају, проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције.

НАПОМЕНА: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, маил-а или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. Услова за стицање права за учешће из овог огласа. Стечајни управник напомиње да ће у складу са епидемиолошким мерама учесницима пре јавног прикупљања понуда бити мерена телесна температура, те да су учесници дужни да у току регистрације и јавног прикупљања понуда придржавају свих епидемиолошких мера прописаних одлукама Кризног штаба Владе Републике Србије.
Контакт особа: повереник Мирољуб Цицмил, контакт телефон: 064/266-88-71 или 063/858-97-28
