На основу Решења Привредног суда у Новом Саду, 1.Ст.бр.142/2020 од 03.03.2021. правноснажно 12.03.2021. а у складу са чланoвима 131, 132 и 133 Закона о стечају (Службени гласник РС број 104/2009, 99/2011, 71/2012, 83/2014, 113/2017, 44/2018, 95/2018) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине (Службени гласник РС број 62/18), стечајни управник стечајног дужника:
                     ДРУШТВО СА ОГРАНИЧЕНОМ ОДГОВОРНОШЋУ ЗА ПРОИЗВОДЊУ,
                             ТРГОВИНУ И УСЛУГЕ АЛКОЛУКС РАКОВАЦ - У СТЕЧАЈУ
Раковац, општина Беочин, ул. Карађорђева бб
ОГЛАШАВА
Продају целокупне имовине, у две имовинске целине, јавним прикупљањем понуда 
ЦЕЛИНА  I
ЗЕМЉИШТЕ  У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ И ИЗГРАЂЕНИ ОБЈЕКТИ
- Земљиште у грађевинском подручју, бр. парцеле 3754/1, ЛН 1637 к.о. Раковац, воћњак 3. класе, површине 445 м2, својина приватна, удео 1/1.
- Земљиште у грађевинском подручју, бр. парцеле 3754/2, ЛН 1637 к.о. Раковац, воћњак 3. класе, површине 906 м2, својина приватна, удео 1/1.
- Земљиште у грађевинском подручју, бр. парцеле 3754/3, ЛН 1637 к.о. Раковац, воћњак 3. класе, површине 1.555 м2, својина приватна, удео 1/1.
- Земљиште у грађевинском подручју, бр. парцеле 3754/4, ЛН 1637 к.о. Раковац, површине 2.260 м2, земљиште под објектом површине 335 м2, својина приватна, удео 1/1, на којој су изграђени објекти: стамбено - пословна зграда, површине 335 м2, број објекта 1, својина приватна, удео 1/1, и два објекта, ванкњижно власништво стечајног дужника, пословна зграда бруто површине 175 м2 и пословна зграда бруто површине 190 м2, евидентирано стање на терену према извештају вештака.
Напомена: 
У листу непокретности 1637 к.о. Раковац, уписана је забележба обавезе плаћања накнаде за промену намене пољопривредног земљишта  за парцеле бр. 3754/1, 3754/2, 3754/3 и право службености пролаза моторних возила преко парцеле бр. 3754/1 у ширини од 4м као послужног добра у корист свагдашњег власника парцеле бр. 3754/4 као повласног добра.
ОПРЕМА
Процесна опрема за производњу и дестилацију алкохолних пића, према спецификацији у продајној документацији. Функционалност опреме није испитана.
ЗАЛИХЕ АМБАЛАЖЕ
Картонске кутије, пвц амбалажа, стаклена амбалажа, према спецификацији у продајној документацији. 
УКУПНО ЦЕЛИНА  I:
Процењена вредност износи  32.039.540,00 динара,  Депозит износи  6.407.908,00 динара
ЦЕЛИНА  II
ЗАЛИХЕ ДЕСТИЛАТА 
Залихе дестилата укупне количине 53.150 литара, према спецификацији у продајној документацији.
Узорковање и формирање композитних узорака, сензорско и физичко-хемијско испитивање квалитета и одређених контаминената према важећим техничким прописима, извршила је Лабораторија за испитивање прехрамбених производа Технолошког факултета у Новом Саду. За сваки композитни узорак издата је Изјава о усаглашености за извештај о испитивању. Записник о узорковању и извештај о испитивању композитних узорака дестилата, укупно девет, саставни је део продајне документације.
Напомена: 
Дестилат је складиштен у 45 ПВЦ контејнера. Дестилат се продаје у ринфузном стању искључиво као сировина за даљу дораду и прераду. Потенцијални купац мора бити регистрован за производњу и промет јаких алкохолних пића, у складу са важечим законским прописима, што доказује достављањем решења о упису у Регистар активних произвођача јаких алкохолних пића који води министарство надлежно за послове пољопривреде и уверење о упису у Регистар јаких алкохолних пића који води МФ Пореска управа. 
Због начина складиштења и својстава дестилата могућа су мања одступања од наведених количина.
УКУПНО ЦЕЛИНА II :   
Процењена вредност износи  7.308.270,00 динара,  Депозит износи  1.461.654,00 динара
Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од  20.000,00 динара.  Профактура се може преузети на адреси: Нови Сад, ул. Футошка 21, трећи спрат, стан 15, Агенција Екос, сваког радног дана у периоду од 10 до 13 часова, уз обавезну претходну најаву  стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је 21.09.2021.;
2. уплате депозит, са позивом на број имовинске целине из огласа , на текући рачун стечајног дужника бр: 325-9500700090920-05 отворен код ОТП банка Србија а.д. или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију у оригиналу, наплативу на први позив. Доказ о уплати депозита, односно  оригинал неопозиве првокласне банкарске гаранције, доставља се стечајном управнику најкасније на дан одржавања продаје 23.09.2021. године до 11 часова.  
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације. 
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 13 часова  а најкасније  2 дана пре заказане продаје, уз обавезну претходну најаву стечајном управнику. Имовина се налази у Раковцу, општина Беочин.  
Затворене понуде достављају се на адресу: Агенција Екос, Нови Сад, ул. Футошка 21, трећи спрат, стан 15. Крајњи рок за достављање понуда је 23.09.2021. године до 11 часова.
Сматра се да су испуњени услови за спровођење јавног прикупљања понуда ако је најмање једно лице испунило све наведене услове:
- откупило продајну документацију;
- у предвиђеном року положило износ депозита;
- потписало уговор о чувању поверљивих података, уколико је неопходно да стечајни управник у поступку
  продаје открије поверљиве информације;
- потписало изјаву о губитку права на повраћај депозита у прописаним случајевима;
- доставило понуду.
У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама са назнаком ''Понуда- не отварати'' , називом стечајног дужника и позивом на имовинску целину из огласа на коју се понуда односи,  а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. 
Запечаћена коверта треба да садржи:
- пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда са јасно назначеним бројем имовинске целине
  из огласа на коју се понуда односи; 
- потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа, у динарима, за куповину предмета продаје;
- доказ о уплати депозита или оригинал банкарску гаранцију
  (за уплаћени депозит доставља се један од доказа: први примерак налога за уплату оверен од стране
  пружаоца платних услуга, налог за пренос оверен од стране пружаоца платних услуга, потврда о
  извршеној уплати депозита оверена од стране пружаоца платних услуга);
- потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита; 
- извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако је потенцијални купац правно лице;
- оверено овлашћење за заступање, oдносно предузимање конкретних радњи у поступку продаје, уколико
  јавном отварању понуда не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски
  заступник (за правна лица);
- за имовинску целину II -залихе дестилата,  неопходно је приложити решење о упису у Регистар активних
 произвођача јаких алкохолних пића који води министарство надлежно за послове пољопривреде и
 уверење о упису у Регистар јаких алкохолних пића који води МФ Пореска управа. 
Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року.
Јавно отварање понуда одржаће се дана 23.09.2021. године у 11:15 часова (15 минута по истеку времена за прикупљање понуда) на адреси: Нови Сад, ул. Футошка 21, трећи спрат, стан 15, Агенција Екос,  у присуству комисије за отварање понуда. 
Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.
Стечајни управник спроводи јавно прикупљање понуда тако што:
1. отвара достављене понуде,
2. рангира понуђаче према висини достављених понуда,
3. одржава ред на јавном прикупљању понуда,
4. проглашава најбољег понуђача за купца, уколико је највиша понуђена цена једнака или већа од 50%  процењене вредности предмета продаје,
5. доставља понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење, односно разлучном и заложном повериоцу, уколико је иста нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, у ситуацијама предвиђеним Законом о стечају и Националним стандардом бр.5,
6. потписује записник, односно допунски записник.
Стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, уколико је иста једнака или већа од  50% процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца, односно разлучног и заложног повериоца. Уколико у року од 15 дана од дана пријема захтева не доставе наведену сагласност, стечајни управник ће продају прогласити неуспешном. У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција. Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника у предвиђеном року. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора 
Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда. 
Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:
-не поднесе понуду, или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе; 
-не потпише купопродајни уговор, или
-буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани начин. 
Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
У случају да за купца у поступку продаје стечајног дужника буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл.гласник РС“ бр.51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају пролашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. 
Oвлашћено лице: стечајни управник Дервиша Драгић, телефон: 063/ 533-757, e mail: dervisadragic@mts.rs    
