Стечајни дужник Jugovo Company ДОО у стечају Смедерево, матични број 17550942, који је у систему ПДВ, 
ОГЛАШАВА

продају имовине стечајног дужника јавним надметањем посебно по продајним пакетима имовине
	Р.бр.
	Број продајног пакета имовине, опис имовине и локација

	1.
	Продајни пакет имовине 1: зграда бр. 3 - зграда грађевинарства - лабораторија са радионицом, површине основе 429 m², са земљиштем за редовну употребу у површини од 4.500 m² на КП бр. 224/1 КО Смедерево као у ЛН бр. 13235 КО Смедерево, опрема и канцеларијски намештај и инвентар. 

	2.
	Продајни пакет имовине 2: зграда бр. 2 - зграда за производњу камена, шљунка, песка и грађевинског материјала - фабрика бетона, површине основе 555 m² са земљиштем за редовну употребу у површини од 1.800 m² на КП бр. 224/1 КО Смедерево као у ЛН бр. 13235 КО Смедерево, роба и залихе готових производа.


	Број продајног пакета имовине 
	Процењена

вредност
у динарима
	Депозит
у динарима
	Почетна цена
у динарима
	Први лицитациони корак у дин.
	Почетак јавног надметања 

- часова

	1
	6.412.909,00
	1.282.581,80
	1.282.581,80
	217.418,20
	10,00

	2
	3.495.065,00
	699.013,00
	699.013,00
	100.987,00
	13,00


Лицитациони корак увећања цена након првог лицитационог корака увећања почетних цена по продајним пакетима износи 250.000,00 (двестапедесетхиљада) динара за продајни пакет имовине 1 и 100.000,00 (сто хиљада) динара за продајни пакет имовине 2.
Јавно надметање ће се одржати дана 28.10.2021. године у канцеларији стечајног управника на следећој адреси: локал 215 на другом спрату у тржном центру Данубиус у Смедереву, Карађорђева 12 у присуству комисије формиране одлуком стечајног управника, са почетком као у претходној табели. У складу са чланом 6 Уредбе о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID-19 (Сл. гласник РС бр. 64/21) и расположивим канцеларијским простором, обавезно је ношење заштитних маски и држање прописаног растојања у канцеларијском простору, те је због тога могуће присуство само једног представника регистрованог учесника у поступку јавног надметања. Поред стечајног управника, трочлане комисије и по једног представника регистрованих учесника, није дозвољено присуство других лица осим овлашћених службених лица државних органа. У току јавног надметања забрањена је употреба мобилног телефона и других техничких средстава и разговор између учесника. 
Право на учешће у поступку продаје имовине стечајног дужника јавним надметањем имају сва домаћа и страна правна лица - законски заступници или пуномоћници и физичка лица - или пуномоћници, која испуне следеће услове:

1. Након достављања писменог захтева закључно са 25.10.2021. године до 14 (четрнаест) часова и добијања предрачуна, изврше уплату ради откупа продајне документације по цени од по 800.000,00 осамсто хиљада) динара + ПДВ посебно за сваки појединачни пакет имовине и преузму продајну документацију (предрачун се може преузети сваког радног дана у локалу 215 у тржном центру Данубиус у Смедереву, Карађорђева 12 у периоду од 09 (девет) до 14 (четрнаест) часова од наведених лица у овом огласу која су овлашћена за предају предрачуна и продајне документације). Информације из продајне документације служе искључиво за потребе учествовања у овом поступку продаје имовине стечајног дужника јавним надметањем. 

2. Уплате депозит за жељени пакет имовине ради обезбеђења учешћа у поступку продаје имовине стечајног дужника јавним надметањем на текући рачун стечајног дужника број: 170-30015716000-72 код UniCredit bank Srbija, филијала Смедерево или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније на дан одржавања јавног надметања. Доказ о полагању депозита или неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив заинтересовани купци су дужни да доставе стечајном управнику најкасније на регистрацији за јавно надметање. У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити стечајном дужнику износ депозита у року од 48 (четрдесет осам) часова од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција. 
3. Предају ради правовремене евиденције: а) попуњени и потписани (и оверени уколико је учесник правно лице уз извод из регистрације АПР-а и ОП образац) образац пријаве за учешће на јавном надметању која чини саставни део продајне документације, б) попуњену и потписану (и оверену уколико је учесник правно лице) изјаву о губитку права на повраћај депозита која чини саставни део продајне документације. У случају конзорцијума, поред напред наведених доказа за сваког члана, доставља се и уговор о конзорцијуму и пуномоћје за заступање конзорцијума. Предаја пријаве за учешће на јавном надметању и изјаве о губитку права на повраћај депозита се врши овлашћеним лицима за пријем документације најкасније 3 (три) дана пре одржавања јавног надметања у локалу 215 у тржном центру Данубиус у Смедереву, Карађорђева 12 од 09 (девет) до 14 (четрнаест) часова (рок за предају пријаве за учешће на јавном надметању и изјаве о губитку права на повраћај депозита је 25.10.2021. године) или доставља на адресу стечајног управника: Добривоје Петровић, локал 215 на другом спрату у тржном центру Данубиус у Смедереву, Карађорђева 12, 11300 Смедерево.

4. Региструју се као учесници на јавном надметању по продајним пакетима имовине. Регистрација учесника за сваки пакет имовине почиње 2 (два) часа пре почетка јавног надметања на истој адреси на којој ће се спровести јавно надметање у наведеним терминима одржавања јавног надметања, а завршава се 10 (десет) минута пре почетка јавног надметања. 
Имовина стечајног дужника се купује у виђеном стању, без пружања гаранција и без права на накнадну рекламацију. Имовина стечајног дужника се може разгледати на наведеним локацијама, а након откупа и преузимања продајне документације, сваким радним даном од 09 (девет) до 14 (четрнаест) часова, а најкасније 3 (три) дана пре одржавања јавног надметања (рок за разгледање имовине стечајног дужника је најкасније 25.10.2021. године), уз претходну најаву стечајном управнику. Потенцијални купац самостално утврђује карактеристике имовине, а стечајни управник не одговара за недостатке које купци утврде по извршеној продаји имовине.
Купопродајни уговор се потписује и оверава у року од 15 (петнаест) дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит уплаћен на рачун стечајног дужника, а купац је дужан да закаже термин овере уговора код надлежног јавног бележника и о томе писмено обавести стечајног управника. Проглашени купац је дужан да уплати цео износ купопродајне цене у року од 15 (петнаест) дана од дана потписивања и овере купопродајног уговора, а продавац ће предати купцу рачун о продаји одређеног пакета имовине. Тек након уплате целокупне купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног управника о извршеној уплати у целости, купац стиче право на укњижбу непокретности. Порези, таксе и трошкови из овог правног посла се додају на постигнуту купопродајну цену и плаћа их купац. 
Када купац исплати целокупну цену, на купца се преноси право својине на купљеној имовини без обзира на раније уписе и без терета, као и без икаквих обавеза насталих пре извршене купопродаје, укључујући и пореске обавезе и обавезе према привредним субјектима пружаоцима услуга од општег интереса које се односе на купљену имовину. 
Уколико купац уплати разлику између положеног депозита и постигнуте купопродајне цене у року за оверу купопродајног уговора, стечајни судија може решењем констатовати да је продаја извршена и наложити по правноснажности решења одговарајућем регистру упис права својине и брисање терета насталих пре извршене продаје, односно упис других права стечених продајом.  
Продавац ће купцу записнички предати предмет купопродаје након овере уговора о купопродаји или по правноснажности решења стечајног судије о извршеној продаји. 
Свако домаће или страно правно или физичко лице које је стекло право на учешће у овом поступку продаје имовине стечајног дужника јавним надметањем у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, за купца се проглашава други најбољи понуђач у поступку јавног надметања.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус проглашеног купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 (осам) дана од дана завршетка јавног надметања. Уколико проглашени купац потпише и овери купопродајни уговор или решење стечајног судије о извршеној продаји постане правоснажно, другом најбољем понуђачу депозит (гаранција) се враћа у року од 8 (осам) дана од дана потписивања и овере уговора са проглашеним купцем или по правоснажности решења стечајног судије о извршеној продаји. 
Стечајни управник може својом писаном одлуком поништити овај оглашени поступак или део овог оглашеног поступка продаје имовине стечајног дужника јавним надметањем без могућности да учесници у поступку продаје имовине стечајног дужника покрену поступак за накнаду штете уколико утврди да постоји оправдан разлог уз објављивање истог у једном дневном листу који се дистрибуира на целој територији Републике Србије и уз писмено обавештавање учесника у овом поступку продаје имовине стечајног дужника и обавезу повраћаја средстава за откуп продајне документације и депозита у року од 5 (пет) дана од писменог поништења истог поступка или дела овог оглашеног поступка продаје имовине. 
Овлашћена лица за предају предрачуна и рачуна за откуп продајне документације и продајне документације, пријем попуњене изјаве о губитку права на враћање депозита и попуњене пријаве за учешће у поступку продаје имовине стечајног дужника јавним надметањем и давање обавештења у вези разгледања имовине су: Соња Антић-Бујишић и Бранка Ђурић, контакт телефон: 026/641-060 и стечајни управник Добривоје Петровић, контакт телефон: 063/222-191.







            

Стечајни управник Добривоје Петровић
