На основу правноснажног Решења о банкротству Привредног суда у Београду бр. 11.Ст-120/2017 од 10.09.2018. године, у складу са члановима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/2009, 99/2011 – др. закон, 71/2012 – Одлука УС и 83/2014) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника 
MEŠOVITO PREDUZEĆE ZA GRADJEVINARSTVO, TRANSPORT I TRGOVINU 
VOREX-INŽENJERING DOO, BEOGRAD (NOVI BEOGRAD) -у стечају из Београда

Булевар Милутина Миланковића број 23

 МБ: 07565623, ПИБ: 101969810
ОГЛАШАВА

 продају стечајног дужника као правног лица методом јавног надметања
	Предмет продаје
	Процењена вредност у динарима без ПДВ-а
	Износ депозита у динарима
	Почетна цена у динарима

	Стечајни дужник VOREX - INŽENJERING DOO, BEOGRAD (NOVI BEOGRAD) - у стечају, као правно лице
Најважнију имовину стечајног дужника, која је предмет продаје у оквиру правног лица чини: 

- ванкњижно сувласништво на објекту "А" са уделом 73/100 идеалних делова на објекту, који се налази у улици Милутина Миланковића бр. 23, блок 40д,  Нови Београд, укупне нето површине 2.716,97м2, на катастарској парцели број 1222/3 К.О. Нови Београд, са припадајућом опремом и инвентаром.Објекат је у поступку озакоњења.
- ванкњижно власништво на објекту "Ц", који се налази у ул, Милутина Миланковића 23, блок 40д, Нови Београд, укупне нето површине 2.323,94 м2,  на катастарској парцели бр. 1222/3 К.О. Нови Београд, са припадајућом опремом и инвентаром.Објекат је у поступку озакоњења.
Напоменe: 
а) Објекти су издати у закуп до продаје стечајног дужника као правног лица;
б) Списак целокупне имовине стечајног дужника, као и статус исте, детаљно је приказан у Извештају о процени  вредности имовине стечајног дужника и процени стечајног дужника као правног лица, који чини саставни део Продајне документације.
	847.400.000,00
	169.480.000,00
	423.700.000,00


Процењена вредност имовине износи 847.400.000,00 динара. 

Депозит за учешће на јавном надметању износи 169.480.000,00 динара.

Почетна цена на јавној лицитацији износи 423.700.000,00 динара.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

· након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације. 
Цена продајне документације је 300.000,00 динара плус ПДВ. 

Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 09:00 до 15:00 часова, у просторијама стечајног управника у Београду, Солунска 32, Београд-Стари град или путем е-маила: mira.kov011@gmail.com
Рок за откуп продајне документације је 15.11.2021. године. 

Након откупа, продајна документација се може преузети директно на адреси стечајног дужника, у Београду, Солунска 32, Београд-Стари град или се заинтересованом лицу продајна документација, на његов захтев, може доставити поштом или електронском поштом, на његову адресу и иста служи само за потребе учествовања у оглашеном јавном надемтању;          

· уплате депозит за учешће на јавном надметању у износу од 169.480.000,00 динара, на динарски текући рачун стечајног дужника број: 200-3409300101765-60, код Банке Поштанска штедионица ад Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 7 радна дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 15.11.2021. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се, ради провере, мора доставити искључиво лично на адресу стечајног дужника у Београду, Солунска 32, Београд-Стари град, најкасније дана 15.11.2021. године до 16:00 часова, по београдском времену. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 31.01.2022. године;

· потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;
· потпише уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације.
Имовина се може разгледати, након откупа продајне документације, а најксаније 7 дана пре заказане продаје сваког радног дана  у времену од 09:00 до 15:00 часова, уз обавезну претходну најаву на телефон број +381 63/691-449.
Након уплате депозита, а најкасније до 15.11.2021. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику на адресу стечајног дужника - Београд, Солунска 32, Београд-Стари град: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод или решење из регистра привредних субјеката не старије од 3 месеца и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), очитана лична карта или копија личне карте (ако се као потенцијални купац пријављује физичко лице), овлашћење за заступање оверено код јавног бележника, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица), или законски заступник (за правна лица). 
Јавно надметање ће се одржати дана 22.11.2021. године у 12:00 часова на адреси: Булевар Милутина Миланковића 23, зграда А, 3. спрат, у присуству комисије формиране одлуком стечајног управника.
Регистрација учесника почиње 22.11.2021. године у 10:00 часова, а завршава се у 11 часова и 50 минута. 

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању;

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања, при чему апсолутни износ увећања не може бити већи од износа депозита;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену;

6. потписује записник.

У време које је одређено као време почетка јавног надметања, стечајни управник отвара јавно надметање и:

1. оглашава имовину која се нуди на продају;

2. оглашава почетну цену и објашњава даљи поступак спровођења јавног надметања;

3. позива учеснике да траже објашњење у вези са имовином, која је предмет продаје, почетне цене, као и даљег поступка пре отпочињања јавног надметања.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит, који је обезбеђен гаранцијом, уплаћен на рачун стечајног дужника. 

Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости и по доношењу решења стечајног судије, којим се констатује продаја, купац стиче право на статусну промену уписа удела у регистр АПР-а на своје име.
Подносилац депозита губи право на повраћај депозита уколико:

1. се не региструје, или

2. не приступи продаји, или

3. као једини учесник на надметању не прихвати почетну цену, или ако нико од учесника јавног надметања не прихвати почетну цену, или

4. не потпише записник о јавном надметању, или

5. као проглашени купац не закључи купопродајни уговор у прописаном року или по прописаној процедури, или

6. као проглашени купац не уплати купопродајну цену у назначеном року, или

7. као други најбољи понуђач, након одустајања проглашеног купца, не закључи купопродајни уговор у назначеном року, или

8. као други најбољи понуђач, након одустајања проглашеног купца, не уплати купопродајну цену у назначеном року.

Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач у поступку јавног надметања. 

Стечајни дужник као правно лице се продаје у виђеном правном и фактичком стању без права на накнадну рекламацију купца. Стечајни управник и стечајни дужник не гарантују да имовина која се продаје у оквиру стечајног дужника као правног лица има одређене карактеристике у смислу квалитета, квантитета или да одговара сврси коју потенцијални понуђач предвиђа за ту имовину и не одговарају за недостатке које купац утврди по извршеној продаји.

У случају да на јавном надметању победи купац, који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од дана јавног надметања, односно проглашења купца а пре закључења купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција, у супротном гаранција ће бити протествована код банке купца.

У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Стечајни управник ће вратити депозит свим учесницима јавног надметања, осим проглашеном купцу и другом најбољем понуђачу у року од 8 дана од дана завршетка јавног надметања. Депозит се не враћа учесницима који су изгубили право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита. 

Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену и падају на терет купца.

Овлашћено лице: стечајни управник Мира Ковачевић, контакт  тел. +381 063/691-449, e-mail: mira.kov011@gmail.com  
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