СТЕЧАЈНА МАСА

ЗЗ“МУЖЉАНСКИ РИТОВИ“ О СОЛ О - У СТЕЧАЈУ 

ул. Мађарске комуне бр.4

Дана 03.12.2021.године у недељном листу „Зрењанин“ и 30.11.2021.године на огласној табли АЛСУ  оглашена је продаја накнадно пронађене непокретне имовине стечајне масе стечајног дужника ЗЗ“МУЖЉАНСКИ РИТОВИ“ О СОЛ О - У СТЕЧАЈУ ул.Мађарске комуне бр.4 методом непосредне погодбе.

Стечајни управник стечајног дужника овим  врши 

ИСПРАВКУ ОГЛАСА

у делу  који се односи на предмет продаје, процењену вредност имовине  , датум одржавања продаје, рок за откуп продајне документације и висину и рок за уплату депозита тако да став 1,2 и 3 оглас сада гласи::

продају  накнадно пронађене имовине  коју чини непокретна имовина која се налази на адреси у Зрењанину(Мужља) у улици Барток Беле и Јожефа Атиле, према упису у ЛН 23141 КО Зрењанин 1- градско грађевинско земљиште , њива 1.класе , парцела бр.14778 /1 до 14 КО Зрењанин 1 , укупне површине 6389 м2 и градско грађевинско земљиште, њива 1.класе парцела бр.14779/1 до 9 ,  укупне површине  3831м2. Имовина се продаје као једна целина .

Детаљан приказ и опис имовине дат је у продајној документацији.         

Процењена вредност имовине која је предмет продаје  износи 6.609.132,00 динара.  

Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа, или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Продаја се врши методом непосредне погодбе, тако што сва заинтересована лица могу стечајном управнику доставити понуду у писаном облику на адресу ул.Трг Др Зорана Ђинђића број 2 спрат 4, најкасније до 23.12.2021. године до 11:00 часова..

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која изврше откуп продајне документације у износу од 3.000,00 динара и уплате депозит за учешће у продаји у износу од 660.913,00 динара на рачун стечајног дужника број  325-9500600031648-69 који се води код ОТП банка Србија ад Нови Сад најкасније до 21.12.2021.године.

Имовина се може разгледати сваким радним даном до 21.12.2021.године, уз обавезну претходну најаву стечајном управнику на телефон 069/560-20-25. Имовина се продаје у виђеном стању без гаранција стечајног управника у погледу евентуалних недостатака.

Након истека рока за достављање понуда са потенцијалним купцима и понуђачима ће се обавити директни преговори дана 23.12.2021.године у 12,00 часова. Понуђач који је писаном понудом, или у накнадно обављеним директним преговорима поднео најповољнију понуду у погледу висине цене и услова плаћања, биће проглашен купцем.Уколико  највиша дата понуда износи мање од 50% процењене вредности, пре прихватања такве понуде стечајни управник је дужан да затражи сагласност стечајног судије Привредног суда у Зрењанину 

У осталом делу оглас остаје непромењен.

Oвлашћено лице: стечајни управник Драгица Арсић, контакт телефон: 069/560-20-25

