 На основу Решења о банкротству Привредног суда из Краљева, број предмета Ст.6/2015 а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/09) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010) ,стечајни управник стечајног дужника:

„SPA CENTAR“ DOO-u stečaju 
улица Пролетерских бригаба 11, 36210 Врњачка Бања

                                                                 ОГЛАШАВА
продају  имовине јавним прикупљањем понуда

Предмет продаје је покретна имовина коју као једну целину чини:
Целина 1-Инвентар и опрема у Вили „Казабланка“ (раније Вила „Триглав“) у Врњачкој Бањи:
      Имовину чине инвентар и опрема који се налази у Вили „Казабланка“ (раније Вила „Триглав“) у Врњачкој Бањи чија спецификација је дата у оквиру продајне документације а претежно је чине столови,столице,лежајеви,гардеробни ормани,комоде,плакари и др.
  Напомена:Објекат Вила „Казабланка“ није у државини стечајног дужника јер је власништво трећег лица а купац опреме и инвентара је у обавези да покретну имовину преузме о свом трошку без чињења штете у објекту приликом њене демонтаже.Демонтирана опрема се може преузети тек када власник објекта потпише записник да му није начињена штета или је иста надокнађена од стране купца под последицом поништавања продаје уз губитак депозита и покретања поступка за накнаду штете.
Процењена вредност: 1.445.168,00 динара                        Депозит: 289.033,60 динара.

Процењенa вредност ниje минимално прихватљивa вредност, нити je на ма који други начин обавезујућa или опредељујућa за понуђача приликом одређивања висине понуде.

На купопродајну цену зарачунава се ПДВ.

Крајњи рок за достављање  понуда је 17.01.2022. године до 10:45 часова.
Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1.  након добијања профактуре изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара увећано за ПДВ. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 11:00 до 14:00 часова електронски преко e-mail:pvulovic@gmail.com а оригинал лично од стечајног управника на адреси Петар Вуловић.Краљево,ул.Југ Богданова 65.


2.  уплате депозит  на текући рачун стечајног дужника број: 200-2813310101003-54 који се води код „Банке Поштанска штедионица“ А.Д. или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 17.01.2022.год.).У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере искључиво лично/директно мора доставити стечајном управнику, најкасније до 13.01.2022.год..до 15.00 часова по београдском времену (GMT+1) чија важност мора да буде до 24.03.2022 год. заједно са Обрасцем пријаве и прилозима. 
3.  потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
   Након уплате депозита а најкасније 2 дана пре одржавања јавног надметања, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику образац пријаве за учешће, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на враћање депозита, извод из регистра привредних субјеката ако се као потенцијални купац пријављује правно лице.


   Прихватају се искључиво понуде у затвореним ковертама достављене на адресу стечајног управника Петар Вуловић.36000 Краљево,ул.Југ Богданова 65/2 са назнаком на коверти ''Понуда- НЕ ОТВАРАТИ -продаја имовине стечајног дужника „SPA CENTAR“ DOO-u stečaju, улица Пролетерских бригаба 11, 36210 Врњачка Бања.Понуде које не стигну у прописаном року и на означену адресу, које не садрже јасно одређен износ или се позивају на неку другу понуду или на услове који нису у огласу и продајној документацији су неважеће и неће се узимати у разматрање.
Затворена коверта са понудом треба да садржи:
- безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи;
- за правна лица :  извод из регистрације АПР-а или другог регистра и ОП образац, за физичка лица : фотокопија личне карте; за конзорцијум : фотокопију уговора о конзорцијуму.


Јавно отварање понуда одржаће се дана 24.01.2022. године. у 12:00 часова (15 минута по истеку времена за прикупљање понуда) на адреси Привредни суд у Краљеву,ул.Цара Душана бр.41, у присуству Комисије формиране одлуком стечајног управника и уз присуство представника свих понуђача. Ако отварању понуда присуствује понуђач лично потребно је да исти поседује и пружи на увид доказ о идентитету (важећа лична карта или пасош). У случају да понуђача заступа овлашћено лице потребно је да исто лице приложи оригинал пуномоћја (овереног пред судом) за заступање на јавном отварању писмених понуда.
Позивају се чланови Одбора поверилаца да присуствују отварању понуда.

Стечајни управник отвара понуде тако што:

1.  чита правила отварања писмених понуда,

2.  отвара писмене понуде,

3.  уписује у регистар понуда износ одређен  у  свакој  понуди,  имовину  на  коју  се

     понуда односи, као и потврду о уплаћеном депозиту

4.  одржава ред на јавном отварању понуда,

5.  потписује записник.

У складу са Националним стандардом број 5, стечајни управник је дужан да ако највиша достављена понуда износи мање од 50% процењене вредности, пре прихватања такве понуде затражи сагласност Одбора поверилаца.

У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

Стечајни управник ће свим понуђачима који су поднели понуде послати обавештење о проглашеном најуспешнијем понуђачу у року предвиђеним Националним стандардом бр. 5. Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана проглашења најуспешнијег понуђача, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана проглашења за купца.

 Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право на укњижбу непокретности.

Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.
Стечајни управник ће без одлагања вратити положени депозит/банкарску гаранцију сваком понуђачу чија понуда буде одбијена у року од 8 радних дана од проглашења најуспешнијег понуђача
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније до 7 дана пре заказане продаје, сваким радним даном од 11:00 до 14:00 часова уз претходну обавезну најаву стечајном управнику како би он обезбедио сагласност власника објекта..
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, mail-a или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. Услова за стицање права за учешће из овог огласа. 
Стечајни управник напомиње да ће у складу са епидемиолошким мерама учесницима пре јавног надметања бити мерена телесна температура, те да су учесници дужни да се у току регистрације и јавног надметања придржавају свих епидемиолошких мера прописаних одлукама Кризног штаба Владе Републике Србије.

Oвлашћено лице: стечајни управник Петар Вуловић контакт телефон: 064/15-70-212,

e-mail:pvulovic@gmail.com
