Стечајни управник АТП Војводина а.д. Нови Сад – у стечају, матични број 08041750 објављује
ИЗМЕНУ ОГЛАСА
за продају 33,33% удела у Панонијабус доо Нови Сад матични број: 08197105 непосредном погодбом уз прикупљање писмених понуда, објављеног дана 15.01.2022. године у дневној новини „Курир“ на следећи начин:
Из текста Огласа брише се:  
„Привредно друштво ПАНОНИЈАБУС ДОО НОВИ САД, Булевар Ослобођења бр. 3, матични број 08197105 као матично друштво и остала два уделичара: САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЛАСТА АД БЕОГРАД, Аутопут Београд-Ниш 4, матични број 07019734 и СЕВЕРТРАНС СОМБОР АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЗА ПРЕВОЗ ПУТНИКА СОМБОР, Филипа Кљајића бб, матични број 08159246, имају право прече куповине предметног удела у овом поступку, у складу са Законом.“
„Након проглашења најуспешнијег понуђача, матично друштво ПАНОНИЈАБУС ДОО НОВИ САД и уделичари ЛАСТА АД БЕОГРАД и СЕВЕРТРАНС АД СОМБОР су дужни да се од дана пријема обавештења о понуђеној  највећој купопродајној цени у поступку непосредне погодобе, у року од највише 60 дана, писмено изјасне да ли ће користити своје право прече куповине. Уколико се Матично друштво и Уделичари изјасне да не желе да искористе право прече куповине или се не изјасне у наведеном року Стечајни управник у року од 7 (седам) дана од дана истека рока по праву прече куповине доноси одлуку којом најуспешнијег понуђача у поступку продаје непосредном погодобом проглашава за купца предметног удела.“

У осталом делу Оглас остаје непромењен.

