На основу Закључка Привредног суда у Новом Саду, посл. број 2. Ст. 9/2010 од 22.01.2020. године, у складу са чланoвима 109, 110, 111 и 112 Закона о стечајном поступку («Службени гласник Републике Србије» број 84/04 и 85/05), Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 43/05) и сагласности Одбора поверилаца, стечајни управник АТП Војводина а.д. Нови Сад – у стечају, матични број 08041750:
ОГЛАШАВА

продају 33,33% удела у Панонијабус доо Нови Сад матични број: 08197105 
непосредном погодбом уз прикупљање писмених понуда
	Имовинска целина
	Предмет продаје
	    %

удела
	Ликвидациона вредност 

	         IV
	Удео АТП Војводина а.д. Нови Сад – у стечају у Панонијабус доо Нови Сад, ул. Булевар Ослобођења бр. 3, матични број 08197105
	33,33
	48.620,92 еура у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан плаћања


Исказана ликвидациона вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 
Удео се продаје у виђеном правном и фактичком стању, без права накнадних рекламација. Привредно друштво ПАНОНИЈАБУС ДОО НОВИ САД, Булевар Ослобођења бр. 3, матични број 08197105 као матично друштво и остала два уделичара: САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЛАСТА АД БЕОГРАД, Аутопут Београд-Ниш 4, матични број 07019734 и СЕВЕРТРАНС СОМБОР АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЗА ПРЕВОЗ ПУТНИКА СОМБОР, Филипа Кљајића бб, матични број 08159246, имају право прече куповине предметног удела у овом поступку, у складу са Законом.
Позивом на одредбе члана 204. ЗПП-а АТП Војводина а.д. Нови Сад – у стечају као продавац свог удела здржава право вођења и окончања парнице која се води против туженог ПАНОНИЈАБУС ДОО НОВИ САД пред привредним Судом у Новом Саду П. 295/2014 и право на наплату евентуално досуђеног износа. Поступак се тренутно налази пред Уставним судом Републике Србије бр. Уж 4500/2020.
Право на учешће имају сва правна и физичка лица. Учесници су обавези да доставе (иницијалне) писане понуде ради учешћа у поступку продаје. Крајњи рок за достављање понуда је 25.02.2022. године до 10:45 часова, у просторијама АТП Војводина а.д. Нови Сад - у стечају, ул. Пут Новосадског партизанског одреда бр. 1а. Крајњи рок је обавезујући без обзира да ли се Понуда доставља лично или путем поште.

Понуде се достављају у писаној форми у запечаћеним ковертама, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи.

Поступак продаје јавним прикупљањем понуда спроводи Стечајни управник тако што позива учеснике да истакну односно упишу побољшану понуђену цену, коју су спремни да плате – овај корак ће се понављати 3 пута, не рачунајући иницијалне понуде достављене до одржавања непосредне погодбе. Уколико у последњем трећем кораку побољшања понуђене цене, понуђачи дају идентичне понуде, непосредна погодба ће се наставити само између понуђача који су у претходном кораку  дали идентичну понуду, а све до проглашења најбољег понуђача.

Непосредна погодба одржаће се дана 25.02.2022. године у 11:00 часова на адреси: Нови Сад, Пут Новосадског партизанског одреда 1а, 1. спрат - канцеларија стечајног управника.

Позивају се Понуђачи и чланови Одбора поверилаца да присуствују отварању понуда.

Након проглашења најуспешнијег понуђача, матично друштво ПАНОНИЈАБУС ДОО НОВИ САД и уделичари ЛАСТА АД БЕОГРАД и СЕВЕРТРАНС АД СОМБОР су дужни да се од дана пријема обавештења о понуђеној  највећој купопродајној цени у поступку непосредне погодобе, у року од највише 60 дана, писмено изјасне да ли ће користити своје право прече куповине. Уколико се Матично друштво и Уделичари изјасне да не желе да искористе право прече куповине или се не изјасне у наведеном року Стечајни управник у року од 7 (седам) дана од дана истека рока по праву прече куповине доноси одлуку којом најуспешнијег понуђача у поступку продаје непосредном погодобом проглашава за купца предметног удела. 

Стечајни управник је дужан да прихвати највишу постигнуту  цену, уколико је иста изнад 50%  од  наведене ликвидационе вредности предмета  продаје. Ако  највиша  постигнута цена  износи мање од 50% од ликвидационе вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.

Купопродајни уговор ће бити потписан у року од 3 (три) радна дана рачунајући од дана кад проглашени купац прими обавештење о одлуци Стечајног управника. 

Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 (осам) дана од дана потписивања Уговора. Након уплате целокупне купопродајне цене и добијања писмене потврде од стране АТП Војводина а.д. Нови Сад - у стечају о извршеној уплати у целости, купац стиче право да се укњижи као власник у одговарајуће јавне књиге и на њега се преноси имовина без терета.

Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену и падају на терет Купца.

Особа за контакт - овлашћено лице: стечајни управник Никола Павловић, телефони: 021/539-025, 063/500-516, електронска пошта: nikola.v.pavlovic@gmail.com.
