На основу решења стечајног судије Привредног суда у Београду, 3.Ст.93/2016 од 27.02.2017. године, а у складу са чланoм 131., 132., 133., 135. и 136 Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009), Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), и на основу сагласности Одбора поверилаца од 11.01.2022.године, стечајни управник стечајног дужника 
011 NEKRETNINE DOO у стечају, Београд, ул. Гарсија Лорке 2А
ОГЛАШАВА

продају имовине стечајног дужника 
методом јавног надметања-друго јавно надметање
1.  ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ  је непокретна имовина стечајног дужника и то :
1/ Целина 1.- породична стамбена зграда у Шимановцима,ул.Прховачка бр.118,површине 204м2,на КП 107,Служба за катастар непокретности Пећинци,КО Шимановци,процењене ликвидационе вредности 8.815.922,22 динара.
Почетна цена на јавном надметању износи 1.763.185,00 динара.

Депозит за учешће у поступку продаје износи 1.763.185,00 динара.
Напомена : Списак имовине стечајног дужника, као и статус исте, детаљно је приказан у 
                      продајној документацији.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 30.000,00 динара,по једној целини односно предмету продаје. 
2. Профактура се може преузети на адреси: Београд, Миријевски венац 49/24, сваког радног дана у периоду од 10 до 14 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације истиче закључно са 16.02.2022. године;
3. уплате депозит,на текући рачун стечајног дужника број: 160-458511-03 отворен код ''Banca Intesa,,  а.д. Београд.
4. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Предмет продаје се купује у виђеном стању, а његова имовина може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до14 часова  а најкасније 5 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).

Након уплате депозита, а најкасније закључно са 16.02.2022. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита,потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Јавно надметање ће се одржати дана 21.02.2022. године у 12:00 часова на адреси: Димитрија Туцовића бр.41 у Београду.
Регистрација учесника за предмет продаје почиње у 10:00 часова, а завршава се у 11:45 часова. 
Јавно надметање спроводи трочлана Комисија  коју именује стечајни управник.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора.Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач.
Другом најбољем понуђачу,депозит се враћа након закључења купопродајног уговора и исплате купопродајне цене од стране првог најбољег понуђача. 
Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац,односно први најбољи понуђач.Након одустајања проглашеног купца,са другим најбољим понуђачем,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Овај оглас је објављен на огласној табли Привредног суда у Београду, дана 21.01.2022.године и у дневном листу ,,Данас,, дана 21.02.2022.године.
Oвлашћено лице: Стечајни управник Госпић Рашко, контакт телефон 063/87-78-020, 060/08-77-802 и Зоран Лазић тел. 064/276-29980
