На основу Решења Привредног суда у Новом Саду, пословни број: 1.Ст. 90/2020 од 22.7.2020. године, а у складу са чланoвима 131, 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009, 99/2011, 71/2012 - Одлука Уставног суда и 83/2014, 113/2017, 44/2018 и 95/2018), Решења Привредног суда у Новом Саду, пословни број: 1.Ст. 90/2020 од 8.9.2020. године о проглашењу банкротства (правоснажност исказана дана 17.9.2020. године) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 62/2018), стечајни управник стечајног дужника: 

  „Кварк“ ДОО Бечеј – у стечају 

из Бечеја, Змај Јовина бр. 88
ОГЛАШАВА

Продају имовине - ЈАВНИМ ПРИКУПЉАЊЕМ ПОНУДА
Предмет продаје су три независне продајне целине, сврстане у три пакета и то: 
Први пакет – Земљиште и грађевински објекти у К.О. Црвенка, са припадајућом опремом
	Предмет продаје
	Процењена вредност (дин.)
	Депозит
(дин.)

	· Објекти пољопривреде и грађевинско земљиште изван грађевинског подручја у Новој Црвенки, потес Романија 1,  кат. парцела 7328 К.О. Црвенка;
· Грађевинско земљиште изван грађевинског подручја у Новој Црвенки,  потес Романија 1,  кат. парцела 7329 К.О. Црвенка;
· Пољопривредно земљиште, њива 3. класе, у Новој Црвенки,  потес Романија 1,  кат. парцела 7330 К.О. Црвенка-1/2 идеални део;
· Пољопривредно земљиште, њива 3. класе, у Новој Црвенки,  потес Романија 1,  кат. парцела 7331 К.О. Црвенка-1/2 идеални део. 
· Припадајућа опрема уз објекте у Новој Црвенки: Група опреме 2 - Вагарска кућица са колском вагом, Група опреме 4 - Укопани резервоари за гориво (ком.2)  Група опреме 6 - Остала разна опрема 

Напомена: проценом су обухваћени и сви неукњижени објекти постојећи на предметним парцелама 
	91.081.540,00
	18.216.308,00


Други пакет - Земљиште и грађевински објекти у К.О. Руски Крстур

	Предмет продаје
	Процењена вредност (дин.)
	Депозит
(дин.)

	· Пољопривредно земљиште, ливада 3. класе, у Руском Крстуру,  потес Јараш,  кат. парцела 5504 К.О. Руски Крстур;
· Зграде пољопривреде и земљиште у грађевинском подручју, у Руском Крстуру, потес М. Тита, кат. парцела 5506/1 К.О. Руски Крстур;
· Зграде пољопривреде и грађевинско земљиште изван грађевинског подручја, у Руском Крстуру, потес Валалска, кат. парцела 5506/2 К.О. Руски Крстур;
· Зграда пољопривреде и грађевинско земљиште изван грађевинског подручја, у Руском Крстуру, потес Валалска, кат. парцела 5507 К.О. Руски Крстур;
· Пољопривредно земљиште, ливада 3. класе, у Руском Крстуру,  потес Валалска,  кат. парцела 5508 К.О. Руски Крстур;
· Зграде и објекти пољопривреде и грађевинско земљиште изван грађевинског подручја, у Руском Крстуру, потес Јараш, кат. парцела 6315 К.О. Руски Крстур.
Напомена: проценом су обухваћени и сви неукњижени објекти постојећи на предметним парцелама
	63.712.793,00
	12.742.559,00


Трећи пакет - Опрема


	Предмет продаје
	Процењена вредност (дин.)
	Депозит
(дин.)

	· Група опреме 1 - Канцеларијски намештај и канцеларијска опрема у Управној згради у Новој Црвенки
· Група опреме 3 – Опрема у хангару у Новој Црвенки
· Група опреме 5 - Пољопривредна и грађевинска механизација и транспортна средства – на 3 локације (Нова Црвенка, Руски Крстур и Кладово)
	15.788.959,00
	3.157.792,00


Процењена вредност продајних целина није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
За сваку продајну целину, заинтересовани понуђачи су дужни да доставе посебну писану понуду у затвореној коверти са ознаком за коју продајну целину се понуда доставља. Све ценовне понуде морају да сaдрже јасно одређен износ на који понуда гласи. Ценовне понуде које буду нејасне или условно дате се неће узети у разматрање, односно таква понуда ће се прогласити неисправном. Ценовне понуде се дају без припадајућих пореза, који ће се зарачунавати на цену сагласно прописима Републике Србије и падају на терет купаца.

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

Након добијања профактуре изврше уплату на текући рачун стечајног дужника бр. 200-3231810101888-11 који се води код Банке Поштанска штедионица AD, ради откупа продајне документације. Продајна документација се купује за сваку продајну целину посебно. Цена продајне документације за пакете 1 и 2 износи 70.000,00 динара увећано за ПДВ, а за пакет бр. 3 износи 30.000 динара увећано за ПДВ. Профактура за откуп продајне документације за сваку продајну целину се може преузети на адреси Змај Јовина бр. 88 у Бечеју или се може послати на email понуђача, сваког радног дана од 8,00 до 14,00 часова, уз претходну телефонску најаву на број телефона 064/672-69-00, контакт особа Дејан Ерак. Рок за откуп продајне документације је 25.3.2022. године.

Уплате депозит (са позивом на број продајне целине) на текући рачун стечајног дужника бр. 200-3231810101888-11 који се води код Банке Поштанска штедионица AD, или на адресу стечајног дужника доставе банкарску гаранцију без протеста наплативу на први позив са роком важења до 2.6.2022. године у износу депозита, најкасније до 28.3.2022. године. Депозит за учешће у продајном поступку износи 20% од процењене вредности сваке продајне целине.
Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита под одређеним условима и потпишу изјаву о одрицању права на накнадну рекламацију. Изјаве чине саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваког радног дана, а закључно са 28.3.2022. године, уз претходну најаву на телефон 064/672-69-00, контакт особа Дејан Ерак.
Затворене понуде достављају се на адресу „Кварк“ ДОО Бечеј – у стечају, улица Змај Јовина бр.88. Крајњи рок за достављање понуда је 1.4.2022. године до 12 часова. Понуде приспеле после наведеног рока се неће примати.

Јавно отварање понуда одржаће се дана 1.4.2022. године у 14 часова у седишту стечајног дужника, на адреси Змај Јовина бр. 88 у Бечеју, у присуству продајне комисије.

За купца конкретне продајне целине биће проглашен понуђач који је дао највећу ценовну писану понуду у случају да иста гласи на 50% и више од 50% од процењене вредности продајне целине. У случају да таква понуда буде мања од 50% од процењене вредности продајне целине, о прихватању такве понуде одлучује Одбор поверилаца стечајног дужника.

Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда. Проглашени купац је дужан да износ купопродајне цене уплати у року од 15 дана од дана одржавања продаје имовине јавним прикупљањем понуда. Порезе и трошкове који произилазе у вези и из закљученог купопродајног уговора сноси купац.
Све информације у вези ове продаје могу се добити на телефон 064/672-69-00.
