На основу Решења о банкротству Привредног суда у Крагујевцу, број  Ст.бр. 518/2011 од 08.05.2012. године, а у складу са чланoвима 131, 132 и 133 Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника

АД за графичку делатност "МЛАДОСТ" у стечају из Ћуприје,

улица Кнеза Милоша бб

ОГЛАШАВА

Продају дела имовине јавним надметањем

Предмет продаје је продаја имовине стечајног дужника АД „МЛАДОСТ“ у стечају Ћуприја која се састоји од :

	Ред.бр.

целине
	Опис предмета продаје
	Процењена вредност (дин.)
	Почетна цена (дин.)
	Депозит (дин.)

	13
	Залихе школског прибора и канцеларијског материјала по спецификацији


	204.849,20
	102.424,60
	40.969,84

	15
	Локал – посебан део пословног простора, на етажи приземље, стамбено-пословне зграде, зграда бр. 1, на кп. бр. 1893/1 уписане у ЛН 5886 КО Ћуприја Град у Ћуприји, улица Карађорђева бр. 63, корисне површине 46,62 м2


	5.396.339,07
	2.698.169,54
	1.079.267,81

	16
	Подрумски део породично стамбеног објекта, уписан на кат. пар. бр. 4940. Лист непокретности бр. 6378 КО Ћуприја - град, спратности: подрум породично стамбене зграде, ул. Кнеза Милоша бб, Ћуприја, три просторије, корисне нето површине: 39,53 м2
	317.431,71
	158.715,86
	63.486,34


Спецификациja залиха са процењеном вредности налази се у продајној документацији и чини њен саставни део. Ставке у оквиру целине 13 не могу се куповати појединачно.
1. Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације:
· за целину 13  у износу од 6.000,00 динара (5.000,00 динара+ПДВ), 
· за целину 15 у износу од 60.000 динара (50.000,00 динара+ПДВ) и 
· за целину 16 у износу од 12.000,00 динара (10.000,00 динара+ПДВ).
Профактура се може преузети у канцеларији стечајног управника у Крагујевцу ул. Милоја Павловића бр. 9, први спрат (Тржно-пословни центар „Шумадија“) сваког радног дана у периоду од 09:00 до 14:00 часова, уз обавезну најаву поверенику стечајног управника. 

Алтернативно, профактура се може преузети у електронском облику након достављања писаног захтева за издавање профактуре на е-mail: rajkofustar@gmail.com. 
Рок за откуп продајне документације је  04.04.2022. године;
2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 205-204416-74 код „Комерцијалне Банка“ А.Д. Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. Рок за уплату депозита је најкасније 07.04.2022. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оргинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику заједно са Обрасцем пријаве, најкасније до 07.04.2022. године до 15:00 часова. У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 2 радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Имовина стечајног дужника се купује у виђеном стању, а може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 09:00 до 15:00 часова, а најкасније 7 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).
Након уплате депозита, а најкасније 07.04.2022. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати образац пријаве за учешће стечајном управнику.

Јавно надметање одржаће се дана 11.04.2022. године у 12:00 часова у канцеларији стечајног управника у Крагујевцу ул. Милоја Павловића бр. 9, први спрат (Тржно-пословни центар „Шумадија“).
Регистрација учесника почиње пола сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 11:30 до 11:50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

· региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни), 
· отвара јавно надметање читајући правила надметања, 
· позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, према унапред утврђеним корацима увећања, 
· одржава ред на јавном надметању, 
· проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену и 
· потписује записник 
У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора.
Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 3 радна дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

1. се не региструје, или

2. не приступи продаји , или

3. као учесник на надметању не прихвати почетну цену, или

4. не потпише записник са одржаног јавног надметања, или

5. као проглашени купац не закључи купопродајни уговор у прописаном року или по прописаној процедури, или

6. као проглашени купац не уплати купопродајну цену у  назначеном року, или

7. као други најбољи понуђач на одржаном јавном надметању, након одустајања проглашеног купца, не закључи купопродајни уговор у року назначеном у огласу о продаји имовине или

8. као други најбољи понуђач на одржаном јавном надметању, након одустајања проглашеног купца, не уплати купопродајну цену у року предвиђеном уговором.. 
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора укључујићи и трошкове утовара, мерења и превоза у целости сноси купац.                                                                                                   
Oвлашћено лице: 
Рајко Фуштар - стечајни управник, контакт тел: 064/116-4720 или 034/355-573.

