На основу Решења стечајног судије Привредног  суда у Лесковцу од 08.07.2014.године, број предмета Ст.бр. 278/2011, а у складу са чланoвима 131,132 и 133 . Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/09) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010)
                                 АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ФАБРИКА

ОМОТНОГ ПАПИРА И АМБАЛАЖЕ ВЛАДИЧИН ХАН АД  у стечају
из Владичиног Хана, Индустријска зона бб
О Г Л А Ш А В А

               продају имовине стечајног дужника  методом јавног надметања
ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ је део имовине стечајног дужника груписна у четири целине и то :
ЦЕЛИНА 1 :  Опрема  стечајног дужника ван функције погона Картонажа , Погона производње папира , Енергане , Погона за обраду дрвета , Машинске радионице и Пароводне инсталације и цистерне у кругу АД ФОПА ВЛАДИЧИН ХАН  , процењена као секундарна сировина и ближе описана у продајној документацији  која је саставни део овог обавештења .

Укупна процењена вредност ЦЕЛИНЕ 1  је 97.356.000,00 динара за укупно процењену количину опреме од 2.211.100,00 килограма , односно 44,00 динара по килограму .
Почетна цена ЦЕЛИНЕ 1 износи 22,00 динара по килограму  , односно 48.678.000,00 динара .

Депозит за учешће на јавном  надметању за куповину ЦЕЛИНЕ 1 износи 19.471.200,00 динара .

Утврђени корак увећања цене за ЦЕЛИНУ 1 износи  2,00 динара по килограму.

ЦЕЛИНА 2 : Земљиште у својини стечајног дужника  и то : катастарска парцела број  1095/3 ,  уписана у лист непокретности 1051 КО Лепеница , површине 6223 м2 , остало грађевинско земљиште  у мешовитој  својини , удео 1/1 , 

Укупна процењена вредност ЦЕЛИНЕ 2  је 1.500.000,00 динара .
Почетна цена ЦЕЛИНЕ 2 износи 750.000,00 динара . 

Депозит за учешће на јавном  надметању за куповину ЦЕЛИНЕ 2 износи  300.000,00 динара .

Утврђени корак увећања цене за ЦЕЛИНУ 2 износи  100.000,00 динара .

ЦЕЛИНА 3 : Управна  зграда П +2, укупне површине основе 692 м2 ,  на катастарској парцели број  700/5 ,  уписана у лист непокретности 1051 КО Лепеница , и земљиштe испод објекта површина 692,00 м2 , удео 1/1 ,

Укупна процењена вредност ЦЕЛИНЕ 3  је 30.000.000,00 динара .
Почетна цена ЦЕЛИНЕ 3 износи 15.000.000,00 динара . 

Депозит за учешће на јавном  надметању за куповину ЦЕЛИНЕ 3 износи  6.000.000,00 динара .

Утврђени корак увећања цене за ЦЕЛИНУ 3 износи  500.000,00 динара .

ЦЕЛИНА 4 : Самачки хотел на катастарској парцели број  88/2 ,  уписана у лист непокретности 1051 КО Лепеница , површине  409 м2 , и право коришћења земљишта испод и уз објекат површина 1.920,00 м2 , удео 1/1
Укупна процењена вредност ЦЕЛИНЕ 4  је 6.000.000,00 динара .
Почетна цена ЦЕЛИНЕ 4 износи 3.000.000,00 динара . 

Депозит за учешће на јавном  надметању за куповину ЦЕЛИНЕ 4 износи 1.200.000,00 динара .

Утврђени корак увећања цене за ЦЕЛИНУ 4 износи  250.000,00 динара.

Порези и други трошкови падају на терет купца и нису укључени у цену .

Имовина се продаје у виђеном стању без гаранција стечајног управника у погледу евентуалних недостатака на предмету продаје.
Право на учешће на јавном надметању имају сва , домаћа и страна ,  правна и физичка лица која:
1…након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 200.000,00 динара по целини  на депозитни  рачун Привредног суда у Лесковцу број 840-304802-44 . Профактура се може добити емаилом или препорученом поштанском пошиљком  након  телефонске или емаил најаве  стечајном управнику о заинтересованости за учешће на оглас ( контакт : телефон 062 461 078 , емаил mitic92@gmail.com ) . Рок за најаву стечајном управнику о заинтересованости за учешће на оглас истиче 04.05.2022.године у 12 00 часова ,
Рок за уплату профактуре је 04.05.2022.године . 

Приликом уплате обавезно уписати позив на број Ст.278/2011 и ознаку целине на коју се уплата односи .
Продајна документација се доставља поштом , емаилом или личном доставом заинтересованом купцу, након уплате профактуре, најкасније до 05.05.2022.године.

2...  уплате новчани износ – депозит у износу од 20 % процењене вредности целине  на депозитни рачун Привредног суда у Лесковцу број 840-304802-44 , или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију ( наплативу без протеста на први позив) на име депозита .  Рок за уплату депозита је  06.05.2022.године .

Приликом уплате обавезно уписати позив на број Ст.278/2011 и ознаку целине на коју се уплата односи .

3...  доставе стечајном управнику емаилом , лично или на адресу : улица Јована Павловића 7 , 17500 Врање : доказ о уплати депозита у новцу или оргинал банкарску гаранцију на име уплате депозита , пријаву за учешће на јавном надметању  и потписану изјаву о губитку права на поврaћај депозита три дана пре одржавања јавног надметања , то јест најкасније до 06.05.2022.године   .

4... која се региструју као учесник у јавном надметању .
Целокупна имовина , која је предмет продаје из овог огласа , се налази  на локацијама-катарстарским парцелама као у предмету продаје овог огласа   и може се разгледати сваког радног дана од 09 – 12 часова , најкасније до 04.05.2022.године , уз  предходну  писану најаву  стечајном  управнику на адресу : Митић Бранко , 17500 Врање , Јована Павловића 7 ,  телефоном на број 062 461 078 ,  емаилом на адресу  : mitic92@gmail.com
Јавно надметање ће се одржати. 10.05.2022.године у 12 00 часова у просторијама Привредног суда Лесковац , у Лесковцу , у улици Булевар Ослобођења број 2 .

Регистрација учесника почиње 10.05.2022. године у 10 00 а завршава се у 11 45 минута .
Позивају се чланови Одбора повериоца , понуђачи и сва заинтересована лица да присуствују продаји . 
Регистрација лица подразумева:

1) проверу идентитета заинтересованог купца или његовог пуномоћника и потврде о положеном депозиту;

2) издавање нумерисане картице;

3) потпис заинтересованог купца или овлашћеног пуномоћника на листи учесника.

Стечајни управник или лице овлашћено од стране стечајног управника спроводи поступак јавног надметања  тако што :
1... Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању ,

2... Отвара јавно надметање и чита правила надметања ,

3... Позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,

4... Одржава ред на јавном надметању , 

5... Проглашава купца који је прихватио највишу понуђену цену  ,

6... Потписује записник ,
По спроведеној продаји проглашени купац ће са стечајним управником  закључити Уговор о продаји  у року од три дана од дана одржавања јавног надметања под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на текући рачун Привредног суда у Лесковцу број 840-304802-44. са позивом  на број Ст.278/2011 . Купац је дужан да уплати преостали део купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора на депозитни рачун Привредног суда у Лесковцу број 840-304802-44. са позивом  на број Ст.278/2011 и ознаку целине на коју се уплата односи .
Након уплате укупне купопродајне цене од стране купца за  ЦЕЛИНУ  1  ,  која се добија као умножак постигнуте цене по килограму и  укупно процењене количине опреме од 2.211.100,00 килограма , а по доношењу решења стечајног судије којим се констатује продаја , купац стиче право својине на купљеној имовини .

Купац је у обавези да предмет продаје , који се налази  на локацији с.Лепеница , Владичин Хан, преузме и извезе из круга фабрике ФОПА Владичин Хан АД у стечају, најкасније до 31.08.2022. године. Уколико до 31.08.2022.године купац не преузме предмет продаје уговорна казна ( пенали за закашњење ) износи 50.000,00 динара за сваки дан закашњења .

Када вредност  преузетог предмета продаје , која се  утврђује као умножак извагане количине преузете на правоз и уговорене  купопордајне цене по килограму , достигне износ уплаћене цене по купопродајном уговору стечајни дужник и купац ће закључити Анекс уговора о доплати купопродајне цене на основу процене вештака машинске струке о преосталом непреузетом предмету продаје .

Коначна купопродајна вредност ЦЕЛИНЕ 1 ће се утврдити након преузимање укупног предмета продаје , а најкасније 31.08.2022.године , као умножак извагане количине преузете на правоз и уговорене  купопордајне цене , а на основу потврда о вагању преузетих количина на превоз. 

Уколико је коначна  купопродајна вредност која се утврђује као умножак извагане количине преузете на правоз и уговорене  купопордајне цене по килограму  већа од уплаћене  купопродајне вредности купац ће доплатити разлику , а ако је коначна  купопродајна вредност мања од уплаћене купопродајне вредности  стечајни дужник ће купцу вратити утврђену  разлику.
Након уплате купопродајне цене од стране купца за ЦЕЛИНУ 2 , ЦЕЛИНУ 3 ,  и ЦЕЛИНУ 4 , по добијању потврде од стране стечајног управника о извршеној уплати у целости , а по доношењу решења стечајног судије којим се констатује продаја , купац стиче право на укњижење власништва на предмету продаје .
Уколико изабрани купац не потпише уговор или не уплати купопродајну цену у уговореном року и на прописан начин , као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на повраћај депозита , губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач у поступку јавног надметања

Учесницима који нису стекли статус купца и другог најповољнијег понуђача депозит се враћа у року од 8 дана од дана завршетка  јавног надметања .

Порезе , трошкове преузимања предмета продаје и друге трошкове који проистекну из реализације ове куповине плаћа купац .
Контакт особа : стечајни управник  Бранко Митић , 17500 Врање , улица Јована Павловића број 7 , емаил  mitic92@gmail.com   контакт телефон:  062 461 078.
у Врању , 07.04.2022.године                  

                                                                                                                           Стечајни управник

                                                                                                                                Бранко Митић
