На основу Решења Привредног суда у Београду 3. Ст -139/2017 од 15.03.2019. године и Одлуке Одбора поверилаца од 29.06.2021. године, а у складу са члановима 131, 132,133. и 135. Закона о стечају (Службени гласник Републике Србије бр. 104/09, 99/11-др.закон, 71/12-УС, 83/14) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовинe стечајног дужника, стечајни управник стечајног дужника 
FINERA FACTORING ДОО Београд – у стечају, МБ: 20339489, ПИБ: 105204962                        ул. Господар Јевремова бр.47/4, Београд 
(адреса за слање поште: Немањина 4/2, Поштански фах 660, 11000 Београд 6)
ОГЛАШАВА

ДРУГУ ПРОДАЈУ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА КАО ПРАВНОГ ЛИЦА
МЕТОДОМ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА

Предмет продаје је стечајни дужник FINERA FACTORING DOO BEOGRAD - U STEČAJU, из Београда, ул. Господар Јевремова бр.47/4 МБ: 20339489, ПИБ: 105204962, као правно лице, чију најбитнију имовину чине:

· Потраживање према INTERKOMERC AD BEOGRAD (STARI GRAD), МБ:07024584, утврђено Решењем ПС у Београду 4 Рео 3/2021 од 21.12.2021. године којим се потврђује усвајање УППР Предузећа за спољну и унутрашњу трговину и производњу Интеркомерц а.д. Београд – Април 2021, предатог суду дана 13.05.2021. године, са изменама унетим на рочишту за гласање одржаном дана 21.12.2021. године
· Потраживање према IGM MEGALIT-ŠUMNIK DOO RAŠKA, МБ: 07318545, обухваћено УППР који је дана 26.11.2021. године достављен ПС Краљево уз предлог за покретање поступка стечаја реорганизацијом у складу са унапред припремљеним планом реорганизације (Посл. бр. 7. Рео. 1/2021) 
· Потраживања према осталим дужницима (утврђена или утужена).
Детаљан приказ и опис имовине дат је у продајној документацији.

Почетна цена износи 3.222.783,14 динара.
Депозит износи 3.222.783,14 динара.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица, која:
1. након преузимања предрачуна изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 200.000,00 динара плус ПДВ. Предрачун се може преузети сваког радног дана у периоду од 10:00 до 14:00 часова на адреси Београд, Немањина 4/II, канцеларија бр. 215, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације јe 12.07.2022. године; 

2. уплате депозит у износу од 3.222.783,14 динара на динарски текући рачун стечајног дужника број: 160-0000000527397-52 код Banca Intesa A.D. - Beograd или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 12.07.2022. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично  стечајном управнику, уз претходну најаву, на адресу Немањина бр.4, II спрат, соба 215, најкасније  12.07.2022. године до 14:00 часова по београдском времену. Банкарска гарнација мора имати рок важења до 19.09.2022. године. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време и у назначеном квалитету;

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита и региструју се као учесник на јавном надметању. Изјава чини саставни део продајне документације.
Стечајни дужник као правно лице купује се у виђеном стању, без пружања гаранција у погледу евентуалних недостатака на предмету продаје. Имовина се може разгледати након откупа продајне документације, сваког радног дана од 12:00 до 14:00 часова, најкасније до 12.07.2022. године, уз претходну најаву стечајном управнику.  
Након уплате депозита, а најкасније до 13.07.2022. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, стечајном управнику морају предати: пријаву за учешће на јавном надметању; доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције; потписану изјаву о губитку права на пoвраћај депозита; извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице); овлашћење за заступање, уколико на јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).

Јавно надметање одржаће се дана 19.07.2022. године у 12:00 часова на адреси: 
Београд, Немањина 4/II, канцеларија 228.
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, одн. у 10:00 часова, а завршава се у 11:45 часова на истој адреси. 
Стечајни управник спроводи јавно надметања тако што:
1. Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању,

2. Отвара јавно надметање упознајући учеснике са правилима надметања,

3. Оглашава имовину која се нуди на продају и оглашава почетну цену,

4. Позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,

5. Одржава ред на јавном надметању

6. Проглашава купца 
7. Потписује записник. 
У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити  износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана одржавања јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му гаранција бити враћена. 
У складу са одредбом члана 136в став 1, тачка 1 и тачка 2 Закона о стечају и Националним стандардом број 5, стечајни управник је дужан да, ако највиша понуђена цена износи мање од 50% процењене вредности предмета продаје, односно ако би део средстава остварених продајом који се односи на имовину која је под разлучним правом био мањи од 50% процењене вредности те имовине у смислу процене из члана 132. став 2. закона о стечају, прибави одобрење одбора поверилаца, односно разлучног повериоца који има разлучно право на тој имовини. Уколико одбор поверилаца и разлучни поверилац у року од 15 дана од дана пријема захтева, стечајном управнику не доставе одобрење, стечајни управник ће прогласити јавно надметање неуспешним.
Стечајни управник са проглашеним купцем закључује купопродајни уговор у року од 5 (пет) радних дана од дана одржавања јавног надметања, односно од дана пријема последњег потребног обавештења (у случају да је за спровођење продаје потребно прибављање одобрења одбора поверилаца, односно разлучних поверилаца),  под условом да је депозит који је обезбеђен банкарском гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да у року од 15 (петнаест) дана од дана потписивања купопродајног уговора уплати преостали износ купопродајне цене. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац.
Свако лице које је стекло право на учешће у продаји у складу са условима из овог огласа губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.

Стечајни управник враћа депозит свим учесницима јавног надметања осим проглашеном купцу и другом најбољем понуђачу у року од осам дана од дана завршетка јавног надметања.
После продаје стечајног дужника као правног лица стечајни поступак се у односу на стечајног дужника обуставља, а исти се наставља према стечајној маси.

У случају да за купца буде проглашено лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“ бр. 51/2009 и 95/2013) услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеном огласом, односно депозит  ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. Другом најповољнијем понуђачу депозит, односно банкарска гаранција, биће задржани до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције по поднетој пријави купца. 
Порезе и трошкове који произлазе из  купопродајног уговора у целости сноси купац.
НАПОМЕНА: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, mail-a или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. услова за стицање права на учешће у поступку продаје из овог огласа. 
Контакт особа: стечајни управник Бранимир Каран, E-mail: karanbranimir@gmail.com 
Контакт телефон: 011/2449 830 ; 063-24-83-80
