На основу Решења о банкротству Привредног суда у Ваљеву  Ст. бр.6/2021  од 21.01.2022. године а у складу са чланoвима 131., 132., и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009,99/2011 - др.закон 71/2012 – одлука УС и Сл. Гласник бр.  83/2014, 113/17, 44/18 и 95/2018) и Националним стандардом број 5 – Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 62/2018), стечајни управник стечајног дужника

"БОФОР КГД"ДОО у стечају Лозница
                                                                              ОГЛАШАВА

прву продају  имовине као јединствене целине јавним надметањем 

	            Предмет продаје 
	 Почетна цена                      (дин.)
	Депозит (дин.)

	Имовина стечајног дужника као јединствена целина од које највaжнију имовину чине:
1.Непокретна имовина и то:
Земљиште: 
· кат.парцела бр. 925 укупне површине 2.949м2 приватна својина стечајног дужника са обимом удела  1/1, удео од  51/25532 на кат.парцелама 11932/1 укупне површине 24.067м2  и 11932/4  укупне површине 1.465м2 ,све у КО Лозница
Објекти и делови објеката:

· објекти и делови објеката, и то: 

     шест укњижених објеката на кат.парцели 925 КО Лозница oд 
     којих 5 под називом помоћна зграда  ( портирница, магацини и 

     остава )и објекат бр. 6  под називом

     Објекат Стамбено пословна зграда – Машинска обрада метала,
     сви приватна  својина стечајног дужника , са обимом удела 1/1
2.Покрена имовина  и то:

· опрема ( металне полице, канцеларијски намештаји и остало)
· залихе робе ( шрафовска, вијачна и друга )
Описана имовина се налази у пословном простору у Лозници,
ул. Дринска бб.
Спецификација целокупне имовине која је предмет продаје детаљно јеприказана у продајној документацији.
	   19.205.442,58
	   7.682.177,03


Процењена ликвидациона вредност имовине износи 38.410.885,16 динара.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара увећан за ПДВ  Профактура  се може преузети од стечајног управника сваког радног дана у периоду од 9 до 14 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је 22.07.2022. године.
2.уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 250-1310000335070-50 код Еуробанк Директна а.д. Београд, или положе гаранцију наплативу на први позив, најкасније на дан одржавања продаје ( рок за уплату депозита је  28.07.2022. године). Доказ о полагању депозита  стечајном  управнику се доставља најкасније на регистрацији за јавно надметање. У случају да се  као депозит полаже првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се, се ради провере, мора доставити искључиво лично стечајном управнику, најкасније до 21.07.2022. годинe до 14,00 часова по Београдском  времену ( ГМТ +1).Бамнкарска гаранција мора имати рок важења  до 29.09.2022. године. У обзир  ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време.  
3.Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9.00 до 14.00 часова  а најкасније   до 22.07.2022. дана пре заказане продаје (уз претходну најаву  стечајном управнику).

Стечајном управнику се најкасније до завршетка регистрације учесника на дан одржавања продаје дана 28.07.2022. године  предаје:1) попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, 2) доказ о уплати депозита, 3) потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, 4) извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), 5) овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Јавно надметање одржаће се дана 28.07.2022. године  у 12.00 часова у канцеларији стечајног управника, на  адреси : ул. Пашићева бр.3 локал бр. 17, Лозница.
Регистрација учесника почиње у 10.00 часова,а завршава се 11.50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. оглашава имовину која се нуди на продају и оглашава почетну цену;
4. позива учеснике да прихвате понуђену цену и сваку наредну цену према унапред предвиђеном увећању цене, при чему такво увећање  цене не може бити веће од 5% процењене вредности предмета продаје;
5. одржава ред на јавном надметању;

6. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену; 

7. потписује записник.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника.
У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита без посебног позива на рачун стечајног дужника у року од  два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања  купопродајног уговора.

Ако проглашени купац  не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, или под другим условима одређеним у изјави о губитку права на повраћај депозита, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. 
У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција; 

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора  у сцелости сноси купац.

Особа за контакт - овлашћено лице: Стечајни управник Стојанка Филипић, контакт телефони: 063/847-3185 и 015/ 873-697.
