На  основу Решења Привредног суда у Зрењанину  Ст.4/2020 од 31.05.2022. године,  у складу са чланом 149  Закона о стечају („Сл. гласник РС“, бр. 104/2009), и Националним стандардом бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Сл. гласник РС“, бр. 13/2010.), стечајни управник стечајног дужника:

СТЕЧАЈНА МАСА

ГИК „БАНАТ“АД - У СТЕЧАЈУ 

ул. Трг Др Зорана Ђинђића бр.2

ОГЛАШАВА

продају  накнадно пронађене имовине  коју чини непокретна имовина која се налази на адреси у Сечњу -Неузина, потес „Егетовача“ према упису у ЛН 1470 КО Неузина-пољопривредно земљиште  , њива 2.класе , парцела бр.1970 КО Неузина , укупне површине 5438 м2 , својина:приватна; обим удела 1/1. 

Детаљан приказ и опис имовине дат је у продајној документацији.         

Процењена вредност имовине која је предмет продаје  износи 383.957,00 динара.  

Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа, или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Продаја се врши методом непосредне погодбе, тако што сва заинтересована лица могу стечајном управнику доставити понуду у писаном облику на адресу ул.Трг Др Зорана Ђинђића број 2 спрат 4, најкасније до 11.07.2022. године до 11:00 часова..

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која изврше откуп продајне документације у износу од 2.000,00 динара и уплате депозит за учешће у продаји у износу од 38.395,70 динара на рачун стечајног дужника број  325-9500700188549-58 који се води код ОТП банка Србија ад Нови Сад најкасније до 08.07.2022.године.

Имовина се може разгледати сваким радним даном до 08.07.2022.године, уз обавезну претходну најаву стечајном управнику на телефон 069/560-20-25. Имовина се продаје у виђеном стању без гаранција стечајног управника у погледу евентуалних недостатака.

Након истека рока за достављање понуда са потенцијалним купцима и понуђачима ће се обавити  директни преговори дана 11.07.2022.године у 12,00 часова. Понуђач који је писаном понудом, или у накнадно обављеним директним преговорима поднео најповољнију понуду у погледу висине цене и услова плаћања, биће проглашен купцем.Уколико  највиша дата понуда износи мање од 50% процењене вредности, пре прихватања такве понуде стечајни управник је дужан да затражи сагласност стечајног судије Привредног суда у Зрењанину..

Проглашени купац је дужан да купопродајни уговор закључи у року од 3 дана од дана пријема позива стечајног управника за закључење купопродајног уговора. Проглашени купац је дужан да преостали износ купопродајне цене уплати  у року од 8  дана од дана потписивања купопродајног уговора. Депозит се враћа свим учесницима у поступку продаје осим проглашеном купцу.  Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаном року и на прописан начин, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац.  

Све порезе и све трошкове у вези реализације купопродајног уговора у целости сноси купац. 

Стечајни управник задржава право да не прихвати ни једну од достављених понуда у ком случају је у обавези да свим понуђачима врати уплаћени депозит.

Oвлашћено лице: стечајни управник Драгица Арсић, контакт телефон: 069/560-20-25

