На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Београду 1.Ст.267/2012 од 01.06.2015.године, а у складу са члановима 131., 132. и 133. Закона о стечају и Националним стандардом бр.5 Правилника о утврђивању националних стандарда за управљање стечајном масом (Национални стандард бр.5. о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника), стечајни управник стечајног дужника „ВЕЛЕФАРМ“ АД Холдинг компанија Београд– у стечају, Ул.Војводе Степе бр.414а, Београд:
ОГЛАШАВА

Продају имовине ЈАВНИМ ПРИКУПЉАЊЕМ ПОНУДА
Предмет продаје су три независне продајне целине и то: 
Продајна целина 1 - Имовински комплекс у Приликама-Ивањица, који се шести пут излаже јавној продаји.

	Опис имовинског комплекса
	Процењена вредност у дин.

	Комплекс се налази на адреси Приличко поље  ББ, уз локални асфалтни пут Ивањица-Ариље, удаљен од 11,5 км од центра Ивањице, а састоји се из грађевинског објекта и земљишта и то:

Oбјекат пословних услуга-приземни објекат са галеријским делом (зграда бр.1) на КП бр.1014, ЛН 637, КО Прилике, у власништву стечајног дужника са обимом удела 1/1, бруто површине основе 2.073м2. Објекат има одобрење за употребу.
Остало земљиште у својини са обимом удела 1/1, укупне површине 30 а и 67м2, од чега је 20 а 73м2 земљиште под објектом, а 9 а и 94м2 неплодно земљиште, на КП бр.1014, ЛН 637 КО Прилике.
	113.936.284,31


Износ депозита: 22.787.256,89 динара
Продајна целина 2 – Функционална целина Торвел, која се пети пут излаже јавној продаји.

	Опис функционалне целине
	Процењена вредност у дин.

	Функционалну целину чини 40% удела у капиталу привредног друштва Торвел доо Београд и 40/100 вредности удела на објекту спортске хале Торвел, у Београду на адреси Војводе Степе бр.522а - зграда за спорт и физичку културу, КП 1889/4 КО Кумодраж, укупне површине 2.538м2, са правом закупа градског грађевинског земљишта површине 11 ари и 68м2 које је издато у корист привредног друштва Торвел доо Београд до 17.02.2059.године и земљишта на ком није уписано дрштво Торвел, али на ком се делом налази спортска хала и које се делом налази око спортског центра и потребно је за редовну употребу у укупној површини 43ара и 13м2.
	107.120.449,30


Износ депозита: 21.424.089,86 динара

Продајна целина 3 –  Имовински комплекс у Краљеву, који се први пут излаже јавној продаји.

	Опис имовинског комплекса
	Процењена вредност у дин.

	Имовински комплекс у Краљеву се састоји из опремљеног пословног простора (локал) и земљишта који се налазе на адреси Ул. Југ Богданова 112 и из магацина који се налази у стамбеној згради на адреси Ул. Српских ратника бр. 1. Пословни простор је самостални објекат у ширем центру града, чије непосредно окружење чини стамбени блок са вишеспратницама и индивидуалним кућама. Саобраћајни приступ пословном простору је добар, а на локацији су доступни сви инфраструктурни системи. Магацински простор се налази у оквиру стамбене зграде у центру града. Саобраћајни приступ магацину није директан. Магацин се налази у сутурену стамбено- пословне зграде и није идентификован на терену. Имовински комплекс у Краљеву састоји се из грађевинских објеката, земљишта, опреме, инвентара и намештаја и то:

Објекта бр 1 на КП 3446/3 - Пословног простора (објекат апотеке) у оквиру ког се налази изложбени-продајни део и приручни магацин, укупне површине 202 м2, спратности ПР. Објекат је изграђен пре доношења прописа о изградњи. Објекат је у својини стечајног дужника са обимом удела 1/1, укњижен на КП 3446/3, ЛН 7244, КО Краљево;
Објекта бр 1 на КП 1001/2 – Магацинског простора укупне површине 80 м2, у сутурену (подруму) стамбено-пословне зграде. Део објекта има одобрење за употребу/изграђен је пре доношења прописа о изградњи. Објекат представља ванкњижну имовину стечајног дужника, са обимом удела 1/1 на основу Уговора о продаји непокретности овереног дана 26.07.2007.године. Објекат није укњижен као посебан део непокретности у јавној евиденцији ЛН 6927 КО Краљево и није у државини стечајног дужника.

Земљишта – грађевинско градско земљиште површине 25а и 35м2, уписано на КП 3446/3, ЛН 7244, КО Краљево, као приватна својина стечајног дужника са обимом удела 1/1, од чега је 2а и 4м2 земљиште под објектом односно под делом објекта, а 23а и 31м2 земљиште уз зграду.
Опреме, инвентара и намештаја који су у функцији опремања апотеке.
НАПОМЕНА: Пословни простор-локал је предмет закупа на одређено време који траје до продаје имовине.
	46.109.739,80


Износ депозита: 9.221.947,96 динара
Процењена вредност продајних целина није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
За сваку продајну целину, заинтересовани понуђачи су дужни да доставе посебну писану понуду у затвореној коверти са ознаком за коју продајну целину се понуда доставља. Све ценовне понуде морају да сaдрже јасно одређен износ на који понуда гласи. Ценовне понуде које буду нејасне или условно дате се неће узети у разматрање, односно таква понуда ће се прогласити неисправном. Ценовне понуде се дају без припадајућих пореза, који ће се зарачунавати на цену сагласно прописима Републике Србије и падају на терет купаца.

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

Након добијања профактуре:

· Изврше уплату на текући рачун стечајног дужника бр.340-11010454-75 који се води код Erste Bank AD, ради откупа продајне документације. Продајна документација се купује за сваку продајну целину посебно. Цена једне продајне документације је 100.000,00 динара увећано за ПДВ. Профактура за откуп продајне документације за сваку продајну целину се може преузети на адреси Војводе Степе 414а у Београду или се може послати на email понуђача, сваког радног дана од 10,00 до 16,00 часова, уз претходну телефонску најаву на број телефона 011/30-90-102, контакт особа Мирјана Здравковић. Рок за откуп продајне документације је 25.08.2022.године.
· Уплате депозит и то: А) У случају да се депозит уплаћује за продајну целину 1 и 2 (са позивом на број продајне целине) на наменски рачун стечајног дужника бр.105-2299803-36 који се води код АИК Банке АД Београд, или на адресу стечајног дужника доставе банкарску гаранцију без протеста наплативу на први позив са роком важења до 01.11.2022.године у износу депозита, најкасније до 29.08.2022.године. Депозит за учешће у продајном поступку износи 20% од процењене вредности сваке продајне целине; Б) У случају да се депозит уплаћује за продајну целину 3 (са позивом на број продајне целине) на депозитни рачун Привредног суда у Београду бр. 840-298802-02 са позивом на број 8 Ст 267/2012, или на адресу стечајног дужника доставе банкарску гаранцију без протеста наплативу на први позив са роком важења до 01.11.2022.године у износу депозита, најкасније до 29.08.2022.године. Депозит за учешће у продајном поступку износи 20% од процењене вредности продајне целине.
· Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита под одређеним условима и потпишу изјаву о одрицању права на накнадну рекламацију. Изјаве чине саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваког радног дана, а закључно са 26.08.2022.године, уз претходну најаву на телефон 063/303044, контакт особа Зејнепа Џановић.
Затворене понуде достављају се на адресу “Велефарм” АД Холдинг Компанија Београд у стечају, Ул.Војводе Степе 414 а, Београд. Крајњи рок за достављање понуда је 31.08.2022.године до 10 часова. Понуде приспеле после наведеног рока се неће примати.

Јавно отварање понуда одржаће се дана 31.08.2022.године у 12 часова у седишту стечајног дужника, на адреси Ул. Војводе Степе 414а у Београду, у присуству продајне комисије.

За купца конкретне продајне целине биће проглашен понуђач који је дао највећу ценовну писану понуду у случају да иста гласи на 50% и више од 50% од процењене вредности продајне целине. У случају да таква понуда буде мања од 50% од процењене вредности продајне целине, о прихватању такве понуде одлучује Одбор поверилаца стечајног дужника.

Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана проглашења за купца, односно од дана одржавања јавног прикупљања понуда или од дана добијања сагласности Одбора поверилаца, у случају да је за прихватање купопродајне цене потребна сагласност Одбора поверилаца. Проглашени купац је дужан да износ купопродајне цене уплати у року од 30 дана од дана проглашења за купца. Порезе и трошкове који произилазе у вези и из закљученог купопродајног уговора сноси купац.
Све информације у вези ове продаје могу се добити на тел.011/30-90-114; 011/30-90-102 и 063/30 30 44.
