На основу Решења о банкротству Привредног суда у Ваљеву Ст бр. 21/20 од 11.5.2021. године, и на основу сагласности  Одбора поверилаца стечајног дужника од 30.5.2022. и 14.6.2022. године, а у складу са чланoвима 132. и 133. Закона о стечају (“Службени гласник РС” број 104/2009, 99/2011 – др.закон, 71/2012 – одлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 и 95/2018) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине („Службени гласник РС“ број 62/18), стечајни управник стечајног дужника:
ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ДУМАЧА ДОО Шабац, Обреновачки пут бб – у стечају
ОГЛАШАВА

продају стечајног дужника као правног лица 
јавним надметањем
Предмет продаје је стечајни дужник као правно лице.
Предмет продаје чини стечајни дужник ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ДУМАЧА ДОО Шабац, Обреновачки пут бб – у стечају, матични број: 07169248.
	Најважнија имовина стечајног дужника
	Почетна цена

 (дин.)
	Депозит (дин.)

	Објекти:
· Трафо станица која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 1, површине 20м2;
· Остале зграде - Производна хала бетонске галантерије која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 2, површине 307м2;
· Остале зграде - Бетоњерка која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 3, површине 53м2;
· Остале зграде – Бунар која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 4, површине 9м2;
· Остале зграде - Бунар која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 5, површине 21м2;
· Остале зграде - Бетоњерка која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 6, површине 19м2;
· Остале зграде -Командна Кућица која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 7, површине 16м2;
· Остале зграде – Канцеларија за диспечере која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 8, површине 36м2;
· Остале зграде – Гаража која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 9, површине 24м2;
· Остале зграде - Котларница која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 10, површине 28м2;
· Остале зграде – Управна зграда која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 11, површине 416м2;
· Остале зграде која се налази на кат. парцели 74/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 12, површине 31м2;
· Остале зграде -Канцеларије која се налази на кат. парцели 74/5 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 1, површине 110м2;
· Остале зграде - Бунар која се налази на кат. парцели 74/5 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 2, површине 9м2;
· Остале зграде – Командна кућа од базе која се налази на кат. парцели 74/5 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 3, површине 10м2;
· Остале зграде - Свлачионица која се налази на кат. парцели 74/5 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 4, површине 41м2;
· Остале зграде – Пословно-командна станица која се налази на кат. парцели 74/5 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 5, површине 39м2;
· Помоћна зграда која се налази на кат. парцели 74/5 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 6, површине 66м2;
· Помоћна зграда која се налази на кат. парцели 74/5 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 8, површине 32м2;
· Трафо станица која се налази на кат. парцели 87/1 КО Мишар, уписана у Лист непокретности 1409 КО Мишар као објекат бр. 1, површине 15м2;
Земљиште:

· Кат. парцела 74/4 КО Мишар, уписана у ЛН 1359 КО Мишар, укупне површине од 1.08.58 ha, у приватној својини стечајног дужника са уделом 6993/10858;
· Кат. парцела 74/1 КО Мишар, уписана у ЛН 1409 КО Мишар, укупне површине од 12.89.60 ha, у приватној својини стечајног дужника са уделом 1/1;
· Кат. парцела 74/5 КО Мишар, уписана у ЛН 1409 КО Мишар, укупне површине од 2.56.37 ha, у приватној својини стечајног дужника са уделом 1/1;
· Кат. парцела 74/8 КО Мишар, уписана у ЛН 1409 КО Мишар, укупне површине од 0.70.00 ha, у приватној својини стечајног дужника са уделом 1/1;
· Кат. парцела 87/1 КО Мишар, уписана у ЛН 1409 КО Мишар, укупне површине од 0.00.15 ha, у приватној својини стечајног дужника са уделом 1/1;
Опрема: према спецификацију датој у продајној документацији.
(Напомена: Списак целокупне имовине стечајног дужника, као и статус исте,
детаљно је приказан у Продајној документацији)

	96.443.150,00
	38.577.260,00


.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара увећан за износ ПДВ-а на текући рачун продавца број 170-30052440000-90 који се води код „UniCredit Bank Srbija“ а.д. Београд. Профактура се може преузети од стечајног управника, сваког радног дана у периоду од 10 до 14 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је 16.9.2022. год.;

2. уплате депозит у назначеном износу, на текући рачун стечајног дужника 170-30052440000-90 отворен код код „UniCredit Bank Srbija“ а.д. Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. Износ депозита заинтересовани купци су дужни да положе најкасније на дан одржавања продаје, уплатом у новцу или полагањем банкарске гаранције. Доказ о полагању депозита заинтересовани купци достављају стечајном управнику најкасније на регистрацији за јавно надметање заједно са Обрасцем пријаве. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 20.11.2022. године;
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до14 часова, а најкасније 3 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).

Након уплате депозита а најкасније на регистрацији за јавно надметање (20.9.2022. године до 12:50 часова), потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или банкарску гаранцију, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање оверено код јавног бележника (уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично за физичка лица или законски заступник за правна лица) 
Јавно надметање одржаће се дана 20.9.2022. године у 13:00 часова у просторијама стечајног дужника на адреси: ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ДУМАЧА ДОО Шабац – у стечају, Обреновачки пут бб, 15000 Шабац. Регистрација учесника почиње у 11:00 часова а завршава се у 12:50 часова.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1) региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању;

2) отвара јавно надметање упознајући учеснике са правилима надметања;

3) оглашава имовину која се нуди на продају и оглашава почетну цену;

4) позива учеснике да прихвате почетну цену и сваку наредну цену према унапред предвиђеном увећању цене, при чему такво увећање цене не може бити веће од 5% процењене вредности предмета продаје.

5) одржава ред на јавном надметању;

6) проглашава купца;

7) потписује записник, у који уноси све евентуалне примедбе регистрованих учесника у јавном надметању на поступак спровођења тог јавног надметања, а у случају детаљнијих примедаба уноси кратак садржај примедаба и позива учесника који улаже примедбе да исте достави стечајном управнику и суду у форми поднеска.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана закључења купопродајног уговора. Ако проглашени купац одбије да потпише купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. Kупопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Другом најбољем понуђачу депозит се враћа у року од 8 дана од дана уплате од проглашеног купца. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.

Све порезе и трошкове који настају из продаје и из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“ бр. 51/2009 и 95/13), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају, проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. Другом најповољнијем понуђачу депозит или банкарска гаранција (уколико је износ депозита обезбеђен гаранцијом) биће задржани до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције по поднетој пријави купца.
Овлашћено лице: стечајни управник Милијан Рафајловић, контакт телефон: 063/286-908
