На основу Решења Привредног суда у Зрењанину Посл. бр. Ст. 17/2016 од 16.12.2016. године и одлуке Одбора поверилаца од 22.02.2021 .године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају („Службени гласник  Републике Србије“ број 104/2009, 99/11- др. закон, 71/2012 – УС и 83/2014) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног („Службени гласник Републике Србије“ број 13/2010), као и одредбама Закона о изменама и допунама Закона о Агенцији за лиценцирање стечајних управника („Службени гласник РС", бр. 89/2015), Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник стечајног дужника:

Компанија за производњу меса 

„АГРОЖИВ“ АД Житиште - у стечају

Тополовачки пут бб

О Г Л А Ш А В А

ПРОДАЈУ   ИМОВИНЕ

МЕТОДОМ НЕОСРЕДНЕ ПОГОДБЕ

(седма по реду)

 Предмет продаје чини имовина стечајног дужника, и то:

	Р.бр.

целине
	Предмет продаје
	Процењена вредност (дин)
	Новчани износ за учешће у поступку продаје 

(дин)

	I
	Жигови регистровани код Завода за интелектуалну својину Републике Србије, Београд, и то:

 - Жиг број Ж-2015/1454 рег.бр.70920 под називом „Aгрожив“, са графизмом, по класификацији фигуративних елемената: 03.07.03; 26.04.18; 27.05.07; 27.05.17; 27.05.24.  регистрован за производе и услуге из класе: 29 и 31

Жиг је  регистрован до 02.09.2025. године;
- Жиг број Ж-1999/157 рег.бр. 43173 под називом „Компанија Агрожив Панчево“ са графизмом петла, по класификацији фигуративних елемената: 03.07.03; 03.07.25; 08.07.11; 27.05.03; 27.05.09; 29.01.01; 29.01.02.  у бојама црвена, жута, плава , наранџаста, регистрован за производе и услуге из класе 29,30 и 31.
Жиг је  регистрован до 03.03.2029. године;

- Жиг број. Ж-2009/1770 рег.бр. 60853 по класификацији фигуративних елемената: 03.07.03; 03.07.19; 03.07.24; 27.03.03; 29.01.01; са графизмом „глава певца“ у бојама бордо, бела регистрован за производе и услуге из класе 29- 

Жиг је  регистрован до 16.11.2029. године;

- Жиг број. Ж-2009/1769 рег.бр.64477 под називом „GALLO“, са графизмом, по класификацији фигуративних елемената: 26.04.18; 27.05.17; 29.01.12; у бојама: бордо,жута,
 регострован за производе из класе 29. 

Жиг је  регистрован до 16.11.2029. године;
- Међународно регистровани жиг број 1027218 „GALLO“ пријављен преко Светске организације за интелектуалну својину (WIPO) Женева за робу из класе ничанске класификације: Кл.29: пилеће месо, прерађевине од пилећег меса, без конзерванса  и важи у Албанији, Босни и Херцеговини, Хрватској, Црној Гори и Северној Македонији.

Жиг је регистрован до 17.11.2029. године.
	106.054.760,26
	 10.605.476,00

	 II
	Пословни простор у оквиру зграде локалне самоуправе на адреси у Житишту Ул.Цара Душана бр.15, зграда бр.1 (Пр1+Сп2) саграђене на КП.672 уписане у листу непокретности бр.1645 КО Житиште, кога чине:

- пословни простор - шест просторија  угоститељства, на првом спрату, број посебног дела 5, површине 225 м2 , врста права: својина у корист "АГРОЖИВ" А.Д. ЖИТИШТЕ-У СТЕЧАЈУ, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

- пословни простор- девет и више просторија угоститељства, на првом спрату, број посебног дела 9 , површине 531 м2 , врста права: својина у корист "АГРОЖИВ" А.Д. ЖИТИШТЕ-У СТЕЧАЈУ, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

- пословни простор - девет и више просторија угоститељства, на дргом спрату, број посебног дела 10, површине 533 м2 , врста права: својина у корист "АГРОЖИВ" А.Д. ЖИТИШТЕ-У СТЕЧАЈУ, облик својине:  приватна, обим удела 1/1;
	42.616.807,22 
	4.261.681,00


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања предрачуна, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара, за сваку целину појединачно. Предрачун се мора преузети, и то сваког радног дана, у периоду од 9:00 до 15:00 часова, у просторијама повереника стечајног управника у Зрењанину, Трг Др Зорана Ђинђића 2, четврти спрат, или писаним захтевом путем електронске поште e-mail: darsic956@gmail.com. Крајњи рок за преузимање предрачуна, односно уплату и преузимање продајне документације је 28.10.2022. године;

2. уплате новчани износ за учешће у поступку продаје  на текући рачун стечајног  дужника бр. 325-9500600006038-75  који се води код ОТП банке, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 01.11.2022. године. У случају да се као новчани износ положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, шести спрат, закључно са 01.11.2022. године до 15:00 часова по београдском времену. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Гаранција мора имати рок важења до 08.01.2023. године. 

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање новчаног износа на име учешћа у поступку продаје. Изјава чини саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 12:00 до 14:00 часова, а најкасније до 01.11.2022. године (уз претходну најаву поверенику стечајног управника).

Продаја се врши методом непосредне погодбе  тако што сва заинтересована лица достављају понуду у писаном облику у затвореној коверти са назнаком „ПОНУДА за продају имовине стечајног дужника Компанија за производњу меса „АГРОЖИВ“ АД ЖИТИШТЕ-У СТЕЧАЈУ из Житишта-НЕ ОТВАРАТИ“ уз навођење броја имовинске целине на коју се понуда односи.

Затворене понуде се достављају искључиво лично на адресу Агенција за лиценцирање стечајних управника, Подручна јединица за стечај у Новом Саду, Булевар Михаила Пупина бр. 10, V спрат.

Крајњи рок за достављање понуда је 08.11.2022. године до 11:00 часова.

У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама са назнаком „Понуда“ на коверти, називом стечајног дужника и позивом на имовинску целину на коју се понуда односи, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена.

Запечаћена коверта са понудом треба да садржи:

1. пријаву за учешће у поступку продаје потписану лично или од овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице;

2. доказ о уплати новчаног износа за учешће у поступку продаје или копију банкарске гаранције;

3. безусловну понуду уз навођење јасно одређеног износа, без пореза на додатну вредност, на коју понуда гласи;

4. потписану изјаву о губитку права на повраћај новчаног износа за учешће у поступку продаје;

5. оверено овлашћење за заступање, односно предузимању конкретних радњи у поступку продаје уколико отварању понуда не присуствује понуђач лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица);

6. извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални понуђач пријављује правно лице, односно фотокопију личне карте за физичка лица;
Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређени износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као ни понуде уз које није положен новчани износ за учешће у поступку продаје у предвиђеном року. Све понуде се достављају на српском језику.

Непосредна погодба одржаће се дана  08.11.2022. године у 11:15 часова, (15 минута по истеку времена за предају понуда) на адреси: Агенција за лиценцирање стечајних управника, Подручна јединица за стечај у Новом Саду, Булевар Михајла Пупина бр. 10, V спрат. 

Непосредној погодби обавезни су да присуствују понуђачи лично или овлашћени представници понуђача. У случају да понуђача заступа овлашћено лице потребно је да исто лице приложи оригинал пуномоћја (овереног код надлежног органа) за заступање на продаји уз јасно навођење овлашћења у погледу накнадно обављања директних преговора и истицања нове понуде.

Позивају се чланови одбора поверилаца да присуствују продаји. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца не присуствују непосредној погодби.

Након отварања писмених понуда понуђачи могу кориговати своје понуде у складу са правилима продаје са којима ће их упознати стечајни управник.

Стечајни управник спроводи поступак продаје тако што:

1. отвара непосредну погодбу читајући правила продаје;

2. отвара писмене понуде;

3. позива учеснике да истакну односно упишу  цену коју су спремни да плате- овај корак ће се понављати три пута не рачунајући понуде достављене до дана одржавања непосредне погодбе (иницијалне понуде). Уколико у последњем кораку понуђачи дају идентичне понуде непосредна погодба ће се наставити само између понуђача који су у претходном кораку дали идентичну понуду, а све до проглашења најбољег понуђача;

4. проглашава купца када ниједан други учесник не истакне већу цену од последње понуђене цене под условом да је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје;

5. одржава ред на продаји;

6. потписује записник.

Стечајни управник је дужан да прихвати највишу понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.

У случају да на непосредној погодби победи купац који је новчани износ обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити новчани износ за учешће у поступку продаје на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, након чега ће му бити враћена гаранција.

Уколико је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 5 (пет) радних дана од дана одржавања непосредне погодбе. Уколико је понуђена цена нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 5 (пет) радних дана од дана пријема Обавештења од стране стечајног управника о прихваћеној понуди, уз претходно прибављену сагласност од стране одбора поверилаца. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 (осам) дана од дана потписивања купопродајног уговора. 

Стечајни управник ће вратити новчани износ на име учешћа у поступку продаје сваком понуђачу чија понуда није прихваћена у року од 3 радна дана од дана одржавања продаје. Понуђачи губе право на повраћај новчаног износа на име учешћа у поступку продаје ако:

- не поднесу понуду, или поднесу понуду која не садржи обавезне елементе;

- не приступе продаји;

- не потпишу записник са одржане продаје;

- одбију да потпише купопродајни уговор у законом прописаној форми;

- буду проглашени за купца, а не уплате купопродајну цену у предвиђеном року и на прописан начин.
Све порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора укључујући и трошкове овере уговора, у целости сноси купац.
Стечајни управник напомиње да ће у складу са епидемиолошким мерама учесницима пре продаје бити мерена телесна температура, те да су учесници дужни да се у току продаје придржавају свих епидемиолошких мера прописаних одлукама Кризног штаба Владе Републике Србије.
У случају да за купца у поступку продаје  буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл.гласник РС“ бр.51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају пролашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом односно новчани износ на име учешћа у поступку продаје ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције

Овлашћено лице: повереник Драгица Арсић, контакт телефон: 069/5602025

