На основу Решења о банкротству од 14.10.2021. године стечајног судије Привредног суда у Ваљеву, број предмета Ст.бр. 8/21 од  13.08.2021. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број  5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број     13/2010.), стечајни управник стечајног дужника

„БЕЛЛА 9“  ДОО  У СТЕЧАЈУ, ШАБАЦ, ЖИКЕ ПОПОВИЋА 1
ОГЛАШАВА

Продају по групама  имовине трећим јавним надметањемб, Мургаш са поцетном ценом од 2.000.000,00 дин.3 на катастарској парцели бр. 999/1 са листа н
Прва група: Хладњача Риђаке са припадајућом опремом

Хладњача се налази у насељу Риђаке, на кат.парцели 519/6 КО Риђаке у Општини Владимирци и састоји се од хладњаче број 1 површине 795 м 2, хладњача број 2 површине 1234м2, хладњаче број 4 површине 150м2, и управне зграде број 3 у површини од 121м2. са припадајућом опремом и то: компресори 9 комадаи 3 кондезатора. Намена хладњаче је прерада и замрзавање воћа уз напомену да хладњача задњих годину дана није у функцији и према наводима бившег власника опрема је и даље у функцији.

Процењена вредност хладњаче са опремом је 99.722.000,00 динара

Почетна цена хладњаче са опремом је  19.944.400,00 динара, а  износ депозита је 4.986.100,00 динара. 

Друга  група: Машина за сечење шљива,

Машина за сечење шљива  намењена за прецизно сечење шљиве на половину, сви метални делови су израђени од нерђајућег челика. Поседује усипни кош за ручни истресање гајби са благо замрзнутом шљивом; са бочних страна су платформе за оператере који помажу у правилном позиционирању шљива у чланцима покретне траке. Постоји 6 линија, расецање се врши путем шест ножева са клацкалицама. Машина се налази на локацији хладњаче Риђаке.

  Процењена вредност  машине за сечење шљива је 4.540.284,00 динара

Почетна цена машине за сечење шљива износи 908.056,80 динара а  износ депозита је 227.014,20 динара.   

Трећа група: Машина за сортирање воћа

Машина за сортирање воћа  марке ТОМРА Сортинг НВ Белгија, тип Хелиус Ц-640, машина је са оптичким сортирањем, екраном осетљивим на досир, систем натпритиска азотом са расхладном јединицом; пројектовани капацитет је 2-4т/хи поседује сензоре са ласерским сигналима за дефектажу величине, облика, боје,  структуре и тд  Машина се налази у Хладњачи Скупљен. 

Процењена вредност  машине за сортирање воћа је 15.157.744,00 динара 

Почетна цена машине за сортирање воћа износи 3.031.548,80 динара а  износ депозита  је 757.887,20 динара 

Четврта  група: Машина за паковање 

Машина за паковање произведена 2019/2020 година, произвођач GUANGDONG TOUPACK INTELLIGENT,  Kina, Mašina je namenjena za sitno automatsko pakovanje i  ključni delovi mašine su Multihead višeglavna vaga , doypack mašina za pakovanje, elevator Z ti. platforma tip TY-SW i azotrni generator i sušač vazduha, Машина се налази у Лозници, Бањска бб у кругу друштва Натура траде доо која је заложни поверилац на машини.

Процењена вредност  машине за паковање је 10.148.180,00 динара 

Почетна цена машине за паковање износи 2.029.636,00 динара а  износ депозита је 507.409,00 динара. 

Пета група: Локал 

Локал се налази у Шабцу десно у приземљу зграде, УЛ. Жике Поповића број 1 уписан у Листу непокретности 834 у КО Шабац 7048, локал у површини од 21 м2 . Локал је укњижен и има употребну дозволу. 

Процењена вредност  локала је  3.519.600,00 динара 

Почетна цена локала износи 1.000.000,00 динара а износ депозита је 175.980,00 динара  




Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату  ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара за имовину из једне групе. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 09 до 13 часова у просторијама стечајног управника) или електронском поштом путем захтева стечајном управнику преко електронске поште на адресу: m_dragan@mts.rs; 

2. уплате депозит у зависности за коју групу су заинтересовани у износу од 5% од процењене врдности , на текући рачун стечајног дужника број: 325-9500700188670-83 код «ОТП банке » А.Д. Филијала Лозница  или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 08.02.2023..г.). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оргинал исте се ради провере мора доставити стечајном управнику заједно са Обрасцем пријаве, најкасније до 05.02.2023. године. У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Након уплате депозита а најкасније 5 дана пре одржавања јавног надметања, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати образац пријаве за учешће стечајном управнику.

Јавно надметање одржаће се дана 13.02.2023. године  у 12 часова на следећој адреси: Управна зграда хладњаче Скупљен у Скупљену.  
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10-12 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, коју су спремни да плате,

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене,

6. потписује записник.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право на укњижбу непокретности, док код покретне имовине Купац стиче право власништва моментом уплате купопродајне цене.
Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.
Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваким радним даном од 09 до13 часова уз претходну најаву на телефон 0644047741или 015-871-990.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од  8 дана од дана јавног надметања. 

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит (гаранција) се враћа у року од 12 дана од дана јавног надметања. 

Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену.

Oвлашћено лице: стечајни управник Драган Марковић, контакт телефон: 0644047741 или015-871-990.
