На основу Решења о банкротству, које је донео стечајни судија Привредног суда у Сремској Митровици Ст. бр. 13/2022 дана 14.11.2022. године, а у складу са одредбама члана 132. Закона о стечају ("Сл. гласник РС", бр. 104/2009, 99/2011 - др. закон, 71/2012 - удлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 i 95/2018) и Националним стандардом број 5 - Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 62/2018.), и на основу сагласности одбора поверилаца од 23.01.2023. године, стечајни управник стечајног дужника
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ОГЛАШАВА ПРОДАЈУ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА КАО ПРАВНОГ ЛИЦА МЕТОДОМ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА
Имовину стечајног дужника чини:

	Опрема и машине прилагођене изради компликоване прецизне браварије и производа који се користе у производњи Западно Европских произвођача вагона, трамваја, камиона, у виду носећих шасија великих габарита, а састоје се од следећих машина: Уређај за сеченје материјала воденим млазом са две главе WOTEGET W 360 WXJETL 20:3 BUJET; ЛАСЕР ТРАКЕР кпл FARO ION Targetooling Tracer; CNC глодалица "Traub" VMC 600 tip TVC 300 "Glorija" EF291L 466; CNC машина за пресовање и савијање лима 1000 KN са припадајућим алатима OMADA HF 100-3; Глодалица са вертикалном главом NECOF SOFIR CSB; Професионални сто за заваривање са опремом DEMMELER 1200 X 2400 и други столови за заваривање; Виљушкар носивости 3000 кг LINDE H 30d03 br. H2X351Poo356 са кабином; уређаји за заваривање МИГ/МАГ и други; универзални струг Потисје Ада са припадајућим алатом; бушилице, машинска тестера, компресори „Atlascopco“ и Трудбеник; ручни алат; CATIA 3D modeling software у сфери индустрије базна верзија;  канцелариски намештај; репро материјал (цеви, лимови профили и др,).
Опрема се налази у закупљеном простору у Зрењанину, на адреси Темишварски друм бб.


Напомена: Детаљне информације о имовини стечајног дужника могу се добити у конкурсној документацији.
Процењена вредност стечајног дужника као правног лица износи  12.080.972,00 динара. Почетна цена на јавном надметању износи 6.040.486,00 динара. Депозит за учешће на јавном надметању износи 2.416.194,40 динара. 
Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 30.000,00 динара бруто. Профактура се може преузети сваког радног дана уз претходан договор са стечајним управником. Крајњи рок за откуп продајне документације је 09.03.2023. године. 

2. уплате депозит у износу од 2.416.194,40 динара на рачун стечајног дужника број 200-3526340101001-79, или положе оригиналну неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив најкасније приликом регистрације за јавно надметање. У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Приликом пријаве за јавно надметање потенцијални купци морају предати следећу документацију: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац појављује правно лице), овлашћење за заступање уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Јавно надметање одржаће се дана 10.03.2023. године у 14,30 часова на следећој адреси: Привредни суд у Сремској Митровици, Светог Димитрија 39, II спрат, судница број 16/II.
Регистрација учесника почиње пола сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 14.00 до 14.20 часова, на истој адреси.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању,

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену,

6. потписује записник.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора.
Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, купац стиче право својине на предмету купопродаје и право да спроведе одговарајуће промене у надлежним регистрима.
Свако лице које је стекло право на учешће у поступку продаје у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.

Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као и проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од три радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања.

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит (гаранција) се враћа у року од 3 дана од дана уплате купопродајне цене од стране проглашеног купца на јавном надметању.

Порезе и трошкове који се додају на постигнуту купопродајну цену, као и трошкове овере купопродајног уговора од стране јавног бележника у целости сноси купац.
Oвлашћено лице: стечајни управник Саша Митровић, контакт телефон 063/500-184.
