На основу Решења o банкротству Привредног суда у Суботици Посл.бр.Ст.  51/2019 од 16.01.2020. године, а у складу са члановима 131, 132. и 133. Закона о стечају  и Националним стандардом бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине, стечајни управник стечајног дужника:
„Чикер“а.д. Чантавир - у стечају,
ОГЛАШАВА

продају непокретне имовине методом јавног прикупљања понуда
	Р.бр.
	Опис имовине 

	Процењена вредност
Износ депозита

	1
	Пословни простор у Старом Жеднику,трг Слободе 3-по катастру: трособан стан површине 148м2 плус таван,посебан део бр.1/1,улаз 1; трособан стан површине 159м2 плус таван,посебан део бр.1/5,улаз 5 на приземљу стамбене зграде за колективно становање-зграда бр.1,помоћна зграда бр.2, помоћна зграда бр.3 све саграђено на парцели бр.2938 и  део парцеле бр.2938 к.о. Жедник сразмерно површини посебног дела.
	Проц.вредност:3.291.970,00
Депозит:658.394,00

	2
	Породична стамбена зграда,зграда бр.1 на кат.парц. бр.1099, кат.парцела бр.1099 к.о.Чантавир,Бајмочка бр. 24 уписано у ЛН бр.6359 к.о. Чантавир
	Проц.вредност:2.351.408,00
Депозит:470.281,60

	3
	Гаража евид.бр.27,посебан део бр.5 у површини од 16м2 и гаража евид.бр.28,посебан део бр.6 у површини од 19м2  саграђене на парцели бр.2120/5 к.о. Чантавир,Маршала Тита бр.35, Чантавир
	Проц.вредност:623.125,00
Депозит:124.625,00


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 25.000,00 динара +пдв  Профактура се мора преузети на адреси: Суботица.Сенћански пут 75 или путем електронске поште стечајног управника сваког радног дана у периоду од 10 до 13 часова, уз обавезну претходну најаву,закључно са 29.03.2023.године.
2. уплате депозит, на рачун стечајног дужника број 325-9500700045717-08 најкасније до 30.03.2023.године
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације. 
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације,сваким радним даном од 10-13 часова,а најкасније до 29.03.2023.године  уз претходну најаву стечајном управнику. 

Затворене понуде достављају се на адресу стечајног управника: Доко Мирослав,24000 Суботица, Сенћански пут 75.Крајњи рок за доставу понуда је 31.03.2023 до 13 часова.
У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама са назнаком ''Понуда- не отварати,Понуда за имовину Р.бр....“ и назнаком да се понуда односи на продају имовине дужника „Чикер“а.д. Чантавир-у стечају, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. 

Запечаћена коверта треба да садржи:

- пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда;

- потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа, у динарима, за куповину предмета продаје;

- доказ о уплати депозита,
-доказ о уплати накнаде за откуп продајне документације

- потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита; 

- извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно

  лице;

- овлашћење за заступање, oдносно предузимање конкретних радњи у поступку продаје (за пуномоћнике)
Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року.
Јавно отварање понуда одржаће се дана 31.03.2023. у 13,15 часова  на адреси: Сенћански пут 75, Суботица. 
Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.

Стечајни управник спроводи јавно прикупљање понуда тако што:

1. чита правила у поступку јавног прикупљања понуда,

2. отвара достављене понуде,

3. рангира понуђаче према висини достављених понуда,

4. одржава ред на јавном прикупљању понуда,

5. проглашава најбољег понуђача за купца за имовину под ред.бр.1 и 2 огласа,уколико је највиша понуђена цена једнака или већа од 20% процењене вредности предмета продаје а за имовину под ред.бр.3 огласа уколико је највиша понуђена цена једнака или већа од 50% процењене вредности предмета продаје.
6. доставња понуду најбољег понуђача за имовину под ред.бр.1 и 2 огласа  одбору поверилаца на изјашњење,уколико је иста нижа од 20% процењене вредности предмета продаје односно за имовину под ред.бр.3 огласа уколико је иста нижа од 50% процењене вредности предмета продаје.
7. потписује записник.

Стечајни управник  је дужан да прихвати највишу достављену понуду за имовину под ред.бр.1 и 2,уколико је иста једнака или већа од 20% процењене вредности предмета продаје а за имовину под ред.бр.3 уколико је иста једнака или већа од 50% процењене вредности предмета продаје Ако највиша достављена понуда износи мање од 20% процењене вредности предмета продаје за имовину под ред.бр.1 и 2 односно 50% за имовину под ред.бр. 3 огласа,стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.Уколико у року од 15 дана од дана пријема захтева чланови одбора поверилаца не доставе наведену сагласност,стечајни управник ће продају прогласити неуспешном.Ако два или више лица понуде исту цену,стечајни управник ће прогласити за купца лице које је прво доставило понуду по редоследу пријема.
Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде.

Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора 
Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда. 

Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

-не поднесе понуду, или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе; 

-не потпише купопродајни уговор, или

-буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани начин. 

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Овлашћено лице:Стечајни управник Мирослав Доко,тел.063/509-741,e- mail:miroslavdoko@yahoo.com
