На основу Решења Привредног суда у Београду, посл. бр. 10 Ст -144/2019 од 26.12.2019. године о проглашењу банкротсва стечајног дужника, а у складу са члановима 131,132,133,135 и 136 Закона о стечају  Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника, стечајни управник има намеру да изврши продају потраживања стечајног дужника.
АСФАЛТ ДОО – у стечају
Нови Београд, ул. Савски насип бр. 1-3
ОГЛАШАВА
  ПРОДАЈУ ПОТРАЖИВАЊА СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА       
                ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ
Предмет продаје је потраживање стечајног дужника АСФАЛТ ДОО – у стечају, Нови Београд, ул. Савски насип бр. 1-3  м. бр. 20404329, ПИБ 105570397, према МБА-РАТКО МИТРОВИЋ НИСКОГРАДЊА ДОО БЕОГРАД, из Београда-Нови Београд, ул. Савски насип бр. 1-3, матични број 06971601, ПИБ 100002661, које је судски утврђено Унапред припремљеним планом реорганизације, у износу од  65,243.272,57 динара, са отпустом 90% што износи 6.524.372,76 динара, уз грејс период од 36 месеци са доспећем за испату у даљих 84 месеца почев од 11.05.2025. године, без приписа камате, без валутне клаузуле са кварталном наплатом (тромесечно) последњег дана у месецу за текуће тромесечје линеарно. 
Процењена вредност потраживања према процени коју је извршио стални судски вештак економско-финансијске струке износи 1.304.874,55 динара. Почетна продајна цена износи: 652.437,26  динара, односно 50% од процењене вредности. 
Депозит за учешће у поступку продаје јавним надметањем, заинтересовани купци су дужни да положе у висини од 20%  од  процењене вредности предмета продаје, односно 130.487,45 динара.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1.   након добијања профактуре, ради откупа продајне документације, на текући рачун АСФАЛТ ДОО – у стечају Београд број 310-230819-45 који  се води NLB Komercijalna banka AD Београд, уплате износ од 10.000,00 динара. Профактура се може преузети уз претходну најаву, у Београду, Крушедоласка 1/5, сваког радног дана у времену од 10,00 до 13,00 часова;
2.  уплате депозит за учешће на јавном надметању у износу од 130.487,45 динара на текући рачун стечајног дужника АСФАЛТ ДОО - у стечају Београд број 310-230819-45 који  се води код NLB Komercijalna banka АD Београд, најкасније до 14.04.2023. године или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. У случају да се уместо депозита положи банкарска гаранција, оригинал исте се, ради провере, мора доставити искључиво лично стечајном управнику на адресу Београд, Крушедолска 1/5,  најкасније до 14.04.2023. године до 13,00 часова по београдском времену (GMT+1). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време;

3.  потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

4. потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације;
Потраживање се купује без пружања гаранција од стране стеачaјног дужника, а документацију о потраживању купац може разгледати, сваким радним даном од 10,00 до 13,00 часова,  а најкасније до 21.03.2023. године, уз претходну најаву стечајном управнику.
Јавно надметање ће се одржати дана 20.04.2023. године у 12 часнова, на адреси: Београд, Крушедослка 1/5, први спрат, у канцеларији стечајног управника.  
Регистрација учесника почиње у 11 часова, а завршава се у 11.50 на истој адреси.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:
1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни)

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,
4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену,

6.потписује записник 
У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана  проглашења за најповољнијег понуђача, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од пет радних дана од дана одржаног јавног надметања, под условном да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од петнаест дана од дана потписивања купопродајног уговора, на рачун АСФАЛТ ДОО - у стечају Београд број 310-230819-45 који  се води NLB Komercijalna banka AD Београд.
Положени депозит се проглашеном купцу урачунава у купопродајну цену, а другом рангираном учеснику на јавном надметању депозит се враћа у року од два радна дана од дана када проглашени купац уплати укупну купопродајну цену. Ако проглашени Купац не потпише записник, јавнобележнички запис или купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, за Купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 (осам) дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Трошкове овере купопродајног уговора, као и све друге овде непоменуте трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора, у целости сноси купац.
Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, имејла или на други начин. 
Особа за контакт је стечајни управник Бранко Марић, телефони 011/2451-429  и 064/230-2414, у времену од 10-13 часова, e-mail: branko.maric@yahoo.com
