На основу Решења Привредног суда у Нишу о отварању стечајног поступка Посл. бр. 3 Ст. 47/2018 од 15.10.2018. године,  Решења Посл. бр. 10 Ст. 47/2018 од 10.02.2020. године, којим се именује стечајни управник и Решења Посл. бр. 3 Ст. 47/2018 од 24.12.2018. године, којим се стечајни поступак наставља банкротством, а у складу са чланoвима 131, 132. и 133. Закона о стечају („Службени гласник РС“, бр. 104/2009, 99/2011 – др. закон, 71/2012 – одлука УС, 83/2014, 113/2017 и 44/2018) и Националним стандардом број 5 – Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник РС“  број 62/2018), стечајни управник стечајног дужника:

МД ГРАДЊА ИНЖЕЊЕРИНГ ТРАНСПОРТ Д.О.О. НИШ – У СТЕЧАЈУ

 Ниш, Цара Душана број 54, ПЦ Душанов базар, спрат 1, локал 119, МБ: 20086319, ПИБ: 104184781
ОГЛАШАВА

 продају непокретне имовине стечајног дужника јавним прикупљањем понуда 

(прво јавно прикупљање понуда)

Предмет продаје је једна имовинска целина и то: 

Имовинска целина 1 – Објекат број 2 и објекат број 3 на КП број 5680/5 КО Сокобања:

Објекат број 2, назив улице: Врелска, кућни број: 10, површина: 146 м2, начин коришћења: зграда за коју није позната намена, правни статус објекта: објекат има одобрење за градњу, а нема одобрење за употребу, број приземних етажа: 1, број надземних етажа: 1, врста права: својина, облик својине: приватна, удео: 1/1;

Објекат број 3, назив улице: Врелска, површина: 27 м2, начин коришћења: зграда за коју није позната намена, правни статус објекта: објекат изграђен без одобрења за градњу, број приземних етажа: 1, број надземних етажа: 1, врста права: држалац, облик својине: приватна, удео: 1/1;

све уписано у Лист непокретности број: 6015, Општина: Сокобања, Катастарска општина: Сокобања.

Процењена вредност имовинске целине 1 износи 21.387.332,00 динара.

Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на било који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Депозит за учешће на првом јавном прикупљању понуда износи 4.277.466,40 динара.

Право на учешће у поступку продаје јавним прикупљањем понуда имају сва правна и физичка лица која:

Након добијања профактуре, изврше уплату  ради откупа продајне документације у износу од 200.000,00 динара + ПДВ, укупно 240.000,00 динара, за имовинску целину број 1 и који преузму продајну документацију. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 09 до 13 часова у просторијама стечајног управника у Нишу ул. Милојка Лешјанина број 17, уз обавезну најаву стечајном управнику или писаним захтевом на адресу електронске поште: unovcenje@gmail.com. Рок за преузимање профактуре и откуп продајне документације је 15.05.2023. године до 13:00 часова. Продајна документација се, по добијању профактуре и извршене уплате, може преузети у просторијама стечајног управника у Нишу ул.Милојка Лешјанина број 17; и
Најкасније до 17.05.2023. године до 13 часова предају стечајном управнику попуњену и потписану пријаву за учешће на продаји јавним прикупљањем понуда (пријава за учешће на продаји јавним прикупљањем понуда је саставни део продајне документације); и
Уплате депозит у износу од 4.277.466,40 на текући рачун стечајног дужника бр: 265-4010310004545-91 код Raiffeisen banka A.D.- Beograd, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 17.05.2023. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал се мора доставити искључиво лично стечајном управнику. Стечајни управник ће по пријему извршити проверу банкарске гаранције. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 17.07.2023. године. Доказ о полагању депозита или првокласну банкарску гаранцију заинтересовани купци достављају стечајном управнику најкасније до 17.05.2023 до 13 часова (нацрт банкарске гаранције је саставни део продајне документације); и
Најкасније до 17.05.2023. године до 13 часова предају стечајном управнику потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, односно о сагласности да ће банкарска гаранција бити наплаћена, у прописаним случајевима (изјава о губитку права на повраћај депозита, односно сагласности да ће банкарска гаранција бити наплаћена је саставни део продајне документације); и
Најкасније до 17.05.2023. године до 13 часова предају стечајном управнику извод из Регистра привредних субјеката и ОП образац (оверен код надлежног органа), ако се као потенцијални купац пријави правно лице; и
Најкасније до 17.05.2023. године до 13 часова предају стечајном управнику овлашћење за заступање оверено код надлежног органа, уколико јавном прикупљању понуда не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Имовина из имовинске целине 1 се купује у виђеном стању и може се разгледати у Сокобањи у улици Врелска број 10, након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9:00 до 13:00 часова, а најкасније до 15.05.2023. године уз претходну најаву стечајном управнику најмање један дан пре разгледања.

Заинтересовани понуђачи су дужни да доставе понуде у писаној форми, у запечаћеним ковертама са назнаком “Понуда за имовинску целину 1 МД ГИТ - у стечају за продају заказану за 17.05.2023. године - не отварати”. Све понуде морају да сaдрже (обавезни елементи понуде): податке о понуђачу, предмет купопродаје: “Имовинска целина 1 – Објекат број 2 и објекат број 3 на КП број 5680/5 КО Сокобања”, јасно одређен износ исказан у динарима на који понуда гласи. Понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом или се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року, неће бити разматране.

Затворене понуде достављају се на адресу стечајног управника: Раица Милићевић, адреса: Ниш, ул. Милојка Лешјанина број 17.
Крајњи рок за достављање понуда је 17.05.2023. године до 13 часова.
Јавно отварање понуда одржаће се дана 17.05.2023. године у 13.15 часова (15 минута по истеку времена за достављање понуда) на адреси: Ниш, ул. Милојка Лешјанина број 17, у присуству комисије за отварање понуда.

Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји. У току или након отварања писаних понуда није дозвољено побољшање понуда. Усмене понуде се не узимају у разматрање.
Стечајни управник спроводи јавно прикупљање понуда (прва продаја), тако што:

1. чита правила у поступку јавног прикупљања понуда;

2. отвара достављене понуде;

3. рангира понуђаче према висини достављених понуда;

4. одржава ред на јавном прикупљању понуда;

5. проглашава најбољег понуђача за купца, уколико је највиша понуђена цена једнака или већа од 50% процењене вредности предмета продаје;

6. доставља понуду најбољег понуђача одбору поверилаца и разлучном, односно заложном повериоцу на изјашњење, уколико је иста нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје;

7. води и потписује записник о отварању понуда.
Стечајни управник ће прихвати највишу достављену понуду ако је понуда на првој продаји једнака или већа од 50% процењене вредности предмета продаје.

Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник ће затражити сагласност одбора поверилаца, као и сагласност разлучног, односно заложног повериоца. Уколико одбор поверилаца, односно разлучни или заложни поверилац у року од 15 дана од дана пријема захтева, стечајном управнику не доставе наведену сагласност, стечајни управник ће продају прогласити неуспешном. Уколико о најбољој понуди  буде одлучиовао одбор поверилаца и заложни или разлучни поверилац, стечајни управник ће сачинити допунски записник наредног радног дана након прибављеног последњег потребног изјашњења, односно најкасније петог радног дана након протека последњег дана рока у ком се стечајном управнику доставља такво изјашњење.

У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је као депозит положио банкарску гаранцију, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од два радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника у предвиђеном року. Проглашени купац је дужан да уплати цео износ купопродајне цене у року од 15  дана од дана потписивања купопродајног уговора.
Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, односно чија понуда није најбоље рангирана, у року од три радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда. 

Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

- не поднесе понуду или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе; или
- не потпише купопродајни уговор, или
- буде проглашен купцем, а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани 
начин. 
Стечајни дужник је у систему ПДВ-а. Порезе и трошкове, који произлазе из закљученог купопродајног уговора, укључујући и трошкове на име сачињавања односно овере уговора, у целости сноси купац.
У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције, услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају, проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције.

Овлашћено лице: стечајни управник Раица Милићевић, адреса: Ниш, ул. Милојка Лешјанина број 17, електронска пошта: unovcenje@gmail.com, контакт телефон: 063/456-320.

