На основу Закључка стечајног судије Привреднот суда у Панчеву 2. - Ст. бр. 28/2010 од 16.09.2010. године, у складу са чланoвима 109. 110. 111. 112 и 113. Закона о стечајном поступку («Службени гласник  Републике Србије» број 84/2004 и 85/2005-др Закон), Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 43/2005), и сагласности Одбора поверилаца о продаји стечајног дужника као правног лица од 29.12.2022. године и од 19.01.2023. године, Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник стечајног дужника

Индустрија пива и сокова

Вршачка пивара а.д. у стечају

Жарка Зрењанина бр.4, Вршац

ОГЛАШАВА

 продају стечајног дужника као 

ПРАВНОГ ЛИЦА 

методом јавног надметања
Најважнија имовина стечајног дужника чини:

1) Некретнине у фабричком кругу - локација Жарка Зрењанина бр. 4, Вршац постојеће на кат. пар. 4584, 4587 и 4588 уписане у ЛН 4313 КО Вршац, са  објектима  нискоградње, инфраструктуре и партерног уређења ( Ограда са капијама, унутрашње саобраћајнице и манипулативне површине, канализациона мрежа (фекална и кишна) и расвета круга)  и објекти архиве и магацина у ул-Жарка Зрењанина 92-94, Вршац  на кат.пар. 7563 уписане у ЛН 13391 КО Вршац, све укупне површине 16.473,00 м2 
2) Акције u AD ‘’Milenijum’’-Вршац, од 1,44593%, односно у номиналној вредности од 26.020.000,00 динара
3)  Удео од 0,78% од вредности капитала правног лица ‘’Pivare i sladare’’ d.o.o.-Beograd
4) Опрема за производњу и пуњење пива и сокова на  локацији Жарка Зрењанина бр. 4. по спецификацији у продајној документацији. 
(Део опреме, досуђен у потупку наплате јавних прихода, по решењима Министарства финансија - Пореска управа - Филијала Вршац број 433-96/07-13-9 од 16.11.2007.године о преносу покретне имовине у  државну својину и број 433-1954/06-13-9 од 16.11.2007. године о преносу покретне имовине у државну својину, у својини је Републике Србије и није предмет продаје.)
5) Залихе сировине и амбалаже

6) Потраживање од купаца

7) Парнични поступак 3П. 145/2021 пред Привредним судом у Пожаревцу ради утврђења права својине на њиви 3.класе , на кат.парцели 18302, уписаној у ЛН 10983 КО Вршац, површине 1ха 36ар 17м2

Почетна цена  је: 134.716.199,45 динара                   Депозит износи: 76.980.685,40 динара.
Напомена: Списак имовине стечајног дужника, као и статус исте, детаљно је приказан у продајној документацији са Извештајем о процени имовине и правног лица „ВРШАЧКА ПИВАРА“ А.Д. Вршац, у стечају на дан 31.12.2017. године од јуна 2018. године и допуни Извештаја о процени дела имовине „ВРШАЧКА ПИВАРА“ А.Д. ВРШАЦ у стечају на дан 31.10.2022. године, oд децембра 2022. године, проценитеља CONFINEKS doo Beograd
Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 200.000,00 динара+ПДВ. Профактура се мора преузети сваког радног дана у периоду од 0900 до 1500 часова  по претходном договору са повереником стечајног управника Рајком Пантићем, контакт телефон: 063-744-5323 или путем електронске поште: pantic.r@sezampro.rs. Крајњи рок за преузимање профактуре и откуп и преузимање продајне документације је 03.07.2023. године до 15 часова. 

2. уплате депозит у износу од 76.980.685,40 динара на текући рачун стечајног дужника број 205-239171-84 отворен код NLB ''Комерцијалне банке'' а.д. Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. Рок за уплату депозита истиче закључно са  05.07.2023. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Агенцији за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, 6. спрат, најкасније 05.07.2023. године до 15 часова по београдском времену. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до  12.09.2023. год.

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

4. потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације.

Након уплате депозита, најкасније до 07.07.2023. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају  да  предају поверенику Агенције за лиценцирање стечајних управника: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, лично или од стране овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање у колико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица) и потписани уговор о чувању поверљивих података.
Стечајни дужник се купује у виђеном стању а његова имовина може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 14 часова, пре заказане продаје, најкасније до 05.07.2023. године, уз претходну најаву поверенику стечајног управника.

Јавно надметање одржаће се дана 12.07.2023. године у 11:00 часова на следећој адреси: Агенциja за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије број 23, трећи спрат, сала 301.
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 9:00 до 10:50 часова, на истој адреси.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, коју су спремни да плате,

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене,

6. потписује записник.

.                 Напомена:

Према потврди Завода за заштиту споменика културе у Панчеву број:56/2 од 03.02.2023. године, објекти који се налазе на катастарским парцелама број 4584, 4585, 4586, 4587 и 4588 КО Вршац, део су Историјског језгра Вршца који представља добро под претходном заштитом у смислу члана 29. став 1. Закона о културном наслеђу. Завод за заштиту споменика културе евидентирао је наведено добро под називом-Историјско језгро Вршца под редним бројем 3/СЈГН од дана 30.05.2022. године. Јавни оглас о евидентирању Историјског језгра Вршца као добра које ужива претходну заштиту објављен је у „Вршачкој кули“ од дана 24.06.2022. године. На основу тога, инвеститор је у обавези да пре извођења радова на објектима који се налазе на катастарским парцелама број 4584, 4585, 4586, 4587 и 4588 КО Вршац, прибави услове и мере техничке заштите од стране Завода за заштиту споменика културе у Панчеву. 
У случају да Република Србија као ималац права прече куповине у складу са Законом о културном наслеђу, који  је објављен у „Службеном гласнику РС“ бр. 129/2021 од 28.12.2021. године, искористи то право и прихвати постигнуту цену на јавном надметању, купопродајни уговор ће у том случају бити закључен са Републиком Србијом, а депозити враћени учесницима јавног надметања.
У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана изјашњавања установе заштите, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана изјашњавања установе заштите, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац одбије да потпише купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису први или други најбољи понуђач, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Све обавезе по основу јавних прихода и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора и његове реализације у целости сноси купац.

У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“ бр. 51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају, проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. Другом најповољнијем понуђачу депозит или банкарска гаранција (уколико је износ депозита обезбеђен гаранцијом) биће задржани до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције по поднетој пријави купца. 

НАПОМЕНА: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, маил-а или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. Услова за стицање права за учешће из овог огласа.

Особа за контакт - овлашћено лице: повереник Рајко Пантић, контакт телефон: 063-744-5323, електронска пошта: pantic.r@sezampro.rs

