На основу решења Привредног суда у Нишу Ст. бр. 100/2010 од 27.08.2010. године и решења Привредног суда у Нишу Ст. 100/2010 од 10.03.2011. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају („Службени гласник  Републике Србије“ број 104/2009) и Правилником о утврђивању националних стандарда за управљање стечајном масом - Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник Републике Србије“, број 13/2010), Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник на основу Закона о изменама и допунама Закона о агенцији за лиценцирање стечајних управника („Службени гласник Републике Србије“, број 89/2015)  стечајног дужника
ХОЛДИНГ КОМПАНИЈА ПИК „АЛЕКСИНАЦ“ У СТЕЧАЈУ ИЗ АЛЕКСИНЦА
ОГЛАШАВА

продају непокретне и покретне имовине стечајног дужника груписане у четири имовинскe целинe методом јавног надметања

	Предмет продаје 
	Почетна цена (дин)
	Депозит (дин)

	ИМОВИНСКА ЦЕЛИНА 1: 
ПОСЛОВНИ ПРОСТОРИ - УПРАВНА ЗГРАДА и КАФАНА ОЗРЕН у Алексинцу, ул. Књаза Милоша бр. 20A на катастарској парцели бр. 1970 КО Алексинац Варош: 

· пословни простор угоститељства – Кафана Озрен, девет и више просторија, корисне површине 340 m2, уписан као број посебног дела 1 у приземљу зграде бр. 1, број улаза 2, на катастарској парцели бр. 1970 КО Алексинац Варош, потес/улица Књаза Милоша, са правним статусом објекта који има одобрење за употребу у листу непокретности 2883 КО Алексинац Варош, на којем је као носилац права својине уписан стечајни дужник, ХК ПИК Алексинац – у стечају, са обимом удела 1/1;
· пословни простор – Управна зграда, девет и више просторија, корисне површине 338 m2, уписан као број посебног дела 1 на првом спрату зграде бр. 1, број улаза 1, на катастарској парцели 1970 КО Алексинац Варош, потес/улица Књаза Милоша, са правним статусом објекта који има одобрење за употребу у листу непокретности 2883 КО Алексинац Варош, на којем је као носилац права својине уписан стечајни дужник, ХК ПИК Алексинац  - у стечају, са обимом удела 1/1;
· пословни простор – Управна зграда, пет просторија, корисне површине 87 m2, уписан као број посебног дела 2 на другом спрату зграде бр. 1, број улаза 1, на катастарској парцели 1970 КО Алексинац Варош, потес/улица Књаза Милоша, са правним статусом објекта који има одобрење за употребу у листу непокретности 2883 КО Алексинац Варош, на којем је као носилац права својине уписан стечајни дужник, ХК ПИК Алексинац – у стечају, са обимом удела 1/1; 

· пословни простор – Управна зграда, четири просторије, корисне површине 83 m2, уписан као број посебног дела 3 на трећем спрату зграде бр. 1, број улаза 1, на катастарској парцели 1970 КО Алексинац Варош, потес/улица Књаза Милоша, са правним статусом објекта који има одобрење за употребу у листу непокретности 2883 КО Алексинац Варош, на којем је као носилац права својине уписан стечајни дужник, ХК ПИК Алексинац – у стечају, са обимом удела 1/1. 

ОБЈЕКТИ КОЈИ НИСУ СНИМЉЕНИ И УПИСАНИ У КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ:
· котларница, спратности Пр, бруто површине 74 m², у Алексинцу, у ул. Књаза Милоша 14, на катастарској парцели бр. 1968 КО Алексинац Варош 

· монтажна лимена гаража, спратности Пр, бруто површине 18 m², у Алексинцу у ул. Књаза Милоша 14, на катастарској парцели бр. 1968 КО Алексинац Варош 

Покретна имовина: 
· Опрема и инвентар по спецификацији у прилогу продајне документације;


	13.427.600,00
	5.371.040,00


	ИМОВИНСКА ЦЕЛИНА 2: 
ЛОКАЛ У УЛ. МАЈОРА МИЛАНА ТЕПИЋА, АЛЕКСИНАЦ - МЕСАРА:
·  пословни простор трговине – три просторије,  корисне површине 35 m2, уписан као број посебног дела 1 у приземљу стамбено-пословне зграде бр. 1, на катастарској парцели бр. 2954 КО Алексинац Варош, потес/улица Мајора Милана Тепића, са правним статусом објекта који има одобрење за употребу у листу непокретности 284 КО Алексинац Варош, на којем је као носилац права својине уписан стечајни дужник, ХК ПИК Алексинац – у стечају, са обимом удела 1/1;


	529.328,00
	211.731,00


	ИМОВИНСКА ЦЕЛИНА 3: 

ЕКСПРЕС РЕСТОРАН У АЛЕКСИНЦУ:

· пословни простор угоститељства – експрес ресторан - девет и више просторија,  корисне површине 187 m2, уписан као број посебног дела 5 у приземљу стамбено-пословне зграде бр. 1 – Бованска кафана, на катастарској парцели бр. 1224/3 КО Алексинац Варош, потес/улица Књаза Милоша, са правним статусом објекта који има одобрење за употребу у листу непокретности 2616 КО Алексинац Варош, на којем је као носилац права својине уписан стечајни дужник, ХК ПИК Алексинац – у стечају, са обимом удела 1/1. 

Покретна имовина: 
· Опрема и инвентар по спецификацији у прилогу продајне документације;
	3.825.511,00
	1.530.204,00



	ИМОВИНСКА ЦЕЛИНА 4: 

МАГАЦИН У ВУКАШИНОВЦУ:

· удео од ½ остале зграде - магацина,  корисне површине 184 m2, уписан као објекат број 1 на катастарској парцели бр. 271 КО Вукашиновац, потес/улица Свете Петровића-Бранка, са правним статусом објекта за који није издата употребна дозвола, у листу непокретности 909 КО Вукашиновац, на којем је као држалац уписан стечајни дужник, ХК ПИК Алексинац – у стечају, са обимом удела ½ и Стамболић Бојана из Вукашиновца са обимом удела од ½ . 


	264.534,00
	105.813,00




Детаљан приказ и опис имовине дат је у продајнoj документацији.

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од по 100.000,00 динара за имовинске целине 1 и 3 и по 50.000,00 за имовинске целеине 2 и 4 (са позивом на број имовинске целине). Профактура се мора преузети или на адреси повереника стечајног управника или путем е-маила milosavljevic53@yahoo.com сваког радног дана у периоду од 8.00 до 14.00 часова, уз обавезну претходну најаву поверенику стечајног управника. Крајњи рок за преузимање профактуре је до 14.00 часова 24.07.2023. године. Крајњи рок за уплату и преузимање продајне документације је до 24.07.2023. године.

2. уплате износ депозита (са позивом на редни број целине из огласа) на рачун стечајног дужника број: 325-9500700032541-57 који се води код ОТП Банке АД Нови Сад, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив. Рок за уплату депозита је 26.07.2023. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, 6. спрат, најкасније 26.07.2023. године до 15.00 часова по београдском времену. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу до назначеног рока. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 02.10.2023. године.
3. Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10.00 до 14.00 часова, а најкасније до 26.07.2023. године (уз претходну најаву поверенику стечајног управника).

Након уплате депозита, а најкасније до 28.07.2023. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати поверенику Агенције за лиценцирање стечајних управника: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању (потписан лично или од стране овлашћеног лица уз доказ да је у питању овлашћено лице – оригинал исте или оверена фотокопија овлашћења за заступање оверена од стране надлежног органа), доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање оверено од стране надлежног органа уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица), за конзорцијум – уговор о конзорцијуму (оригинал или оверена фотокопија) и овлашћење за заступање конзорцијума (оригинал или оверена фотокопија).

Јавно надметање одржаће се дана 02.08.2023. године у 11:00 часова на следећој адреси: Агенција за лиценцирање стечајних управника, Београд, ул. Теразије бр. 23, III спрат, сала 301. Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 09:00 до 10:50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 

6. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Закључењу купопродајног уговора се приступа у року од 5 радних дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Закључењу уговора у законом прописаној форми, приступа се под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања уговора. Ако проглашени купац одбије да потпише купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 

Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, закључењу купопродајног уговора се приступа у року од 5 радних дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.

Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац

Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, mail-a или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. Услова за стицање права за учешће из овог огласа.

Oвлашћено лице: повереник Зоран Милосављевић, контакт телефон: 063/421 – 085.


