На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Београду 1.Ст.267/2012 од 01.06.2015.године, а у складу са члановима 131., 132. и 133. Закона о стечају и Националним стандардом бр.5 Правилника о утврђивању националних стандарда за управљање стечајном масом (Национални стандард бр.5. о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника), стечајни управник стечајног дужника „ВЕЛЕФАРМ“ АД Холдинг компанија Београд– у стечају, Ул.Војводе Степе бр.414а, Београд:

ОГЛАШАВА

Продају имовине ЈАВНИМ ПРИКУПЉАЊЕМ ПОНУДА
Предмет продаје су три независне продајне целине и то: 
Продајна целина 1–Функционална целина Торвел, која се шести пут излаже јавној продаји.

	Опис функционалне целине
	Процењена вредност у дин.

	Функционалну целину чини 40% удела у капиталу привредног друштва Торвел доо Београд и 40/100 вредности удела на објекту спортске хале Торвел, у Београду на адреси Војводе Степе бр.522а - зграда за спорт и физичку културу, КП 1889/4 КО Кумодраж, укупне површине 2.538м2, са правом закупа градског грађевинског земљишта површине 11 ари и 68м2 које је издато у корист привредног друштва Торвел доо Београд до 17.02.2059.године и земљишта на ком није уписано дрштво Торвел, али на ком се делом налази спортска хала и које се делом налази око спортског центра и потребно је за редовну употребу у укупној површини 43ара и 13м2.
	107.120.449,30


Износ депозита: 21.424.089,86 динара

Продајна целина 2 - Имовински комплекс у Врању, који се први пут излаже јавној продаји.

	Опис имовинског комплекса
	Процењена вредност у дин.

	Имовински комплекс се налази у Врању у Ул. Јована Јанковића Лунге бр.3е и састоји се из грађевинских објеката, опреме, инвентара и намештаја. Комплекс је изграђен на земљишту површине 25а и 41м2 на ком стечајни дужник има право коришћења. Комплекс се састоји из: 
Зграде пословних услуга – Зграда бр.1, изграђена на КП бр.6531/1, ЛН 13155, КО Врање (1.), у власништву стечајног дужника са обимом удела 1/1, бруто површине основе 799 м2. Објекат је изграђен 1993.године, а проширен 2009.године, спратности Пр + 1. Објекат има одобрење за употребу.
Зграде пословних услуга – Зграда бр.2, изграђена на КП бр.6531/1, ЛН 13155, КО Врање (1.), у власништву стечајног дужника са обимом удела 1/1, бруто површине основе 247 м2. Објекат је изграђен 2009.године, спратности Пр + 1. Објекат има одобрење за употребу.
Зграде пословних услуга – Зграда бр.3, изграђена на КП бр.6531/1, ЛН 13155, КО Врање (1.), у власништву стечајног дужника са обимом удела 1/1, бруто површине основе 41 м2. Објекат је изграђен 1993.године, спратности Пр + 1. Објекат има одобрење за употребу.

Сва три објекта представљају две међусобно повезане целине (зграда пословног центра Врање корисне површине 390м2 и складиште лекова, корисне површине 790м2). 

Опрема, инвентар и намештај се налазе у сва три објекта, међу којима највредније делове чине: метални високорегални систем, ручни и палетни виљушкар, канцеларијски и ресторански намештај и путничко возило FABIA 1,4 (возило није у возном стању).
Имовински комплекс се налази у широј централној зони Врања (стамбено-пословна зона) са релативно блиским приступом ауто-путу А1. Комплекс је ограђен са мањом асфалтираном површином за приступ рампи за претовар, док се део асфалтиране површине користи за паркинг путничких возила. 

Највећи део комплекса је предмет закупа (канцеларијски и магацински простор).
	78.401.693,56


Износ депозита: 15.680.338,71динара
Продајна целина 3 –  Имовински комплекс у Косовској Митровици, који се први пут излаже јавној продаји.

	Опис имовинског комплекса
	Процењена вредност у дин.

	Имовински комплекс у Косовској Митровици се налази на адреси Ул. Краља Петра бр. 169, а састоји се из: Грађевинског објекта – Пословног простора површине 148 м2, који се налази у приземљу стамбене вишеспратне зграде која је изграђена на катастарским парцелама 2507, 2508 и 2510/1 КО Косовска Митровица, власништво стечајног дужника 1/1; канцеларијске опреме, инвентара и намештаја, који се налазе у објекту; и пет возила која се налазе у месту Дољане – Општина Звечан на паркингу испред Општине (возила нису у возном стању). 
	17.147.784,66


Износ депозита: 3.429.556,93 динара
Процењена вредност продајних целина није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
За сваку продајну целину, заинтересовани понуђачи су дужни да доставе посебну писану понуду у затвореној коверти са ознаком за коју продајну целину се понуда доставља. Све ценовне понуде морају да сaдрже јасно одређен износ на који понуда гласи. Ценовне понуде које буду нејасне или условно дате се неће узети у разматрање, односно таква понуда ће се прогласити неисправном. Ценовне понуде се дају без припадајућих пореза, који ће се зарачунавати на цену сагласно прописима Републике Србије и падају на терет купаца.

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

Након добијања профактуре:

· Изврше уплату на текући рачун стечајног дужника бр.340-11010454-75 који се води код Erste Bank AD, ради откупа продајне документације. Продајна документација се купује за сваку продајну целину посебно. Цена продајне документације за продајне целине 1 и 2 износи 100.000,00 динара, а за продајну целину 3 износи 60.000,00 динара, све увећано за ПДВ. Профактура за откуп продајне документације за сваку продајну целину се може преузети на адреси Војводе Степе 414а у Београду или се може послати на email понуђача, сваког радног дана од 10,00 до 16,00 часова, уз претходну телефонску најаву на број телефона 063/30-30-44, контакт особа Зејнепа Џановић. Рок за откуп продајне документације је 18.08.2023.године.
· Уплате депозит са позивом на број продајне целине на наменски рачун стечајног дужника бр.105-2299803-36 који се води код АИК Банке АД Београд, или на адресу стечајног дужника доставе банкарску гаранцију без протеста наплативу на први позив са роком важења до 01.11.2023.године у износу депозита, најкасније до 21.08.2023.године. Депозит за учешће у продајном поступку износи 20% од процењене вредности продајне целине.

· Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита под одређеним условима и потпишу изјаву о одрицању права на накнадну рекламацију. Изјаве чине саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваког радног дана, а закључно са 19.08.2023.године, уз претходну најаву на телефон 063/30-30-44, контакт особа Зејнепа Џановић.
Затворене понуде достављају се на адресу “Велефарм” АД Холдинг Компанија Београд у стечају, Ул.Војводе Степе 414 а, Београд. Крајњи рок за достављање понуда је 23.08.2023.године до 10 часова. Понуде приспеле после наведеног рока се неће примати.

Јавно отварање понуда одржаће се дана 23.08.2023.године у 12 часова у седишту стечајног дужника, на адреси Ул. Војводе Степе 414а у Београду, у присуству продајне комисије.

За купца конкретне продајне целине биће проглашен понуђач који је дао највећу ценовну писану понуду у случају да иста гласи на 50% и више од 50% од процењене вредности продајне целине. У случају да таква понуда буде мања од 50% од процењене вредности продајне целине, о прихватању такве понуде одлучује Одбор поверилаца стечајног дужника.

Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана проглашења за купца, односно од дана одржавања јавног прикупљања понуда или од дана добијања сагласности Одбора поверилаца, у случају да је за прихватање купопродајне цене потребна сагласност Одбора поверилаца. Проглашени купац је дужан да износ купопродајне цене уплати у року од 30 дана од дана проглашења за купца. Порезе и трошкове који произилазе у вези и из закљученог купопродајног уговора сноси купац.
Све информације у вези ове продаје могу се добити на тел.064/26-19-679 и 063/30 30 44.
