На основу решења стечајног судије Привредног суда у Зрењанину Ст. бр. 301/2010 од 28.10.2010. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник  Републике Србије» број 13/2010), као и одлуке одбора поверилаца од 17.06.2021. године, стечајни управник стечајног дужника:

Акционарско друштво за монтажне радове „НАФТАГАС-МОНТАЖА“ 
Зрењанин у стечају, ул. Београдска бр. 11
О Г Л А Ш А В А

 продају сувласничког удела ½ идеалног дела три грађевинска објекта, непосредном погодбом 
Предмет продаје је сувласнички удео 1/2 идеалног дела три грађевинска објекта, на локацији у Зрењанину, у улици Београдска бр. 11, који су изграђени на парцели бр. 7066, и  уписани у Листу непокретности бр. 18820, К.О. Зрењанин I.  У току је поступак брисања забележбе постојања спора у Г-листу Листа непокретности бр, 18820 КО . Зрењанин I – доказ у продајној документацији.
Предмет продаје:
	1. Сувласнички удео 1/2 идеалног дела грађевинских објеката у Зрењанину, који су уписани у Листу непокретности бр. 18820 К.О. Зрењанин I, а сазидани на парцели бр. 7066, и то:

· бр. зграде 2, помоћна зграда, објекат преузет из земљишне књиге, површине 307м2, обим удела 1/2,
· бр. зграде 3, помоћна зграда, објекат преузет из земљишне књиге, површине 650м2, обим удела 1/2,
· бр. зграде 4, помоћна зграда, објекат преузет из земљишне књиге, површине 632м2, обим удела 1/2.

Процењена вредност имовине која је предмет продаје износи: 20.987.905,05 динара.
Новчани износ за учешће у продаји износи 4.000.000,00 динара.


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа, или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 12.000,00 динара.
Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 09.00 до 14.00 часова, по локалном времену (UTC+1), у Зрењанину, у ул. Кеј 2. октобар 17а, (зграда у дворишту Меснe заједнице Мала Америка), у канцеларији стечајног управника, а може се затражити и путем следеће електронске поште: lela_023@mts.rs, закључно са 31.10.2023. године. 
2. Уплате новчани износ за учешће у продаји на текући рачун стечајног дужника број 200-2388060101009-04 отворен код „Банке Поштанска штедионица“ a.д. Београд, најкасније 01.11.2023. године или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 3 дана пре одржавања продаје (најкасније 30.10.2023. године). У случају да се као новчани износ за учешће у продаји положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора лично доставити стечајном управнику на адресу канцеларије у Зрењанину у ул. Кеј 2. октобар 17а, (зграда у дворишту Меснe заједнице Мала Америка), најкасније дана 30.10.2023. године до 12.00 часова по локалном времену (UTC+1). Банкарска гаранција мора имати рок важења до 31.12.2023. године. 
Продајна документација, након уплате откупне цене, може се преузети сваког радног дана у периоду од 09.00 до 14.00 часова у канцеларији стечајног управника, у Зрењанину у ул. Кеј 2. октобар 17а, (зграда у дворишту Меснe заједнице Мала Америка), а може бити достављена и путем поште или електронске поште на адресу уплатиоца, а најкасније дана 01.11.2023. године. 

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати сваког радног дана у периоду од 11.10.2023. године до 01.11.2023. године, у периоду  од 10.00 до 14.00 часова уз претходну најаву на телефон  023/58 20 20.

Продаја имовине стечајног дужника непосредном погодбом, одржаће се дана 02.11.2023. године, са почетком у 11.00 часова  на адреси канцеларије стечајног управника: Зрењанин, Кеј 2. октобар 17а, (зграда у дворишту Меснe заједнице Мала Америка). Продаја почиње отварањем иницијалних понуда, након чега ће се одмах приступити директним преговорима. 
Уколико на продаји, у име понуђача, не учествује законски заступник правног лица, или физичко лице лично, потребно је, приликом предаје понуде у затвореној коверти, доставити и овлашћење за учешће на продаји и за давање побољшаних понуда, оверено код јавног бележника.

Крајњи рок за достављање иницијалних понуда, искључиво писаним путем, је 02.11.2023. године до 10.45 часова, по локалном времену (UTC+1). Иницијалне понуде се достављају у затвореној коверти, са назнаком „Понуда за куповину имовине стечајног дужника „НАФТАГАС-МОНТАЖА“ АД Зрењанин - у стечају, непосредном погодбом“, на адресу канцеларије стечајног управника. 
У складу са Националним стандардом број 5, ако највиша понуда, дата дана 02.11.2023. године, износи мање од 50% процењене вредности, пре прихватања такве понуде стечајни управник је дужан да затражи сагласност oдбора поверилаца.

Новчани износ за учешће у продаји, учесницима који нису дали највишу понуду, враћа се најкасније у року од 3 радна дана од дана продаје.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана проглашења најбољег понуђача, односно од дана пријема обавештења о прихватању понуде од стране одбора поверилаца. Уговором о купопродаји ће детаљно бити регулисани услови и рокови плаћања. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право на укњижбу непокретности.
Порези и сви други овде непоменути трошкови који произилазе из закљученог купопродајног уговора, у целости падају на терет купца.
Oвлашћено лице: стечајни управник Јелица Вуколић, контакт телефон: 023/58 20 20, 064/44 92 197 

