
SPARCOP DOO BEOGRAD - U STEČAJU

Београд, Мутапова 20, локал 4
ОГЛАШАВА ДРУГУ ПРОДАЈУ
имовине стечајног дужника методом јавног прикупљања понуда
	Предмет продаје представља имовина 
	Процењена вредност (динара)
	Депозит (динара)

	Имовинска целина коју чини опрема: 

фотокопир апарати (18 комада) и монитори (36 комада)
	1.432.500,00
	286.500,00


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 20.000,00 динара увећан за износ ПДВ. Крајњи рок за преузимање профактуре, односно уплату и прузимање продајне документације је 18.12.2023. године;

2. уплате депозит у износу од 286.500,00динара на текући рачун Продавца број 205-0000000523542-86, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 18.12.2023. године. 
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.___. године
Имовина се купује у виђеном стању и моћи ће се разгледати након откупа продајне документације.
Продаја се врши методом јавног прикупљања понуда. Затворене понуде достављају се искључиво лично на адресу:  Београд, Ул. Мутапова бр. 20, приземље, локал 4. Крајњи рок за достављање понуда је 20.12.2023. године до 12.45 часова.
У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у затвореним ковертама са назнаком ''Понуда'' на коверти и називом стечајног дужника на којег се понуда односи, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. 
Затворена коверта треба да садржи:

· пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда;

· потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје;

· доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције;

· потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита;
· извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;

· овлашћење за заступање, oдносно предузимање конкретних радњи у поступку продаје (за пуномоћнике).
Јавно отварање понуда одржаће се дана 20.12.2023. године у 13:00 часова на адреси: Београд, Ул. Мутапова бр. 20, приземље, локал 4.
Стечајни управник је дужан да на другој продаји прихвати највишу достављену понуду, уколико је једнака или већа од 20% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 20% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност Одбора поверилаца.

У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита  на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Закључењу купопродајног уговора  у законом прописаној форми приступа се у року од 5 радних дана од дана одржавања јавног отварања понуда, односно од пријема обавештења о сагласности одбора поверилаца (уколико је достављена понуда мања од 20%), под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. 
Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року који неможе бити дужи од 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора. 
Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од 3 радна дана.
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Особа за контакт - овлашћено лице: стечајни управник Душан Ђукић, d.djukic.pritoka@gmail.com, контакт телефон: 063 – 282-981.

