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„ GAMA ENTERTAINMENT GROUP “ доо у стечају
Београд , ул.Јужни булевар бр.1
О Г Л А Ш А В А

ПРОДАЈА СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА КАО ПРАВНОГ ЛИЦА
МЕТОДОМ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА 
Имовина стечајног дужника као правног лица детаљно је описана у Извештају о процени стечајног дужника као правног лица „GAMA ENTERTAINMENT GROUP“ д.о.о. у стечају, Београд,ул.Јужни булевар бр.1, МБ 07092270 ПИБ 101686076 ,урађен од стране овлашћеног проценитеља“ ВПС“ доо Београд на дан 14.11.2023.године , укупне процењене вредности 75.828.000,00 динара, а коју  чине: 

	Назив имовине
	Процењена вредсност

РСД
	Депозит

РСД

	· Опрема по спецификацији       
· Опрема – The Digital Film Console - AMS Neve DFC        
· Aуторскa дела – ауторска и другa сроднa права  на :

· за играни филм из 1982.године „ТЕСНА КОЖА“
· за играни филм из 1984.године „ИНДИЈСКО ОГЛЕДАЛО“
 / „НЕУСПЕЛА МУЋКА“;
· за играни филм из 1985.године “ЖЕНЕ У ЗАТВОРУ“; 
· за играни филм из 1986.године  „МАЈСТОР И ШАМПИТА“; 
· за играни филм из 1987.године „ТЕСНА КОЖА 2“ 
· искључивих видео права на дугометражни цртани филм „ФОРЕСТ ФАНТАЗY“, код   нас  познат под називом „ЧУДЕСНА ШУМА“; 
· за играни филм из 1988.године „ТЕСНА КОЖА 3“ , и нови наставак,
· за видео позоришни програм из 1990.године, под називом „ЈЕСИ ЛИ ТО ДОШ О ДА  МЕ  ВИДИШ“,
“КРАЈ ВИКЕНДА“
· за видео дечји програм „МАНДА“-
· за играни филм из 1991.године „ТЕСНА КОЖА 4“ 
· за играни филм из 1993-1994.године „БИЋЕ БОЉЕ“.   
                                                                             
	   328.000,00  
6.000.000,00
69.500.000,00

	15.165.600,00



Напомена: детаљан опис наведен је у Извештају о процени  вредности стечајног дужника као правног лица  са стањем на дан 14.11.2023.године, а који чини саставни  део продајне документације .
На јавном надметању почетна цена износи 50% од процењене вредности стечајног дужника као правног лица предузеће за филм, телефизију, аудио-видео производњу и дистрибуцију „GAMA ENTERTAINMENT GROUP“ д.о.о. у стечају, Београд,ул.Јужни булевар бр.1., МБ 07092270 ,ПИБ 101686076., у износу од 37.914.000,00 динара .
Цена откупа продајне документације износи 500.000,00 динара , депозит за учешће на јaвном надметању  износи 20% од процењене вредности тј. 15.165.600,00 динара  и улази у коначну излицитирану цену.
Први корак на јавном надметању износи 2.086.000,00 динара , а сваки наредни корак износи 2.000.000,00 динара.
Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 500.000,00 динара. Профактура  се  може преузети сваког радног дана , у периоду од 09 до 14 часова у просторијама  стечајног управника, ул.Цара Николаја II бр.61ц , до 25.01.2024.године уз претходну најаву стечајном управнику.
2. уплате депозит у износу од 15.165.600,00 динара на текући рачун стечајног  дужника бр. 160-562246-71,који се води код „Banca Intesa“ ад Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, и да доказ о полагању депозита доставе стечајном управнику најкасније на дан регистрације за јавно надметање. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику , закључно са 30.01.2024.  године до 11:50 часова . У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Гаранција мора имати рок важења до 02.03.2024 године.
3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

4. потпишу уговор о чувању поверљивих информација
5. региструје као учесник на јавном надметању
Имовина се купује у виђеном стању без пружања гаранција и стечајни управник не одговара за недостатке које купци утврде по извршеној продаји.
Имовина се може разгледати  након откупа продајне документације, сваким радним даном од 09 до 15 часова, (уз претходну најаву  стечајном управнику).

Након уплате депозита, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати  стечајном  управнику: образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције,  потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), оверено овлашћење за заступање, уколико на јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица). 

Јавно надметање биће одржано дана 30.01.2024.  године у 12.00  часова, на адреси: Београд , ул.Цара Николаја II бр.61ц на првом спрату
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10 до 11:50 часова на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену;

6. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је дeпoзит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 (два) радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 (два) радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 5 (пет) радних дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца. 

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита. 

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

Није дозвољено достављање оригиналне банкарске гаранције пошиљком (обичном или препоручено), путем факса, мејла, или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. услова за стицање права на учешће из овог огласа. 
Овлашћено лице:  Бранко Југовић, контакт телефон: 069 1620062, мејл: branko.jugovic@hotmail.com
