На основу решења Привредног суда у Панчеву Ст.бр.177/2011 од 25.03.2022.године, у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010.) , стечајни управник стечајног дужника

Стечајна маса ДОО „ПАНОНИЈА“ – у стечају

из Црепаје, Трг ослобођења 9
Предмет продаје је продаја права у парници 31 П-175/2023-54 са пресудом донетом дана 30.11.2023.године и изјављеном жалбом.
Укупна процењена вредност износи 7.111.952,00 динара. Депозит износи 1.422.391,00 динара.

Процењенa вредност ниje минимално прихватљивa вредност, нити je на ма који други начин обавезујућa или опредељујућa за потенцијалног купца приликом одређивања висине понуде.
Право на учешће имају сва правна  и физичка лица која:

1.  након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 80.000,00 динара најкасније до 04.04.2024. (профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 9 до 15 часова у просторијама стечајног управника на адреси ул. Цара Лазара 15, Панчево);

2.  уплате депозит у износу од 20% од процењене вредности имовине која је предмет продаје на текући рачун стечајног дужника број 325-9500700198723-91 код ОТП банка Србија АД (рок за уплату депозита је 05.04.2024.).;
3. потпишу Изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације и потписује се одмах по преузимање продајне документације
Затворене понуде достављају се на адресу: Милорад Ћук, улица Цара Лазара 15, 26000 Панчево.
Крајњи рок за достављање понуда је 09.04.2024. године до 11:45 часова,  15 минута пре јавног отварања понуда, у Панчеву, ул. Цара Лазара 15 . 

Прихватају се искључиво запечаћене понуде са назнаком ''Понуда - не отварати'' на коверти, називом стечајног дужника  Стечајна маса ДОО „ПАНОНИЈА“ – у стечају, и позивом на предмет продаје на коју се понуда односи, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена.
Запечаћена коверта са понудом треба да садржи:

- пријаву за учешће на јавном прикупљању понуда потписану лично или од стране овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице;

- безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи;

- доказ о уплати депозита;

- потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита. 

- фотокопију пуномоћја за заступање на јавном отварању писмених понуда, ако отварању присуствује овлашћени представник.
Непотпуне и неуредне понуде и понуде које садрже услов неће се узимати у разматрање.

Јавно отварање понуда одржаће се дана 09.04.2024.године у 12 часова (15 минута по истеку времена за предају понуда) на адреси: Панчево, Цара Лазара 15  у присуству Комисије формиране одлуком стечајног управника и уз присуство представника свих понуђача. Ако отварању понуда присуствује понуђач лично потребно је да исти поседује и пружи на увид доказ о идентитету (важећа лична карта или пасош). У случају да понуђача заступа овлашћено лице потребно је да исто лице приложи оригинал пуномоћја (овереног пред јавним бележником) за заступање на јавном отварању писмених понуда.
Позивају се понуђачи и чланови Одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако чланови Одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.
Стечајни управник отвара понуде тако што:

1. чита правила отварања писмених понуда,

2. отвара писмене понуде,

3. уписује у регистар понуда износ одређен у свакој понуди, имовину на коју се понуда односи, као и потврду о уплаћеном депозиту

4. одржава ред на јавном отварању понуда,

5. потписује записник.
У складу са Националним стандардом број 5, стечајни управник је дужан да ако највиша достављена понуда износи мање од 50% процењене вредности, пре прихватања такве понуде затражи сагласност Одбора поверилаца.

Стечајни управник ће свим понуђачима који су поднели понуде послати обавештење о проглашеном најуспешнијем понуђачу у року предвиђеним Националним стандардом бр.5. Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана проглашења купца. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 5 дана од дана потписивања Уговора.. 
Тек након уплате купопродајне цене и добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право својине над предметом продаје.

Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.
Ако проглашени купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита. 

Стечајни управник ће без одлагања вратити положени депозит сваком понуђачу чија понуда буде одбијена у року од 3 радна дана  од проглашења најуспешнијег понуђача.
Порези падају на терет Купца. 
Особа за контакт - овлашћено лице: ст. управник Милорад Ћук, контакт телефон: 063/86-555-69;

e-mail: cuk.milorad@yahoo.com
