На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Београду 32.Ст.4760/2012 од 28.01.2013.године, а у складу са члановима 131., 132. и 133. Закона о стечају и Националним стандардом бр.5 Правилника о утврђивању националних стандарда за управљање стечајном масом (Национални стандард бр.5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника), стечајни управник стечајног дужника „МИНЕЛ ЕЛЕКТРООПРЕМА“ АД – у стечају, Ул. Пут за колонију бр.97, Београд - Рипањ:

ОГЛАШАВА

продају 3,90432% удела у капиталу привредног друштва „MINEL Schreder“ доо методом јавног прикупљања понуда
Удели у капиталу привредног друштва „MINEL Schreder“ доо Београд се први пут излажу јавној продаји.

	Опис имовине
	Процењена вредност у дин.

	Стечајни дужник је, као суоснивач привредног друштва „MINEL Schreder“ доо Београд – МБ07027672, власник 3,90432% удела у капиталу тог друштва. Подаци о висини удела стечајног дужника у капиталу „MINEL Schreder“ доо Београд јавно су евидентирани у подацима о привредним друштвима Агенције за привредне регистре РС. 
	25.107.159,24


Износ депозита: 5.021.431,85 динара

Процењена вредност удела који се излажу на продају није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
Заинтересовани понуђачи су дужни да доставе писану понуду у затвореној коверти са ознаком „понуда за куповину 3,90432% удела у привредном друштву MINEL Schreder доо“. Ценовне понуде морају да сaдрже јасно одређен износ на који понуда гласи. Ценовне понуде које буду нејасне или условно дате се неће узети у разматрање, односно таква понуда ће се прогласити неисправном. Ценовне понуде се дају без припадајућих пореза, који ће се зарачунавати на цену сагласно прописима Републике Србије и падају на терет купаца.

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

Након добијања профактуре:

· Изврше уплату на текући рачун стечајног дужника бр.105-535075-57 који се води код АИК Банке AД Београд, ради откупа продајне документације. Цена продајне документације је 50.000,00 динара увећано за ПДВ. Профактура за откуп продајне документације се може преузети на адреси Војводе Степе 414а у Београду или се може послати на email понуђача, сваког радног дана од 10,00 до 16,00 часова, уз претходну телефонску најаву на број телефона 063/30-30-44, контакт особа Зејнепа Џановић. Рок за откуп продајне документације је 22.05.2024.године.
· Уплате депозит на рачун стечајног дужника бр.105-535075-57 који се води код АИК Банке AД Београд, или доставе банкарску гаранцију, најкасније до 24.05.2024.године. Банкарска гаранција се доставља најкасније до 16,00 часова 24.05.2024.године на адресу Војводе Степе 414а у Београду и мора бити дата без протеста, наплатива на први позив са роком важења до 27.08.2024.године, у износу депозита. Депозит за учешће у продајном поступку износи 20% од процењене вредности продајне целине.

· Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита под одређеним условима и потпишу изјаву о одрицању права на накнадну рекламацију. Изјаве чине саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању.
Затворене понуде достављају се на адресу просторија које користи стечајни дужник, Ул.Војводе Степе 414 а, Београд (зграда Велефарма). Крајњи рок за достављање понуда је 27.05.2024.године до 10 часова. Понуде приспеле после наведеног рока се неће примати.

Јавно отварање понуда одржаће се дана 27.05.2024.године у 12 часова у просторијама које користи стечајни дужник, на адреси Ул. Војводе Степе бр. 414а у Београду, у присуству продајне комисије.

За купца биће проглашен понуђач који је дао највећу ценовну писану понуду у случају да иста гласи на 50% и више од 50% од процењене вредности продајне целине. У случају да таква понуда буде мања од 50% од процењене вредности продајне целине, о прихватању такве понуде одлучује Одбор поверилаца стечајног дужника.

Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана проглашења за купца, односно од дана одржавања јавног прикупљања понуда или од дана добијања сагласности Одбора поверилаца, у случају да је за прихватање купопродајне цене потребна сагласност Одбора поверилаца. Проглашени купац је дужан да износ купопродајне цене уплати у року од 30 дана од дана проглашења за купца. Порезе и трошкове који произилазе у вези и из закљученог купопродајног уговора сноси купац.
Све информације у вези ове продаје могу се добити на тел. 011/30-90-114 и 063/30-30-44.
