На основу Решења о банкротству и уновчењу имовине, који је донео стечајни судија од дана 08.05.2024. године и у складу са одредбама члана 132. став 1. и став 7. Закона о стечају (Службени гласник РС број 104/09, 99/11 - др. Законом 71/12 – одлука УС, 83/14, 113/17, 44/18 и 95/18), као и на основу овлашћења предвиђено одредбама члана 132. став 1. Закона о стечају (Службени гласник РС број 104/09, 99/11 - др. Законом 71/12 – одлука УС, 83/14, 113/17, 44/18 и 95/18), стечајни управник Проф. др Милан Д. Љубојевић стечајног дужника „Прва нова бања“ Д.О.О. у стечају из Београд улица Краља Милана бр.22
 ОГЛАШАВА
Продају стечајног дужника као правног лица методом јавног прикупљања понуда 
Предмет продаје је стечајни дужник као правно лице:
Зграда у изградњи на КП бр.73/15,Л.Н.1863 К.О.Попадић у природи представља Стамбено-пословни објекат спратности П+3+ПК која је изграђена у две ламеле Л1и Л2.

Бруто основа објекта површина је P=805 m2

Бруто развијена површина је P=4.267 m2

Нето површина je P=3.652 m2

Коефицијент бруто/нето рацио износи 86%

Јавним увидом у катастру је уписано 55 стамбених јединица и 3 локала.
Објекат се налази у сировом стању,наиме грађен је пре 11 година и није завршрн до краја.
До објекта не постоји директан прилаз већ се до истог долази преко парцела у приватном власништву 43/1 и 1454/1 К.О.Попадић. 
Постоји,  10 (десет)посебних делова овог незавршеног објекта који су укњижени на физичка лица и то:
-стан број 6 улаз 3, 50 m2 приватна својина
- стан број 10, улаз 2, 50m2 приватна својина
- стан број 5 ламела  2 улаз 3, 56m2  приватна својина
-стан број 8 ламела 2 улаз 3, 28m2, приватна својина
-стан број 9 ламела 2 улаз 3, 28 m2, приватна својина
-стан број 10 ламела 2 улаз 3, 46 m2 приватна својина
- стан број 8, ламела 1, ulaz 1, 42 m2, приватна својина
- stan broj 13 lamela 2 улаз 3, 54 m2, приватна својина
-стан број7 ламела 1 улаз 1, 33 m2, приватна својина
-стан број 11 ламела 2 улаз 3, 53 m2, приватна својина
Важна напомена

На основу решења у извршном поступку Основног суда у мионици  2И бр.333/17 које је постало правоснажно дана 29.08.2022 године досуђује се извршном повериоцу“Техноград-инжињеринг“Д.о.о.Краљево земљиште под зградом на КП 73/15 укупне површине 805 м2 и земљиште уз зграду на КП 73/15 укупне површине 1.500 м2.што укупно износи 2.393 м2.Дана 07.09.2022 године Закључком Основног суда у Мионици предате су непокретности извршном повериоцу „Техноград-инжењеринг“Д.о.о.Краљево.Дакле земљиште под објектом и уз објекат је власништво „Техноград-инжењеринг“Д.о.о.Краљево.
Такође правно лице се продаје са свим забележбама које се налазе у листу непокретности РГЗ служба за катастар непокретности Мионица,као и поднетим захтевом ,РГЗ служби за катастар непокретности Мионица за поништај решења о упису,власништва и државине за предметне посебне делове.
Детаљни приказ и опис имовине дат је у продајној документацији
Почетна цена: 80.888.631,00 динара.
Депозит: 16.177.727,00 динара.

Откуп продајне документације се врши након добијене профактуре и уплате 
 откуп документације износи 50.000,00 динара,плус ПДВ
Почетна цена на јавном прикупљању понуда није обавезујућа цена коју купац мора понудити.
Продаја ће се одржати дана 28.05.2024. године са почетком у 12 часова на адреси  .

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 60.000,00 динара,са урачунатим ПДВ-ом (профактура се може преузети сваког радног дана до 24.05.2024. годинеу периоду од 08 до 15 часова у просторијама стечајног управника); улица Милоша Црњанског бр 1 Нови Сад „магнус Биро“ уз обавезну најаву стечајном управнику Проф.др Милан Д.Љубојевићу на телефон 063 546 272 .
2.  уплате депозит у износу како је то предвиђено  из огласа , на текући рачун стечајног дужника број 160-6000001787265-26 који се води код Banca Intesa, или лично положе неопозиву,првокласну Банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних  дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 24.05.2024. године).У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција,оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику,Н.Сад Милоша Црњанског 1,најкасније 17.05.2024 године до 14 часова по Београдском времену (GMT+1).У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу до назначеног времена.Банкарска гаранција мора имати рок важења до 24.07.2024 године.У случају да на јавном прикупљању понуда за купца буде проглашен Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом,исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана отварања понуда,а пре потписивања купопродајног уговора,након чега ће му бити враћена гаранција.
3. Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита која чине саставни део продајне документације.
4. Потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације,сваким радним даном од 12 до 16 часова најкасније 7 дана пре заказане продаје (уз предходну најаву стечајном управнику).
Након уплате депозита а најкасније до 24.05.2024 године потенцијални купци морају предати затворене коверте са понудом (у коверти треба да буду попуњен  образац пријаве за учешће на јавном прикупљању понуда,доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције,потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита,извод из регистра АПР-а и ОП образац.
Продаја (отварање пристиглих понуда у затвореним ковертама)  ће се одржати дана 28.05.2024. год. у 12 часова на адреси: ,Милоша Црњанског бр.1 Нови Сад, у присуству Комисије формиране одлуком стечајног управн 
Сматра се да су испуњени услови за спровођење јавног надметања , ако је најмање једно лице регистровано као учесник на јавном надметању.

Позивају се чланови Одбора поверилаца да присуствују јавном надметању, уз присуство представника свих заинтересованих купаца.

Регистрација учесника на јавном надметању почиње  у 10  часова, а завршава се у 11 и 45 часова.
.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:
1. Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању,
2. Отвара јавно надметање читајући правила надметања,
3. Позива учеснике да истакну цену коју су спремили да плате,увећању цене, 
4. Одржава ред на јавном надметању;
5. проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене, 
6. потписује записник.  

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана проглашења најуспешнијег купца, под условом да је депозит који је обезбеђен банкарском гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 3 дана од дана потписивања Уговора. После продаје стечајног дужника као правног лица ,стечајни поступак се у односу на стечајног дужника обуставља,а исти се наставља према стечајној маси.За потраживања прама стечајном дужнику која су настала до обуставе стечајног поступка ни стечајни дужник ни његов купац не одговарају повериоцима.Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор,или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури,губи право на повраћај депозита,а за купца се проглашава  други најбољи понуђач.Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац.У случају да је други најбољи понуђач депозит обезбедио банкарском гаранцијом,након одустајања проглашеног купца,исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца,након чега ће му бити враћена гаранција.У конкретном случају,купопродајни уговор потписује се у року од 3 дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.
   Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право на укњижбу непокретности, док код покретне имовине Купац стиче право власништва моментом уплате купопродајне цене.

Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.

Стечајни управник ће без одлагања вратити положени депозит/банкарску гаранцију сваком понуђачу чија понуда буде одбијена у року од 8 дана од проглашења најуспешнијег понуђача. 
Порези и трошкови који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације,сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („СЛ гласник РС“ бр.51/09 и 95/13),услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције.У наведеном случају,проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом,односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције.Другом најповољнијем понуђачу депозит или банкарска гаранција(уколико је износ депозита обезбеђен гаранцијом) биће задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције по поднетој пријави купца.

Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције вршити пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, e-mail-a или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. услова за стицање права за учешће из овог огласа.

Особа за контакт- овлашћено лице: стечајни управник Проф.др Милан Д. Љубојевић, контакт телефон: 063 546 272. Е-mail: milan.ljubojevic@gmx.com

