На основу Решења о банкротству Привредног суда у Београду 6.Ст.131/2023 од 19.12.2023. године, а у складу са чланoвима 131, 132, 133, 135 и 136 Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/2009, 99/2011 – др.закон, 71/2012 – одлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 и 95/2018), Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 62/2018), стечајни управник стечајног дужника
                                                                        IPELLI DESIGN DOO у стечају , Београд, ул.Симеона Кончаревића бр.45

ОГЛАШАВА 
продају  имовине  стечајног дужника као правног лица 
методом јавног  надметања 
	Рб
	ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ ЈЕ СТЕЧАЈНИ ДУЖНИК 
IPELLI DESIGN DOO у стечају , Београд, ул.Симеона Кончаревића бр.45,МАТИЧНИ БРОЈ 21029793, ПИБ 108589216

НАЈЗНАЧАЈНИЈУ ИМОВИНУСТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА ПРЕДСТАВЉАЈУ:

	Почетна цена (РСД)
	Депозит за учешће (РСД)

	1
	ЗАЛИХЕ-Говеђа кожа као репроматеријал, узорци коже, еко кожа и 
Говеђа кожа 2.класе која је под царинским надзором.

ОПРЕМА-Канцеларијска опрема и намештај, као и опрема у магацину.

РОБА-Фотење, двоседи и троседи.
	1.272.857,00
	509.142,80


Напомена: Списак  имовине и статус исте, детаљно је приказан у продајној документацији.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од: 120.000,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом (профактуре се могу преузети сваког радног дана у периоду од 9 до 14 часова у Београду, ул. Бранкова 28/4, канцеларија стечајног управника, уз обавезну предходну најаву стечајном управнику). Рок за откуп продајне документације је 13.08.2024. године.

2. Уплате  депозит у висини од: 509.142,80 динара на текући рачун стечајног дужника број: 105-3279954-41 код АИК банка Србија ад Београд или као депозит положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније на дан одржавања продаје (рок за уплату депозита је 13..08.2024. године). Банкарска гаранција мора имати рок важења до 13.10.2024. године. 
Доказ о полагању депозита заједно са oбрасцем пријаве и изјавом о губитку права на враћање депозита заинтересовани купци достављају стечајном управнику најкасније на регистрацији за јавно надметање. Предуслов за уплату депозита је откуп продајне документације у року и под условима наведеном под тачком 1. овог огласа. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере исправности исте мора доставити стечајном управнику на увид до 12.08.2024. године, а предати најкасније до истека рока из претходног става на сопствену одговорност учесника о исправности банкарске гаранције. 

3. Потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању без гаранција стечајног управника у погледу евентуалних недостатака на предмету продаје и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 14 часова, а најкасније до 13.08.2024.године (уз претходну најаву стечајном управнику).

Стечајном управнику се најкасније на дан одржавања продаје, односно најкасније до 19.08.2024. године, најкасније до 10.50 часова доставља: Пријава за учешће на јавном надметању са Изјавом о губитку права на повраћај депозита, потписане лично или од стране овлашћеног лица, са  доказом да је у питању овлашћено лице, копија банкарске гаранције или фотокопија доказа о уплати депозита и фотокопија пуномоћја овереног пред јавним бележником за заступање на јавном надметању, ако јавном надметању присуствује овлашћени представник. Учесник који предаје пријаву као правно лице, стечајном управнику доставља и извод из регистрације АПР-а и ОП образац, у случају конзорцијума, поред напред наведених доказа за физичка и правна лица, доставља и фотокопију уговора о конзорцијуму и фотокопију овлашћења за заступање конзорцијума.

Јавно надметање одржаће се дана 19.08.2024. године на адреси: Београд, Бранкова 28/4.

Регистрација учесника почиње 19.08.2024. године у 9:00 часова, а завршава се 19.08.2024. године у 10:50 часова, на истој адреси.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. оглашава имовину која се нуди на продају и оглашава почетну цену;
4. позива учеснике да прихвате почетну цену и сваку наредну цену према унапред предвиђеном увећању цене;

5. одржава ред на јавном надметању;

6. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену; 

7. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре закључења купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Закључењу купопродајног уговора у законом прописаној форми приступа се 22.08.2024.године, под условом да је депозит који је обезбеђен банкарском гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене до 05.09.2024.године.. Ако проглашени купац одбије да потпише уговор у законом прописаној форми или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. 

Порези се додају на постигнуту купопродајну цену и падају на терет купца. Све порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од осам (8) радних дана од дана завршетка јавног надметања. Стечајни управник не враћа депозит учесницима који су изгубили право на повраћај депозита. 

Особа за контакт - овлашћено лице: Стечајни управник  Драгица Стојановић, контакт телефон: 064.216.9464, e-mail: stojanovicds@yahoo.com.
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