[bookmark: _Hlk126577034][bookmark: _Hlk130366353]На основу Решења  Привредног суда   у Сремској Митровици, број предмета Ст.21/2023 од  18.09.2023. године којим се одређује деоба по правилима деобе по закључењу стечајног поступка  а у складу са члановима 131, 132 и 133 а у вези са чланом 149 Закона о стечају („Сл. гласник РС", бр. 104/2009, и 95/2018)  и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника  (Службени гласник РС“ број 62/2018“), стечајни управник стечајног дужника

Стечајна маса ГП „НОВОГРАДЊА“ АД РУМА- у стечају, 
Рума, ул. Индустријска  бб

ОГЛАШАВА
продају имовине стечајног дужника јавним прикупљањем понуда (прва продаја)
	Имовинска целина
	[bookmark: _Hlk5630115]
Предмет продаје 
	Процењена вредност                      (дин.)
	Депозит (дин.)

	1. 
	ВАНКЊИЖНО ВЛАСНИШТВО стана бр.13 , површине 61,22 м2 на  2 спрату стамбено- пословне зграде на КП 204/3 КО Рума у Ул. 15. Маја 1945 број 130, у Руми 
	6.087.879,00 
	1.217.575,80


НАПОМЕНА: У листу непокретности број 3735 КО Рума уписана је забележба забране отуђења објекта по закону о озакоњењу.
Процењена вредност имовине која представља предмет продаје није минимално прихватљива вредност, нити је на било који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
1. [bookmark: _Hlk126578650]након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације  у износу од 120.000,00 динара Захтев за профактуру и контакт податке послати стечајном управнику на e-mail: vukovicvesna@yahoo.com . Рок за откуп продајне документације је 12.08.2024. године;
2. уплате депозит у висини од 1.217.575,80 динара  на текући рачун стечајног дужника број: 325-9500500429276-43 који се води код Оtpbanka  AD Srbija или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 16.08.2024. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се мора доставити искључиво лично заједно са Обрасцем пријаве на адресу стечајног управника Весне Вуковић ,  У Београду, Ул. Немањина бр,4/6/604,  најкасније до 18.08.2024. године до 15:00 часова. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 18.10.2024. године. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време;
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне  документације;
Имовина стечајног дужника се налази  у Руми на адреси Ул. 15. Маја 1945 број 130,  и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније  до 12.08.2024. године уз претходну најаву стечајном управнику .

Након уплате депозита, а најкасније до 18.08.2024.године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Имовина стечајног дужника се купује у виђеном стању и за исту стечајни управник не пружа гаранцију и не одговара за правни статус и евентуалне недостатке на имовини које купац утврди по извршеној продаји.
Затворене понуде достављају се искључиво лично/директно на адресу: канцеларија стечајног управника Весне Вуковић ,  У Београду, Ул. Немањина бр,4/6/604.
Крајњи рок за достављање понуда је 18.08.2024. године до 11:45 часова.
У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама са назнаком: ''ПОНУДА за куповину  - НЕ ОТВАРАТИ''  ,   са  називом стечајног дужника на којег се понуда односи, а које понуде пристигну на назначену адресу до назначеног времена. Стечајни управник на свакој коверти уписује тачно време пријема и издаје потврду потенцијалном купцу о пријему.
Запечаћена коверта са понудом треба да садржи:
-пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда потписану лично или од стране овлашћеног  лица и доказ да је у питању овлашћено лице,
-потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје;
-доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције;
-потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита; 
-извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;
-оригинал овереног овлашћење за заступање, oдносно предузимање конкретних радњи у поступку продаје (за пуномоћнике) које мора бити оверено код јавног бележника;
- у случају конзорцијума поред напред наведених доказа, доставља се и оригинал уговора о конзорцијуму  и оригинал овлашћења за заступање конзорцијума.

Стечајни управник неће разматрати понуде које: не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року. У току или након отварања писаних понуда, није дозвољено побољшање понуда. У случају да два или више понуђача у понуди наведу исти износ на име купопродајне цене, за најбоље рангирану понуду ће се узети понуда која је прва достављена, на назначену адресу и према упутству из овог огласа.

[bookmark: _Hlk126576717][bookmark: _GoBack]Јавно отварање понуда одржаће се дана 22.08.2024. године у 11.00 часова у Београду, улица Немањина бр.4, VI спрат, канцеларија бр.604.
Позивају се понуђачи да присуствују отварању понуда. Отварању понуда приступиће се и ако  неко од понуђача не присуствује продаји.
[bookmark: _Hlk126576781]Стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, ако је понуда на првој продаји, једнака или већа од 50% процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност стечајног судије.
[bookmark: _Hlk126576800]У случају да на јавном прикупљању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 3 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;
Купопродајни уговор се потписује у року од 5 (пет) радних дана од дана проглашења купца, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника у предвиђеном року. 
[bookmark: _Hlk126576821]Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 20 (двадесет) дана од дана потписивања купопродајног уговора. Проглашени купац губи право на повраћај депозита уколико:
-не поднесе понуду, или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе; 
-не потпише купопродајни уговор, или
-буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани начин,
Тада се за за купца проглашава други најбољи понуђач.Ако је други најбољи понуђач депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора  уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења да је проглашен за купца, након чега ће му гаранција бити враћена.Утом случају купопродајни уговор се потписује у року од 3(три) радна дана од дана пријема обавештења којим се други најбиљи понуђач проглашава за купца. 
Учесницима који на јавном прикупљању понуда нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача  депозит се враћа, у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног отварања прикупљених понуда.
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Овлашћено лице: Стечајни управник Весна Вуковић, контакт телефон: 063/234862,
 е-mail: vukovicvesna@yahoo.com
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Стечајни управник на свакој коверти уписује тачно 


време пријема и издаје потврду потенцијалном купцу о пријему.


 


Запечаћена коверта са понудом треба да садржи:


 




На основу  Решења  Привредног суда     у  Сремској Митровици , број предмета С т. 21 /20 23   од     1 8.09.2023 . године   којим се одређује деоба по правилима деобе по закључењу стечајног  поступка     а у складу са члан о вима 131, 132   и   133   а у вези са чланом 149   Закона о  стечају  ( „ Сл. гласник РС", бр. 104/2009, и 95/2018)     и Националним стандардом број 5 о начину и  поступку уновчења имовине стечајног   дужника    ( Службени гласник   РС “   број   62/2018 “ ),  стечајни управник стечајног дужника     Стечајна маса ГП „НОВОГРАДЊА“   АД РУМА -   у стечају,    Рума , ул.  Индустријска    бб     ОГЛАШАВА   п родају   имовине  стечајног дужника  јавним прикупљањем понуда   (прва продаја )  

Имовинска  целина    Предмет продаје   Процењена  вредност                         (дин.)  Депозит  (дин.)  

1.    ВАНКЊИЖНО ВЛАСНИШТВО   стана бр.13 , површине 61,22 м2 на    2 спрату  стамбено -   пословне  зграде  на КП 20 4/3 КО Рума у Ул. 15.  Маја 1945 број   130, у Руми   6.087.879,00    1 . 21 7 . 575 , 8 0  

НАПОМЕНА : У листу непокретности  број   3735   КО Рума   уписана је забележба забране  отуђења објекта   по  закону о озакоњењу.   Процењена вредност имовине која представља предмет продаје није минимално прихватљива вредност ,   нити је на  било који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.     Право на учешће у поступку  продаје имају сва правна и физичка лица   која:   1.   након добијања профактуре,  изврше уплату ради откупа пр одајне документације    у износу   од  12 0 .000,00  динара   З ахтев за   профактуру и контакт податке послати стечајном управнику на   e - mail :  vukovicvesna @ yahoo.com   .  Рок за откуп продајне документације је   12 . 0 8 .20 24 . године ;   2.   уплате  депозит   у висини од  1 . 217 . 575 , 8 0   динара     на текући рачун   стечајног дужника   број:  325 - 9500500429276 - 43   који се води код  О tp banka     AD Srbija   или положе неопозиву првокласну банкарску  гаранцију   наплативу на први позив, најкасније   до   16 . 0 8 . 20 24 . године ). У случају да се као депозит положи  првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се мора доставити искључиво лично  заједно са Обрасцем  пријаве   на адресу стечајног управника   Весне Вуковић   ,    У Београду, Ул. Немањина бр,4/6/604 ,  најкасније   до  18 . 0 8 .20 24 . године до 15:00 часова .   Банкарска гаранција мора имати рок важења до   18 . 10 .20 2 4 . године.   У  обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време;   3.   потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита.   Изјава чини саставни део продајне    документације;   Имовина стечајног дужника се налази  у Руми на адреси  Ул. 15. Маја 1945 број 130,    и може  се разгледати након откупа продајне документације ,  а најкасније    до  12 . 0 8 .20 24 . године уз  претходну најаву стечајном управнику .     Након уплате депозита, а најкасније до  18 . 0 8 .20 24 . године,   потенцијални купци, ради правовремене евиденције,  морају предати стечајном управнику:   попуњен  образац пријаве за учешће   на јавном надметању, доказ о уплати  депозита, потписану и з јаву о губитку права на повраћај депозита,  извод из регистра привредних субјеката и ОП   образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице) , овлашћење за заступање, уколико јавном  надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).   Имовина стечајног дужника се купује у виђеном стању и за исту стечајни управник не пружа гаранцију и не одговара  за   правни статус и   евентуалне недо статке на имовини које купац утврди по извршеној продаји.   Затворене понуде достављају се искључиво лично/директно на адресу :   канцеларија   стечајног   управника  Весне Вуковић   ,    У Београду, Ул. Немањина бр,4/6/604.   Крајњи рок за достављање понуда је  18 .0 8 .2024 . године до 1 1 : 45   часова.   У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама  са назнаком:  ''ПОНУДА за куповину    -   НЕ ОТВАРАТИ''   ,     са  називом стечајног дужника на којег се понуда односи, а  које  понуде пристигну на назначену адресу до назначеног времена.  Стечајни управник на свакој коверти уписује тачно  време пријема и издаје потврду потенцијалном купцу о пријему.   Запечаћена коверта са понудом треба да садржи:  

