На основу Решења о банкротству стечајног дужника „Global wood“ доо у стечају,  4. Ст. бр. 152/2024 од 17.10.2024. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009, 83/2014, 113/2017, 44/18 ) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010 и 62/2018), стечајни управник стечајног дужника

ДОО „Global wood“ У СТЕЧАЈУ БЕОГРАД-ЗЕМУН
ул.Драгише Васића бр.2

      ОГЛАШАВА
Прву продају имовине јавним прикупљањем понуда

	Предмет продаје
	Процењена вредност (дин.)
	Депозит 
(дин.)

	Целина бр. 1 
- Шумско земљиште, шума 3. класе, површине 95.561 м2 , на катастарској парцели бр.563 , КО Лешница , Потес брдо, уписано у ЛН 8110, општина Лозница; 
- Пољопривредно земљиште , њива 5. класе површине 2.193 м2, на катастарској парцели бр.564, КО лешница, Потес брдо, уписано у ЛН 8110 , општина Лозница. 
 
	6.885.427,10  
	1.377.085,40



Напомена: Ближа идентификација и спецификација предмета продаје приказана је у Продајној документацији
Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 
Стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.
[bookmark: _Hlk53572107]Имовина се купује у виђеном стању и купац се не може позивати на њене квантитативне и квалитативне недостатке а може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9 до 15 часова, а најкасније 7 дана пре заказане продаје, односно 03.03.2025. године (уз претходну најаву поверенику стачајног управника)
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 100.000,00 динара+ ПДВ . Профактура се може преузети на адреси  ул.Суседградска бр.2/7, Београд ,сваког радног дана до 21.02.2025. године у периоду од 9:00 до 15:00 часова, уз претходну најаву на телефон стечајног управника број 063/472-754. Крајњи рок  за преузимање профактуре, односно уплату и преузимање продајне документације је 21.02.2025. године.
1. уплате депозит (са позивом на редни број имовинске целине из огласа) на текући рачун стечајног дужника бр: 205-538848-49 код "NLB Komercijlana banka", или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 03.03.2025. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику а најкасније 01.03.2025. године до 15 часова по београдском времену (GMT+1). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 08.04.2025. године.
1. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Затворене понуде достављају се на адресу: Крстић Емилија, стечајни управник, ул.Суседградска бр.2/7, 11090 Београд. 
Крајњи рок за достављање понуда је 05.03.2025. године до 12 часова.
У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама са назнаком ''Понуда'' на коверти, називом стечајног дужника, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. 
Запечаћена коверта треба да садржи:
- пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда;
- потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје;
- доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције;
- потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита;
- копију личне карте или пасоша ако се као потенцијални купац пријављује физичкo лице;
- извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;
-овлашћење за заступање (оверено), oдносно предузимање конкретних радњи у поступку продаје (за пуномоћнике);
Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року. 
Јавно отварање понуда одржаће се дана 10.03.2025. године у 12:00 часова на адреси: ул.Немањина бр.4, VI спрат, канцеларија 601, 11000 Београд,   у присуству комисије за отварање понуда. Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда. 
Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Интегрални текст огласа објављен на сајту „Алсу“ Београд.
Oсоба за контакт: Стечајни управник Крстић Емилија , контакт телефон: 063/472-754, e-mail: emily.krstic@gmail.com
