На основу Решења о банкротству Привредног суда у Београду, број предмета 6.Ст.46/2021 од 30.11.2021. године, а у складу са чланoвима 131, 132, 133 и 135 Закона о стечају Закона о стечају "Сл. гласник РС", бр. 104/2009, 99/2011 - др. закон, 71/2012 - одлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 и 95/2018) као и Правилника о утврђивању националних стандарда за управљање стечајном масом - Национални стандард број 5 - Националног стандарда о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника ("Сл. гласник РС", бр. 62/2018) стечајни управник:

ОГЛАШАВА

ПРВУ ПРОДАЈУ ДЕЛА НЕПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА „BUILDINGCONCEPT” доо Београд- у стечају, ул. Драгиње Адамовић 38б, Београд,  матични број: 07477554 , методом јавног надметања, и то:
	Предмет продаје (број и назив)
	Почетна цена  (дин.)
	Депозит (дин.)

	Предмет продаје бр.  1
Незавршено гаражно– паркинг место бр. 2 у ул. Војводе Саватија бр. 15, Београд – Звездара, површине 13,37м2, у склопу стамбеног објекта бр. 1 изграђеног на КП  3102 – ванкњижно власништво – није уграђен лифт систем за дупло вертикално паркирање 

	556.557,98
	222.623,19


(Напомена: Имовина стечајног дужника обухваћена предметом продаје, као и имовинско правни статус истое,  детаљно је приказан у продајној документацији)
	Предмет продаје (број и назив)
	Почетна цена  (дин.)
	Депозит (дин.)

	    Предмет продаје бр. 2 
Незавршено гаражно– паркинг место бр. 7 у ул. Војводе Саватија бр. 15, Београд – Звездара, површине 13,37м2, у склопу стамбеног објекта бр. 1 изграђеног на КП  3102 – 
      ванкњижно власништво - није уграђен лифт систем за              дупло вертикално паркирање 


	556.557,98
	222.623,19


(Напомена: Имовина стечајног дужника обухваћена предметом продаје, као и имовинско правни статус истое,  детаљно је приказан у продајној документацији)
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1.Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 60.000,00 динара, увећано за ПДВ, на текући рачун стечајног дужника број: 200-3321690101765-47 код Банка Поштанска Штедионица“ АД Београд. Профактура се  може преузети на адреси  ул. Косовска бр. 9, стан бр 2, Стари град, Београд или путем мејла veronikabarac@hotmail.com сваког радног дана до 26.03.2025. године у периоду од 9:00 до 15:00 часова, уз претходну најаву на број телефона 060/355-60-55. 
Рок за откуп продајне документације је 26.03.2025. године.

2.Уплате депозит на депозитни рачун Привредног суда у Београду бр. 840-298802-02 са позивом на бр. 6 Ст 46/2021, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив (са роком важности до 30.04.2025.године). Оригинал банкарске гаранције доставља се искључиво лично стечајном управнику до 26.03.2025..године до 12 часова, како би се до рока одређеног за регистрацију учесника на дан продаје, односно до 11:50 часова дана 31.03.2025.године могла извршити провера и потврдила исправност достављене оригиналне банкарске гаранције. 
Рок за уплату депозита на депозитни рачун Привредног суда у Београду (бр. 840-298802-02 са позивом на бр. 6 Ст 46/2021) је најкасније 26.03.2024.године. Доказ о уплати депозита оверен од стране банке преко које је извршена уплата на депозитни рачун Привредног суда у Београду се доставља стечајном управнику

3. Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Имовина стечајног дужника се купује у виђеном стању, правном и фактичком стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваког радног дана од 10:00 до 14:00  часова а најкасније до 26.03.2025.године  (уз претходну најаву стечајаном управнику на тел. 060 355 60 55).

Након уплате депозита а најкасније до 26.03.2025.године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику : попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању;доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције (оргинал предат стечајном управнику); потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита; извод из регистра привредних субјеката и ОП образац ако се као потенцијални купац  пријављује правно лице; оверено овлашћење за заступање, уколико продаји не присуствује потенцијални купац лично, а за физичка лица -овлашћење мора бити оверено код јавног бележника
Јавно надметање одржаће се дана  31.03.2025. године у 12,00 часова на следећој адреси: ул. Косовска 9, I спрат, стан бр.2, Београд – Стари Град.
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10:00  до  11:50   часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 

6. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на депозитни рачун Привредног суда у Београду у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Закључењу уговора у законом прописаној форми, приступа се под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на депозитни рачун Привредног суда у Београду Рок за потписивање Уговора о купопродаји је 03.04.2025. године Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања уговора у законом прописаној форми. Ако проглашени купац одбије да потпише уговор у законом прописаној форми или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 

Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на депозитни рачун Привредног суда у Београду у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита. 

Сви порези и трошкови који произилазе из закњушеног  купопродајног  уговора падају на терет купца, 
Особа за контакт: стечајни управник Вероника Бараћ моб.тел: 060 355 60 55
