На основу Решења о банкротству Посл. бр. Ст. 121/2017 од дана 23.04.2019 године које је донео стечајни судија Привредног суда у Београду у складу са чланом 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник РС бр. 104/2009, 99/2011 – др. закон, 71/2012 – одлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 и 95/2018) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника, тј. стечајног дужника као правног лица стечајни управник стечајног дужника
„PETROBART“ доо у стечају, Београд, 

МБ 06933327, ПИБ 100002452
О Г Л А Ш А В А

ПРОДАЈУ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА КАО ПРАВНОГ ЛИЦА
· ПРВА ПРОДАЈА ЈАВНИМ ПРИКУПЉАЊЕМ ПОНУДА    -
Продаја ће се извршити путем јавног прикупљања понуда, које ће се одржати дана 30.04.2025 године у 14,00  часова  на адреси Змај Јовина 8-10, Београд.
Предмет продаје је стечајни дужника као правно лице по процени Adventis real estate menagement doo од октобра 2024 године а по којој процењена вредност стечајног дужника износи 8.443.859,00 РСД.
Најзначајнију имовину стечајног дужника чине: потраживања стечајног дужника по спецификацији из процене, удео од 100% у правном лицу "Bart Energy" доо МБ 21036447; удео од 0,05% у правном лицу "Bart&Co" доо МБ 20173793, све укупно процењене вредности од 8.443.859,00 РСД.
НАПОМЕНА: детаљана процена и статус потраживања стечајног дужника наведена је у процени. Сва документација која је служила за процену, као и сама процена, саставни је део продајне документације. Стечајни дужник не поседује документацију за највећи део потраживања, и иста чине билансне позиције до дана отварања стечајног поступка, а по детаљној спецификацији у самој продајној документацији.

Процењена вредност износи 8.443.859,00 динара.

Депозит износи 20% од процењене вредности тј. 1.686.771,80 динара 

НАПОМЕНА: процењена вредност није минимална прихватљива вредност, нити је на било који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Начин и рокови продаје: 

Право слања понуда  имају сва правна и физичка лица која:
1.  на текући рачун стечајног дужника бр. 340-0000011016964-42 (ЕРСТЕ БАНКЕ А.Д. ) изврше уплату износа од 200.000,00 динара увећану за ПДВ. Рок за откуп продајне документације је 25.04.2025 године. Саставни део Продајне документације, поред детаљних података о предмету продаје чини и образац пријаве за учешће у поступку продаје, изјава о губитку права на повраћај депозита под одређеним условима, као и нацрт купопродајног уговора;
2. уплате на рачун из претходне тачке НА ИМЕ ДЕПОЗИТА износ од 1.686.771,80  динара,  или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив са роком важења 60 дана,  најкасније до 30.04.2025 године до 13:45 часова.
3. приликом преузимања Продајне документације потпишу Изјаву о губитку права на повраћај депозита под одређеним условима.

Све понуде се достављају у писаној форми, у запечаћеним ковертама уз назнаку да се понуда односи на продају стечајног дужника као правног лица по огласу за прикупљање понуда. Стечајни управник на свакој коверти уписује тачно време пријема и издаје потврду потенцијалном купцу о пријему. Усмене потврде стечајни управник не узима у разматрање.

Све понуде се достављају у писаној форми, у запечаћеним ковертама уз назнаку да се понуда односи на продају стечајног дужника као правног лица по огласу за прикупљање понуда, лично стечајном управнику, уз претходну најаву на број телефона 060/37-27-277. Стечајни управник на свакој коверти уписује тачно време пријема и издаје потврду потенцијалном купцу о пријему. Усмене потврде стечајни управник не узима у разматрање. Понуде се могу доставити стечајном управнику закључно са даном 30.04.2025 године до 13:45 часова. Позивају се понуђачи и чланови одбора поверилаца да могу присуствовати отварању приспелих понуда.
Отварање понуда врши се 15 минута по истеку рока за достављање понуда на локацији Змај Јовина 8-10, Београд.

Стечајни управник ће прихватити најбољу достављену понуду, а уколико понуда буде испод 50 % од процењене вредности затражиће сагласност одбора поверилаца ради прихватања исте.

Након стицања потребних услова, стечајни управник са проглашеним купцем закључује уговор о купопродаји.  Проглашени купац је дужан да уплати пун износ купопродајне цене у року  не дужем од 15 дана од дана потписивања купопродајног уговора.

Купац стиче право својине над предметом продаје по правоснажности решења Привредног суда у Београду у поступку Ст. 121/2017 којим ће се констатује продаја стечајног дужника као правног лица.

Понуђач губи право на повраћај депозита:

1) не поднесе понуду или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе

2) не потпише купопродајни уговор

3) буде проглашен купцем, а не упалти купопродајну цену у предвиђеном року и на прописан начин.

Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, односно чија понуда није најбоље рангирана, у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда.

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целини сноси купац и износи свих припадајућих пореза и трошкова се додају на постигнуту купопродајну цену. 

Предрачун за откуп продајне документације, као и преузимање продајне документације заинтересовани могу преузети уз договор на број телефона 060/37-27-277.

Стечајни управник позива понуђаче и чланове одбора поверилаца да присуствују отварању приспелих понуда.
Овлашћено лице: стечајни управник Миладин Стаменковић - контакт телефон  060/37-27-277
