На основу Решења  о банкротству стечајног судије Привредног суда у Београду 5.Ст.116/2015 од 15.09.2015. године, мишљења Одбора поверилаца од 08.03.2024. године, а  у складу са чланом 131., 132.и 133. Закона о стечају ( Сл. гласник РС 104/09 и 83/14) и  Националног стандарда бр. 5 о начину  и поступку уновчења имовине (Сл. гласник РС бр.13/2010)  стечајни  управник стечајног дужникa
STEČAJNA MASA GRANIKO DOO BEOGRAD  - U STEČAJU
                                                 Београд-Нови Београд, ул. Палмира Тољатија бр. 5/III
                                                                                оглашава
ПРОДАЈУ НЕПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ ЈАВНИМ ПРИКУПЉАЊЕМ ПОНУДА
ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ: 

НЕПОКРЕТНА ИМОВИНА у својини стечајног дужника - објекат у оквиру живинарске фарме: помоћна  зграда-магацин, број зграде 1  и земљиште под објектом површине 25 ари и 52 м2 на К.П. 2038/3 КО Уљма 

са свим правима из поступка комасације који је у току за подручје КО Уљма а који спроводи              Комисија за комасацију пољопривредног земљишта Града Вршца за подручје КО Уљма и у коме је до                          сада донето неправноснажно решење о расподели комасационе масе за КО Уљма број                                          461-54/2017-II-02/1460 од 15.09.2020. год., неправноснажно решење о исправци решења о расподели  комасационе масе за КО Уљма број 461-54/2017-II-02/1460 од 12.04.2021. год. и неправноснажно решење о исправци решења о расподели  комасационе масе за КО Уљма број 461-52/2017-II-02/1460 од 06.10.2023.г.
Имовина која је предмет продаје детаљно је описана у продајној документацији.

Катастарски подаци о непокретној имовини наведени су према стању у РГЗ Служба за катастар непокретности Вршац пре поступка комасације који је у току за подручје КО Уљма Града Вршца.

Непокретна имовина која је предмет продаје није у државини Стечајног дужника. 
Стечајни управник се ограничава од одговорности и не сноси одговорност за евентуално продужење рока или немогућности предаје имовине, која је предмет продаје, новом власнику, уколико држалац не преда добровољно имовину. У том случају је купац имовине, као нови власник имовине, дужан да сам покрене поступак за принудно исељење држаоца.
Процењена вредност непокретне имовине износи: 30.254.369,00 динара. 

Процењена вредност није минимално прихватљива вредност предмета продаје нити је на било који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Депозит за учешће у поступку продаје износи: 6.050.874,00 динара.   
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
1. Након добијања профактуре , изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 18.000,00 динара. Профактура се може преузети сваког радног дана  до 23.04.2025. године у периоду од 11-15 часова на адреси Стечајног дужника, у Београду – Новом Београду, ул.Палмира Тољатија бр.5/III или путем електронске поште ( e-mail: szkosovo@sezampro.rs ). Рок за уплату ради откупа продајне документације је најкасније до 23.04.2025. године. Продајна документација се, након уплате по профактури, преузима на истој адреси радним даном у периоду од 11-15 часова најкасније до 24.04.2025. године до 15 часова.
2. Уплате депозит који износи 20% од процењене вредности предмета продаје – непокретне имовине, на текући рачун Стечајног дужника број 200-3828700101033-62 код Банке Поштанске штедионице  а.д. Београд, најкасније до 24.04.2025. године. Уколико учесник полаже депозит  путем гаранције своје пословне банке, иста мора да буде оригинал на  назначени динарски износ депозита, да је првокласна , да се може наплатити без протеста на први позив Стечајног дужника,  са роком важења закључно са 25.06.2025. године и да буде предата лично радним даном у периоду од            11-15 часова најкасније до 24.04.2025. године до 15 часова на адресу Стечајног дужника у Београду – Новом Београду, ул. Палмира Тољатија 5/III .

3. Потпишу Изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације и подносиоци депозита су дужни изјаву потписати и предати код Стечајног дужника на адресу у Београду – Новом Београду, ул. Палмира Тољатија 5/III, радним даном у времену од  11-15 часова најкасније до 25.04.2025. године до 15 часова. Изјава физичког лица и конзорцијума о губитку права на повраћај допозита мора бити оверена у суду или код јавног бележника.

4. Предају стечајном управнику на адресу у Београду – Новом Београду, ул. Палмира Тољатија 5/III, радним даном у периоду од 11-15 часова најкасније до 25.04.2025. године до 15 часова:  попуњен образац пријаве за учешће у поступку продаје јавним прикупљањем понуда, доказ о полагању депозита, извод из регистра привредних субјеката из кога се види да је законски заступник овлашћен да заступа правно лице и да његово право заступања није ограничено у односу на висину понуђене купопродајне цене, копију ОП обрасца (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), уколико се као потенцијални купац пријављује страно правно лице извод из званичног регистра привредних субјеката домицилне државе седишта страног правног лица са апостилом и преводом судског тумача на српски језик из кога се види да је законски заступник овлашћен да заступа правно лице и да његово право заступања није ограничено у односу на висину постигнуте купопродајне цене. У случају конзорцијума, поред напред наведених доказа, доставља се и уговор о конзорцијуму и овлашћење за заступање конзорцијума који су оверени у суду или код јавног бележника.                                           
Понуде се достављају у писаној форми уз јасно навођење: назива, адресе, матичног броја или ЈМБГ понуђача и одређеног безусловног динарског износа који се нуди за куповину предмета продаје, потписане лично или од стране законског заступника (за правна лица) или овлашћеног лица (за конзорцијум), у запечаћеним/затвореним ковертама, на адресу стечајног дужника STEČAJNE MASE GRANIKO DOO BEOGRAD  - U STEČAJU у Београду - Новом Београду, ул. Палмира Тољатија 5/III, са назнаком на коверти: ''ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ НЕПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ STEČAJNE MASE GRANIKO DOO BEOGRAD - U STEČAJU ПО ОГЛАСУ О ПРОДАЈИ ОД 28.03.2025. ГОДИНЕ“ и назива понуђача на полеђини коверте.  

Понуде се достављају искључиво лично/директно и примају се до 28.04.2025. године радним даном у периоду од 11 - 15 часова, а на дан јавног отварања понуда 29.04.2025. године у периоду од 11- 12.45 часова. Стечајни управник на свакој коверти уписује тачно време пријема понуде и издаје потврду потенцијалном купцу о пријему.
Крајњи рок за пријем понуда је 29.04.2025. године до 12.45 часова (петнаест минута пре почетка јавног отварања понуда). Понуде које не стигну у прописаном року и на означену адресу, које не садрже јасно одређен износ или се позивају на неку другу понуду или на услове који нису у огласу и продајној документацији, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року су неважеће и неће се узимати у разматрање.
Јавно отварање понуда  одржаће се дана 29.04.2025. године у 13,00 часова (15 минута по истеку времена за прикупљање понуда) на адреси стечајног дужника STEČAJNA MASA GRANIKO DOO BEOGRAD  - U STEČAJU у Београду - Новом Београду, у улици Палмира Тољатија бр. 5/III, у присуству комисије формиране одлуком стечајног управника.

Позивају се понуђачи као и чланови одбора поверилаца да присуствују јавном отварању понуда. 

Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствују продаји.
Позивају се разлучни и заложни повериоци да присуствују јавном отварању понуда.
Стечајни управник Зоран Ћулибрк или лице које он овласти или ангажује спроводи продају јавним прикупљањем понуда тако што:

        1. оглашава продају јавним прикупљањем понуда,

        2. прикупља понуде,

        3. отвара понуде,

        4. рангира понуђаче према висини достављених понуда,

        5. проглашава најбољег понуђача, уколико је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности  

            предмета продаје,

        6. доставља понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење уколико је иста нижа од 50%  

            од процењене вредности предмета продаје,

        7. води и потписује записник о јавном отварању понуда,

        8. закључује купопродајни уговор са проглашеним купцем.

Ако два или више лица доставе понуду исте висине, а која је изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник ће као највишу понуду прихватити понуду понуђача који је први доставио понуду по редоследу пријема и прогласити га за купца.

Ако два или више лица доставе понуду исте висине, а која је једнака или нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник ће понуду понуђача који је први доставио понуду по редоследу пријема као највишу понуду доставити одбору поверилаца на изјашњење ради добијања евентуалне сагласности одбора поверилаца за прихватање такве понуде.

У случају да на јавном отварању понуда победи понуђач чија је понуда изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, а који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити на рачун стечајног дужника предвиђени износ депозита у року од 2 радна дана од дана јавног отварања понуда, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

У случају да на јавном отварању понуда највиша достављена понуда буде једнака или нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје и уколико одбор поверилаца прихвати такву понуду, а понуђач те понуде је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити на рачун стечајног дужника предвиђени износ депозита у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења да је одбор поверилаца прихватио понуду и да је понуђач проглашен за купца, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Купопродајни уговор се потписује најкасније у року од 15 радних дана од дана одржавања јавног отварања понуда уколико је највиша достављена и прихваћена понуда изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун Стечајног дужника.  

Уколико највиша достављена понуда буде једнака или нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје и уколико одбор поверилаца прихвати такву понуду, купопродајни уговор се потписује најкасније у року од 15 радних дана од дана пријема обавештења да је одбор поверилаца прихватио такву понуду и да је понуђач проглашен за купца, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун Стечајног дужника.  

Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 (осам) дана од дана потписивања купопродајног уговора.

Тек након: уплате купопродајне цене од стране купца, добијања потврде од стране Стечајног дужника о извршеној уплати у целости и правноснажности решења стечајног судије којим се констатује да је извршена продаја, купац имовине Стечајног дужника стиче право да изврши упис права својине на непокретној имовини у одговарајућим јавним књигама.

Понуђач губи право на повраћај депозита уколико: ако након уплате депозита-предаје банкарске гаранције не поднесе понуду или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе наведене у огласу, као проглашени купац не потпише купопродајни уговор или буде проглашен купцем а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописан начин.

Понуђачима чија понуда не буде прихваћена, односно чија понуда није најбоље рангирана депозит/банкарска гаранција се враћа у року од 3 (три) дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда.

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора и решења стечајног судије којим се констатује да је извршена продаја у целости сноси купац.

Имовина се купује у виђеном стању без пружања гаранција. Стечајни управник не одговара за недостатке које купци утврде по извршеној продаји.  
Имовина се може разгледати најкасније до 17.04.2025. године, уз претходну најаву и договор о термину разгледања.

                                                                                                                                                                                                 Телефони за контакт: су 011/2631055 или 011/2620400. E-mail за контакт је: szkosovo@sezampro.rs  .   Овлашћено лице за контакт је Јелица Поповић.

