На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Београду о банкротсву, Ст.бр. 3113/11 од 17.07.2012.године, а у складу са чланoвима 131., 132., 133., 135. и 136. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009), Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010)  дужника
DUMISS INVEST" д.о.о  у стечају,Београд, 

ул. Илије Ђуричића 25, матични број 20147644,
ОГЛАШАВА

Продају дела имовине стечајног дужника  јавним прикупљањем понуда
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	Индустријски комплекс Добри до, Смедеревска паланка  на КП 2072 КО Добри До  , Хала - Радионица са

Магацином  4.608 м2, Управна зграда  1.138 м2 , Хала – Помоћна радионица

1.811м2 са припадајућим земљиштем  П= 9.720м2 за несметану употребу.
Укупна површина КП 2072            КО Добри До је  20.996,м2
Фабрика столица УКРАС , Бела Паланка , на кат.пар. број 12 и 58 у К.О. Бела Паланка варош K.П. број 12
 П = 17.606,00 m2

K.П. број  58 П = 5.158,00 m2,
као и  20 објеката   површине 9.605 м2 

Фабрика столица УКРАС , Бела Паланка ,  машине и опрема 115 позиција

	175.586.535,53
69.887.600,00
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3.642.800
	200.000,00

100.000,00

50.000,00


(Напомена: Списак наведене имовине стечајног дужника, као и статус исте, детаљно је приказан у Продајној документацији)
Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа .

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату  ради откупа продајне документације . Профактура се може преузети мејлом на адреси стечајног управника lakic.aleksandar55@yahoo.com. Рок за откуп продајне документације је 01.07.2025.године;
2. уплате депозит, на рачун стечајног дужника број : 145-31913-72  код „Adriatic  банке“ а.д. Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 01.07.2025.године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику, најкасније 01.07.2025. године до 16.00 часова по београдском времену (GMT+1). Гаранција мора имати рок важења до 15.08.2025. године. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време;
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

4. потпишу уговор о чувању поверљивих података приликом преузимања продајне документације.
Стечајном управнику се најкасније 5 дана пре одржавања продаје (рок за достављање је 03.07.2025 године) доставља: Пријава за учешће на јавном надметању потписанa лично или од стране овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице, копија банкарске гаранције или  фотокопија доказа о уплати депозита, потписана изјава о губитку права на повраћај депозита и фотокопија пуномоћја овереног пред судом за заступање на јавном отварању понуда, ако јавном отварању понуда присуствује овлашћени представник. Учесник који предаје пријаву као  правно лице, стечајном управнику доставља и извод из регистрације АПР-а и ОП образац, у случају конзорцијума, поред напред наведених доказа за физичка и правна лица, доставља  и фотокопију уговора о конзорцијуму и фотокопију овлашћења за заступање конзорцијума.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 14 часова, а најкасније  7 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).
Отварање понуда  одржаће се дана 08.07.2025. године у 12,00 часова на адреси: Привредни суд у Београду, Масарикова 2, Београд , судница 100 на I спрату  у присуству комисије. 
Позивају се заинтересовани, као и чланови одбора поверилаца да присуствују јавном отварању понуда.Јавном отварању понуда  приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.
Стручно лице ангажовано од стране стечајног управника  или стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. чита правила у поступку јавног надметања,

2. води поступак продаје по продајним целинама
3. одржава ред на јавном отварању приспелих понуда,

4. проглашава најбољег понуђача за купца, уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје,

5. води и потписује записник.

Стечајни управник је дужан да прихвати највишу понуду која је изнад 50% од процењене вредности и понуђача прогласи купцем.
У случају да на јавном отварању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана проглашења за купца, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана проглашења купца.
Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора.

Стечајни управник ће вратити депозит сваком учеснику  чија понуда не буде прихваћена, у року од три радна дана од дана одржавања јавног надметања. Проглашени купац  губи право на повраћај депозита уколико:

 -не потпише купопродајни уговор, или

-буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани начин. 

Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“ бр. 51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају, проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције.

Напомена : Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције вршити пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, мејла или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. услова за стицање права за учешће из овог огласа.

Особа за контакт - овлашћено лице: Стечајни управник  Александар Лакић, контакт телефон: 064-1356988. Мејл адреса : lakic.aleksandar55@yahoo.com
