На основу Решења Привредног суда у Ужицу Ст. бр. 22/2014 од 24.10.2014. године, Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Ужицу Ст. бр.  22/2014 од 28.11.2014. године, у складу са члановима 131., 132., 133., 135. И 136. Закона о стечају, Националног стандарда бр. 5, одлуке Одбор поверилаца од 15.12.2014. године и 19.12.2014. године, стечајни управник стечајног дужника: „Концерн Фармаком МБ Шабац – Ливница Пожега АД“ у стечају из Пожеге, ул. Бакионичка бр. 14    
ОГЛАШАВА
продају стечајног дужника као правно лице јавним прикупљањем понуда
Најважнију имовину стечајног дужника чини:
1. Ливница одливака од сивог и нодуларног лива за производњу уложака кочионих папуча за шинска возила (трамваје, вагоне и локомотиве), и

2. Фабрика за производњу композитних безазбестних папуча и ферода за вагоне локомотиве, као и за путничка и теретна возила. 

Процењена вредност стечајног дужника као правног лица износи 388.661.224,55 динара. 
Депозит за учешће у поступку продаје износи 77.732.244,91 даинара.
Процењена вредност није минимално прихватљива, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа  за понуђача приликом одређивања износа понуде. 

Право давања понуда по основу огласа имају сва правна и физичка лица из земље и иностра- нстства. Понуде се достављају у писаној форми, на српском језику  у динарима, у запечаћеним ковертама, лично или поштом, са назнаком „ПОНУДА – НЕ ОТВАРАЈ“ за куповину правног лица, са адресом и називом понуђача, на адресу „Концерн Фармаком МБ Шабац – Ливница Пожега АД“ у стечају, 31210  Пожега, ул. Бакионичка бр. 14 (за стечајног управника). Усмене понуде се не узимају у разматрање. Коверат садржи: понуду са јасно одређеним износом на који понуда гласи, доказ-потврду о уплати, потписану изјаву о губитку депозита и доказ о законском заступнику или пуномоћнику, све на српском језику. 
Понуде се достављају закључно са 26.01.2015. године, до 12 часова. Понуђачи који достављају понуде поштом, понуда треба да стигне до 26.01.2015. године, до 12 часова, на назначену адресу без обзира кад је послата, у супротном се неће разматрати. 
Депозит се уплаћује на текући рачун „Концерн Фармаком МБ Шабац – Ливница Пожега АД“ у стечају, број 205-213795-67, закључно са 22.01.2015. године. Купац који врши уплату у девизама, уплату врши на девизни рачун стечајног дужника „Концерн Фармаком МБ Шабац – Ливница Пожега АД“ у стечају,  код Комерцијалне банке АД Београд, по добијеним инструкцијама за плаћање. Уплаћени девизни износ мора износити динарску противвредност депозита у износу од 77.732.244,91 динара по средњем курсу Народне Банке на дан уплате. 
Заинтересована лица, могу разгледати имовину стечајног дужника на наведеној адреси, након откупа документације и предходне најаве стечајном управнику, сваког радног дана од 8 до 14 часова, закључно са 22.01.2015. године. На захтев потенцијалног купца даје се профактура за откуп продајне документације на износ од 96.000,00 динара у којој је садржан ПДВ. Продајна доку- ментација се може преузети сваког радног дана,  након извршене уплате на наведени текући рачун  по добијеној профактури, у времену од 8 до 14 часова, на адреси стечајног дужника или лично од стечајног управника, закључно са 22.01.2015. године. Продајну документацију може откупити законски заступник правног лица или овлашћено лице од стране законског заступника са овлашћењем овереним од стране надлежног суда, и сва физичка лица или њихови пуномоћници.   
Понуде се не разматрају ако не садрже јасно одређени износ на који понуда гласи, ако се понуђачи позивају на неку другу понуду, затим, услове који нису садржани у огласу и уколико није отку- пљена документација и уплаћен депозит. 

Стечајни управник је дужан да прогласи купцем стечајног дужника као правно лице, оног понуђача чија је понуда највећа изнад 50% процењене вредности. У случају да је највећа понуда мања од 50% процењене вредности, стечајни управник не може прихватити такву понуду, ни прогласити купца без сагласности Одбора поверилаца. 
Проглашени купац купује правно лице  без терета,без обавеза. Проглашени купац је дужан да потпише записник на дан отварања понуда, да у року од 3 (три) радна дана потпише купопродајни уговор, а у року од 8 (осам) дана уплати целокупну купопродајну цену од дана отварања понуда, у супротном губи право на повраћај депозита. Припадајуће трошкове и порез плаћа купац. Понуђачима који нису проглашни купцем, депозит се враћа у року од 3 (три) радна дана од отварања понуда.
Понуде се отварају у просторијама стечајног дужника на наведеној адреси дана 26.01.2015. године, 15 минута након одређеног времена за достављање, у присуству стречајног управника, комисије за отварање понуда (коју ће одредити стечајни управник), понуђача или овлашћених пуномоћника понуђача и приспелих чланова Одбора поверилаца. Уколико је понуђач правно лице, мора доставити доказ да је законски заступник правног лица, односно, уколико овласти пуно-моћника, пуномоћник мора да достави овлашћење – пуномоћје оверено пред надлежним судом. Уколико је понуђач физичко лице, он, или његов пуномоћник са пуномоћјем овереним пред судом, морају ставити на увид своје личне исправе. Позивају се чланови Одбор поверилаца  да присуствују отварању понуда. Имовина стечајног дужника која није обухваћена проценом није предмет продаје.
Контакт особа. Стечајни управник Радомир Кубуровић, тел. бр. 063/602-029.       
