На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Ваљеву, Ст.бр. 36/14 од  08.09.2014. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/09) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010 године), стечајни управник стечајног дужника 

ЗУ “Имела фарм “ у стечају, Ваљево

ОГЛАШАВА
Продају  покретне имовине јавним надметањем

Предмет продаје је покретна имовина груписана у пакетима и то:
ПАКЕТ 1:

А) Покретна имовина која се сатоји од производне опреме намењене Апотекарској установи. Производна опрема је већим делом у функционалном стању набављана у периоду од 2004-2006 година, и обнављана у складу са потребама. 

Опрема је наменска, искључиво за опремање апотекарског малопродајног објекта. Састоји се од апотексрског пулта, ормара за држање лекова и полица за држање лекова са стакленим преградама. Поред ових постоје још и магацинске полице, компијутер, фискална каса и 4.мобилна телефона.
(Листа покретне имовине која је предмет продаје је саставни део продајне документације.)

Процењена вредност:  87.000,00                  Почетна цена је: 43.500,00  динара.     Депозит је: 17.400,00 динара.
Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1.  након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 10.000,00 динараза ПАКЕТ 1

2.  уплате депозит у износу од : за пакет 1 -  17.400,00  динара,
на текући рачун стечајног дужника број: 105-8890-34 код  АИК  банке а.д. , или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 11.03.2015. године). У случају да се уместо новчаног износа за учешће у продаји положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се  мора доставити стечајном управнику на адресу:

Марија Зарић, Карађорђева 57/2, Ваљево, 
најкасније до 11.03.2015. године у 16:30 часова по Београдском времену (GMT + 1). Банкарска гаранција мора имати рок важења до 14.04.2015. године. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време;

             3.  потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Након уплате депозита а најкасније до 11.03.2015 год. потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику образац пријаве за учешће, доказ о уплати депозита, потписану изјаву о губитку права на враћање депозита, извод из регистра привредних субјеката ако се као потенцијални купац пријављује правно лице.

Јавно надметање одржаће се дана 14.03.2015. године  у 12 часова на следећој адреси: ул. Вука Караџића 16, спрат 2, канцеларија бр.22, Ваљево.
Регистрација учесника почиње сат времена пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 11- 11,50 часова, на истој адреси.Све пристигле понуде биће отворене 15.минута по истеку рока за достављање понуда.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1.  региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају  овлашћења  или су лично присутни). Лица се региструју по пакетима продаје.

2.  отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3.  позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену по пакету, коју су спремни  да  плате,

4.  одржава ред на јавном надметању,

5.  проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену  од  последње  понуђене цене,

6.  потписује записник.

Купопродајни уговор се потписује у року од 5. радних дана од дана одржавања јавног надметања. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене  до 29.03.2015.године. Купац стиче право власништва на предмету продаје моментом уплате купопродајне цене.

Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.
Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач.

Имовина по пакетима се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваким радним даном од 12 до14 часова уз претходну најаву на телефон 061 130 36 20
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од 3 дана од дана јавног надметања.

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит се враћа у року до 30 дана од дана јавног надметања.

Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену.

Oвлашћено лице/Адреса за слање понуда : Стечајни управник Марија Зарић, Карађорђева 57/2, 14000 Ваљево, тел за контакт 061 130 36 20, емаил адреса:Profytim@gmail.com
