У складу са члановима 131. и 132.. Закона о стечају („Службени гласник Републике Србије“ бр. 104/09) и Националним стандардом број 5, о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник Републике Србије“, бр. 13/2010), а на основу решења  стечајног судије Привредног суда у Новом Саду о проглашењу банкротства од 06.12.2013. године, у предмету Ст. 213/2010,  стечајни управник стечајног дужника:

Стамбена задруга радника универзитета

"ТЕХНИЧАР" НОВИ САД у стечају
ул. Максима Горког бр. 1А/43
ОГЛАШАВА 

ТРЕЋУ ПРОДАЈУ НЕПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ - СТАНА ЈАВНИМ  НАДМЕТАЊЕМ

НЕПОКРЕТНОСТ: Двособан стан број 155, у површини од 56,00 м2, на IX спрату стамбене зграде за колективно становање - зграде бр. 1,  број улаза 145  у улици Булевара ослобођења, која је изграђена на парцели бр. 3914, све уписано у Лист непокретности бр. 8313 К.О. Нови Сад II.
ПРОЦЕЊЕНА ВРЕДНОСТ: 5.022.593,00 дин.
                ПОЧЕТНА ЦЕНА: 4.018.074,00  дин. (80% процењене вредности) 
                             ДЕПОЗИТ:  1.004.519,00 дин.                 
Право учешћа имају сва правна и физичка лица, под следећим условима, односно која:

         1.   Откупе продајну документацију по цени од 10.000,00 динара, на основу предрачуна који се може добити након слања захтева на фaкс (021) 6350-687 или e-mail:  nshimic@gmail.com 
         2.   Уплате депозит  на текући рачун 355-3200249865-36 или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију (наплативу на први позив и са роком важења до 11.05.2015.), најкасније 5 радних дана пре одржавања јавног надметања. Купац који је  депозит обезбедио банкарском гаранцијом, уколико победи на јавном надметању, дужан је измирити износ у висини депозита у року од 48 сати од дана одржавања јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;
        3.  Потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава је саставни део продајне документације;
        4.  Најкасније 5 радних дана  пре јавног надметања, предају образац пријаве за учешће у јавној продаји, а која је саставни део продајне документације.

ЈАВНО  НАДМЕТАЊЕ одржаће се у петак, 27. марта 2015. године  у 12,00 часова у канцеларији стечајног управника у Новом Саду,  ул. Максима Горког 1А / 43.
РЕГИСТРАЦИЈА  УЧЕСНИКА обављаће се у периоду од  10,00-11,50 часова на наведеном месту.

Стечајни управник у 12,00 часова започиње јавно надметање и то:

1.  отвара јавну продају читајући правила из Националног стандарда бр.5

2.  започиње јавно надметање  уз присуство понуђача 

3.  проглашава купца са највишом понуђеном ценом, као и купца који је други по реду

4.  сачињава записник који потписује стечајни управник и два најуспешнија понуђача 

Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана проглашења Купца. Купац је дужан да  уплати преостали део купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Након добијања потврде од стечајног управника да је у целости исплаћена купопродајна цена, Купац стиче право на преузимање купљене имовине.

Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на враћање депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач.

Имовина са купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 5 радних дана пре заказане продаје, уз претходну најаву стечајном управнику на телефон (063) 84-84-236.

Учесницима који на јавној продаји нису стекли статус Купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања.

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит (гаранција) се враћа одмах по уплати купопродајне цене од стране проглашеног купца.
Трошкови закључења купопродајног уговора и сви остали трошкови који произилазе из закљученог купопродајног уговора падају у целости на терет купца.

СТЕЧАЈНИ УПРАВНИК: Нинослав Шимић, моб.тел.(063) 84-84-236 или тел/факс (021) 6350-687.                          
