На основу решења Привредног суда у Новом Саду од 25.11.2013. године и закључка стечајног судије Привредног суда у Новом Саду, о проглашењу банкротства стечајног дужника ЛДВ ПЕТРОЛ ДОО У СТЕЧАЈУ из Новог Сада, Народног Фронта 73. број  предмета СТ.133/2012  од 25.11.2013. године, а у складу са чланoвима 131, 132, i 133 , Закона о стечајu («Службени гласник  Републике Србије» број 104/09),  Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника:
                       ЛДВ ПЕТРОЛ ДОО у стечају из Новог Сада, Народног Фронта 73
                                                     ОГЛАШАВА

продају  имовине методом јавног прикупљања понуда
Предмет продаје:
Непокретна имовина која у природи представља бензинску станицу за снабдеванје горивом моторних возила, саграђена на парцели 5110/2 К.О. Бачки Петровац, ул. Новосадски пут бб.
· Процењена вредност имовине је: 114.620.000,00 РСД 
· Износ депозита: 22.924.000,00
Процењенa вредност имовине ниje минимално прихватљивa вредност, нити je на било који други начин обавезујућa или опредељујућa за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Право на учешће имају сва правна  и физичка лица која:
1. Изврше уплату на рачун стечајног дужника ради откупа продајне документације  у износу од 20.000,00 РСД. 
2. Уплате депозит из огласа или положи банкарску гаранцију наплативу на први позив(са роком важности до 08.05.2015), најкасније 5 дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 04.04 2015 у износу од 20% од процењене вредности имовине која је предмет интересовања на рачун стечајног дужника бр 160- 399840-58. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере искључиво лично -директно мора доставити стечајном управнику  до 04.04.2015 године. У случају да на јавном надметању победи  купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита  у року од 48 сати  од дана када је проглашен купцем, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција. 
3. Потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита под одређеним условима (не поднесе понуду или поднесе понуду без обавезних елемената, не потпише купопродајни уговор, буде проглашен купцем а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописан начин).

Непотпуне и неуредне понуде и понуде које сaдрже услов неће се узимати у разматрање. Документација, уз презентацију доказа о уплати ради откупа документације, се може преузети сваког радног дана до 04.04.2015. од 9 до 15h у просторијама агенцијe АССИСТ, Народног Фронта 73, Нови Сад.

Депоненту чија понуда не буде прихваћена, депозит ће бити враћен у року од три дана од дана одржавања продаје методом јавног прикупљања понуда.

Предмет продаје се може  разгледати сваким радним даном од дана објављивања огласа до 04.04.2015. године уз обавезну предходну најаву стечајном управнику на број 0637207512. Имовина се продаје у виђеном стању без гаранције стечајног управника у погледу  евентуалних недостатака на предмету продаје.
Крајњи рок за достављање понуде је 08.04.2015 године у 14 часова и 45 минута
Отварање писмених понуда одржаће се 08.04.2014. године у 15 часова  (15 минута по истеку времена за личну предају понуда) на адреси: агенције АССИСТ, Народног Фронта 73. Нови Сад. 
Позивају се понуђачи и чланови Одбора поверилаца да присуствују отварању понуда.
Ако отварању понуда присуствује понуђач лично, потребно је да исти поседује и пружи на увид доказ о идентитету (важећа лична карта или пасош). У случају да понуђача заступа овлашћено лице потребно је да исто лице приложи оригинал пуномоћја  за заступање   на јавном отварању писаних понуда.
Запечаћена (затворена) коверта са понудом доставља се лично и заводи у регистар понуда до 08.04.2015. године најкасније до 14 часова и 45 минута или препорученом поштом са повратницом која мора да стигне и заведе у регистар понуда у агенцију до 08.04.2015. године. Назнака на коверти, без обзира на начин слања, треба да буде: „ПОНУДА-НЕ ОТВАРАТИ“ и „ПОНУДА СЕ ОДНОСИ НА ПРОДАЈУ ИМОВИНЕ ЛДВ ПЕТРОЛА ДОО у стечају. Понуда треба да садржи: пријаву, безусловну понуду износа, доказ о уплати депозита, опционо овлашћење за заступање. 
Стечајни управник ће прогласити најбољег понуђача, уколико је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Уколико је најбоља понуђена цена нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник ће доставити понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење.
Купопродајни Уговор се потписује у року од 10 дана од дана проглашења најбољег понуђача. Проглашени купац је дужан да уплати износ купопродајне цене у року од 20 дана од дана потписивања Уговора, односно 30 дана од дана проглашења купца. Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право власништва над  имовином.

Стечајни управник није у обавези да прихвати ниједну достављену понуду.

Порези се додају на постигнуту купопродајну цену и исти као и остали трошкови падају на терет купца.

Овлашћено лице: Лазар Марчић, стечајни управник, телефон:063 7207512
