На основу решења стечајног судије Привредног суда у Нишу од 11. марта 2014. године. године, број предмета 2.Ст.15/2013 од 6. августа 2013. године, а у складу с одредбама чланова 132. и 133. Закона о стечају (Службени гласник  Републике Србије бр. 104/09) и одредбама Националног стандарда бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине (Службени гласник Републике Србије бр. 13/2010), стечајни управник стечајног дужника

Пивара „Ниш“ у стечају из Ниша

ОГЛАШАВА

Продају непокретне имовине јавним надметањем
Предмет продаје је зграда „Стара стрељана“ у Нишу на раскрсници улица Зетске и Игманске (преко пута фабричког круга Пиваре „Ниш“) на катастарској парцели број 9433 катастарска општина Ниш – Ћеле кула бруто површине 93,00 метра квадратна. Ради се о приземној оронулој згради, без електричних, водоводних и канализационих инсталација. Зграда се налази на плацу укупне површине 4,78 ари који је у јавној својини.
Почетна цена на јавном надметању износи =1.201.681,00 динара.

Депозит за учествовање на јавном надметању износи =480.672,40 динара.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која испуне следеће услове.
1. Након добијања профактуре изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од -20.000,00 динара. (Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 09:00-13:00 часова у просторијама стечајног дужника, уз обавезну телефонску најаву стечајном управнику);

2. Уплате депозит на текући рачун стечајног дужника бр: 155-24720-55 код Чачанске банке или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 3 радна дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 27. април 2015. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити стечајном управнику лично, најкасније до 27. априла 2015. године.
3. Потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Након уплате депозита, а најкасније до 27. априла 2015. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: 1. попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, 2. доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, 3. потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, 4. извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице или предузетник) или фотокопију личне карте или пасоша (ако се као купац јавља физичко лице), 5. овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).

Детаљне услове продаје сва заинтересована лица могу преузети на адреси стечајног управника сваког радног дана од 09 до 13 часова, уз обавезну телефонску најаву стечајном управнику.

Јавно надметање одржаће се дана 30. априла 2015. године у 12:00 часова у Привредном суду у Нишу у Светосавској улици број 7а у канцеларији број 2.
Регистрација учесника почиње сат времена пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 11:00 до 11:50 часова, на  истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. Отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. Позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. Одржава ред на јавном надметању;

5. Проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену; 

6. Потписује записник.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право власништва на купљеним стварима.
Рок за примопредају непокретности је три дана од исплате купопродајне цене.
Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваким радним даном од 09:00 до 13:00 часова уз претходну најаву стечајном управнику.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана завршетка јавног надметања. 

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит (гаранција) се враћа у року од 20 дана од дана јавног надметања. 

Стечајни дужник је у систему ПДВ-а. Порезе, таксе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Стечајни управник Љубомир Костић, контакт телефон: 064/245-0-285, адреса: Ниш, Игманска бб.
Напомена: Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције вршити пошиљком (обичном или препорученом), путем телефакса, електронске поште или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. услова за стицање права за учешће из овог огласа.
