Na osnovu Rešenja stečajnog  sudije Privrednog suda, Užice, St.9/14,  a u skladu  sa odredbama čl. 131, 132 i 133 Zakona o stečaju  odluke Odbora poverilaca od 03.03.2015. godine  i u skladu sa odredbama Nacionalnog standarda  br. 5  stečajni upravnik stečajnog dužnika 
PREDUZEĆA „RIBOPRODUKT“  DOO – U STEČAJU
KNJAZA MILOŠA 23 , POŽEGA
O B A V E Š T A V A
    O uslovima prodajе  imovine  stečajnog  dužnika  neposrednom pogodbom i to:
   1. Celina br. 1 koja se sastoji od: OBJEKATA RIBARSTVA izgrađenih na kat. parceli  br. 1752/1 KO  Požega,  kao objekat 1,2 i 4, spratnosti  prizemlje, površine 1093 m2 i objekat br. 3 spratnosti prizemlje+sprat površine 2x129=258 m2. Objekti su upisani  u list nepokretnosti br. 1391 KO Požega i imaju upotrebnu dozvolu, katastarske parcele br. 1752/1, 1752/3 i 1752/4 KO Požega, površine 4.726 m2. Minimalna cena u koju  ulazi i vrednost opreme koja se nalazi u objektima iznosi  22.000.000,00 динара. Depozit jе 14.131.441,05 dinara. Otkup dokumentacije za celinu br. 1 iznosi 40.000 dinara.

2. Celina br. 2 koja se sastoji od: KOMPLEKSA RIBNJAKA U SKRŽUTIMA  koga čine: ulivna građevina sa bazenima površine 3186 m2, Mrestilište površine 522 m2, Upravna zgrada površine 230 m2, Da bi  ostvarili pravo  učešća na zakazanim pregovorima potencijalni kupci  obavezni su da:   

betonski kanali, potporni betonski zid, temelji rezervoara za kiseonik, priključni dalekovod sa stubnom trafostanicom.Ova imovina nije upisana (uknjižena) u list nepokretnosti, ali ima građevinsku i upotrebnu dozvolu i tapiju o vlasništvu, katastarske parcele br. 2696/2 površine 10.767 m2 i katastarske parcele br. 2715/3 površine 3875 m2, list nepokretnsti 734 KO Skržuti. Minimaln cena 14.631.537,02 dinara. Depozit 9.289.864,77  dinara. Otkup dokumentacije za celinu br. 2 iznosi 40.000,00 dinara.
Obavljanje pregovora  u vezi  neposredne pogodbe sa potencijalnim kupcimа zakazuju   se  21.04.2015. god. u 12 časova, do kada su obavezni svi potencijalni kupci da se  prijave za učešće,  u Užicu, ul. Ljube Stojanovića br. 5, kancelarija br. 22.

-  nakon dobijanja  profakture, izvrše uplatu radi otkupa prodajne dokumentacije  najkasnije do 17.04.2015.  godine  (profaktura se može preuzeti svakog  radnog dana od  8-14  časova, uz prethodnu  najavu stečajnom upravniku);

- uplate depozit na tekući račun stečajnog dužnika, br. 205-207768-09 najkasnije do 17.04.2015.  godine, potpišu  izjavu o gubitku prava na povraćaj depozita (izjava čini sastavni deo prodajne dokumentacije).
 Imovina se kupuje u viđenom stanju, može se razgledati radnim danom od 10 do 14 časova. Ukoliko na  zakazanim pregovorima, bude više od jednog učesnika za istu imovinu, nakon obavljenih pregovora, kupcem te imovine proglasiće se ponuđač koji  ponudi najveću cenu, koja ne može biti manja od minimalne cene koju je odredio Odbor poverilaca, za prodajnu celine pod rednim brojem 1 i 2 ovog obaveštenja. Potencijalni kupac koji ne prihvati minimalnu cenu gubi pravo na povraćaj depozita.
 Kupoprodajni ugovor se potpisuje u roku od 3 radna dana od dana održavanja zakazanih pregovora u vezi neposredne pogodbe . Proglašeni kupac je dužan da uplati preostali iznos kupoprodajne cene u roku od  8 dana  od dana održavanja pregovora o neposrednoj pogodbi, nakon čega će se overiti ugovor.  Depozit se vraća svim učesnicima , osim proglašenom  kupcu, u roku od 3 radna dana od dana kada proglašeni kupac uplati celokupnu kupoprodajnu cenu. Ako proglašeni kupac ne ispoštuje  propisane  rokove i ne postupi na propisan način, gubi pravo na povraćaj depozita. Pregovori će se ponovo obaviti sa ostalim učesnicimava za koje važe isti uslovi
kao iza proglašenog kupca. Na zakazane pregovore biće pozvsn Odbor povrerilac.
Stečajni upravnik, Radomir Kuburović - kontakt telefon: 063/602-029.
