,,PROJEKTOMONTAŽA,,AD                                          3.Ст.142/2014
    У СТЕЧАЈУ

Београд, Поенкареова 20

АГЕНЦИЈА ЗА ЛИЦЕНЦИРАЊЕ

     СТЕЧАЈНИХ УПРАВНИКА

Супервизор Снежана Околишанов
ПРЕДМЕТ :  ОБАВЕШТЕЊЕ О НАМЕРИ, ПЛАНУ, НАЧИНУ, 

                        РОКОВИМА И ЦЕЛИСХОДНОСТИ ПРОДАЈЕ 
                        ИМОВИНЕ, 
            На основу  Решења о банкротству стечајног дужника, које је донео стечајни судија Привредног суда у Београду 05.02.2015.године и у складу са одредбама члана 131,132,133 и 135 Закона о стечају (,,Службени гласник РС,, број 104 /2009 као и Националном стандарду број 5 (,,Службени гласник РС,, број13/2010) стечајни управник има намеру да изврши продају дела имовине стечајног дужника методом непосредне погодбе а на основу сагласности одбора поверилаца од 13.05.2015.године – што је његово овлашћење предвиђено одредбама члана 132. став 1. Закона о стечају (,,Службени гласник РС број 104/2009).
            Како је стечајни управник пре продаје дужан да стечајном дужнику, стечајном судији, одбору поверилаца, разлучним повериоцима и свим оним лицима која су исказала интерес за ту имовину, достави обавештење о намери, плану, начину и роковима продаје, то Вам овим путем достављам обавештење о продаји, испуњавајући своју обавезу у претходном смислу, водећи рачуна о роковима предвиђеним чланом  133. став 2. Закона о стечају (,,Службени гласник РС,, број 104/2009). 

            План и услови продаје су следећи :
            Предмет продаје је :
.
1. Контејнери – 34 комада, на локацији ул.Милутина Миланковића бб, блок 40 – процењена вредност 4.474.173, 00 динара.
2. Путнички аутомобили – 37 комада, на локацији ул.Милутина Миланковића бб,блок 40 – процењена вредност 9.744.480,00 динара.
           Имовина која је предмет продаје је детаљно описана у процени тржишне вредности која је сачињена од стране овлашћеног проценитеља Предрага Атанасковића, ангажованог на основу решења стечајног судије од 21.04.2015.године.

3. Старо (коришћено) гвожђе, на локацији у ул.Милутина Миланковића бб,блок 40. Количина ће се путем званичног мерења, одредити након испољене заинтересованости потенцијалних купаца и избора најбољег понуђача од укупног броја приспелих понуда.
4. Стара папирна галантерија, на локацији Поенкареова 20 у Београду, чија ће се количина и цена одредити након избора најбољег понуђача.
       Стечајни управник је дана 05.05.2015.године, појединачно доставио сваком члану одбора поверилаца захтев за продају дела имовине у горе наведеном смислу и то методом непосредне погодбе а из разлога специфичности имовине као што су старо гвожђе и папир као и грађевински контејнери и хаварисани аутомобили.

       Како се гро наведене имовине налази на плацу на Новом Београду и заузима већи део предметног простора, то је онемогућен повраћај грађевинских машина и опреме са градилишта из Словеније и Ваљева.

       Из тог разлога је неопходно што пре извршити продају дате имовине,те сам у том смислу Одбору повериоца предложио продају методом непосредне погодбе. Како се одбор у року од 8 дана није огласио оспоравањем предложене или предлагањем друге радње, сматрам да за предложени начин продаје од стране одбора постоји прећутна сагласност, тим пре што сам захтев доставио 05.05.2015.године (у прилогу) и да је на исти (позитивно) одговорио само председник одбора поверилаца  Uni Credit bank a.d. Рок за достављање мишљења је истекао дана 13.05.2015.год.те се исти сматра као датум прећутног доношења одлуке односно сагласности на достављени предлог стечајног управника.
          Начин продаје : Продаја ће се извршити методом непосредне погодбе дана 03.06.2015.године, а на основу претходног директног обавештавања потенцијалних купаца и сходно одредбама члана 133. став 3. Закона о стечају и Националном стандарду број 5. Стечајни управник процењује да је такав начин продаје најцелисходнији и најтранспарентнији имајући у виду интересе поверилаца и уважавајући специфичности предмета продаје у оквирима конкретног тржишта, као и одлуку одбора поверилаца у смислу давања сагласности на предложени начин продаје од 13.05.2015.године
          Рокови продаје, процедура за достављање понуда и избор најбољег понуђача : Крајњи рок за достављање понуда стечајном управнику  је 02.06.2015.године.Стечајни управник ће у поступку одабира понуђача  са најповољнијом понудом, у свему поступати у складу са Законом о стечају и Националним стандардом број 5.
Напомена : Обавештење у горе описаној форми сам дана 19.05.2015. године  упутио стечајном судији,одбору поверилаца, АЛСУ, свим разлучним повериоцима као и представнику стечајног дужника.Истовремено сам обавештење о продаји доставио на маил oglasi@alsu.gov.rs, ради објаве на интернет страници АЛСУ.
С поштовањем,                                                                     Стечајни управник
Београд,19.05.2015.год.                                                             Госпић Рашко
