На основу решења стечајног судије Привредног суда у Нишу од 11. марта 2014. године. године, број предмета 2.Ст.15/2013 од 6. августа 2013. године и на основу одлуке одбора поверилаца од 24. јуна 2015. године, а у складу с одредбама чланова 132. и 133. Закона о стечају (Службени гласник  Републике Србије бр. 104/09) и одредбама Националног стандарда бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине (Службени гласник Републике Србије бр. 13/2010), стечајни управник стечајног дужника

Пивара „Ниш“ Акционарско друштво за производњу пива и безалкохолних напитака – у стечају из Ниша
(матични број 07186037, ПИБ 100618318)
ОГЛАШАВА
продају производно-пословне целине „Нишка пивара“ непосредном погодбом
Позивају се заинтересована лица да се обрате стечајном управнику закључно с петком 10. јулом о. г.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица. Стечајни управник ће, пре отпочињања појединачних преговора с потенцијалним купцима, проверити финансијски капацитет истих.

Стечајни управник ће предложити закључење уговора о купопродаји с потенцијалним купцем који понуди највишу цену за имовину која се продаје. Уколико је понуђена цена нижа од половине процењене вредности, о таквој понуди одлучиваће одбор поверилаца.

Уколико понуда потенцијалног купца буде прихваћена исти ће купопродајну цену уплатити у року од осам дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде. Уколико потенцијални купац предлаже дужи рок плаћања стечајни управник и одбор поверилаца ће размотрити и овакву понуду уз полагање одговарајућих гаранција од стране купца.
Процене вредности имовине која се продаје биће доступна потенцијалним купцима током преговора.

Стечајни управник Љубомир Костић, контакт телефон: 064/2450285, 018/305688, 018/4505200 и 018/244212, адреса: Ниш, Игманска бб, електронска адреса: bankrot.nis@gmail.com.
