На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Baљеву број предмета Ст.59/10, од дана 11.05.2012 године , а у складу са чланом 109, 110 и 111 Закона о стечајном поступку (Службени гласник  Републике Србије бр. 84/2004) и Националним стандардом бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине (Службени гласник Републике Србије бр. 43/2005), стечајног дужника , стечајни управник  стечајног дужника :
''Аутопревоз-Лозница'' АД у стечају ,  Лозница, Георгија Јакшића бр.7
  ОГЛАШАВА

Продају непокретне и покретне имовине методом јавног  надметања
A) ЦЕЛИНА БРОЈ 1. (треће оглашавање)
''А У Т О -  С Е Р В И С '' К А О  Ц Е Л И Н А

Ову целину чини пет  објекта  на локацији у ул. Шабачки пут  бб, у Лозници   уписаним у Листу непокретности број: 13100 КО Лозница, изграђени на к.п. 12791 укупне површине 04.86.64 ха у власништву   и то:

- ЗГРАДА број 1- Зграда техничких услуга-СЕРВИСНА ХАЛА , површине у основи 1.409,00 м2, приземна, објекат има одобрење за употребу.

- ЗГРАДА број 2- Зграда техничких услуга-ДНЕВНА НЕГА ВОЗИЛА , површине у основи 967,00 м2, приземна, објекат има одобрење за употребу.

- ЗГРАДА број 3- Помоћна зграда –КОТЛАРНИЦА  , површине у основи 343,00 м2, приземна, објекат има одобрење за употребу.

- ЗГРАДА број 4- Помоћна зграда -ПОРТИРНИЦА, површине у основи 16,00 м2, приземна, објекат има одобрење за употребу.

- ЗГРАДА број 8- Зграда техничких услуга-АНЕКС СЕРВИСНЕ ХАЛЕ , површине у основи 405,00 м2, спратности Пр+ 1, објекат има одобрење за употребу, са канцеларијским намештајем. 

  Овој целин припадају, помоћна зграда-Магацин уз сервисну халу, површине 67,5м2 приземна, интерне саобраћајнице са асвалтираним и бетонираним платоима, полигон за обуку возача са изграђеном рампом, ограда око круга, жичана са АБ стубовима,  од металних цеви до пута Лозница Шабац дужине 180 м, рмирано бетонски летњи канал за поправку аутобуса, инфраструктура за спољње осветљење објеката и круга и плато испред зграде број 8 поплочан бехатон плочама 

Почетна цена  на јавном надметању 76.244.619,00 динара;   Депозит 36.313.524 ,00 динара
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Б) ЦЕЛИНА БРОЈ  2. (шесто оглашавање)
Ову целину чини Зграда бр.1  Аутобуско стајалиште у Малом Зворнику  на локацији у улици  Краља Петра бр.38  ,  површине у основи 33м2. За објекат  издато одобрење за  изградњу привременог карактера број:351-248/89 од 10.10.1989 године, као и одобрење за употребу број:351-22/90 од 13.03.1990. године,  описаним у Листу непокретности број 262 КО Мали Зворник , на к.п. 607, на којој се налази  бетонски манипулативни плато са перонима,  површине 1.150,00м2 као и  надстрешице које чини 12 самосталних печурки типа ''Палилула''                                           
Почетна цена  на јавном надметању  990.941,00 динара; - Депозит  990.941,00 динара

Ц) ЦЕЛИНА БРОЈ  3. 
Ову целину чине делови Зграда бр.1  Аутобуске станице у Бањи Ковиљачи у улици Маршала Тита бб, спратности Пр+Пк изграђене на кат.парцрли број 141/2, описане у Листу непокретности број.2900 у К.О. Бања Ковиљача. 
Делове зграде бр.1 у приземљу    Аутобуске станице чине следећи пословни простори:

ДЕО бр.1. чекаоница са санитарним чвором  нето површине 96 м2 ; ДЕО бр.2. турист биро нето површине 8 м2

ДЕО бр.3.  билетарница са санитарним чвором и канцеларијама за потребе аутобуске станице нето пов. 56 м2;
ДЕО бр.4.  локал нето површине 27 м2,
Право коришћења земљишта на кат.парцели број 141/2  површине  0.50.03 ха, на којој је предвиђена и изградња перона и манипулативног простора за потрабе станице.
Зграда бр.1 Аутобуске станице изграђена без одобрења за градњу.Поднет захтев за легализацију 13.05.2010. године заведен под бројем 351-3545.
 Почетна цена  на јавном надметању  6.026.691,00 динара; - Депозит  2.650.677,00 динара

Д)  Покретна имовина
	1.
	Машина за балансирање гума, HOFMAN-GEODINA 22, год.производње 1979. 

Почетна цена на јавном надметању  11.000,00 динара; - Депозит  11.000,00 динара

	2.
	Црвени киоск од полиестера површине 4м2, , код зграде диспечерског центра

Почетна цена на јавном надметању  10.000,00 динара; - Депозит   10.000,00 дин

	3.
	Дупликатор за кување сокова запремине 100 литара.

Почетна цена на јавном надметању  9.000,00 динара; - Депозит   8.000,00 дин

	4.
	Пробни сто, стубна брусилица, сајцуг и кочионе облоге

Почетна цена на јавном надметању 9.000 ,00 динара; - Депозит  8.720 ,00 дин


Право  учешћa имају сва правна и физичка лица која :

1. након добијања профактуре , изврше уплату ради откупа продајне документације  у износу од: за целину један 50.000,00 динара,за целину  два и три  по  30.000,00 динара;   за опрему од редног броја 1-4  по 1.000,00 динара, увећано за ПДВ. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 9.00 до 15.00 часова у канцеларији стечајног управника најкасније до 12.08.2015.
2.  уплате депозит у припадајућем и означеном износу, на текући рачун стечајног дужника број: 200-2778400101884-93, отворен код   банке Поштанска штедионица, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје, (рок за уплату депозита је закључно са 12.08.2015.год.).У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција оригинал исте се ради провере искључиво лично мора доставити стечајном управнику на адресу Лозница, ул Слободана Пенезића бр.3, закључно са 12.08.2015. године  до 15 часова по београдском времену(GMT+1). Банкарска гаранција мора имати рок важења до 12.09.2015. године. У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита  у року од 48 сати од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора,  након чега ће му бити враћена гаранција; 
3. Потпишу Изјаву о губитку права на враћање депозита; Изјава чини саставни део продајне документације.

Након уплате депозита , а најкасније 5 радних дана пре одржавања јавног надметања, потенцијални купци , ради благовремене евиденције , морају предати образац Пријаве за учешће  стечајном управнику, са фотокопијом гаранције  или доказ о уплати депозита , као и потписаном Изјавом о губитку права на враћање депозита. У случају  да је потенцијални купац који предаје пријаву правно лице , стечајном управнику се доставља и Извод из регистрације привредних друштава  и  ОП образац. 
Јавно надметање одржаће се дана 19.08.2015. године у 12.00 часова на адреси  Лозница, ул. Слободана Пенезића бр.3 .

Регистрација учесника  почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута  пре почетка јавног надметања, односно  у периоду од 10.00 до 11.50 часова на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни);
2. Отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. Позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, коју су спремни да плате,

4. Одржава ред на јавном надметању,

5. Проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене,

6. Потписује Записник.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 дана  од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника . Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца  и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеним обавезама , исти стиче право на  укњижбу непокретности.
Ако проглашени купац не потпише Записник,  купопродајни Уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач. 

Имовина се купује се у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације , а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваким радним даном од 10.00 до 14.00 часова уз предходну најаву на телефон  015/889583.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит ( гаранција )се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. 

Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену.

Напомена: Није дозвољено достављање оригинала  банкарске гаранције вршити пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, mail-a или на дрруги начин , осим на начин прописан у тачки 2.услова за стицање права за учешће из овог Огласа. 
Овлашћено лице:Стечајни управник Алекса Милојевић, контакт телефон: 064/311 3110 или  015/889 583.
