На основу  Решења Привредног суда у Ужицу    3. Ст.бр. 7/2015 од 07.09.2015. године, у складу са чланoвима 131, 132 и 133 Закона о стечају („Службени гласник РС“, број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник РС“, број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника
                          „AGROTEX“ ДОО  у стечају  Ариље, Вигоште бб
ОГЛАШАВА

Прву продају  имовине стечајног дужника јавним надметањем
Предмет продаје је укупна имовина стечајног дужника коју чини:
· Стамбено-пословна зграда, објекат  уписан у ЛН 1114 као број зграде 1 на К.П. 570/8 КО Вигоште-Поглед , спратност Пр+1Сп  површина под објектом  172 м² ;
· Стамбено-пословна зграда ,објекат уписан у ЛН 1114 као број зграде 2 на К.П. 570/8 КО Вигоште-Поглед ,спратност Пр + 1Сп површина  под објектом 181 м²;
· Објекат пољопривреде-хладњача, објекат уписан у ЛН 1114 као број зграде 3 на К.П 570/8  КО Вигоште-Поглед , спратност приземље површина под објектом 254 м²;
· Објекат пољопривреде-хладњача ,објекат уписан у ЛН 1114 као број зграде 4 на К.П. 570/8  КО Вигоште-Поглед , спратност приземље површина под објектом 431 м²;
· Катастарска парцела 570/8 КО Вигоште-Поглед површине 2.400 м², приватна својина;
· Опрема за производњу чарапа    према спецификацији у продајној документацији ;
· Опрема хладњаче са производном опремом у Вигошту /компресори, електро-хидраулична колица, трафо станица и др. према спецификацији у продајној документацији);
· Возила:

· Путничко возило ЛАДА 112 1.5 ЛИ , година производње 2003,број мотора XTA2112203124539 ;
· Комби МЕРЦЕДЕС 310Д , година производње 2001, број мотора WD56014871P380022;
· Зграда пољопривреде- прерада воћа и поврћа –хлањача објекат уписан у ЛН 648 као  број зграде 1  на КП 270/3 КО Милићево село површине 2.365 м²;

· Зграда пословних услуга-сушара за воће –објекат уписан у ЛН 648 као  број  зграде 2 КП 270/3 КО Милићево село површине 409 м²;

· Катастарска парцела 270/3 ЛН 648 КО Милићево село површине 13.522 м² приватна својина;
· Опрема хладњаче  са производном опремом и канцеларијским намештајем --Милићево село према спецификацији у продајној документацији ;

Укупна процењена вредност имовине која је предмет продаје износи 108.256.044,00 динара.

Почетна цена износи 54.128.022,00 динара

Депозит износи          21.651,209,00 динара

Право на учешће имају сва правна  и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од  30.000,00 динара увећану за ПДВ  (профактура се може преузети сваког радног дана  закључно са 23.10.2015. године у периоду од 9 до 14 часова, у канцеларији стечајног управника  ).

2. уплате депозит , наведен у огласу на текући рачун Продавца                                   број 355-3200424220-92 отворен код  Војвођанске банке АД Нови Сад    ,или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, закључно са  23.10.2015. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити стечајном управнику најкасније до 23 .10. 2015. године  до  14 часова. Банкарска гаранција мора имати рок важења  до  16.11.2015. године.
3.  Потпишу Изјаву о губитку права на враћање депозита која чини саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и постојећем правном статусу може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваким радним даном од 9 до 14 часова уз претходну најаву стечајном управнику
Након уплате депозита а најкасније до 23.10.2015. године  потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику:попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању,доказ о уплати депозита,потпишу изјаву о губитку права  на повраћај депозита,извод из  АПР  и  ОП образац, овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује  потенцијални купац лично( за физичка лица ) или законски заступник ( за правна лица ).

Јавно надметање одржаће се дана 30.10.2015 године  у 12 часова , на следећој адреси:

Николе Пашића 38 Б II спрат канцеларија 25.
Регистрација учесника почиње  у 10  часова , а завршава се  у  11,50 часова  на истој адреси. Позивају сe чланови Одбора поверилаца да присуствују продаји 

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред  утврђеним корацима увећања

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава  за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену

6. потписује записник.

У случају да на продаји победи купац који је  депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити  износ  депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана јавног надметања а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција
Купопродајни уговор се потписује у року од 5 радних дана од дана одржавања јавног надметања под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника . Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 радних  дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости исти стиче право својине  на предмету продаје 

Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.
Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У конкретном случају, купопродајни уговор  потписује се у року 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца. 

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција ) се враћа у року од 3 радна дана од дана јавног надметања. 

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит се враћа у року од 3  дана од дана  уплате  од проглашеног купца.Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита 
Порези и  остали трошкови  се додају на постигнуту купопродајну цену  и падају на терет купца

Особа за контакт - овлашћено лице: Стечајни управник Љубиша Ђокић, контакт телефон: 063/247-228
