На основу решења стечајног судије Привредног суда у Београду, 3.Ст.142/2014 од 05.02.2015. године, а у складу са чланoм 131., 132., 133., 135. и 136 Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009), Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010),стечајни управник стечајног дужника 
MПП ПРОЈЕКТОМОНТАЖА АД у стечају, Београд, ул. Поенкареова бр. 20
ОГЛАШАВА

продају  дела имовине стечајног дужника 
- прво јавно надметање -
1.  ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ  је имовина стечајног дужника и то :
1.1  Непокретности на локацији Нови Београд, блок 40, Булевар Милутина Миланковића 19в које чине :
· објекат за производњу електричних машина и апарата површине 1.341 м2,
· производна хала укупно БРГП 1.782 м2, од чега БРГП хале 1.024,75 м2 и пословног дела-анекса 757,25 м2. 
       Наведени објекти се налазе на КО Нови Београд, ЛН 3540, КП 1222/2 укупне површине 7.352 м2, земљиште у државној својини са правом коришћења Пројектомонтажа АД Београд са обимом удела 1/1.
1.2  Покретне ствари на локацији Нови Београд,блок 40, Булевар Милутина Миланковића 19в, које чине :
- теретна возила, грађевинске машине и опрема, резервни делови, алат и материјал.

Почетна цена износи 141.135.462,00 динара.

Депозит за учешће у поступку продаје износи 56.454.184,80 динара.
2.  ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ је покретна имовина стечајног дужника и то :
- теретна возила, грађевинске машине и опрема на локацији Нови Сад, Златибор и Лозница.

Почетна цена износи 7.520.750,00 динара.

Депозит за учешће у поступку продаје износи 3.008.300,00 динара.

Напомена : Списак целокупне имовине стечајног дужника, као и статус исте, детаљно је приказан у 
                      продајној документацији.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара за предмет продаје 1. и 30.000,00 за предмет продаје 2. Профактура се може преузети на адреси: Београд, Гарсија Лорке 2А/24, сваког радног дана у периоду од 10 до 14 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације истиче закључно са 23.11.2015. године;
2. уплате депозит за одговарајући предмет продаје уз назнаку броја предмета продаје,на текући рачун стечајног дужника број: 160-419472-41 отворен код ''Banca Intesa,,  а.д. Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, закључно са 23.11.2015. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво стечајном управнику на адресу Београд, Гарсија Лорке 2А/24 најкасније закључно са 23.11.2015. године до 15:00 часова, по београдском времену (GMT+1). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 25.12.2015. године.
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Предмет продаје се купује у виђеном стању, а његова имовина може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до14 часова  а најкасније 5 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).

Након уплате депозита, а најкасније закључно са 23.11.2015. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Лицитациони корак за предмет продаје 1. износи 5.000.000,00 динара а за предмет продаје 2. износи 500.000,00 динара.
Јавно надметање одржаће се дана 30.11.2015. године у 12:00 часова за предмет продаје 1. и 30.11.2015.године у 13,00 часова за предмет продаје 2.на адреси: Поенкареова бр.20, Београд.
Регистрација учесника за предмет продаје 1.почиње у 10:00 часова, а завршава се у 11:45 часова, а за предмет продаје 2. почиње у 11,00  часова а завршава се у 12,45 часова, на истој адреси.
Јавно надметање спроводи трочлана Комисија  коју именује стечајни управник.
У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 10 дана од дана потписивања купопродајног уговора.Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. 
Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Овај оглас је објављен на огласној табли Привредног суда у Београду, дана 30.10.2015.године и у дневним листовима ,,Политика,, и ,,Данас,, дана 30.10.2015.године.
Oвлашћено лице: Стечајни управник Госпић Рашко, контакт телефон 063/87-78-020, 060/08-77-802 и 011/29-92-506.
