На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Чачку, од 21.05.2014.године ,Ст.бр. 02/2014 од 13.02.2014.г., а  у складу са члановима 131, 132. и 133. Закона о стечају  ( „Службени гласник Републике Србије“  број 104/2009 ) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника ( „Службени гласник Републике Србије“ број 13/2010 ), стечајни управник стечајног дужника :
„ЈАНКОМ „ ДОО – У СТЕЧАЈУ 

Вучковица, Гуча (варошица) 

О Г Л А Ш А В А
Шесту продају имовине стечајног дужника методом непосредне погодбе уз прикупљање понуда и огалшавање у једном високотиражном листу
	        ЦЕЛИНА
	ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ
	Процењена вредност  (Дин)
	Новчани износ    (Дин.)

	1
	EКСТРУДЕР-ЛИНИЈА ЗА ЕКСТРУЗИЈУ СА НАМОТАЧИМА И БОМБАРДОВАЊЕМ -  MODA MECCANICA
	2.800.000,00
	560.000,00

	2*
	- ОТПАДНО ГВОЖЂЕ     
- ЕЛЕКТРОМОТОРИ     
	30.000,00
	6.000,00


* Напомена : Коначна купопродајна цена за отпадно гвожђе и елктромоторе утврдиће се вагањем.Ако се вагањем, а на основу понуђених појединачних цена по кг, утврди већа вредност од процењене, купац је у обавези да плати и ову разлику по понуђеној јединичној цени.Понуде за ову целину морају садржати и јединичну цену по кг, а према обрасцима понуда које су саставни део продајне документације.                                                                  
Процењена вредност ниje минимално прихватљивa вредност, нити je на ма који други начин обавезујућa или опредељујућa за понуђача приликом одређивања висине понуде. 
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која :

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 1.000,00 динара за Целину 1 и Целину 2 (плус ПДВ). Профактура се може преузети, сваког радног дана у периоду од 10.00 до 15.00 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је  25.11.2015. године

2. у поступку продаје на текући рачун стечајног дужника бр: 205-204877-49 код Комецијалне банке, уплате новчани износ који је предвиђен за целину која је предмет купопродаје  или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 25.11.2015.   године. У случају да се на име новчаног износа за учешће у поступку купопордаје положи првокласна банкарска гаранција оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично/директно  стечајном управник, најкасније до 25.11.2015.годинедо 15 часоца .Банкарска гаранција мора имати рок важења до до 25.02.2016.године.Стечајном управнику се најкасније 3 радна дана пре одржавања продаје ( рок за достављање је 27.11.2015 године) доставља: копија пријаве за учешће на продаји непосредном погодбом лично или од стране овлашћеног лица, копија банкарске гаранције или копија доказа о уплати депозита,копија потписане изјаве о губитку прва на повраћај новчаног износа за учешће у купопродаји и копија пуномоћја овереног пред судом за заступање у поступку продаје непосредном погодбом ако у купопродаји  учествује овлашћени представник. 
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај новчаног износа за учешће у поступку продаје. Изјава чини саставни део продајне документације.

Имовина стечајног дужника се купује у виђеном стању, и  може се разгледати након откупа продајне документациј, сваким радним даном од 10.00 до 15.00 часова, а најкасније 5 дана пре заказане продаје
(уз претходну најаву  стечајном управнику).
Продаја се врши методом непосредне погодбе тако што сва заинтересована лица могу доставити иницијалну затворену понуду стечајном управнику закључно са 30.11.2015 године до 12.00 часова. 

Отварање иницијалних понуда обавиће се 02.12.2015. године у 12  часова на адреси : Железничка 37, у Горњем Милановцу,  пословни простор – Локал број 8.  

Позивају се чланови Одбора поверилаца и сви учесници који су испунили услове за учествовање у продаји да ради одређивања коначне цене приступе отварању понуда које ће се одржати дана 02.12.2015 године  у 12 часова на адреси : Железничка 37, у Горњем Милановцу,  пословни простор – Локал број 8.  

Након отварања иницијалних понуда понуђачима ће бити омогућено да у поступку непосредне погодбе повећају понуђену цену.
Стечајни управник спроводи непосредну погодбу тако што:
1. отвара непосредну погодбу читајући правила продаје,

2. Отвара приспеле иницијалне понуде

3.Позива учеснике да побољшају цену, коју су спремни да плате. Овај корак ће се понављати док буде заинтересованих понуђача за побољшање понуде.
  4.одржава ред на непосредној погодби,

  5.проглашава купца уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, 

  6.Води и потписује записник.

Коначну одлуку о избору купца у поступку продаје непосредном погодбом доноси Одбор поверилаца, ако је најбоља понуда нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје. 

Уколико је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 5 радних дана од дана одржавања непосредне погодбе. Уколико је понуђена цена нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 5 радних дана од дана  добијања сагласности од стране Одбора поверилаца. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. 

Стечајни управник неће узети у разматрање понуду која не садржи јасно одређен износ на који понуда гласи,која се позива на неку другу понуду,понуду дату под условом или се позива на услове који нису дати продајном документацијом и огласом као ни понуду уз коју није положен новчани износ у предвиђеном року. 
 У случају да на непосредној погодби победи Купац који је положио банкарску гаранцију на име учешћа у поступку продаје, исти мора уплатити износ наведен у банкарској гаранцији на рачун стечајног дужника најкасније до 04.12.2015 г., а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;
Стечајни управник није у обавези да прихвати ниједну достављену понуду.

Учесник у поступку продаје губи право на повраћај новчаних средстава за учешће у поступку продаје, у складу са Изјавом о губитку права на повраћај новчаног износа.
Учесницима који у поступку продаје нису стекли статус купца, новчани износ  за учешће у поступку продаје се враћа у року од 8 дана од дана одржавања продаје методом непосредне погодбе
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Oвлашћено лице: Стечајни управник Јадранка Андрејевић, контакт телефон 064/211 7321
