На основу решења Привредног суда у Новом Саду о проглашењу банкротства  стечајног дужника, бр. 1.Ст.1129/2011 од 28.02.2012. године у складу са чланoвима 131, 132. и 133. Закона о стечају (Службени гласник  Републике Србије, број 104/2009) и Националним стандардом број  5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (Службени гласник Републике Србије, број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника 
  ''БЕТОН ГРАДЊА'' ДОО у стечају из Новог Сада, Футошка бр.2

ОГЛАШАВА

продају имовине методом јавног надметања
           Предмет продаје су непокретности  у Новом Саду:

	
	Опис непокретности
	Почетна цена 

јавног надметања
(динара)
	Износ

депозита

(динара)

	1
	Пословни простор (локал) број 2, површине 124,74m2, 

у Новом Саду, у улици Футошка бр.38, на парцели број 10358/1 К.О. Нови Сад I, уписано у лист непокретности број 19866
	8.185.982,00  динара
	3.274.393,00

 динара

	2
	Пословни простор (локал) број 7, површине 77,36 m2, 

у Новом Саду, у улици Жике Поповића бр.2а, на парцели бр. 10358/1 К.О. Нови Сад I, уписано у лист непокретности број 19866
	7.384.291,00

 динара
	2.953.716,00

 динара


Почетна цена јавног надметања износи 50% од процењене вредности предмета продаје. Депозит за учешће на јавном надметању износи 20% од процењене вредности предмета продаје. 

Право на учешће имају сва правна  и физичка лица која:

1. изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 10.000,00 динара на текући рачун стечајног дужника број 330-15006849-55 код Credit Agricole banka Srbija A.D, за сваки предмет продаје
2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број 330-15006849-55 код Credit Agricole banka Srbija A.D најкасније 16.12.2015. године;
3. потпишу Изјаву о губитку права на враћање депозита под одређеним условима (изјава чини саставни део продајне документације) и потписану изјаву доставе стечајном управнику најкасније 16.12.2015. године;

Предмет продаје се може  разгледати радним даном од дана објављивања огласа до 16.12.2015. године, уз обавезну претходну најаву стечајном управнику, дан раније. 
Имовина се продаје у виђеном стању без гаранције стечајног управника у погледу евентуалних недостатака на предмету продаје.

Јавно надметање одржаће се дана 21.12.2015. године (понедељак) у 12:00 часова у канцеларији стечајног управника у Петроварадину, у улици  Прерадовићева број 40. Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, на истој адреси. Ако надметању приступи понуђач лично, или овлашћено лице правног лица, потребно је да пружи на увид важећи лични документ. Ако понуђача заступа пуномоћник, потребно је да приложи оригинал пуномоћја (овереног код суда/нотара - за физичка лица или овереног печатом фирме - за правна лица).
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што: региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни), отвара јавно надметање читајући правила надметања, позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену коју су спремни да плате, одржава ред на јавном надметању, проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене, потписује записник.
Купопродајни уговор се потписује у року од 8 радних дана од дана одржавања јавног надметања. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене уплати  у року од  8 дана од дана потписивања и овере купопродајног уговора код надлежног нотара.
Ако проглашени купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на враћање депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од 8 дана од дана завршетка јавног надметања. 

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит се враћа у року од 18 дана од дана јавног надметања. 

Купац је обавезан да плати порез на пренос апсолутних права као и трошкове сачињавања и овере уговора.
Позивају се чланови Одбора поверилаца да присуствују јавном надметању.
Овлашћено лице: Мирјана Кићановић, стечајни управник, контакт телефон: 063/569-348.

