Na osnovu rešenja o bankrotstvu stečajnog sudije Privrednog suda u Beogradu бр.5 Ст.97/2014 od 16.10.2014.godine,  a  u skladu sa članom 131., 132. i  133.Zakona o stečaju ( Sl.gl.RS 104/09)  i  Nacionalnim standardom br.5 o načinu  i postupku unovčavanja imovine (Sl.gl.RS br.13/2010), stečajni                    upravnik stečajnog dužnika
ROGGENART doo u stečaju
Beograd, ul.Vodovodska 158a
Oglašavaja
PRODAJU   IMOVINE
- Javnim nadmetanjem –
Predmet prodaje je pokretna imovina – oprema koju najvećim delom čine: oprema za proizvodnju pekarskih proizvoda, ugostiteljska oprema i kancelarijska oprema, ukupno 388 pozicija i kombi vozilo VOLKSWAGEN SDI LT 35 (prozvedeno 2009.g.). Imovina se prodaje kao celina. (Napomena: Spisak celokupne imovine stečajnog dužnika koja je predmet prodaje, kao i status iste, detaljno je prikazan u Prodajnoj dokumentaciji)
Procenjena vrednosti  imovine koja je predmet prodaje iznosi  14.614.900,00 dinara.
Početna cena  imovine  iznosi  7.307.450,00 dinara.                                                                       
Depozit za učešće u postupku prodaje iznosi: 2.922.980,00 dinara.
Pravo na učešće u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica koja:

1. nakon dobijanja profakture, izvrše uplatu radi otkupa prodajne dokumentacije u iznosu od  40.000,00 dinara na račun stečajnog dužnika  ROGGENART doo u stečaju broj 160-413639-80. Profaktura se može preuzeti svakog  radnog dana do 09.02.2016.god. u periodu  od 09 do 15 časova u prostorijama stečajnog upravnika, u Beogradu, ul.Solunska 18/17.

      Rok za otkup prodajne dokumentacije je 09.02.2016.god. do 15.00 časova .
2.  uplate depozit u iznosu od 2.922.980,00 dinara na tekući račun stečajnog dužnika  ROGGENART doo u stečaju broj 160-413639-80 ili polože neopozivu prvoklasnu bankarsku garanciju na prvi poziv. Rok za uplatu depozita je 10.02.2016.g. U slučaju da se kao depozit položi prvoklasna bankarska garancija, original iste se radi provere mora dostaviti stečajnom upravniku zajedno sa Obrascem prijave, najkasnije do 10.02.2016.god. potpišu Izjavu o gubitku prava na vraćanje depozita. Izjava čini sastavni deo prodajne dokumentacije. 

Nakon uplate depozita, a najkasnije do 10.02.2016.god., potencijalni kupci, radi pravovremene evidencije, moraju predate stečajnom upravniku na adresi Beograd, Solunska 18/17: popunjen obrazac prijave za učešće na javnom nadmetanju, dokaz o uplati depozita ili kopiju bankarske garancije, potpisanu izjavu o gubitku prava na povraćaj depozita, izvod iz registra privrednih subjekata i OP obrazac (ako se kao potencijalni kupac prijavljuje pravno lice), ovlašćenje za zastupanje, ukoliko javnom nadmetanju ne pristustvuje potencijalni kupac lično (za fizičko lice) ili zakonski zastupnik (za pravno lice).

Detaljne uslove prodaje sva zainteresovana lica mogu preuzeti na adresi stečajnog upravnika ul. Solunska 18/17, Beograd, svakog radnog dana od 10-15 časova , a najkasnije do 09.02.2016.god.

Javno nadmetanje će se održati dana 16.02.2016.god. u 12 časova na adresi:  Beograd, ul.Solunska 18/17, u kancelariji stečajnog upravnika Vasilja Vasiljevića, u prisustvu komisije formirane odlukom stečajnog upravnika i uz prisustvo predstavnika ponuđača.  .

Registracija učesnika počinje 16.02.2016.g. u 10 časova, a završava se u 11 časova i 50 minuta na istoj adresi. 
Stečajni upravnik sprovodi javno nadmetanje tako što:

1. registruje lica koja imaju pravo učešća na javnom nadmetanju (imaju ovlašćenja ili su lično prisutni),

2. otvara javno nadmetanje čitajući pravila nadmetanja,

3. poziva učesnike da istaknu ponudu na oglašenu cenu, koju su spremni da plate,

4. održava red na javnom nadmetanju,

5. proglašava kupca kada nijedna druga stranka ne istakne veću cenu od poslednje ponuđene cene,

6. potpisuje zapisnik.

Licitacioni korak na javnom nadmetanju iznosi 200.000,00 dinara.
U slučaju da na javnom nadmetanju pobedi kupac koji je depozit obezbedio bankarskom garancijom isti mora uplatiti iznos depozita na račun stečajnog dužnika u roku od dva radna dana od dana javnog nadmetanja, a pre potpisivanja kupoprodajnog ugovora, nakon čega će mu biti vraćena garancija. 

Kupoprodajni ugovor se potpisuje u roku od 3 radna dana od dana održavanja javnog nadmetanja, pod uslovom da je depozit koji je obezbeđen garancijom uplaćen na račun stečajnog dužnika.  

Proglašeni Kupac je dužan da uplati preostali iznos kupoprodajne cene u roku od 15 dana od dana potpisivanja kupoprodajnog ugovora. 

Nakon uplate kupoprodajne cene od strane Kupca kupac stiče pravo vlasništva na pokretnim stvarima. Za potrebe prenosa vlasništva nad vozilom Kupac i Prodavac će zaključiti poseban ugovor.
Svako lice koje je steklo pravo na učešće u skladu sa uslovima propisanim ovim oglasom, gubi pravo na depozit u skladu sa Izjavom o gubitku prava na vraćanje depozita, аko proglašeni Kupac ne potpiše zapisnik sa javnog nadmetanja, kupoprodajni ugovor ili ne uplati kupoprodajnu cenu u propisanim rokovima i na propisan način, kao i u svim drugim slučajevima predviđenim Izjavom o gubitku prava na vraćanje depozita gubi pravo na povraćaj depozita, a za Kupca se proglašava sledeći najpovoljniji ponuđač. Drugi najbolji ponuđač ima ista prava i obaveze kao i proglašeni kupac.
Imovina se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije. Razgledanje predmetne imovine, s obzirom da je veći deo izdat u zakup i da se nalazi na više lokacija, je moguće svakog radnog dana od 09 do 16 časova, najkasnije do 09.02.2016.god. uz prethodnu najavu na telefon  011/3282714 i dogovor sa stečajnim upravnikom.
Učesnicima koji na javnom nadmetanju nisu stekli status kupca  depozit (garancija) se vraća u roku od 8 dana od dana javnog nadmetanja. 

Ostalim ponuđačima na javnom nadmetanju, depozit (garancija) se vraća u roku od 30 dana od dana javnog nadmetanja. 

Troškovi overe ugovora, PDV i svi drugi pripadajući troškovi nisu uključeni u prodajnu cenu i padaju na teret kupca.
Ovlašćeno lice: stečajni upravnik Vasilj Vasiljević kontakt telefon: 011/3282714. 

