На основу решења Привредног суда у Београду од 15.09.2014.године  и у складу са одредбама чл. 131,132 и 133. Закона о стечају (,,Службени  гласник Републике Србије,, број 104/09 од 16.12.2009)  и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (,,Службени гласник Републике Србије,, број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника SALONI KERAMIKE ,,KUBA,, DOO У СТЕЧАЈУ из Београда, ул. Булевар Краља Александра бр.561 
ОГЛАШАВА

ПРОДАЈУ ИМОВИНЕ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА 
-ПОНОВЉЕНО ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ-
I – ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ  је покретна имовина стечајног дужника и то :
- опрема – рачунари, канцеларијски намештај, компјутерска опрема, .
- залихе – керамичке плочице, лавабои, каде, туш кабине, лајсне,тоалетна
                  огледала, листеле,батерије. 
Напомена : Списак целокупне имовине као и статус исте, детаљно је приказан                                        у продајној документацији.
ПОЧЕТНА ПРОДАЈНА ЦЕНА за предмет продаје износи 5.341.262,68 динара.
Висина депозита за учешће на јавном надметању износи 5.341.262,68 динара.

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која :
1/ након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације  у износу од 20.000,00 динара. Профактура се може преузети на адреси  Београд, Гарсија лорке 2А/24, сваког радног дана у периоду од 10 до 14 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације истиче закључно са 11.07.2016.године.
2/ уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број  160-408304-80 отворен код Banca Intesa a.d. Београд, закључно са 11.07.2016.године.
3/ потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Предмет продаје се купује у „виђеном“ стању и купац после куповине нема право на било какву рекламацију. Имовина се може разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 14 часова а најкасније 5 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).
Стечајни управник не гарантује  за недостатке имовине која је предмет продаје.
Након уплате депозита а најкасније закључно са 11.07.2016. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику  попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац појављује правно лице),овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Лицитациони корак за премет продаје износи 200.000,00 динара.

Јавно надметање ће се одржати дана 18.07.2016. године са почетком у 12,00 часова на адреси,  ул.Поенкареова бр.20 у Београду.
Регистрација учесника почиње у 10,00 часова а завршава се у 11,45 часова на истој адреси.
Купопродајни уговор се потписује у року од три радна дана од дана одржавања јавног надметања. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 10 дана од дана потписивања купопродајног уговора.
Уколико се подносилац депозита не региструје или не појави на продаји јавним надметањем, ако нико од учесника не прихвати почетну цену, не овери Уговор или купопродајну цену не исплати у уговореном року, купац губи право на повраћај депозита, а јавно надметање се понавља.
Понуђач који понуди највишу цену прогласиће се за купца а његов депозит урачунава се у цену.

Лицитанту који буде проглашен за купца и његовом пратиоцу (други по висини излицитиране цене) уплаћени депозит се не враћа док купац не уплати у целости излицитирану цену. Потом се уплаћени депозит враћа.

За случај да „проглашени купац“ одустане од куповине , уплаћени  депозит се не враћа, а потом се позива други пратилац по цени и проглашава купцем по условима из лицитације. Ако и други проглашени купац одустане и њему се не враћа уплаћени депозит, а потом стечајни управник одлучује о даљој продаји.

У свим другим случајевима депозит се враћа одмах, односно најкасније у року од

8 (осам) дана.

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

 Овај оглас објављен је на огласној табли Привредног суда у Београду дана 15.06.2016.године и у дневним листовима ,,Политика,, и ,,Данас,, дана 16.06.2016. године.
Ближе информације се могу добити радним даном од 9,00 до 15,00 часова на телефоне 063/87-78-020, 060/08-77-802, 011/2992-506. Особа задужена за контакте-Госпић Рашко стечајни управник.
