На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Суботици од 26.05.2015. број предмета Ст.бр. 1/2015 од 19.02.2015.године, а у складу са Члановима 131.,132. и 133. Закона о стечају (“Службени гласникРС” број 104/09) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (“Службени гласник РС” број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника
“POSEYDON” доо у стечају
Бачка Топола, Моравска 23
ОГЛАШАВА
продају непокретне имовине методом јавног прикупљања понуда
Предмет продаје је:
    Производни објекат – објекат металопрерађивачке индустрије, објекат број 2 у Бачкој Тополи, Моравска 23, уписан у лист непокретности бр: 5764, К.О. Бачка Топола – Град, парцела бр: 6100/3
Процењена вредност имовине као целине износи 19.529.526,00 динара а депозит износи 3.905.905,20 динара.
Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на било који начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
Понуде се достављају у писаној форми на следећу адресу: Стечајни управник Богдан Загорац, Суботица, Павла Штоса 6/23. Прихватају се искључиво затворене понуде са назнаком “Понуда-не отварати” на коверти и назнаком да се понуда односи на продају имовине “POSEYDON” доо у стечају. Крајњи рок за достављање понуда је 15.07.2016.године до 12;00 часова.
Право учешћа имају сва правна и физичка лица која:
Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 20.000,00 динара. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 10:00 до 14:00 часова на адреси стечајног управника уз предходну најаву на телафон: 063 560 564.
Уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 205-217786-25 отворен код Комерцијалне банке , или положе неопозиву банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 15.07.2016.). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере, мора лично доставити стечајном управнику, закључно са 15.07.2016. до 10:00 часова. Ако на јавном отварању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
Потпише изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Након уплате депозита а најкасније 15.07.2016., потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику образац пријаве за учешће, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на враћање депозита, извод из регистра привредних субјеката ако се као потенцијални купац пријављује правно лице.
Јавно отварање понуда ће се одржати 22.07.2016.године у 12:15 часова на адреси: Привредни суд у Суботици, Сенћански пут бр. 1.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, у периоду од 27.06.2016. до 14.07.2016. у времену од 10:00 до 14:00 часова. Имовина се налази у Бачкој Тополи, Моравска 23.
Проглашени купац је дужан да уплати цео износ купопродајне цене у року који не може бити краћи од 8 нити дужи од 30 дана од дана потписивања уговора о купопродаји.
Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена у року од 3 дана од дана одржавања јавног отварања понуда.
Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену и падају на терет купца.
Овлашћено лице: Стечајни управник Богдан Загорац, контакт телефон: 063 560 564.
