Na osnovu rešenja o bankrotstvu stečajnog sudije Privrednog suda u Beogradu бр.20 Ст.333/2012 od 12.06.2013.godine,  a  u skladu sa članom 131., 132., 133 i 135.Zakona o stečaju ( Sl.gl.RS 104/09)  i  Nacionalnim standardom br.5 o načinu i postupku unovčavanja imovine (Sl.gl.RS br.13/2010) i na osnovu saglasnosti odbora poverilaca na predloženi način prodaje, stečajni upravnik stečajnog dužnika
Društvo za trgovinu i usluge
CYCLAMIN doo u stečaju
Beograd, Zrenjaninski put 114a
Oglašavaja
PRODAJU STEČAJNOG DUŽNIKA KAO PRAVNOG LICA JAVNIM NADMETANJEM
Predmet prodaje je stečajni dužnik kao pravno lice, a najvažniju imovinu stečajnog dužnika čini:

· Građevinski objekat – magacin u Beogradu – Borča, Zrenjaninski put br. 114 u postupku legalizacije, izgrađen na KP 2873, KO Borča
· Zemljište na lokaciji Beograd-Borča, ul.Zrenjaninski put br.114, na KP 2873, KO Borča u zajedničkoj svojini 

Napomena: Imovinska i druga statusna prava na imovini su data u elaborate o proceni koja je sastavni deo prodajne dokumentacije. 
Procenjena vrednost stečajnog dužnika kao pravnog lica iznosi 8.830.000,00 dinara
Početna cena iznosi 4.415.000,00 dinara
Depozit za učešće u postupku prodaje iznosi 1.776.000,00 dinara.
Pravo na učešće u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica koja:

1. nakon dobijanja profakture, izvrše uplatu radi otkupa prodajne dokumentacije u iznosu od  70.000,00 dinara na račun stečajnog dužnika CYCLAMIN doo u stečaju broj 200-2409360101862-06. Profaktura se može preuzeti svakog radnog dana do 24.08.2016. god. u periodu od 09 do 15 časova u prostorijama stečajnog upravnika, u Beogradu, ul.Solunska 18/17.

      Rok za otkup prodajne dokumentacije je 24.08.2016.god. do 15.00 časova .
2.  uplate depozit u iznosu od 1.776.000,00 dinara na depozitni račun Privrednog suda u Beogradu broj 840-298802-02 sa pozivom na broj 4 Ст 333/2012 ili polože neopozivu prvoklasnu bankarsku garanciju na prvi poziv. Rok za uplatu depozita je 24.08.2016.g. U slučaju da se kao depozit položi prvoklasna bankarska garancija, original iste se radi provere mora dostaviti stečajnom upravniku isključivo lično/direktno zajedno sa Obrascem prijave, najkasnije do 26.08.2016.god. U slučaju da na javnom nadmetanju pobedi kupac koji je depozit obezbedio bankarskom garancijom isti mora izmiriti iznos depozita u roku od 48 sati od dana javnog nadmetanja, a pre potpisivanja kupoprodajnog ugovora, nakon čega će mu biti vraćena garancija. 

3. Prilikom preuzimanja prodajne dokumentacije potpišu Izjavu o gubitku prava na vraćanje depozita. Izjava čini sastavni deo prodajne dokumentacije. 

4. potpišu ugovor o čuvanju poverljivih podataka

5. registruju se kao učesnik na javnom nadmetanju . 

Nakon uplate depozita, a najkasnije do 26.08.2016.god., potencijalni kupci, radi pravovremene evidencije, moraju predate popunjen obrazac prijave za učešće na javnom nadmetanju, dokaz o uplati depozita, potpisanu izjavu o gubitku prava na povraćaj depozita, ovlašćenje za zastupanje (ukoliko javnom nadmetanju ne prisustvuje potencijalni kupac lično) stečajnom upravniku na adresi Beograd, Solunska 18/17.

Detaljne uslove prodaje sva zainteresovana lica mogu preuzeti na adresi stečajnog upravnika, Solunska 18/17, Beograd, svakog radnog dana od 10-15 časova, a najkasnije do 24.08.2015.god.

Javno nadmetanje će se održati dana 30.08.2016.god. u 12 časova na adresi:  Beograd, ul.Solunska 18/17, u kancelariji stečajnog upravnika Vasilja Vasiljevića, u prisustvu komisije formirane odlukom stečajnog upravnika i uz prisustvo predstavnika ponuđača. 
Registracija učesnika počinje 30.08.2016.g. u 10 časova, a završava se u 11 časova i 50 minuta na adresi:  Beograd, ul.Solunska 18/17, u kancelariji stečajnog upravnika Vasilja Vasiljevića. 
Registracija učesnika obuhvata: 

- proveru identiteta podnosioca prijave koji se dokazuje za pravno lice podnošenjem originala ili overene kopije izvoda iz APR-a, za domaće fizičko lice dostavljanjem fotokopije lične karte a za strano fizičko lice fotokopija pasoša,

 - proveru punomoćja i identiteta punomoćnika, što se dokazuje predajom originalnog punomoćja i davanjem lične karte na uvid,  

-  izdavanje numerisane kartice  i 

-  potpis podnosioca prijave na listu učesnika.
Stečajni upravnik sprovodi javno nadmetanje tako što:

1. Registruje lica koja imaju pravo učešća na javnom nadmetanju (imaju ovalšćenja ili su lično prisutna)

2. Otvara javno nadmetanje čitajući pravila nadmetanja,

3. Poziva učesnike da prihvate ponuđenu cenu prema unapred utvrđenim koracima uvećanja,

4. Održava red na javnom nadmetanju,

5. Proglašava kupca koji je prihvatio najvišu ponuđenu cenu,

6. Potpisuje zapisnik.

Kupoprodajni ugovor se potpisuje u roku od 3 radna dana od dana održavanja javnog nadmetanja, pod uslovom da je depozit koji je obezbeđen garancijom uplaćen na račun stečajnog dužnika. 

Proglašeni Kupac je dužan da uplati preostali iznos kupoprodajne cene u roku od 15 dana od dana potpisivanja kupoprodajnog ugovora. 

Nakon uplate kupoprodajne cene od strane Kupca i po dobijanju potvrde od strane stečajnog dužnika o izvršenoj uplati u celosti, kupac stiče pravo vlasništva.

Svako lice koje je steklo pravo na učešće u skladu sa uslovima propisanim ovim oglasom, gubi pravo na depozit u skladu sa Izjavom o gubitku prava na vraćanje depozita. Ako proglašeni Kupac ne potpiše zapisnik sa javnog nadmetanja, kupoprodajni ugovor ili ne uplati kupoprodajnu cenu u propisanim rokovima i na propisan način, kao i u svim drugim slučajevima predviđenim Izjavom o gubitku prava na vraćanje depozita gubi pravo na povraćaj depozita, a za Kupca se proglašava sledeći najpovoljniji ponuđač.
Stečajni dužnik kao pravno lice se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije, svakog radnog dana od 09 do 16 časova, najkasnije do 24.08.2016.god. uz prethodnu najavu na telefon  011/3282714.
Učesnicima koji na javnom nadmetanju nisu stekli status kupca ili drugog najboljeg ponuđača, depozit (garancija) se vraća u roku od 3 radna dana od dana javnog nadmetanja, a drugom ponuđaču, sledećeg radnog dana od dana uplate ukupne kupoprodajne cene od strane kupca. 
Porezi, troškovi overe ugovora i svi drugi pripadajući troškovi padaju na teret kupca.

Ovlašćeno lice: stečajni upravnik Vasilj Vasiljević kontakt telefon: 011/3282714. 

