На основу решења о банкротству, Привредног суда у Београду од 15.09.2014.године и у складу са одредбама члана 131,132 и 133. Закона о стечају(,,Службени гласник,, Републике Србије број 104/2009 ) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (,,Службени гласник,, Републике Србије број 13/2010), као и сагласности одбора поверилаца од 20.10.2015.године, стечајни управник стечајног дужника SALONI KERAMIKE ,,KUBA,, DOO У СТЕЧАЈУ из Београда, ул.Булевар Краља Александра бр.561
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 ОГЛАШАВА


 ПРОДАЈУ ИМОВИНЕ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА

                                  МЕТОДОМ НЕПОСРЕДНЕ ПОГОДБЕ 
                                      УЗ МОГУЋНОСТ ПОБОЉШАЊА
I  -  ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ је покретна имовина стечајног дужника и то :
· опрема – рачунари,канцеларијски намештај,
· залихе – керамичке плочице, лавабои, туш кабине, каде, лајсне,              
                   тоалетна огледала, листеле, батерије. 

Списак целокупне имовине као и статус исте, детаљно је приказан у процени вредности овлашћеног проценитеља..

Процењена вредност предмета продаје износи 26.706.313,40 динара.

Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одрeђивања висине понуде.
Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица.
Имовина се купује у виђеном стању без гаранције стечајног управника у погледу евентуалних недостатака и може се разгледати сваког радног дана, уз претходну најаву стечајном управнику.
Продаја се врши методом непосредне погодбе, тако што сва заинтересована лица достављају понуду у писаном облику стечајном управнику,Рашку Госпићу на адресу Гарија Лорке 2А/24,Београд, закључно са 25.11.2016.године.
Стечајни управник ће за купца изабрати понуђача који је писаном понудом или у накнадно обављеним директним преговорима, поднео најповољнију понуду. Купопродајни уговор се потписује одмах након избора најбољег понуђача. Купац стиче право власништва над предметом продаје моментом уплате купопродајне цене. 
Контакт особе : стечајни управник Рашко Госпић,тел.063/87-78-020,06/08-77-802 и Зоран Лазић 064/276-2998
