На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Крагујевцу о проглашењу банкротства, 2 Ст. 40/2015 од 17.11.2015. године, а у складу са чланoвима 131, 132, 133. и 135. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009), и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника:
"ПАВЛЕ КОМЕРЦ ПСВ" ДОО  у стечају 
Димитрија Марјановића 43/1, Параћин
ОГЛАШАВА

продају непокретне и покретне имовине јавним прикупљањем понуда
Предмет продаје чини непокретна и покретна имовина стечајног дужника:
	ОПИС ИМОВИНЕ
	Почетна цена у ЕУР
	Депозит за учешће у ЕУР

	Хала књижно власништво стечајног дужника – пoслoвни прoстoр, кojи je прeдмeт прoдајe, нaлaзи сe у зoни пoљoприврeднoг зeмљиштa. 

Oпрмљeнa je сa тeхничкoм инфрaструктурoм (вода, ел. енергија, саобраћајнице):

Mикрo лoкaциja (пaрцeлa) je зaузeтa 31% a кoeфициjeнт изгрaђeнoсти je 0,31. 
Обjкeкт je сaгрaђeн у нивoу призeмљa површине П=919,00 м2.

Прaвни стaтус oбjeкaтa:  Oбjeкт je привaтнo влaсништвo „ ПAВЛE КOMEРЦ ПСВ “ДOO, у стeчajу, Издaтa je дoзвoлa зa упoтрeбу.                                                                                                                                                                       Нa зeмљишту je уписaнo прaвo влaсништвa 1/1.                                                                                                                      
Портирница - ванкњижно власништво стечајног дужника Измeрeнa нeтo пoвршинa, Aн=2,80*2,86 = 8,00 м2, a висинa Х=2,25м. 

Надстрешница - Пoвршинa нaдстрeшницe, A=9*4,5+4,50*3,00=54,00 м2, a висинa х=2,20 дo 3,40 м.(кoтa слeмeнa)   
Земљиште - књижно власништво стечајног дужника на КП 171 Ко Чепуре површине 29 ари и 62 м2 Зeмљиштe-пaрцeлa нa кojoj je oбjeкaт je грaђeвинскo, вaн грaђeвинскoг рeoнa.  
Теретно возило Mercdes Benz 413 CDI
Година производње: 2004

Запремина мотора: 2148

Носивост: 1.400
Теретно возило Iveco DailyJTD 35 S15
Година производње: 2003

Запремина мотора: 2800

Носивост: 1.225                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
	50.421,00
	20.169,00


Почетна цена имовине није минимално прихватљива вредност, нити је обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 20.000,00 динара увећано за износ ПДВ-а. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 9:00 до 14:00 часова, уз претходну најаву стечајном управнику на број телефона 063/610-388; 

2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 200-2824360101005-17 код: Банка „Поштанска штедионица“ АД Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 3 радна дана пре отварања понуда (рок за уплату депозита је 26.11.2016.). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично закључно са 26.11.2016. године до 14 часова по београдском времену (GMT +1). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време; Гаранција мора имати рок важења до 30.12.2016. године. 
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;
4. Доставе писмену понуду на адресу: Гвозден Јовановић, Драгослава Срејовића 89, 34000 Крагујевац,
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9:00 до 14:00 часова  а најкасније  7 (седам) дана пре заказане продаје, односно до 22.11.2016. године (уз претходну најаву стечајном управнику).

Након уплате депозита, а најкасније до 26.11.2016. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: Понуду у запечаћеној коверти са назнаком Понуда не отварати, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице),
Јавно отварање понуда ће се одржати дана 29.11.2016. године  у 11:00 часова на следећој адреси: Драгослава Срејовића 89, 34000 Крагујевац
Стечајни управник спроводи јавно отварање понуда тако што:

1. Отвара јавно прикупљене понуде;

2. Врши рангирање прикупљених понуда;

3. проглашава за купца учесника који је понудио највишу цену; 

4. Израђује и потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од дана отварања понуда, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Купопродајни уговор се у законом предвиђеној форми потписује у року од 5 радних дана од дана отварања понуда, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од  8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право на укњижбу непокретности, док код покретне имовине Купац стиче право власништва моментом уплате купопродајне цене.

Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција; 
У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 (осам) дана од дана отварања понуда. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције вршити пошиљком (обичном или препорученом), путем факса, мејла или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2. услова за стицање права за учешће из овог огласа.

НАПОМЕНА: У случају да за купца у поступку продаје стечајног дужника буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл.гласник РС“ бр.51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају пролашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. 

Oвлашћено лице: Гвозден Јовановић, контакт телефон : 063/610-388.
