На основу решења Привредног суда у Ваљеву  о банкротству Ст.бр. 33/14 од 15.04.2015. године, у складу са чланoвима 131, 132 и 133 Закона о стечају („Службени гласник РС“, број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник РС“, број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника:
            „Концерн Фармаком М.Б.“  доо за производњу и промет у стечају
                                              Шабац, ул.Хајдук Вељкова  бб 
                                                             ОГЛАШАВА

 продају имовине стечајног дужника јавним надметањем
Предмет продаје је имовина стечајног дужника груписана у две имовинске целине и то:

ИМОВИНСКА ЦЕЛИНА БР.1

УДЕО  у зависном друштву Концерн Фармаком М.Б. Шабац-РУДНИК „ ЛЕЦЕ „ ДОО 
Почетна цена у динарима : 509.534.000,00                                          
Депозит у динарима: 203.813.600,00
ИМОВИНСКА ЦЕЛИНА БР.2

Покретна имовина као јединствена целина  коју чини:

 Опрема  која се налазе на локацији Рудника Сува руда у Рашкој и то:
-ATLAS COPCO   хидраулична самоходна бушилица на гусеницама MUSTANG 13F1- F3 , серијски број 113534512-1, година производње 2012, снага мотора 129 kw, инвертарни број 1901; 
-ATLAS COPCO   хидраулична самоходна бушилица на гусеницама MUSTANG 13F1- F3, серијски број CRG 112677911-1, број мотора DEUTZ TCD914L02  2V ( EU3 )година производње 2011, снага мотора 125,5  kw, инвентарни број 1758;  

Опрема  која се налазе на локацији Рудника „Леце  доо Медвеђа и то:
-ATLAS COPCO   хидраулична самоходна бушилица на гусеницама MUSTANG 13F1- F3, серијски број CRG 112677812-1, број мотора DEUTZ TCD914L06  2V ( EU3 )година производње 2012, снага мотора 129kw, инвентарни број 1890; 
-ATLAS COPCO   несамоходна хидраулична бушилица DIAMEC  262, серијски број CRG 113227112-1, погонска јединица МУН 45Е.400V/50Hz, година производње 2012,  инвентарни број 1862;
Опрема  која се налазе на локацији Рујевац и то:

-ATLAS COPCO  компресор модел GA 90FF8  , серијски број API 613519, снага мотора 90kw, инвентарни број 1628; 
Почетна цена у динарима : 28.426.000,00                                                      
Депозит у динарима:18.583.744,33
Напомена: у цене није урачунат  ПДВ
Право на учешће имају сва правна  и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, ради откупа продајне документације за целину број 1 уплате  износ од 50.000,00 динара увећан за  ПДВ а за целину број 2 износ од 30.000,00 динара увећан за ПДВ (профактура се може преузети сваког радног дана  закључно са  30.11.2016. године у периоду од 9 до 14 часова, у  објекту  „Концерн Фармаком М.Б.“  доо за производњу и промет у стечају Шабац, ул.Хајдук Вељкова  бб. 

2. уплате депозит ,са позивом на број целине , наведен у огласу на текући рачун Продавца 250-131000023507029 који се води код Eurobank EFG, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, закључно са  30.11.2016. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити Стечајном управнику Стојанки Филипић Кнеза Милоша бр.4 Лозница, најкасније 30.11.2016. године у 14 часова. Банкарска гаранција мора имати рок важења  до  15.01.2017. године.
3. Приликом преузимања продајне документације потпишу Изјаву о губитку права на враћање депозита која чини саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и постојећем правном статусу може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваким радним даном од 9 до 14 часова уз претходну најаву стечајном управнику
Након уплате депозита а најкасније до 30.11.2016. године  потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику:попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању,доказ о уплати депозита,потпишу изјаву о губитку права  на повраћај депозита,извод из  АПР  и  ОП образац, овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује  потенцијални купац лично( за физичка лица ) или законски заступник ( за правна лица ).
Јавно надметање одржаће се дана  06.12.2016 године  у 12 часова , на адреси: Привредни суд у Ваљеву, Карађорђева 48 А, Ваљево.

Регистрација учесника почиње  у 10  часова , а завршава се  у  11,50 часова  на истој адреси. Позивају сe чланови Одбора поверилаца да присуствују продаји. 

Стечајни управник, односно комисија коју формира стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред  утврђеним корацима увећања

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава  за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену

6. потписује записник.

У случају да на продаји победи купац који је  депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити  износ  депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана јавног надметања а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника . Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 10 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости исти стиче право својине  на предмету продаје 

Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.
Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У конкретном случају, купопродајни уговор  потписује се у року 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца. 

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција ) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. 

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит се враћа у року од 8  дана од дана  уплате  од проглашеног купца.Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита 
Порези и  остали трошкови  се додају на постигнуту купопродајну цену  и падају на терет купца

Особа за контакт - овлашћено лице: Стечајни управник Стојанка Филипић, контакт телефони: 063/84-73-185.
