На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Београду 6.Ст-1946/12 од 28.09.2012. године, а у складу са члановима 131. 132. 133. Закона о стечају („Службени гласник  Републике Србије“ број 104/2009, 99/2012, 71/2012 – УС и 83/2014), Националним стандардом број 5. о начину и поступку уновчавања имовине стечајног дужника („Службени гласник Републике Србије број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника
„G & N  ENGINEERING“  доo – у стечају 
Предузеће за грађевинарство из Београда, улица Димитрија Маринковића бр. 12
ОГЛАШАВА

продају имовине јавним прикупљањем писмених понуда

Премет продаје представља имовина коју као јединствену целину чини:
· ДЕО СТАМБЕНО ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА У ИЗГРАДЊИ, у Београду у улици Доња Лошињска бр. 2, који се налази на грађевинској парцели бр. 324, формираној од катастарске парцеле бр. 2141/3 КО Мирјево, спратности По+Су+Пр+2+М, уписаној у ЛН 2031 КО Мирјево:
1. Стан у изградњи број 6, површине 26,24 м2, на другом спрату,
2. Стан у изградњи број 8, површине 35,59 м2, на другом спрату,
3. Стан у изградњи број 9, површине 39,44 м2, на мансарди,
4. Стан у изградњи број 10, површине 25,99 м2 на мансарди,
5. 12 гаражних места у изградњи, укупне површине 205 м2, у сутерену. 
Процењена вредност: 16.076.154,00 динара

Депозит:                          3.215.230,80 динара
Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном у времену од 10 до 14 часова, а најкасније до 5 дана пре заказане продаје (до 11.01.2017.) уз претходни телефонски договор са стечајним управником на телефон 065/237-44-10, на адреси Београд, Доња Лошињска бр. 2.
Понуде се достављају лично или поштом препоручено на адресу: Стечајни управник Данко Мимић, 11080 Земун, Горњоградска 9 (са назнаком за „G & N  ENGINEERING“    д.о.о. - у стечају „понуда - не отварати“). Крајњи рок за достављање понуда је 16.01.2017. године до 12 часова.
Право учешћа имају сва физичка и правна лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од  30.000,00 динара. Профактура се може добити уз претходни договор са стечајним управником  на тел. 065/237-44-10 сваког радног дана од 09-15 часова најкасније до 11.01.2017. године.
2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број 160-373453-67 код Banca Intesa или положе неопозиву банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 дана пре одржавања продаје ( до 11.01.2017. год.). У случају да се као депозит положи неопозива банкарска гаранција, оригинал исте се, ради провере, мора доставити  стечајном управнику лично на адресу: Земун, ул. Горњоградска бр. 9, до 11.01.2017. године.
3. потпишу изјаву о о губитку права на враћање депозита, која чини саставни део 

продајне документације.
Запечаћена коверта са понудом се доставља лично и треба да садржи:

· пријаву за учешће у јавном прикупљању понуда потписану лично или од стране овлаштеног лица уз доказ да је у питању овлаштено лице,

· безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који гласи,
· доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције,

· потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита,

· фотокопију пуномоћја овереног пред судом за заступање, ако отварању понуда присуствује овлаштени представник.

Непотпуне и неуредне понуде и понуде са условом неће бити узете у разматрање.
Јавно отварање понуда  одржаће се дана 16.01.2017. год.  у 12.15 часова на адреси: Земун, ул. Ивићева бр. 1 у присуству комисије формиране од стране стечајног управника, одбора поверилаца и у присуству свих понуђача.
Позивају се чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда.

Стечајни управник отвaра понуде тако што:

1. чита правила отварања писмених понуда,

2. отвара писмене понуде,

3. уписује у регистар понуда  износ одређен у свакој понуди, имовину на коју се односи, као и потврду о уплаћеном депозиту,

4. одржава ред на отварању понуда,

5. потписује записник.

У складу са Националним стандардом број 5. стечајни управник је дужан да ако највиша достављена понуда износи мање од 50% процењене вредности, пре прихватања такве понуде
затражи сагласност одбора поверилаца.

Стачајни управник ће свим понуђачима који су поднели понуде послати обавештење о проглашеном најуспешнијем понуђачу у року од 15 дана, предвиђеним Националним стандардом  број 5. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања уговора. Тек након уплате купопродајне цене и добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право укњижбе непокретности без икаквих терета.
Ако проглашени купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаном року и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом  о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита.
Стечајни управник ће без одлагања вратити положени депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена у року од 3 радна дана од дана проглашења најуспешнијег понуђача.
Порезе, таксе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора , а који се додају на постигнуту купопродајну цену , у целости сноси купац.
Особа за контакт: стечајни управник Данко Мимић, контакт телефон: 065/237-44-10
