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 Република Србија                                                                                                        
АГЕНЦИЈА ЗА ЛИЦЕНЦИРАЊЕ

СТЕЧАЈНИХ УПРАВНИКА
                    Б Е О Г Р А Д

На основу Решења о банкротству Привредног суда у Крагујевцу 2.Ст бр. 55/2010 од  04.10.2010. године, а у складу са чл. 131, 132. и 133. Закона о стечају („Службени гласник РС”, бр. 104/09, 99/11 – др. закон и 71/12 – одлука УС и 83/2014), и у складу са Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник РС“, број 13/2010),  као и на основу сагласности Одбора поверилаца на продају непосредном погодбом уз јавно прикупљање писаних понуда, од 19.12.2016. године и 16.01.2017. године, стечајни управник стечајног дужника

Акционарскo друштво „КОЛЕКТИВ“ - у стечају 

Књаза Милоша 74
Аранђеловац
ОГЛАШАВА

Продају имовине методом непосредне погодбе уз јавно прикупљање писаних понуда
Предмет продаје је непокретна и покретна имовина стечајног дужника која је разврстана у 2 целине и то:
	ЦЕЛИНА БР. 1 Продавница „Пионир“ у Аранђеловцу, потес Капетаново поље
У оквиру целине бр.1 продаје се следећа непокретна имовина:

1. Зграда трговине, површине у основи 31 m2, (спратност ПР), постојећа на КП 643/4 КО Аранђеловац, уписана у Лист непокретности бр. 1630 КО Аранђеловац као Зграда број 2; правни статус објекта: објекат има одобрење за употребу; носилац права на објекту: АД Колектив Аранђеловац; облик својине: мешовита; обим удела: 1/1;
2. Опрема и инвентар по спецификацији;
Процењена вредност: 3.517.000,00 динара                                      Новчани износ: 200.000,00 динара

ЦЕЛИНА БР. 2 Продавница ,,Пештан“ у Даросави, потес Жујево брдо:
У оквиру целине бр. 2 продаје се следећа непокретна имовина:
1. Зграда трговине, површине у основи 234 m2, (спратност ПР), постојећа на КП 2891/2 КО Даросава, уписана у Лист непокретности бр. Бр.713 КО Даросава као Зграда број 1; правни статус објекта: објекат има одобрење за употребу; носилац права на објекту: АД Колектив Аранђеловац; облик својине: мешовита; обим удела: 1/1;

2. Опрема и инвентар по спецификацији;

Процењена вредност: 18.133.070,00 динара                              Новчани износ:  1.000.000,00 динара    
      


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 10.000,00 динара на текући рачун стечајног дужника број 160-341003-29 отворен код „Комерцијалне банке“ АД Београд. Профактура се може преузети на адреси стечајног дужника сваког радног дана у периоду од 9 до 14 часова, уз обавезну најаву поверенику стечајног управника. Рок за откуп продајне документације је 21.03.2017. године;

2. Уплате новчани износ за одговарајућу продајну целину уз назнаку броја продајне целине на текући рачун Продавца број 160-341003-29 отворен код „Комерцијалне банке“ АД Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5  радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату новчаног износа је закључно са 21.03.2017. године). У случају да се као новчни износ положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника РС, Теразије 23, 6. спрат, Београд, најкасније до са 21.03.2017. године до 14:00 часова по Београдском времену (GMT + 1). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу до назначеног рока. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 22.05.2017. године. 

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај новчаног износа која чини саставни део продајне документације.

Имовина стечајног дужника се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 14 часова, а најкасније 5 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву поверенику стечајног управника).

Након уплате новчаног износа, а најкасније до са 21.03.2017. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати поверенику Агенције за лиценцирање стечајних управника:
· фотокопију пријаве за учешће у поступку продаје методом непосредне погодбе уз јавно прикупљање писаних понуда, потписану лично или од стране овлашћеног лица (уз доказ да је у питању овлашћено лице - оригинал или оверена фотокопија овлашћења за заступање оверена од стране надлежног органа); 

· фотокопију банкарске гаранције или фотокопију доказа о уплати новчаног износа за учешће у поступку продаје; 

· фотокопију потписане изјаве о губитку права на повраћај новчаног износа за учешће у поступку продаје; 

· фотокопију извода из регистра привредних субјеката и ОП обрасца (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице); 

· за конзорцијум - уговор о конзорцијуму (оригинал или оверена фотокопија) и овлашћење за заступање конзорцијума (оригинал или оверена фотокопија);

· овлашћење за заступање оверено од стране надлежног органа (оригинал или оверена фотокопија), уколико непосредној погодби не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).

Продаја се врши методом непосредне погодбе уз јавно прикупљање писаних понуда са могућношћу побољшања, тако што сва заинтересована лица која су испунила условe за учешће у поступку у складу са овим огласом, могу доставити иницијалну понуду у затвореној коверти у писаном облику, на следећу адресу: Агенција за лиценцирање стечајних управника – Центар за стечај, Београд, Ул. Теразије бр. 23, III спрат, канцеларија број 305. Крајњи рок за достављање понуда је 28.03.2017. године до 13 часова по београдском времену (GMT+1). 

У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у затвореним ковертама са назнаком „Понуда“ на коверти, називом стечајног дужника и позивом на имовинску целину на коју се понуда односи, а које пристигну на назначену адресу до назначеног рока, без обзира на начин на који су послате. 

Затворена коверта са понудом треба да садржи:

· пријаву за учешће у поступку продаје непосредном погодбом уз јавно прикупљање писаних понуда, потписану лично или од стране овлашћеног лица уз приложено пуномоћје оверено од стране надлежног органа (оригинал или оверена фотокопија);

· потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи;

· доказ о уплати новчаног износа на име учешћа у поступку продаје или фотокопију банкарске гаранције;

· потписану изјаву о губитку права на повраћај новчаног износа на име учешћа у поступку продаје;

· пуномоћје за заступање на јавној продаји оверено од стране надлежног органа (оригинал или оверена фотокопија), ако у поступку продаје учествује овлашћени представник;

· за правна лица - извод из регистрације АПР-а или другог регистра и ОП образац, за физичка лица фотокопију личне карте, и за конзорцијум - уговор о конзорцијуму (оригинал или оверена фотокопија) и овлашћење за заступање конзорцијума (оригинал или оверена фотокопија).
Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен новчани износ у предвиђеном року. 

Јавно отварање пристиглих понуда одржаће се дана 28.03.2017. године, у 13:15 часова по београдском времену (GMT+1), у Агенцији за лиценцирање стечајних управника – Центар за стечај, Београд, Теразије бр. 23, VIII спрат, сала 301, у присуству Комисије формиране одлуком стечајног управника. Позивају се понуђачи, као и чланови Одбора поверилаца, да присуствују продаји. Јавном отварању понуда и продаји ће се приступити и ако чланови Одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.
Стечајни управник спроводи продају тако што:

1. чита правила продаје,

2. отвара достављене иницијалне понуде,

3. спроводи поступак корекције (побољшавања) иницијалних понуда,

4. рангира понуђаче према висини достављених понуда,

5. одржава ред на продаји,

6. проглашава најбољег понуђача за купца, уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје,

7. доставља понуду најбољег понуђача Одбору поверилаца на изјашњење, уколико је иста нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје,

8. потписује записник.

Након отварања иницијалних писаних понуда понуђачи могу кориговати (побољшати) своје понуде. Председник Комисије ће позвати подносиоце да побољшају своје понуде у односу на највишу достављену понуду. Критеријум за избор најбољег понуђача је понуда највишег износа купопродајне цене.

Коначну одлуку о избору купца у поступку продаје непосредном погодбом уз јавно прикупљање писаних понуда доноси Одбор поверилаца, ако је најбоља понуда нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје. 

Уколико је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од три радна дана од дана одржавања непосредне погодбе. Уколико је понуђена цена нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од три радна дана након добијања евентуалне сагласности Одбора поверилаца. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од осам дана од дана потписивања купопродајног уговора. 

У случају да на јавној продаји победи купац који је новчани износ за учешће у продаји обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити тај износ у року од 2 радна дана од дана проглашења најбољег понуђача за купца, а пре закључења купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена банкарска гаранција.

Лице које је извршило уплату новчаног износа за учешће у поступку продаје губи право на повраћај новчаног износа у складу са Изјавом о губитку права на враћање новчаног износа. 

Стечајни управник ће вратити новчани износ сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од три радна дана од дана одржавања непосредне погодбе уз јавно прикупљање писаних понуда. 

Све порезе и све трошкове у вези са закључењем и реализацијом купопродајног уговора у целости сноси купац.

Овлашћено лице: повереник стечајног управника Драган Маринковић, контакт телефон: 063/528-456. 
Агенција за лиценцирање стечајних управника
Теразије 23; тел: 302 99 84; факс: 302 57 61; e-mail: office@alsu.gov.rs

