На основу решења о банкротству, Привредног суда у Београду од 05.02.2015.године и у складу са одредбама члана 131,132 и 133. Закона о стечају(,,Службени гласник,, Републике Србије број 104/2009,99/2011,71/2012-одлука УС и 83/2014) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (,,Службени гласник,, Републике Србије број 13/2010), сагласности одбора поверилаца од 19.12.2016.године и одлуке одбора поверилаца од 27.03.2017.године о поништају огласа од 25.01.2017.године објављеног у дневном листу ,,Политика,,  стечајни управник стечајног дужника  ,,PROJEKTOMONTAŽA,,А.D. У СТЕЧАЈУ из Београда, ул.Поенкареова бр.20
                                                                     ОГЛАШАВА

                         ПРОДАЈУ СТЕЧАЈНОГ ДУЖНИКА КАО ПРАВНОГ ЛИЦА
                         МЕТОДОМ НЕПОСРЕДНЕ ПОГОДБЕ УЗ ПРИКУПЉАЊЕ
                                                              ПИСАНИХ ПОНУДА

1  -  ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ је стечајни дужник као правно лице.Најважнију имовину стечајног дужника чине :
1.1-пословни простор, површине 1014 м2 у Београду,ул.Поенкареова 20,Ко Палилула,КП 53,ЛН 1195,
1.2.-потраживања према другим правним лицима,

1.3.-канцеларијски намештај и компјутерска опрема,

1.4.-удели у капиталу других правних лица. 

Напомена : Списак целокупне имовине као и статус исте, детаљно је приказан у процени вредности овлашћеног проценитеља.

Процењена вредност предмета продаје износи 182.622.000,00 динара.
Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одрeђивања висине понуде.
Новчани износ за учешће у поступку продаје износи 2.000.000,00 динара.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 20.000,00 динара.Профактура се може преузети на адреси: Београд, Пенкареова бр.20, сваког радног дана у периоду од 10 до 14 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације истиче закључно са 03.04.2017. године;
2. уплате новчани износ за учешће на продаји од 2.000.000,00 динара,на текући рачун стечајног дужника број: 160-419472-41 отворен код ''Banca Intesa,,  а.д. Београд, закључно са 03.04.2017. године. 

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај износа за учешће на продаји. Изјава чини саставни део продајне документације.
4. у остављеном року,доставе безусловну понуду,уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи.
Предмет продаје се купује у виђеном стању, а његова имовина може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до14 часова  а најкасније 2 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву стечајном управнику).

Након уплате износа за учешће на продаји, а најкасније закључно са 03.04.2017. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на продаји, доказ о уплати износа за учешће на продаји, потписану изјаву о губитку права на повраћај износа за учешће на продаји, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица). 
Продаја се врши методом непосредне погодбе уз прикупљање писаних понуда, тако што сва заинтересована лица достављају иницијалну затворену понуду у писаном облику стечајном управнику,Рашку Госпићу на адресу ул.Поенкареова бр.20, Београд, закључно са 05.04.2017.године у 11,45 часова.

Понуде које не стигну у прописаном року и на означену адресу,које не садрже јасно одређен износ или се позивају на неку другу понуду или на услове који нису наведени у огласу, сматраће се неважећим и неће се узимати у разматрање.

У разматрање ће се узимати само понуде у писаној форми,достављене у затвореним ковертама са назнаком на коверти ,,Понуда за куповину стечајног дужника као правног лица МПП ПРОЈЕКТОМОНТАЖА АД –у стечају а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена.

Износ у понуди навести без припадајућих пореза.
Јавно отварање понуда ће се одржати дана 05.04.2017. године у 12:00 часова на адреси: Поенкареова бр.20, Београд у присуству комисије формиране од стране стечајног управника и присуство свих понуђача.
Стечајни управник спроводи отварање понуда, тако што чита правила поступка,отвара достављене иницијалне понуде,даје могућност понуђачима да могу непосредно побољшати своје понуде до проглашења најповољнијег понуђача а у складу са правилима са којима ће их упознати на самом отварању понуда,сачињава записник о спроведеној продаји,обавештава Одбор поверилаца о спроведеној продаји.
Регистрација учесника за предмет продаје почиње у 10:00 часова, а завршава се у 11:45 часова. 
У складу са Националним стандардом број 5.стечајни управник је дужан да ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности,пре прихватања такве понуде затражи сагласност Одбора поверилаца.Коначну одлуку о избору купца непосредном погодбом у том случају доноси Одбор поверилаца.
Проглашени купац је дужан да са продавцем закључи уговор у року од  3 радна дана од дана проглашења за купца. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 10 дана од дана потписивања купопродајног уговора, након чега се приступа овери уговора код надлежног јавног бележника.Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај износа за учешће на продаји. 
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца,износ за учешће на продаји се враћа у року од 8 дана од дана проглашења најбољег понуђача односно купца. Свако лице које је стекло право учешћа на продаји губи право на повраћај износа за учешће на продаји у складу са са Изјавом о губитку права на повраћај наведеног износа.
Све порезе и и све трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Стечајни управник задржава право да након спроведеног прикупљања понуда,не закључи уговор ни са једним понуђачем.Такође, стечајни управник нема обавезу накнаде штете по било ком основу а поводом учешћа на јавном прикупљању понуда. 
Овај оглас је објављен на огласној табли Привредног суда у Београду, дана 29.03.2017.године и у дневном листу ,,Данас,, дана 29.03.2017.године.
Oвлашћено лице: Стечајни управник Госпић Рашко, контакт телефон 063/87-78-020, 060/08-77-802 и 011/29-92-506.
