На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Београду, Ст.бр. 87/2016 од 05.09.2016. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133., Закона о стечају («Службени гласник РС» број 104/2009, 99/2011, 71/2012 - Одлука Уставног суда и 83/2014), Националног стандарда број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010) и одлуке одбора поверилаца од 16.05.2017. године, стечајни управник стечајног дужника

„КОНЦЕРН ПЕТАР ДРАПШИН“ А.Д. у стечају из         Младеновца, ул. краља Петра I   бр. 34




     О Г Л А Ш А В А 



Продају покретне имовине стечајног дужника

  непосредном погодбом уз прикупљање писaних понуда

Предмет продаје је покретна имовина, и то:

Кухињска опрема ближе описана у Извештају о процени тржишне вредности кухињске опреме „Нове радничке кантине“, сачињеном од стране ангажованог вештака. 

Процењена вредност имовине износи 1.718.020,00 динара

Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за поњуђача приликом одређивања висине понуде.


Право на учешће имају сва правна и физичка лица.

Продаја се врши методом непосредне погодбе, тако што сва заинтресована лица могу доставити понуду у писаном облику у затвореној коверти са напоменом „ПИСМЕНА ПОНУДА-НЕ ОТВАРАТИ“. Понуда мора бити потписана, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје. 

Затворене понуде достављају се на адресу: Агенција за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, трећи спрат, канцеларија 312А.

Крајњи рок за достављање понуда је 27.06.2017. године до 10.45 часова.

Јавно отварање понуда одржаће се дана 27.06.2017. године у 11.00 часова (15 минута по истеку времена за прикупљање понуда) на адреси: Агенција за лиценцирање стечајних упрaвника, Теразије 23, трећи спрат, „СИМПО САЛА  – 301“,  у присуству комисије за отварање понуда. 
Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда.Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује продаји.
Имовина се може разгледати сваким радним даном од дана објављивања Огласа преко огласне табле суда до 23.06.2017. године, у периоду од 12-14 часова, уз обавезну претходну најаву на телефон 011/344-51-78 или 063/81-83-802. Имовина се продаје у виђеном стању без гаранције стечајног управника у погледу евентуалних недостатака.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана јавног отварања понуда, уколико највиша достављена понуда износи више од 50% процењене вредности предмета продаје. Уколико највиша понуда буде нижа од 50% процењене вредности предмета продаје, стечајни управник ће исту проследити одбору поверилаца ради давања сагласности за такву понуду и купопродајни уговор се у том случају потписује у року од три радна дана од дана добијања сагласности одбора поверилаца.

Проглашени купац је дужан да уплати износ купопродајне цене у року од 5 дана од дана потписивања купопродајног уговора.

Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право власништва над покретном имовином. Примопредаја покретне имовине која је предмет продаје биће записнички констатована.

Стечајни управник није у обавези да прихвати ни једну достављену понуду из било ког разлога.

Све порезе и трошкове сноси проглашени купац.

Овлашћено лице: Повереник Агенције за лиценцирање стечајних управника

Михајло Коруга, контакт телефон 011/344-51-78,063/81-83-802.
