
На основу Решења  стечајног судије Привредног суда у Крагујевцу о проглашењу банкротства, број предмета 2.Ст. 8/2016 од 08.06.2016. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број 5  о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), као и на основу одлука Одбора поверилаца од  26.04.2017.г.,10.05.2017. и 17.05.2017.године, стечајни управник стечајног дужника 

Привредно друштво за трговину на велико и мало
 “ФУНДЕРМАТ” ДОО  у стечају, Јагодина, ул. Браће Југовић  бб,
ПОЗИВА 
Потенцијалне купце

Ради учешћа у продаји имовине стечајног дужника непосредном погодбом уз прикупљање писмених понуда
Предмет продаје је следећа покретна имовина:
	Ред.бр.Пакета
	Назив имовине
	Процењена вредност (дин.)
	Новчани износ  за учешће у поступку продаје (дин.)

	1.
	· Залихе материјала и готове робе по спецификацији ближе дефинисане у продајној документацији;
· Термо и хидро  изолациони материјал 
· Кровни покривачи (Onduvilla црвена,зелена-Ondulina)
· Електроматеријал
· Опрема по спецификацији ближе дефинисане у продајној документацији;
· Штампач MFC HP Laserjet M1212nf MFP CE841A+USB
-     Лаптоп  NB Acer  ES1-512-P3T6 са Windows 8.1
	2.848.770,76
	150.000,00


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:
1. након добијања профактуре, изврше уплату  ради откупа продајне документације у износу од од  3.000,00 динара. Профактура се може преузети на адреси стечајног управника, ул.Народног Фронта  30/ I-7 у Јагодини, сваког радног дана у периоду од 08:00 до 15:00 часова, уз претходну најаву  стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је 17.07.2017. год.;

2. уплате новчани износ за учешће у поступку продаје  на текући рачун стечајног дужника број: 310 - 214991 - 96 код НЛБ банке а.д. Београд-Експозитура Јагодина. 

3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9 до 13 часова  а најкасније  7 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву  стечајном управнику).

Након уплате новчаног износа за учешће у поступку продаје а најкасније до 21.07.2017.год., потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на продаји, доказ о уплати новчаног износа, потписану изјаву о губитку права на повраћај уплаћеног новчаног износа, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико на продаји не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).

Продаја се врши методом непосредне погодбе, тако што сва заинтересована лица могу доставити понуду у писменом облику у затвореној коверти са напоменом ’’ПИСМЕНА ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ ИМОВИНЕ „ФУНДЕРМАТ“ДОО Јагодина – у стечају, – НЕ ОТВАРАТИ’’ на адресу  стечајног управника  Станислав Здравковић, улица Народног Фронта 30/I-7, Јагодина, путем поште до 21.07.2017.год.
Отварање писмених понуда ће се одржати 28.07.2017.године у 12,00 часова на адреси: Канцеларија стечајног управника, ул.Народног Фронта 30/I-7, 35000 Јагодина.

Затворена коверта са понудом треба да садржи:

– пријаву за учешће у непосредној погодби уз прикупљање писмених понуда потписану лично или од стране овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице;

– безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи;

– доказ о уплати  новчаног износа за учешће у продаји;

– потписану Изјаву о губитку права на враћање новчаног износа;

– фотокопију пуномоћја овереног пред судом за заступање на отварању писмених понуда, уз децидирано навођење овлашћења у погледу накнадно обављених директних преговора и истицања нове понуде, ако отварању присуствује овлашћени представник.
Стечајни управник спроводи непосредну погодбу тако што:

1.
региструје лица која имају право учешћа на непосредној погодби (имају овлашћења или су лично 
        присутни),

2.
отвара непосредну погодбу читајући правила непосредне погодбе,

3.
позива учеснике да истакну односно упишу цену, коју су спремни да плате (учесницима у 
        непосредној погодби ће се пружити могућност, да након првог давања понуде, још једном 
        побољшају своју претходну дату понуду у смислу повећања износа понуде, након чега ће се
        понуђене цене сматрати коначним), 

4.
одржава ред на непосредној погодби,

5.
проглашава купца, у случају када је понуђена цена 50% процењене вредности имовине стечајног 
        дужника која је предмет продаје,

6.
потписује записник.

Стечајни управник ће након отварања писмених понуда, за купца прогласити понуђача који је писменом понудом или у накнадно обављеним директним преговорима поднео најповољнију понуду, а нарочито у погледу висине цене, након чега ће исти бити одмах позван да потпише Уговор о купопродаји. Новчани износ из тачке 2 Позива ће се најбољем понуђачу урачунати у купопродајну цену, те ће исти имати обавезу да уплати само разлику до пуног износа купопродајне цене.

Коначну одлуку о избору купца у поступку продаје непосредном погодбом доноси Одбор поверилаца, ако је најбоља понуда нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје. 

Уколико је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања непосредне погодбе. Уколико је понуђена цена нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 3 радна дана од дана пријема Обавештења од стране најбољег понуђача о прихваћеној понуди, a након добијања сагласности од стране  Одбора поверилаца. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора. 
Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.

Овлашћено лице, стечајни управник Станислав Здравковић, контакт телефон: (064) 181 56 54; (035) 82 00 634.  

