На основу решења Привредног суда  у Суботици СТ.бр. 283/2011 од 21.07.2011. године, решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у  Суботици Ст.бр. 283/2011 од 10.11.2011.. године у складу са чланoвима 131. 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника(«Службени гласник Републике Србије» број 13/2010.) стечајни управник стечајног дужника

  Lush limited доо - у стечају из  Суботице , ул . Јована Микића 3
ОГЛАШАВА

четврту продају непокретне имовине стечајног дужника, 
методом јавног надметања

Предмет продаје је непокретна имовина, коју чини:

Грађевински објекти означени у ЛН 678 КО Кална (код Књажевца ) :

1.Зграде металопрерађивачке индустрије на парцели бр.7344 к.о.Кална, посед – парцела бр.7344 к.о.Кална, Горње поље, Кална (зграда за металопрерађивачку индустрију укупна бруто површина објекта је 4.892,00 м²; 2. Ресторан, портирница , површине 324,00 м²; 3. Магацин , површине 436,00 м².; 4. Компресорска станица, површине 296,00 м².; 5. Складиште мазута , површине од 70,00 м².; 6. Складиште за нафту , површине 13,00 м².;7. Портирница , површине 6,00 м². 
Грађевински објекти су приватна својина стечајног дужника са обимом удела 1/1.
Напомена: детаљан опис и статус имовине као и процена вредности приказани су у откупној документацији.
Почетна  цена износи : : 6.128.095,00 динара  

Депозит за уплату у дин. :  2.941.500,00 динара

Право на учешће у поступку јавног надметања  имају сва правна  и физичка лица .
Услови за учешће у поступку јавног надметања су :

1. Откуп продајне документације у износу од 20.000,00 динара
           Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 10                                                                                                          до 13 часова,  уз претходну најаву на телефон 063/526 038, а на адреси канцеларије  стечајног управника Богдана Јовановића, Панонска 41, Суботица. Рок за откуп продајне документације је 21.07.2017.
2. Полагање  депозита у износу 2.941.500,00 динара, на текући рачун стечајног дужника, број 310-0000000206426-86 код НЛБ банке А.Д., Филијала Суботица, најкасније 5 дана пре одржавања јавног надметања , или полагања првокласне банкарске гаранције на први позив.У случају да се као депозит полаже првокласна банкарска гаранција , оригинал исте се мора ради провере доставити најкасније до 21.07.2017. године до 13 часова лично стечајном управнику. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 26.09. 2017. године.
3 . Потписивање изјаве о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Након уплате депозита а најкасније 21.07.2017., ради правовремене евиденције, потенцијални купци морају предати стечајном управнику попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметање, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује као правно лице ), овлашчење за заступање ,уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или  законски заступник  (за правна лица). Пријаве пристигле поштом или на други начин после истека наведеног рока неће се узимати у разматрање.

Јавно надметање одржаће се дана 26.07.2017. у  12 часова на адреси  Привредни Суд Суботица, 2.спрат, судница 168
Регистрација учесника почиње 2 сата пре јавног надметања, а завршава се у 11.50 часова на истој адреси.

Стечајни управник или лица које он овласти  спроводе јавно надметање тако што :

1.Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни)

2.Отварају јавно надметање читајући правила надметања

3.Позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, коју су спремни да плате

4.Одржава ред на јавном надметању

5.Проглашава купца када ни једна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене

6.Потписује записник

У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом , исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана .
Закључењу јавнобележничког записа/купопродајног уговора приступа се под условом да је депозит који је обезбеђена гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника.
Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 5 дана од јавнобележничког записа /купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, купац стиче право власништва .

Ако проглашени купац не потпише записник, одбије да потпише јавнобележнички запис / купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начина, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје, сваким радним даном од 10 до 13 часова.( уз претходну најаву телефоном стечајном управнику). Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од 8 дана од јавног надметања.

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању депозит се враћа у року од 20 дана од дана јавног надметања.

Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену.

Контакт телефон: 063 526 038
