На основу Решења Привредног суда у Новом Саду од  09.03.2016. године о проглашењу банкротства стечајног дужника Bridge Power Investments doo Нови Сад,  улица Стражиловска бр. 23, број предмета 2.Ст.68/2015,сагласности одбора поверилаца од 30.12.2016. године,  а у складу са члановима 131, 132 и 133, 135 и 136 Закона о стечају (Службени гласник Републике Србије број 104/2009, 99/2011, 71/2012-Одлука Уставног суда и 83/2014), Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајог дужника ( Службени гласник Републике Србије број 13/2010 ), стечајни управник стечајног дужника 


Bridge Power Investments doo – у стечају Нови Сад 

ОГЛАШАВА

продају стечајног дужника као правног лица
јавним надметањем
Предмет продаје је стечајни дужник као правно лице.
Непокретна и покретна имовина стечајног дужника обухвата:
· ФАБРИКУ ЗА ПРОИЗВОДЊУ АГРОПЕЛЕТА у Дорослову (општина Сомбор)
      (укупна површина објеката износи P=2.326,60 m2)
· Земљиште на ком је фабрика изграђена,површине 10ха,87а, 89м2, бр.парцеле 3573, лист непокретности 1783 К.О. Дорослово
Комплетан списак имовине стечајног дужника која је предмет продаје, детаљно је приказан у продајној документацији.
Процењена вредност правног лица износи                                           347.991.520,00    РСД

Депозит за учешће у поступку продаје износи                                       69.598.304,00    РСД

Почетна и минимално прихватљива цена за продају јавним надметањем утврђена је у висини од 50% од процењене вредности правног лица и износи     173.995.760,00    РСД 
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:


1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа Продајне документације у износу од 30.000,00 РСД ( профактура се може добити сваког радног дана од 08.00 до 14.00 часова, уз претходни договор са стечајним управником Иваном Петровићем на број телефона 063/538-076). Рок за откуп продајне документације је 03.08.2017. године.По извршеној уплати , Продајна документација се може преузети на адреси: Агенција Ассист Нови Сад, Народног фронта 73 ( Пословни центар Атријум) сваког радног дана од 8.00 до 14.00 часова.

2. уплате новчани износ утврђеног депозита  на текући рачун стечајног дужника број 200-2658070101038-85 најкасније до 04.08.2017. године, или положе неопозиву  банкарску гаранцију наплативу на први позив ( са роком важности до 31.10.2017.године). У случају да се на име депозита за учешће у поступку продаје положи банкарска гаранције, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично сваког радног дана од 08.00 до 14.00 часова, на адресу : Агенција Ассист Нови Сад, Народног фронта 73, најкасније до 04.08.2017. године

3.  потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита, у случајевима предвиђеним Националним стандардом број 5. Изјава чини саставни део продајне документације.  


Имовина се може разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од дана објављивања огласа до 03.08.2017. године, у периоду од 10.00 до 15.00 часова, уз обавезну претходну најаву стечајном управнику. Имовина се купује у виђеном стању без гаранције, а стечајни управник не одговара за недостатке које купац  утврди по извршеној продаји.


Након уплате депозита , потенцијални купци , ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику : попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац ( ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање (оверено у суду односно код јавног бележника), уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично  ( за физичка лица) или законски заступник ( за правна лица).  Адреса за доставу: Агенција Ассист, Народног фронта 73, 21000 Нови Сад, закључно са 04.08.2017. године , до 15.00 часова.

Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 15 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од  13:00 до у 14:45 часова, на истој адреси.


Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:
1. Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању;

2. Отвара јавно надметање читајући правила надметања;
3. Позива учесника да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. Одржава ред на јавном надметању;

5. Проглашава за купца учесника који је први прихватио највишу понуђену цену;

6. Потписује записник.
Особе које учествују на јавном надметању дужне су да пруже на увид доказ о идентитету ( важећа лична карта или пасош).


Јавно надметање ће се одржати дана 07.08.2017. године,у 15.00 часова, на адреси: Агенција Ассист, Народног фронта 73, Нови Сад ( Пословни центар Атријум).



У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на текући рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана јавног надметања, након чега ће му бити враћена гаранција.


Закључењу купопродајног уговора приступа се под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника.
Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 30 дана од дана потписивања уговора о купопродаји.Ако проглашени купац не потпише записник, или не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури,као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на повраћај депозита, губи право на повраћај депозита,а за купца се проглашава други најбољи понуђач.

Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као  проглашени купац.У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од два радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му бити враћена гаранција.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од осам дана од дана јавног надметања. Другом најбољем понуђачу, депозит се враћа у року од три радна дана, од дана када проглашени купац уплати купопродајну цену. 

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
  
Овлашћено лице: Иван Петровић, стечајни управник, поштански преградак 33, 21137 Нови Сад, телефон 063/538-076. 

