На основу Решења о банкротству, стечајног судије Привредног суда у Чачку, од 31.03.2016.године, Ст.бр. 40/2015 од 24.12.2015 године, а  у складу са члановима 131, 132. и 133. Закона о стечају  ( „Службени гласник Републике Србије“  број 104/2009 ) и Националним стандардом број 5 - Национални  стандардом  о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника ( „Службени гласник Републике Србије“ број 13/2010 ), стечајни управник стечајног дужника :
„ HORTI PRODUKT „ ДОО – У СТЕЧАЈУ

Доња Трепча,Чачак

О Г Л А Ш А В А

 продају имовине стечајног дужника методом јавног надметања
ИМОВИНСКА ЦЕЛИНА 1
Објекат-Стакленик изграђен  у  Доњој Трепчи, Чачак на катастарској парцели број 977/1 КО Доња Трепча, адреса-потес Урошевића коса  описан као Пословна зграда број 1  и представља јединствени производни и изложбено-продајни простор са канцеларијом, санитарним чвором и чајном кухинјом, корисне површине 771 м2, од чега :

-део зграде габарита 35,20 х 19,35 м,  корисне површине 673 м2,  спратности приземље, уписан је у лист непокретности број 551 КО Доња Трепча, на којој стечајни дужник има  приватну својину са обимом удела 1/1, правни статус објекта : објекат има одобрење  за употребу ,

-дограђени део стакленика габарита 5,10 х 19,35, корисне површине 98 м2 нема одобрење за градњу и употребу и представља ванкњижно власништво стечајног дужника, а будући купац се обавезује да исти о свом трошку демонтира и уклони.        
Катастарску парцелу бр. 977/1, површине 0.32.80. ха  чини : пољопривредно земљиште у површини од 0.06.81 ха као земљиште под зградом-објектом на потесу Урошевића коса ; пољопривредно земљиште у површини од 0.05.00 ха као земљиште  уз зграду-објекат  на потесу Урошевића коса и пољопривредно земљиште у површини од 0.20.99 ха као  ливада 5. класе на потесу Пауновића коса. Катастарска парцела бр. 977/1 је приватна својина Дилпарић Сретена са обимом удела 681/32800 и Дилпарић Ђорђа са обимом удела 2599/3280.

Пословни објекат број 1, који је предмет продаје, стечајни дужник је стекао на основу Уговора о повећању основног капитала, овереног од стране Општинског суда у Чачку Ов. бр. 3842/2008 од 12.03.2008. године, закљученог са својим чланом Сретеном Дилпарић, на кога гласи грађевинска и употребна дозвола за наведени објекат. Преносећи право својине на објекту, преносилац-Сретен Дилпарић је, по сили закона, а према одредбама чл. 3. става 1. Закона о промету непокретности (Сл. гласник РС бр. 42/98 И 111/2009) истовремено пренео на стицаоца- стечајног дужника и свој сувласнички удео од 681/32800 на кп. бр. 977/1 КО Доња Трепча, као земљишту на коме се објекат налази и које служи за његову редовну употребу.   

Почетна цена  је :    3.815.000,00 динара                                                      Депозит је : 1.526.000,00 динара

Корак у надметању : 100.000,00 динара

ИМОВИНСКА ЦЕЛИНА 2
Разна опрема и материјал за функционисање стакленика (столови за производњу, постоља за столове, грејне цеви за столове, сијалице за продужење дана, црева за заливање кап по кап, фолија за базен, топловодни котао, хладњача, две цистерне за гориво ) су детаљно описани у продајној докуметацији. 

Почетна цена  је :    302.500,00  динара                                                           Депозит је : 121.000,00 динара
Корак у надметању : 10.000,00 динара      
Право учешћа у поступку продаје  имају сва правна и физичка лица која :
1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од : за имовинску целину 1 огласа 15.000,00  динара увећану за ПДВ и за имовинску целину 2 огласа 3.000,00 динара увећану за ПДВ. Профактура се може преузети на адреси Ул. Војводе Јове Курсуле број 32, Горњи Милановац, сваког радног дана у периоду од 10 до 14 часова, закључно 10.08.2017.године уз обавезну најаву стечајном управнику.  
2. уплате  депозит у назначеном износу  поред сваке имовинске целине, на текући рачун стечајног дужника број 205-228004-23 код Комерцијалне банке ад Београд, или положе  неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 7 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је закључно са 10.08.2017.године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција , оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику најкасније до 10.08.2017.године до 15 : 00 часова по београдском времену (GMT +1), док се копија гаранције доставља заједно са обрасцем пријаве за учешће у продаји. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 01.11.2017.године.
 3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита која чини саставни део продајне документације; 
Предмет продаје се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације , сваким радним даном у периоду од 08 до 15 часова а најкасније 7(седам) дана пре заказане продаје ( уз претходну најаву стечајном управнику).
Након уплате депозита а најкасније 14.08.2017.године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику : попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац ( ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично( за физичка лица) или законски заступник ( за правна лица ).
Јавно надметање одржаће се дана 17.08.2017.године са почетком у 11 часова на следећој адреси : Железничка 37, у Горњем Милановцу,  пословни простор – Локал број 8.Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања  а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 09:00 до 10:50 часова на истој адреси.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што :
1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично  присутна)

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања
3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања

4. одржава ред на јавном надметању

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 
6. потписује записник.
У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника  у року од два радна дана од дана јавног надметања , а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника.Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора.Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног управника о извршеној уплати у целости, исти стиче право власништва над предметом купопродаје. Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач који у том случају има иста права и обавезе као проглашени купац.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача , депозит (гаранција ) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања.Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац и износи свих припадајућих пореза и трошкова се додају на постигнуту купопродајну цену.
Овлашћено лице : стечајни управник Андрејевић Јадранка, контакт телефон : 064-211-7321.
