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 На основу Решења Привредног суда у Београду посл. бр. 7. Ст. 1276/12 од 10.09.2012. године, а у складу са члановима 131,132,133. Закона о стечају (Службени Гласник Републике Србије бр. 104/09, 99/2011 - др.закон, 71/2012 – УС) и Националним стандардом бр. 5. о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (Службени Гласник Републике Србије бр. 13/2010), стечајни управник стечајног дужника 


„ГС ВАСИЋ ИНЖЕЊЕРИНГ” Д.О.О. БЕОГРАД - У СТЕЧАЈУ, БЕОГРАД, УРАЛСКА БР. 9

О Г Л А Ш А В А
Продају непокретне и покретне имовине методом јавног прикупљања понуда


НЕПОКРЕТНА ИМОВИНА – ОБЈЕКТИ на територији општине Прибој који се налазе на кат. парц. бр. 378 укупне површине 94м2 и на кат. парц. бр. 866 укупне површине 73м2 на којима је стечајни дужник уписан као носилац права приватне својине са обимом удела 1/1, све уписано у ЛН бр. 17 КО Забрњица, а према спецификацији из продајне документације. Објекат површине 60м2 изграђен на кат. парц. кат. парц. бр. 378 – који није уписан у препис листа непокретности.
ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ИЗВАН ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА на територији општине Прибој, укупне површине 2.014 m2 од чега повришина земљишта под зградом – објектом износи 167 м2. Градско грађевинско земљиште се налази на кат. парц. бр. 378 ( укупна површина 753 m2 од чега земљиште под зградом - објектом обухвата 94 м2) и на кат. парц бр. 866 ( укупна површина 1.261,00m2 од чега земљиште под зградом – објектом обухвата 73м2) на којем је стечајни дужник уписан као носилац права приватне својине са обимом удела 1/1 уписано у лист непокретности бр. 17 КО Забрњица.
ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ на територији општине Прибој које се простире на кат. парц. 379, 380/2, 383, 384-385, 489, 568/5 867-876, укупне површине 105.479,00м2 (њиве 7. и 8. класе, ливаде 7. класе, пашњаци 5. класе, воћњаци 5. класе), према спецификацији из продајне документације. На земљишту стечајни дужник је уписан као носилац права приватне својине са обимом удела 1/1, све уписано у ЛН бр. 17 КО Забрњица.
ШУМЕ И ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ на територији општине Прибој које се простире на кат. парц. 382/1,877, 499, 568/4 укупне површине 242.691,00м2 (шуме 4. и шума 6. класе) према спецификацији из продајне документације, на коме је стечајни дужник је уписан као носилац права приватне својине са обимом удела 1/1, све уписано у ЛН бр. 17 КО Забрњица.
ЗАЛИХЕ И ОПРЕМА залихе ситног инвентара и опреме, према спецификацији у прилогу продајне  документације






	ПРОЦЕЊЕНА ВРЕДНОСТ ЦЕЛОКУПНЕ ИМОВИНЕ КОЈА ЈЕ ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ
	ВИСИНА ДЕПОЗИТА

	8.156.323,08 РСД
	1.631.264,62



Процењена вредност имовине која представља предмет продаје није минимално прихватљива вредност нити је на било који други начин обавезујућа или опредељујућа приликом одређивања висине понуде ;

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

· након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације, а цена исте износи 90.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом. 
Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 08.00 до 15.00 часова у просторијама стечајног дужника на адреси Ресавска бр. 76, први спрат, канцеларија стечајног управника. Рок за откуп продајне документације је 27.10.2017. године
· уплате депозит у износу од 20% од процењене вредности предмета продаје. Депозит се уплаћује на текући рачун стечајног дужника број: 205-0000000178736-96 који се води код „Комерцијалне банке” А.Д. Београд или положе оригинал неопозиве првокласне банкарске гаранције наплативу на први позив, и то најкасније до 27.10.2017. године до 16 часова. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 15.12.2017.године.  
· потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 15 часова, а најкасније 7 дана пре заказане продаје уз претходну најаву стечајном управнику на телефон: 011/277-30-23. 

Понуде се достављају у затвореним ковертама директно/лично на адресу стечајног дужника ГС Васић инжењеринг доо - у стечају, ул. Ресавска бр. 76, први спрат, канцеларија стечајног управника, а крајњи рок за достављање понуда је 30.10.2017. године до 11:45 часова.

У разматрање ће се узети само понуде достављене у писаној форми у затвореним/запечаћеним ковертама са назнаком ''Понуда - НЕ ОТВАРАТИ - продаја имовине стечајног дужника ГС Васић инжењеринг доо - у стечају ''.

Запечаћена коверта треба да садржи:

- потписану пријаву за учешће у поступку јавног прикупљања понуда;
- потписану понуду, уз навођење јасно одређеног износа за куповину предмета продаје у нето износу;
- доказ о уплати депозита или оригинал банкарску гаранцију;
- потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита;
- извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;
- фотокопију личне карте, ако се као потенцијални купац пријављује физичко лице;	
- овлашћење за заступање, уколико јавном отварању понуда не присуствује потенцијални купац лично  или законски заступник (за правна лица), оверено код нотара. 

Стечајни управник неће разматрати усмене понуде, неблаговремене понуде - које пристигну на адресу стечајног дужника након времена назначеног за достављање понуда, понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року, као и понуде које не садрже потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита.
ЈАВНО ОТВАРАЊЕ ПОНУДА ОДРЖАЋЕ СЕ ДАНА 30.10.2017. ГОДИНЕ У 12:00 ЧАСОВА (15 минута по истеку времена за прикупљање понуда) НА АДРЕСИ РЕСАВСКА БРОЈ  76, ПРВИ СПРАТ, КАНЦЕЛАРИЈА СТЕЧАЈНОГ УПРАВНИКА, у присуству Комисије за отварање понуда.

Позивају се понуђачи, као и чланови одбора поверилаца да присуствују отварању понуда.

Стечајни управник спроводи јавно прикупљање понуда тако што:
1. чита правила у поступку јавног прикупљања понуда,
2. отвара достављене понуде,
3. рангира понуђаче према висини достављених понуда,
4. одржава ред на јавном прикупљању понуда,
5. проглашава најбољег понуђача за купца, уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје,
6. доставља понуду најбољег понуђача одбору поверилаца на изјашњење, уколико је иста нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје,
7. потписује записник.

У складу са Националним стандардом бр. 5, стечајни управник је дужан да прихвати највишу достављену понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца. 
У случају да, као најбољи понуђач буде проглашен купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре закључења купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;
Купопродајни уговор се закључује у року од 30 дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда, под условом да је депозит обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника, а проглашени купац је дужан да уплати цео износ купопродајне цене у року од 30 дана од дана потписивања уговора. Ако проглашени купац одбије да потпише уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита.
Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда. 

Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:
-  не поднесе понуду, или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе;
-  одбије да потпише купопродајни уговор, или
-  буде проглашен за купца, али не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани начин.

ПОРЕЗЕ И ТРОШКОВЕ КОЈИ ПРОИЗЛАЗЕ ИЗ ЗАКЉУЧЕНОГ КУПОПРОДАЈНОГ УГОВОРА У ЦЕЛОСТИ СНОСИ КУПАЦ.
Oвлашћено лице: стечајни управник Милош Боровчанин, контакт телефон: 011/277-30-23.
