На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Зрењанину, број Ст. 6/2014 од 15.05.2015. године којим је одређено банкротство, а у складу са члановима 131, 132. и 133. Закона о стечају („Службени гласник Републике Србије“, бр. 104/09 и 83/2014) и Националним стандардом бр. 5-Национални стандард  о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника ( „Службени гласник Републике Србије бр.13/2010), као и на основу сагласности Одбора поверилаца од 06.10.2017 године,06.11.2017.године, стечајни управник стечајног дужника




ДОО "МЕРИНГ" ЗРЕЊАНИН - У СТЕЧАЈУ 

Зрењанин, ул.Житни трг ПЦ“Мала варош“II/2бб

О  Г  Л  А  Ш  А  В  А

Продајe имовине непосредном погодбом  уз прикупљање писмених понуда

 Предмет продаје је непокретна  имовина стечајног дужника  и то:

- Пословна зграда у изградњи ( Су+П+2) која се налази у Зрењанину, угао улице Немањина и Булевар Милутина Миланковића ( бивши Булевар ослобођења ), сазидана на кат.парц. 4098/56 КО Зрењанин 1 уписане у листу непокретности бр.20145 КО Зрењанин 1 (неукњижен објекат ). Земљиште на коме се налази објекат у изградњи је површоне 720м2 и води се као градско грађевинско земљиште у државној својини са правом коришћења стечајног дужника.

Процењена вредност износи 94.349.397,00 динара

Новчани износ на име учешћа у поступку продаје износи 1.000.000,00 динара

Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 30.000,00 динара.Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 9 до 15 часова на адреси стечајног управника у Зрењанину ул.Народне омладине бр.15. Рок за откуп продајне документације је 21.11.2017. године;

2. уплате новчани износ за учешћа у поступку продаје на текући рачун стечајног дужника број 

 3550003200406153-70 код Војвођанске банке ад Нови Сад или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 21.11.2017.године. У случају да се као новчани износ за  учешће у поступку продаје положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику на адреси, Зрењанин,Народне омладине бр.15, најкасније 21.11.2017. године до 16.00 часова . У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време.

3.   потпишу изјаву о губитку права на повраћај новчаног износа за учешће у поступку   продаје. Изјава   чини саставни део продајне документације. 

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним  даном од 12.00 до 14.00 часова а најкасније три дана пре заказане продаје (уз претходну   најаву  стечајном     управнику).

Затворене понуде се достављају на адресу Стечајни управик Драгице Арсић, ул. Народне омладине бр.15, Зрењанин, лично или путем поште . Крајњи рок за достављање понуда је 24.11.2017. године до 12:00  часова

У разматрање ће се узети само понуде у писаној форми, достављене у запечаћеним ковертама са назнаком ''Понуда'' на коверти, називом стечајног дужника на који се понуда односи, а које пристигну на назначену адресу до назначеног времена. 

Нако уплате новчаног износа за учешће у поступку продаје,а најкасније до 21.11.2017.године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће у продаји лично или од стране овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице; доказ о уплати новчаног износа  или копију банкарске гаранције;потписану изјаву о губитку права на повраћај новчаног износа за учешће у поступку продаје; извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, ако се као потенцијални купац пријављује правно лице;овлашћење за заступање, уколико на продаји не учествује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица) уз децидирано навођење овлашћења у погледу накнадно обављених директних преговора и истицања нове понуде.

Продаја се врши методом непосредне погодбе уз прикупљање писаних понуда са могућношћу побољшања, тако да сва заинтересована лица која су испунила услов за учешће у поступку продаје у складу са овим огласом достављају понуду у затвореној коверти у писаном облику на адресу Стечајни управникДрагица Арсић ул.Народне омладине бр.15, 23000  Зрењанин,

Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен новчани износ на име учешћа у поступку продаје у предвиђеном року. 

Позивају се сви учесници који су испунили услове за учествовање у продаји да приступе непосредној погодби отварањем понуда ради одређивања коначне цене, која ће се одржати дана 24.11.2017. године у 12.15 часова (15 минута по истеку времена за предају понуда) на адреси: Канцеларија стечајног управника Драгице Арсић, Зрењанин,ул.Народне омладине бр.15 

Позивају се чланови Одбора поверилаца да присуствују продаји.

Стечајни управник спроводи непосредну погодбу тако што:

1. отвара непосредну погодбу читајући правила продаје;

2. након презентирања пристиглих понуда стечајни управник ће позвати учеснике да побољшају своје понуде тако што ће истакнути односно уписати цену коју су спремни да плате – овај корак ће се понављати три пута не рачунајући понуде достављене до дана одржавања непосредне погодбе (иницијалне понуде). Уколико у последњем кораку понуђачи дају идентичну понуду, непосредна погодба ће се наставити само између понуђача који су у претходном кораку дали идентичну понуду, а све до проглашења најбољег понуђача;

3. проглашава купца уколико је највиша понуђена цена изнад 50% од процењее вредности предмета продаје;

4. одржава ред на непосредној погодби;

5. потписује записник.

Коначну одлуку о избору купца у поступку продаје непосредном погодбом доноси одбор поверилаца, ако је најбоља понуда нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје.

Уколико је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 3 дана од дана одржавања непосредне погодбе. Уколико је понуђена цена нижа од 50% од процењене вредности имовине, уговор о купопродаји са најбољим понуђачем се закључује у року од 3 дана након што стечајни управник добије обавештење да је Одбор поверилаца дао сагласност на тако понуђену цену. У случају да на непосредној погодби победи купац који је положио банкарску гаранцију на име учешћа у поступку продаје, исти мора уплатити износ наведен у банкарској гаранцији на рачун стечајног дужника у року од 2 дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања уговора о купопродаји, након чега ће му бити враћена гаранција;

Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора.. 

Понуђач губи право на повраћај новчаног износа на име учешћа у поступку продаје у складу са Изјавом о губитку права на повраћај новчаног износа.

Стечајни управник ће вратити новчани износ на име учешћа у поступку продаје сваком учеснику чија понуда не буде прихваћена, у року од три радна дана од дана одржавања  продаје. 

Порезе и трошкове који произлазе из купопродајног уговора у целости сноси купац.

Oвлашћено лице: Стечајни управник Драгица Арсић, контакт телефон 069/5602025

