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Република Србија
АГЕНЦИЈА ЗА ЛИЦЕНЦИРАЊЕ

СТЕЧАЈНИХ УПРАВНИКА

Б Е О Г Р А Д
На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Ваљеву Ст.бр. 9/16 од 18.08.2016. године, а у складу са чланoм 131, 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник РС» број 104/2009, 99/2011, 83/2014, 71/2012 - Одлука Уставног суда) и Националним стандардом број 5 – Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник РС» број 13/2010), као и одредбама Закона о изменама и допунама Закона о Агенцији за лиценцирање стечајних управника («Службени гласник РС», бр. 89/2015), Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник стечајног дужника:
АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЗА ВОДОПРИВРЕДУ И 
ПУТЕВЕ, ЛОЗНИЦА - У СТЕЧАЈУ 
Трг Јована Цвијића бр. 16, Лозница
О Г Л А Ш А В А
Продају дела покретне имовине стечајног дужника методом јавног надметања

	Предмет продаје 
	Почетна цена (дин)
	Депозит
(дин)

	Имовинска целина 1:
Покретна имовина - Постројење за производњу асфалта (асфалтна база), које се налази на локацији стечајног дужника у ул. Републике Српске бб у Лозници, које се састоји од:
· Резервоара за битумен (термоцистерна) - ком.2

· Ротационог бубња за сушење фракција (сушара) - ком.1 

· Циклона за отпрашивање - ком.8

· Филтерског постројења за пречишћавање - ком.1

· Мешалице асфалтне масе - ком.1

· Командне кућице - ком.1

· Складишно-истоварног бункера готове масе - ком.2

· Електро инсталација (кпл)

· Намештаја, канцеларијске и остале опреме 
· Залиха горива и грађевинског материјала.
Предметна имовина је ближе описана и побројана у спецификацији продајног документа.
	6.966.615,43
	2.786.646,18

	Имовинска целина 2:
Теретно возило MERCEDES, тип: Actros 4146/932.31, изведба: кипер, број шасије: WDB9323151L156743, година производње: 2006, регистарски број: LO011-OO, које се налази на адреси ул. Кланичка бб у Лозници.
	2.031.775,00
	812.710,00

	Имовинска целина 3:
Покретна имовина која се састоји од:

· Постројења за дробљење и сепарацију шљунка, са залихама грађевинског материјала, које се налази на локацији Липнички шор у Лозници
· Транспортних средстава, грађевинске механизације, остале опреме, резервних делова, намештаја и канцеларијске опреме, ситног инвентара, залиха материјала, гума у употреби и горива и мазива, које се налазе на адреси ул. Кланичка бб у Лозници.
Предметна имовина је ближе описана и побројана у спецификацији продајног документа.
	30.781.715,66
	12.312.686,27


Детаљани прикази и описи имовине дати су у продајним документацијама.

Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

· након преузимања предрачуна, изврше уплату ради откупа продајне документације (са позивом на број имовинске целине из огласа за коју се врши откуп продајне документације) у износу од 60.000,00 динара + ПДВ за имовинску целину бр. 1, у износу од 50.000,00 динара + ПДВ за имовинску целину бр. 2 и у износу од 80.000,00 динара + ПДВ за имовинску целину бр. 3. Предрачун се може преузети сваког радног дана у периоду од 10:00 до 14:00 часова, на адреси ул. Прерадовићева бр. 40, 21131 Петроварадин, уз обавезну претходну најаву поверенику стечајног управника. Рок за откуп продајне документације је најкасније 07.03.2018. године.
· уплате депозит (са позивом на редни број имовинске целине из огласа) на текући рачун стечајног дужника број 330-0000015008455-87 код „Credit Agricole banka Srbija“ а.д. Нови Сад, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније пет радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је најкасније 07.03.2018. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Служби финансија Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23, 6. спрат, најкасније до 07.03.2018. године до 14:00 часова по београдском времену (GMT+1). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 30.04.2018. године.
· потпишу Изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

Имовина се купује у виђеном стању. Након откупа продајне документације иста се може разгледати сваког радног дана у периоду од 10:00 до 14:00 часова, на адресама назначеним у опису имовинских целина, уз претходну најаву стечајном управнику, а најкасније 7 (седам) дана пре дана одржавања заказане продаје.

Након уплате депозита, а најкасније до 07.03.2018. године, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, поверенику стечајног управника морају предати: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица)
Јавно надметање одржаће се дана 14.03.2018. године у 11:00 часова на адреси: Агенција за лиценцирање стечајних управника – Центар за стечај, Теразије бр. 23, Београд, III спрат „Симпо сала“.
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 15 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од  09:00 до 10:45 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену,

6. потписује записник.

У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 (два) радна дана од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му гаранција бити враћена.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 (три) радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 (осам) дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2 (два) радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му гаранција бити враћена. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 (три) радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача депозит (гаранција) се враћа у року од 8 (осам) дана од дана одржавања јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порези и сви други овде непоменути трошкови који произилазе из закљученог купопродајног уговора, у целости падају на терет купца.

Oвлашћено лице: повереник Мирјана Кићановић, контакт телефон  063/569-348.
