На основу Решења стечајног судије Трговинског суда у Београду XIII СТ 1835/96 од 30.10.2006. године и Закључка стечајног судије од 06.07.2007. године, а у складу са одредбама чл. 109., 110. и 111. Закона о стечајном поступку («Сл. гл. РС 84/04) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (Сл. гл. РС 43/05), стечајни управник стечајног дужника
Београдска конфекција «БЕКО» А.Д., Београд у стечају

Београд, ул. Кнеза Михаила бр. 44

О Г Л А Ш А В А
продају јавним надметањем
1. Непокретне имовине са припадајућим имобилијаром :

	Редни број целине
	Предмет продаје
	Почетна цена (еур.)
	Депозит (еур.)

	ЦЕЛИНА
I
	Посебни делови непокретности - Зграда пословних услуга ул Вука Караџића бр. 10 и кућни број 3 из улице Ускочка, изграђена на кп 1864, уписана у ЛН 254 КО Стари град, и то:

· Пословни простор за који није утврђена делатност продајни и магацински простор, санитарни чвор, корисне површине 660,00 м2, сутерен, ванкњижна својина 1/1 (посебни део објекта број ББ – евиденцијски број посебног дела 2)

· Пословни простор за који није утврђена делатност продајни простор, корисне површине 1.087,00 м2, приземље, ванкњижна својина 1/1 (посебни део објекта број ББ – евиденцијски број посебног дела 4)

· као и припадајући инвентар са опремом – према спецификацији у продајној документацији и

· уметничке слике 22 комада и акт-мермер        
а што у природи одговара грађевинским објектима у функцији Пословни простор – продавница у Београду, Кнез Михајлова 39. који чини: пословни простор, продајни и магацински, санитарни чвор у ул. Вука Карџића 10 који се налази  у згради пословних услуга и кућни број 3  из ул. Ускочка, површине 660 м2 + 1087 м2, као и припадајући инвентар са опремом – према спецификацији из продајне документације -  ванкњижна својина, - поднет је захтев за упис власништва код РГЗ-а – СКН Стари град бр. 952-02-6-176/17 од 31.01.2017. године.
Вредност припадајућег инвентара и опреме износи 8.253,51 ЕУР без ПДВ-а, уметничких слика и акт-мермер 1.880,00  ЕУР без ПДВ-а, који износи су укључени у почетну цену.
	2.938.482,65

	1.980.480,00

	ЦЕЛИНА

II
	Зграда текстине индустрије,  изграђена на кп 3995/1, уписана у ЛН 245 К.О. Ковин,  површина земљишта под зградом – објектом  2.086 м2, својина други облици 1/1, са припадајућим  инвентаром, опремом  - према спецификацији у продајној документацији и инфрастуктуром

а што у природи одговара грађевинским објектима у функцији Фабрика у Ковину, ул. Дунавска бр. 65, површине 3.761,00 м2, са припадајућим  инвентаром, опремом и инфраструктуром 

Износ припадајућег инвентара и опреме 4.509,35 ЕУР без ПДВ-а, који износ је укључен  у почетну цену.  
	224.658,44
	112.329,22


Цена продајне докуметације за наведене целине су:

· 70.000,00 динара за целину I   увећано за износ ПДВ-а

· 40.000,00 динара за целине II увећано за износ ПДВ-а

2. Осн. средства, ситан инвентар, метража, инвентар и одевни предмети

	Редни број целине
	Предмет продаје
	Почетна цена дин.
	Депозит дин.

	ЦEЛИНА III
	VOLKSWAGEN PASSAT 2,3, регистрован, рег. Ознаке БГ472БД, година производње 2002., бр. шасије WVWZZZ3BZ2P244481,бр. мотора AZX011615  
	164.762,01
	82.381,00

	ЦЕЛИНА IV
	Метража, реслови метраже и веш у СКЛАДИШТУ (САЛЕКС) , као секундарне сировине, по почетној цени од 5,00 дин. по килограму. Купопродајна цена за целину IV, биће утврђена након утврђивања количине мерењем. Трошкови мерења, падају на терет купца. 
	5,00 динара по килограму
	500,00


Цена продајне докуметације за наведене целине су:

· 5.000,00 динара за целину III   увећано за износ ПДВ-а

·   100,00 динара за целину IV увећано за износ ПДВ-а

Износи депозита у страној валути за домаћа правна и физичка  лица уплаћују се у динарској противвредности по средњем  курсу НБС на дан уплате. 

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

А) након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у наведеном износу.

Рок за откуп продајне докуметације је 5 радних дана пре заказане јавне продаје.

Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 09.00 до 14.00 часова  у просторијама стечајног дужника у  Београду, ул. Трг Николе Пашића бр. 2, спрат III/9.
Б) Уплате депозит на динарски текући рачун стечајног дужника број 125-1749424-12 или девизни текући рачун  број  125-1200000001595-81  код банке „Пираеус Банк“ а.д. Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 06.03.2018. године). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити стечајном управнику, најкасније до 06.03.2018. године заједно са Обрасцем пријаве. Банкарска гаранција мора имати рок важења дo 07.05.2018. године. У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 72 сата од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

Ц) потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита; изјава чини саставни део продајне документације.
Рок за подношење пријаве за учешће на јавном надметању ради правовремене евиденције, је најкасније 5 радних дана пре одржавања јавног надметања /закључно  са 06.03.2018. године. Потенцијални купци, морају предати образац пријаве за учешће стечајном управнику. Пријаве пристигле поштом или на други начин после истека наведеног рока неће се узимати у разматрање.

Јавно надметање одржаће се дана 13.03.2018. године у 12.00 часова на адреси: Београд, ул. Трг Николе Пашића бр. 2, спрат III/9.
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 10.00 до 11.50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник или лица која он овласти спроводе јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни)

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, коју су спремни да плате,

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене,

6. потписује записник.

Уколико је лице које представља учесника у јавном надметању  законски заступник дужан је да донесе извод из одговарајућег регистра, а за физичка лица доказ о идентитету. 

Уколико је давалац овлашћења физичко лице, овлашћење  мора бити оверено код јавног бележника, као и за правна лица уколико их заступа лице које није запослено у правном лицу.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 30 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право на укњижбу непокретности.
Ако проглашени купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваким радним даном од 10.00 до 14.00 часова уз претходну најаву на телефон 011/2441527 или 063/33 88 74.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. 

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит (гаранција) се враћа у року од 40 дана од дана јавног надметања.

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.  

У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције („Сл. гласник РС“ бр. 51/2009), услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције. У наведеном случају, проглашеном купцу банкарска гаранција ће бити наплаћена у року предвиђеним огласом, односно депозит ће бити задржан до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције. Другом најповољнијем понуђачу депозит или банкарска гаранција (уколико је износ депозита обезбеђен гаранцијом) биће задржани до доношења одлуке Комисије за заштиту конкуренције по поднетој пријави купца. 
Особа за контакт: Слободан Павловић, телефон +381112441527 или +38163338874

