        На  основу Решења Привредног суда у Зрењанину о банкротству број 2 Ст.24/2016 од 14.03.2017. године,  у складу са члановима 131, 132 . и 133.  Закона о стечају („Сл. гласник РС“, бр. 104/2009, 99/2011, 71/2012 -одлука УС и 83/2014), и Националним стандардом бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Сл. гласник РС“, бр. 13/2010.), стечајни управник стечајног дужника:
ЛЕГУС ДОО ПЕРЛЕЗ-У СТЕЧАЈУ 

ул. Светосавска бр. 48, Перлез
ОГЛАШАВА

продају  непокретне и покретне имовине стечајног дужника  непосредном погодбом
Предмет продаје је непокретна и покретна имовина стечајног дужника,чију најбитнију имовину чине:
           - Грађевински објекти и земљиште  на катастарским парцелама број 3029, број 3030, број 3031, број 3032 и  број 3037 , лист непокретности бр. 3890 К.О. Перлез: зграда трговине -део објекта бр. 2 (125,82 м2), зграда за производљу и прераду неметала бр. 5 (1397 м2), зграда за производњу и прераду неметала бр. 6 (112 м2), зграда за производњу и прераду неметала бр. 7 (923 м2), трафо станица зграда бр. 10 (11 м2), трафо станица зграда бр. 11 ( 22 м2),   портирница (24 м2)- објекат није уписан у катастарском операту , пословни објекат са терасом (490 м2)- објекат није уписан у катастарском операту, надстрешница (263 м2)- објекат није уписан у катастарском операту ,  хала у изградњи П+1(1024м2x2)-објекат није уписан у катастарском операту, Анекс 1 уз објекат бр. 5 (28 м2)– објекат није уписан у катастарском операту, Анекс 2 уз објекат бр. 5 (79 м2) – објекат није уписан у катастарском операту, темељ метални силос 1(14 м2)-објекат није уписан у катастарском операту,  темељ метални силос 2 (10 м2)- објекат није уписан у катастарском операту.

           -Постројења и опрема- компресор Balma Modulo 3008, компресор Kaeser BS 061, пакерица Gandus Saldatrici, Пелет машина Nova Plus, пелет машина  Nova N-4500 са четири разводна ормана Simens , сушара за пелет, трафо станица 2x630 kWh-опрема, утоваривач Fiatgeotech fp7b, утоваривач Benati, млин чекићар Bacaria, предсилос метални 50 t са елеватором, силос метални 50 t са елеватором ...
           -Залихе, резервни делови и ситан инвентар-електромотори, зупчаници, мотори редуктори, шрафови, клинасти каишеви, семеринзи, лежајеви...
Детаљан приказ и опис имовине дат је у продајној документацији.
Процењена вредност имовине која је предмет продаје износи: 97.807.558,84 динара.

Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа, или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. Неће се разматрати понуде испод  24.000.000,00 динара.
У складу са Националним стандардом број 5, стечајни управник је дужан да ако највиша достављена понуда износи мање од 50% процењене вредности, пре прихватања такве понуде затражи сагласност oдбора поверилаца.
Продаја се врши методом непосредне погодбе, тако што сва заинтересована лица могу стечајном управнику доставити понуду у писаном облику на адресу Стевана Алексића бр.4, 23000 Зрењанин, најкасније до 20.03.2018. године.
Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која изврше откуп продајне документације у износу од 50.000,00 динара +ПДВ и уплате депозит за учешће у продаји у износу од 4.000.000,00 динара на рачун стечајног дужника број  310-216546-87 који се води код НЛБ Банке а.д. Београд. Имовина се може разгледати сваким радним даном до коначне продаје, уз обавезну претходну најаву стечајном управнику на телефон 064/140-12-50. Имовина се продаје у виђеном стању без гаранција стечајног управника у погледу евентуалних недостатака.
Разматрање достављених понуда вршиће се одмах по пријему.
Након истека рока за достављање понуда на директне преговоре ће бити позвана два најбоља понуђача. Понуђач који је писаном понудом, или у накнадно обављеним директним преговорима поднео најповољнију понуду, а нарочито у погледу висине цене и услова плаћања биће проглашен купцем.
Проглашени купац је дужан да купопродајни уговор закључи у року од 3 дана од дана пријема позива стечајног управника за закључење купопродајног уговора. Уговором о купопродаји ће детаљно бити регулисани услови и рокови плаћања.  Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да за купца у поступку продаје буде проглашено правно или физичко лице које подлеже обавези подношења пријаве концентрације, сходно одредбама Закона о заштити конкуренције, услови и рокови закључења уговора биће прилагођени роковима одлучивања Комисије за заштиту конкуренције
Све порезе и све трошкове у вези реализације купопродајног уговора у целости сноси купац. 
Oвлашћено лице: стечајни управник Василије Јовановић, 

контакт телефон: 064/140-12-50
e-mail: vasilije.jovanovic@yahoo.com
Стечајни управник задржава право да не прихвати ни једну од достављених понуда у ком случају је у обавези да свим понуђачима врати уплаћени депозит. 
