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На основу Решења Привредног суда у Београду 3.Ст-275/2016 од  29.12.2017. године, одлуке Одбора поверилаца од 14.02.2018.године, а у складу са члановима 132-135.  Закона о стечају ("Службени гласник РС" број 104/09, 99/2011, 71/2012 - Одлука Уставног суда и 83/2014)  у складу са Националним стандардом за управљање стечајном масом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Сл. Гласник РС бр. 13/10), стечајни управник стечајног дужника
Холдинг корпорација КОМГРАП а.д.  - у стечају 
Београд,  Булевар краља Александра број 70 , матични број: 07043473, ПИБ 100001923
О Г Л А Ш А В А

 продају непокретне имовине јавним надметањем
ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ: Непокретна имовина, пословни простор – ресторан „Северац“  у улици Северни булевар број 2, Београд,  изграђен на КП 1173/7 и уписане у ЛН 2311 КО Звездара под бројем 1 . Укупна површина наведеног објекта износи 432 м2 у приземљу и 400 м2 подрумских просторија. Детаљан опис и карактеристике су дате у Извештају о процени вредности коју је за потребе продаје извршио изабрани овлашћени проценитељ Агенција за консалтинг и менаџмент "Adcon" Топола.
Наведени објекат је ванкњижно власништво и налази се у коридору унутрашњег магистралног прстена, у делу у којем се проширује постојећа улица  и као такав не може бити озакоњен.

Почетна лицитациона цена имовине која је предмет продаје износи 50% од процењене вредности имовине и износи 28.879.717,00 динара.
Процењена вредност имовине износи 57.759.434,00 динара 
Депозит износи  11.551.886,80 динара.
Предмет продаје се купује у виђеном стању, без пружања гаранција, а продавац не одговара за недостатке које купац утврди по извршеној продаји. 
Све трошкове и обавезе по основу пореза и других јавних прихода који се односе на закључење и спровођење уговора о продаји предмета продаје, сноси купац. 
Право на учешће у поступку продаје јавним надметањем имају сва правна и физичка лица која:

1. Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу 300.000,00 динара, увећано за прописани ПДВ на текући рачун стечајног дужника код Комерцијалне банке ад Београд број 205-246038-47. Профактура се може преузети сваког радног дана до 05.04.2018.године, у периоду од 9:00 до 15:00 часова, уз претходну најаву на телефон стечајног управника на број 011 3816-400. Рок за откуп продајне документације је 05.04.2018.године. 
2. Уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број 205-246038-47отворен код Комерцијална банке а.д. Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 4 дана пре одржавања продаје.  Рок за уплату депозита је  12.04.2018. године.
У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику или лицу које овласти стечајни управник, на адресу Булевар краља Александра 70 у Београду, најкасније до 12.04.2018. године до 15:00 часова по београдском времену (GMT+1), заједно са обрасцем пријаве за учешће у продаји. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до  12.06.2018.године.
У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 2 (два) радна дана од  дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.

3. Потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
Након уплате депозита, а најкасније до 12.04.2018. године, потенцијални купци, ради благовремене евиденције, морају предати стечајном управнику или лицу које овласти стечајни управник попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције као и потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита. 

У случају да је потенцијални купац који предаје пријаву правно лице, стечајном управнику се доставља и извод из регистра привредних субјеката и ОП образац, а за физичка лица фотокопија личне карте. Уколико на јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица) неопходно је овлашћење за заступање.

Јавно надметање одржаће се дана  17.04.2018. године у 11:00 часова на адреси Београд, Булевар краља Александра 70.

Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 09:00  до  10:50   часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1.
Региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или   
су лично присутни),
2.
Отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3.
Позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, коју су спремни да плате,

4.
Одржава ред на јавном надметању,

5.
Проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње 
понуђене цене,
6.
Потписује записник.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9:00 до 15:00  часова, а најкасније 4 дана пре заказане продаје, односно до 12.04.2018. године  (уз претходну најаву стечајном управнику).

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 дана од дана одржавања јавног надметања. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 30 дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, купац стиче право власништва моментом уплате купопродајне цене.

Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач у поступку јавног надметања.
Уколико се за купца прогласи други најбољи понуђач, он има иста права и обавезе као проглашени купац. 

У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника  у року од 2 (два) радна дана од дана пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му гаранција бити враћена.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. Уплатиоцу се не враћа депозит у случајевима из изјаве о губитку права на враћање депозита.

Напомена:  Није дозвољено достављање оригинала банкарске гаранције пошиљком (обичном или препорученом), путем факса,  е-mail-а или на други начин, осим на начин прописан у тачки 2  услова за стицање права за учешће из овог огласа.
Oвлашћено лице: Стечајни управник  Новак Стајић

Контакт телефон: 065/800-6868
