На основу Решења Привредног суда у Београду, Посл.бр.2 Ст.27/2017 од дана 05.07.2017. године, а у складу са чланoвима 131, 132 и 133 Закона о стечају («Службени гласник РС» број 104/2009, 99/2011, 71/2012 - Одлука Уставног суда и 83/2014) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010) и одлуком одбора поверилаца од 15. децембра 2017. године, стечајни управник стечајног дужника

Индустрија мотора Раковица АД у стечају, Београд, Патријарха Димитрија 7,  
ОГЛАШАВА

Продају покретне имовине непосредном погодбом
	Предмет продаје

	        Процењена вредност

динара
	       Депозит

динара

	Целина 1
Отпадно гвожђе, процењена количина око 500 тона, процењене вредности 22,00 дин/кг (жичани и затворени контејнери, отпадни лимови, одливци, метални шпон)

	11.000.000,00

	2.200.000,00


	Целина 2
Електромотори, процењена количина око 2 тоне, процењене вредности 50,00 дин/кг
	100.000,00

	20.000,00


	Целина 3

Расходоване гуме, процењена количина око 40 тона, процењене вредности 8,00 дин/кг
	320.000,00

	64.000,00



	


*Напомена 1: Коначна купопродајна цена утврдиће се вагањем на ваги продавца, а након потписивања купопродајног уговора. Ако се вагањем утврде веће количине од процењених, купац је у обавези да плати и ову разлику у складу са постигнутим купопродајним ценама. 
*Напомена 2: Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.
Право на учешће у поступку продаје имају сва домаћа и страна правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, ради откупа продајне документације, на текући рачун стечајног дужника број 205-244108-17 код Koмерцијалне банке АД Београд изврше уплату износа од 50.000,00 динара за целину 1 и 5.000,00 динара за целине 2 и 3, за сваку целину појединачно,  увећан за порез на додату вредност.  Профактура се може преузети на адреси: Београд, Корнатска 28, сваког радног дана у периоду од 10,00 до 14,00 часова, уз претходну најаву на доле наведене бројеве телефона. Рок за откуп продајне документације је 08.05.2018. године.
2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 205-244108-17 код Комерцијалне банке АД  Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 3 радна дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 08.05.2018. године.). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично Центру за финансије Агенције за лиценцирање стечајних упарвника, Београд, Теразије 23, 6. спрат, најкасније 08.05.2018. год. до 15:00 часова по београдском времену (GMT+2). У обзир ће се узети само банкарске гаранције које пристигну на назначену адресу у назначено време. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 08.06.2018. године.
3. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита, која чини саставни део продајне документације.
Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10,00 до 14,00 часова, а најкасније до 08.05.2018. године, уз претходну најаву поверенику стечајног управника.

Након уплате депозита, а најкасније до 08.05.2018. године потенцијални купци ради правовремене евиденције морају предати поверенику стечајног управника: попуњен образац пријаве за учешће у поступку продаје, доказ о уплати депозита, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико отварању достављених понуда присуствује пуномоћник или законски заступник (за правна лица), копију личне карте за физичка лица.
Понуде се достављају на адресу: Агенција за лиценцирање стечајних управника - Центар за стечај, Београд, Теразије 23, трећи спрат, канцеларија 312А. 
Крајњи рок за достављање понуда је 11.05. 2018. године до 13,00 часова.

Прихватају се искључиво понуде у запечаћеним ковертама са назнаком на коверти „ИМР у стечају  - Понуда – не отварати“.
Запечаћена коверта са понудом доставља се лично и треба да садржи:
· пријаву за учешће потписану лично или од стране овлашћеног лица и доказ да је у питању овлашћено лице;
· доказ о уплати депозита;
· безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа  без пореза на додату вредност на који понуда гласи;
· потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита;
· овлашћење за заступање, уколико отварању понуда не присуствује понуђач лично;
· извод из регистра привредних субјеката и ОП образац.

*Напомена 3: У понуди навести цену дин/тона. За сваку целину се доставља посебна понуда.  
Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, понуде које се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу, као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року. Све понуде се достављају на српском језику. 
Непосредна погодба одржаће се 11.05.2018. године у 13.15 часова (15 минута по истеку времена за предају понуда) у просторијама Агенције за лиценцирање стечајних управника - Центар за стечај, Београд, Теразије 23, трећи спрат, сала 301, у присуству комисије формиране одлуком стечајног управника.
Непосредној погодби обавезни су да присуствују законски заступници или овлашћени представници понуђача.
На отварању понуда стечајни управник ће дати могућност понуђачима да побољшају иницијалне понуде усменим побољшањем понуда.
Позивају се чланови одбора поверилаца да присуствују непосредној погодби. Отварању понуда приступиће се и ако чланови одбора поверилаца не присуствују непосредној погодби. 
Стечајни управник је дужан да прихвати највишу понуду, уколико је иста изнад 50% од процењене вредности предмета продаје. Ако највиша понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност одбора поверилаца.
У случају да на јавном отварању понуда победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника, у року од 2 радна дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде, након чега ће му бити враћена гаранција;
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана проглашења најуспешнијег понуђача.

Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 8 дана од дана потписивања уговора.

Стечајни управник ће вратити депозит сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена, у року од три радна дана од дана одржавања јавног отварања понуда. Понуђач губи право на повраћај депозита уколико:

· не поднесе понуду или поднесе понуду која не садржи обавезне елементе;

· одбије да потпише купопродајни уговор; 

· буде проглашен за купца, а не уплати купопродајну цену у предвиђеном року и на прописани начин,

· као проглашени купац не уплати депозит у року од 2 радна дана од дана када је примио обавештење о прихватању понуде.

Све порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Особа за контакт је ангажовано лице: Ненад Пилиповић  телефон +381 63 275-885 или Милан Аврамовић телефон +381 63 355-798.
