На основу Решења о банкротству  Привредног суда у Београду 36 СТ 2351/2011 од 29.12.2011.г.  а у складу са члановима 131,132 и 133 Закона о стечају, Националним стандардом бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника и сагласности Одбора поверилаца од 28.03.2018. године, стечајни управник стечајног дужника
''ТРУДБЕНИК ГРАДЊА'' доо у стечају,

Београд, Панчевачки пут бр. 56
ОГЛАШАВА

ПРОДАЈУ ИМОВИНЕ НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ УЗ ПРИКУПЉАЊЕ ПИСАНИХ ПОНУДА

I.
	Редни

Број
	I - ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ
	Процењена ведност

РСД
	Депозит

РСД

	1
	Зграде грађевинарства са помоћним објектима и опремом на кат.парцели 1047/6 Ко Крњача, уписане у Лист непокретности 2155 КО Крњача на адреси: Београд, Панчевачки пут бр. 56
	777.923.844,65
	155.584.768,93

	2
	Зграде дрвне индустрије са помоћним објектима и опремом на кат.парцели 576/5 Ко Смедерево и уписане у Лист непокретности 13673 КО Смедерево на адреси :Смедерево, Хајдук Станкова 3.
	169.309.496,00
	33.861.899,20

	3
	Стамбене зграде за колективно становање (самачки смештај) на кат.парцелама 13513/1, 13513/9 и 13513/10 КО Звездара, уписане у Лист непокретности 5127 Ко Звездара, на адреси: Београд, ул. Луна Миловановића бр. 6
	239.281.665,06
	47.856.333,00

	4
	Пословни објекти на кат.парцели 5392 КО Нови Београд, на адреси Нови Београд, ул. Савски насип б.б.
	16.884.900,99
	3.376.980,20


II - Процењена вредност није минимално прихватљива вредност, нити је на било који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде, изузев за предмет продаје под редним бројем I. „Зграде грађевинарства са помоћним објектима и опремом на кат.парцели 1047/6 Ко Крњача, уписане у Лист непокретности 2155 КО Крњача на адреси: Београд, Панчевачки пут бр. 56“, за које се утврђује, по одлуци Одбора поверилаца, минимално прихватљива цена од 283.869.840,00 динара.


III - Крајњи рок за достављање понуда је 26.04.2018.г. До 11:45 часова, на адресу; Београд, Панчевачки пут бр. 56, без обзира на начин достављања.

IV -Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која: 
· Након добијања профактуре, најкасније до 20.04.2018.г. изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 50.000,00 динара за предмет продаје бр. 1, 30.000,00 динара за предмет продаје бр. 2 и 3 и 10.000,00 динара за предмет продаје бр. 4 + ПДВ. Продајну документацију након уплате сва заинтересована лица могу преузети на адреси: Београд, Панчевачки пут бр.56, сваког радног дана од 09 до 14 часова.  
· Уплате депозит у износу означеном у овом огласу за жељени предмет продаје, на текући рачун стечајног дужника бр: 205-169598-59  код Комерцијалне банке а.д. Београд или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 24.04.2018.г. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере искључиво лично мора доставити стечајном управнику на адресу Београд, Панчевачки пут бр. 56, најкасније до 24.04.2018.г. до 14:00 часова по Београдском времену. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 25.05.2018.г. У случају да у поступку продаје за купца буде проглашен понуђач који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати, од дана пријема обавештења о прихватању понуде а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.  
· Приликом преузимања продајне документације, потпишу Изјаву о губитку  права на враћање депозита. 
V -Имовина се продаје у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације а најкасније до 20.04.2018.г., радним данима у времену од 9:00-14:00 часова.
VI – У разматрање ће се узети, искључиво запечаћене понуде са назнаком ''понуда-не отварати'' на коверти, редни број предмета продаје и назнаком да се понуда односи на продају имовине ''ТРУДБЕНИК ГРАДЊА'' доо у стечају.
Запечаћена коверта са понудом треба да садржи: 
· Пријаву за учешће на продаји потписану лично или од стране овлашћеног лица уз доказ да је у питању овлашћено лице,
· Безусловну понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи,

· Доказ о уплати депозита или копија банкарске гаранције, 

· Фотокопију потписане Изјаве о губитку права на повраћај депозита,

· Фотокопију овереног пуномоћја за заступање на непосредној погодби уз прикупљање понуда уз децидирано навођење овлашћења у погледу  истицања нове понуде, ако продаји присуствује овлашћени представник

· За правна лица – извод из регистрације АПР-а или другог регистра и ОП образац, за физичка лица – фотокопију личне карте, а за конзорцијум и извод из регистрације АПР-а или другог регистра и ОП образац за сваког члана конзорцијума, оригинал уговора о конзорцијуму и оригинал овлашћења за заступање конзорцијума. 
VII-Неће се разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом, или се позивају на услове који нису предвиђени у продајној документацији и огласу као и понуде уз које није положен депозит у предвиђеном року. За предмет продаје под редним бројем I „Зграде грађевинарства са помоћним објектима и опремом на кат.парцели 1047/6 Ко Крњача, уписане у Лист непокретности 2155 КО Крњача на адреси: Београд, Панчевачки пут бр. 56“, неће се разматрати понуде које су испод 283.869.840,00 динара.
VIII -Јавна продаја одржаће се дана 26.04.2018.г. у 12:00 часова (15 минута по истеку времена за предају понуда) на адреси: Београд, Панчевачки пут бр. 56 , у присуству стечајног управника,  Комисије формиране одлуком стечајног управника и уз присуство понуђача и других лица. 
IX - Позивају се чланови Одбора поверилаца и понуђачи да присуствују отварању понуда.
X – Након отварања писаних понуда, стечајни управник позива учеснике да у писаној форми дају побољшану понуду, односно цену коју су спремни да плате. Овај корак ће се у размаку од 15 минута понављати два пута не рачунајући понуде достављене до дана одржавања непосредне погодбе ( иницијалне понуде). Уколико у последњем кораку понуђачи дају идентичну понуду, непосредна погодба ће се наставити само између понуђача који су у претходном кораку дали идентичну понуду а све до проглашења најбољег понуђача. 

Стечајни управник проглашава купца када ниједан други учесник не истакне већу цену од последње понуђене цене под условом да је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности продаје.
XI - Ако највиша достављена понуда износи мање од 50% од процењене вредности предмета продаје, стечајни управник је дужан да пре прихватања такве понуде добије сагласност Одбора поверилаца.

XII - Стечајни управник ће свим понуђачима који су поднели понуде доставити обавештење о проглашеном најуспешнијем понуђачу у року од 15 дана од дана проглашења најуспешнијег понуђача.

XIII - Купопродајни Уговор се потписује под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15 дана од дана потписивања Уговора. Тек након уплате купопродајне цене и добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости купац стиче право својине над предметом продаје. 
XIV - Ако проглaшени купац не потпише Записник, Купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописани начин као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита.
XV - Стечајни управник ће без одлагања вратити положени депозит или банкарску гаранцију сваком понуђачу чија понуда не буде прихваћена у року од 3 радна дана од дана одржавања јавне продаје.
XVI - Припадајући порези и трошкови падају на терет купца.
Особа за контакт (овлашћено лице) Миленко Јањушевић контакт телефон 063/304453, 011/2713-357, 011/6304084, e-mail: stecajbeograd@gmail.com .
