У складу са чланом 131,132. и 133. Закона о стечају ("Службени гласник РС" 104/09) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника ("Службени гласник РС" број 13/10), стечајни управник стечајног дужника   
А.Д. „ХИП КИБЕРНЕТСКИ ЦЕНТАР“ у стечају,  Спољностарчевачка 80, Панчево 
О  Г  Л  А  Ш  А  В  А

продају имовине стечајног дужника 

· ПУТЕМ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА    -
Почетна цена на јавном надметању је :       14.193.690,00 динара 
Депозит за учешће на јавном надметању је  6.308.308,00 динара
Предмет продаје је непокретна и покретна имовина : 

 непокретна имовина:
- Зграда пословних услуга –Кибернетски центар укупне површине 1.700,00 м2, зграда је спратна са основом од 1011 м2- приватна својина 

-  Зграда пословних услуга-Објекат претварачко-стабилизаторске групе укупне површине 62,00 м2, приватна својина, 
  Покретна имовина:
 –школска табла – ком  2, компресор клипни – ком  1, мокри филтер-скрибер - ком  1,  котао топловодни TK90 – ком  2,  компресор  расхладни – ком  2, компресор клипни расхладни – ком  6 

 АД «ХИП Кибернетски центар» у стечају је носилац права коришћења градског грађевинског земљишта, на парцелама уписане у ЛН 17658 К.О. Панчево и то: 
                       -кат.парцела 15584/1, површине 62м2, земљиште под зградом-објектом

                              -кат. парцела 15584/1 површине 43м2 земљиште уз зграду-објекат 

                              -кат. парцела 15606/1, пчовршине1011м2, земљиште под зградом-објектом

                              -кат. парцела 15606/1, површине 2855м2, земљиште уз зграду-објекат.
Куповином имовине стечајног дужника купцу  се  преноси  право коришћења на горе наведеним парцелама.

Право учешћа на јавном надметању имају сва правна и физичка лица која:
1. Након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 20.000,00 динара . Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 10-14 часова  по претходном договору са стечајним управником, закључно са 15.06.2018. године.  

2. Уплате депозит  на текући рачун стечајног дужника бр: 200-2279690102844-80 код Поштанске штедионице а.д. Београд, или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 пет радних дана пре одржавања продаје.Рок за уплату депозита је 15.06.2018. године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере мора доставити искључиво лично стечајном управнику најкасније до 15.06.2018. год. до 14 часова по Панчевачком времену. Банкарска гаранција мора имати рок важења до  15.08.2018. год. У случају да на јавном надметању победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити у року од 48 сати од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција.
3. Потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита; изјава чини саставни део продајне документације. 
Након уплате депозита а најкасније до 15.06.2018. године  потенцијални купци, ради благовремене евиденције морају предати стечајном управнику попуњен образац пријаве за учешће, са фотокопијом доказа о уплати депозита, као и фотокопијом потписане изјаве о губитку права на повраћај депозита.У случају да је потенцијални купац правно лице, дужан је да стечајном управнику достави и извод из регистра АПР или друге регистрације и ОП образац за потписника уговора.

Јавно надметање ће се одржати дана     21.06.2018. године у 11 часова на  адреси:  Цара Лазара бр. 15  Панчево . 
Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања, а завршава се 15 минута пре почетка јавног надметања, односно од 09.00 часова до 10.45 часова на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

- региструје лица која имају право учешћа у јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна),

- отвара јавно надметање читајући правила надметања,

- позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,
- одржава ред на јавном надметању,

- проглашава за купца учесника који јеприхватио највишу понуђену цену,

- потписује записник

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника . Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене  у року од 8 дана од дана потписивања купопродајног уговора.

Тек након уплате купопродајне цене и добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целини, купац стиче право својине над предметом продаје.

Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на враћање депозита у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.

Ако проглашени купац не потпише записник о јавном надметању или не потпише купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописани начин из купопродајног уговора, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на враћање депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац, а са њим се купопродајни уговор потписује у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Имовина која је предмет овог огласа се купује у виђеном стању, и може се разгледати након откупа продајне документације , а најкасније до 14.06.2018. године уз претходну најаву стечајном управнику. 

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања. 

Порезе и трошкове који произилазе из закљученог купопродајног уговора у целости  сноси купац.
Овлашћено лице:  стечајни управник Петар Ђорђевић, контакт телефон 063 368 285.
