На основу Решења стечајног судије Привредног суда у Ваљеву, Ст.бр. 584/12 од  02.10.2012. године, и решња о банкротству Привредног суда Ваљево Ст.бр 584/12 од 04.01.2013. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009,) и Националним стандардом број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника

„НОВА СРБИЈАНКА“ д.о.о.,  у стечају
из Ваљева, Владике Николаја Велимировића бр. 58
ОГЛАШАВА

продају покретне имовине јавним надметањем
Предмет продаjе je покретна имовина стечајног дужника разврстана по следећим продајним целинама:
ЦЕЛИНА БР.1– Разне појединачне машине, опрема намештај, ваге  и бела техника према спецификацији у продајној документацији

Почетна вредност:1.040.043,00  динара           Депозит за учешће у продаји: 693.361,00 динара 
ЦЕЛИНА БР. 2– Опрема из котларнице и опрема за прераду воде према спецификацији у продајној документацији
Почетна вредност:1.838.850,00  динара           Депозит за учешће у продаји:1.225.900,00 динара                                                            
ЦЕЛИНА БР.3– Плочасти измењивач топлоте
Почетна вредност:29.701,00  динара           Депозит за учешће у продаји:19.801,00 динара 
ЦЕЛИНА БР.4 – Компресор велики
Почетна вредност:92.816,00  динара           Депозит за учешће у продаји:61.878,00 динара
ЦЕЛИНА БР.5–Теретно возило марке ФАП-МЕРЦЕДЕС број шасије Е 36701513007369, година производње 1991., нерегистровано 
Почетна вредност:111.379,00  динара           Депозит за учешће у продаји:74.253,00 динара 
 Све цене се увећавају за износ ПДВ-а.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

након добијања профактуре, изврше уплату  ради откупа продајне документације у износу од по 10.000,00 динара појединачно за целине 3, 4 и 5 и по 20.000,00 динара појединачно за целине 1 и 2 увећан за износ ПДВ-а на текући рачун Продавца број 355-0003200199818-21 који се води код „Војвођанске банке“ АД Нови Сад.Профактура се може преузети од стечајног управника, сваког радног дана у периоду од 10 до 14 часова, уз обавезну најаву стечајном управнику. Рок за откуп продајне документације је 13.07.2018. год.;
1. уплате депозит  на текући рачун стечајног дужника број: 355-0003200199818-21 који се води код „Војвођанске банке“ АД Нови Сад (рок за уплату депозита је 13.07.2018 . год.). 
2. потпишу изјаву о губитку права на повраћај депозита. Изјава чини саставни део продајне документације;

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 10 до 14 часова, а најкасније до 13.07.2018..године,уз претходну најаву стечајном управнику.

Након уплате депозита а најкасније до 13.07.2018.год., потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра АПР и ОП образац,  овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).
Јавно надметање одржаће се дана  17.07.2018. године  у 13.00. часова на следећој адреси: Привредни суд Ваљево, ул. Карађорђева бр.48 a, Ваљево. 
Регистрација учесника почиње у 11 часова, а завршава се у  12.50 часова, на истој адреси.
Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна);

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања;

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања;

4. одржава ред на јавном надметању;

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену 

6. потписује записник.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања.Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од  8  дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране купца и добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости исти стиче право својине на предмету продаје.  
Ако проглашени купац не потпише записник, не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.
Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања.Другом најбољем понуђачу депозит се враћа у року од 3 дана од дана уплате од проглашеног купца.Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.Порезе и трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Oвлашћено лице: стечајни управник Јасмина Марјановић, контакт телефон:069 43 90 595 и помоћник стечајног управника Чедомир Јеринић 064 3607 443.

