
На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суда у Ваљеву, број предмета Ст.бр. 33/2011 од 08.04.2011. године, а у складу са чланoвима 131., 132.,133.   Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број  5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010.), сагласности одбора поверилаца од 14.03.2018. и  15.06. 2018. године, стечајни управник стечајног дужника :

                                                                        "BRAVO S&S" DOO u stečaju

                                                              15300 ЛОЗНИЦА, ул. Кнеза Милоша 15
                                                                                          ОГЛАШАВА

                                                                      продају имовине стечајног дужника 

                                            непосредном погодбом уз прикупљање писаних понуда
Целина 1. Зграда пословних услуга – УПРАВНА ЗГРАДА ( објекат бр. 1 ) и део објекта Помоћна зграда – Магацин ( објекат бр. 4 ) у Лозници, ул. Кнеза Милоша 15, на кат. парцели бр. 3884/2  уписане у ЛН 11552 КО Лозница као државна својина са правом коришћења. Наведена имовина је уписана  у В листу непокретности као Пр+ Сп, у основи површине 387 м2  ( објекат 1 ) и као Пр у основи  површине 417 м2 ( објекат бр. 4 ) својина приватна 1/1.Предмет продаје је по намени хотел који има одобрење за градњу, (спратности По+Пр+ 1 Сп и По+Пр+ 2 Сп)  укупне површинае 1521,17 м2; 
Саставни део целине 1  је покретна имовина у објекту према спецификацији у продајној документацији.
Процењена вредност :   122.603.140,00  динара                 Новчани износ за учешће у продаји :    6.130.157,00 динара                                                 

Целина 2.  Потраживања од купаца према списку из процене.;

Проењена вредност:           5.077.000,00  динара                 Новчани износ за учешће у продаји :       253.850,00 динара

Напомена:Опис имовине и друга статусна права на имовини су дата у елеборату о процени и продајној докумнетацији
Процењена вредност имовине стечајног дужника није минимално прихватљива вредност, нити је на други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде. 

Право на учешће у поступку продаје имају свa правна и  физичка лица која:

1.изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 40.000,00 динара за целину 1 и 10.000,00 динара за целину 2. Рок за откуп продајне документације је 23.07.2018 године. Продајна дкументација може се преузети путем захтева на мејл : euro.zvezda@gmail.com
2.у поступку продаје уплате на текући рачун бр : 840-299802-09 Привредни суд Ваљево новчани износ за учешће у продаји или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 23.07.2018   године. У обзир ће се узети само банкарске гаранције које буду достављене стечајном управнику до 23.07.2018 године до 15.00 часова 

3.потпишу изјаву о губитку права на повраћај новчаног износа за учешће у поступку продаје. Изјава чини саставни део продајне документације.

Имовина се купује у виђеном стању, а  може се разгледати након откупа продајне документације, сваким радним даном од 9.00 до 15.00 часова  а најкасније 3 дана пре заказане продаје (уз претходну најаву  стечајном управнику).
Након уплате новчаног износа за учешће у поступку продаје а најкасније до 24.07.2018 .год., потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на продаји, доказ о уплати новчаног износа или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај уплаћеног новчаног износа, овлашћење за заступање, уколико на продаји не присуствује потенцијални купац лично .
Продаја се врши методом непосредне погодбе тако што сва заинтересована лица могу доставити иницијалну затворену понуду стечајном управнику закључно са 27.07. 2018 године до 13.00 часова 

Отварање писаних понуда обавиће се у поступку непосредне погодбе 27.07.2018 године у 13.15 часова на адреси Кнез Милоша 15 у Лозници ( објекат 1 ).
Позивају се сви учесници који су испунили услове за учествовање у продаји да приступе непосредној погодби ради одређивања коначне цене, која ће се одржати отварањем понуда  дана 27.07.2018 године год. у 13.15 часова на адреси: Кнез Милоша 15 у Лозници ( објекат 1 ). Након отварања писаних понуда понуђачима ће бити омогућено да у постпку непосредне погодбе повећају понуђену цену.
Стечајни управник спроводи непосредну погодбу у складу са одредбама Националног стандарда бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника.
Коначну одлуку о избору купца у поступку продаје непосредном погодбом доноси Одбор поверилаца, ако је најбоља понуда нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје. 
Уколико је понуђена цена изнад 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 5 радних дана од дана одржавања непосредне погодбе. Уколико је понуђена цена нижа од 50% од процењене вредности предмета продаје, купопродајни уговор са најбољим понуђачем се потписује у року од 5 радних дана од дана  добијања сагласности од стране Одбора поверилаца. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 25 дана од дана потписивања купопродајног уговора. 
У случају да на непосредној погодби победи Купац који је положио банкарску гаранцију на име учешћа у поступку продаје, исти мора уплатити износ наведен у банкарској гаранцији на рачун стечајног дужника у року од 2 дана од пријема Обавештења о прихватању понуде, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;
Учесник у поступку продаје губи право на повраћај новчаних средстава за учешће у поступку продаје, у складу са Изјавом о губитку права на повраћај новчаног износа.
Учесницима који у поступку продаје нису стекли статус купца, новчани износ  за учешће у поступку продаје се враћа у року од 8 дана од дана одржавања продаје методом непосредне погодбе
Порезе,таксе, трошкове јавнобележничког записа,укњижбе и друге трошкове који произлазе из закљученог купопродајног уговора у целости сноси купац.
Позива се одбор поверилаца и разлучни повериоци да присуствују јавној продаји.
Oвлашћено лице: Стечајни управник Ковачевић Душица, контакт телефон 063/295-191 мејл : euro.zvezda@gmail.com
