На основу Решења стечајног  судије Привредног суда, Чачак, Ст.227/10 од 2.12.2010 године,  а у складу  са одредбама чл. 131, 132 и 133 Закона о стечају  одлуке Одбора поверилаца од 30.07.2018. године  и у складу са одредбама Националног стандарда  бр. 5  стечајни управник стечајног дужника 
ЗЗ „ЈЕДИНСТВО“ – У СТЕЧАЈУ
МЕЂУРЕЧЈЕ;ИВАЊИЦА

             О Б А В Е Ш Т А В А
    О условима продаје  имовине  стечајног  дужника  непосредном погодбом и то:
1. Целина бр. 1 која се састоји од: ОБЈЕКТА ПРОДАВНИЦА у Придворици који се због обавезе уклањања са земљишта које је власништво Српске Православне Цркве  продаје као покретна имовина.Продавница је изграђена на кат. парцелама  бр. 2219/1,2220 и 2221/1 КО  Врмбаје,није укњижена у катастру непокретности,спратности  приземље, површине 106,21 м2.

Имовина је   процењена на 106.210.000,00 динара. Депозит је 20.000,00 динара. Откуп документације за целину бр. 1 износи 2.000 динара.
Процењена вредност није нинакоји начин обавезујућа за потенцијалног купца при давању понуде.
Обављање преговора  у вези  непосредне погодбе са потенцијалним купцима врши   се до  10.08.2018. год. до 12 часова, до када су обавезни сви потенцијални купци да се  пријаве за учешће и доставе коначну писану понуду у затвореној коверти.Отварање понуда ће се извршити на адреси:Агенција „МК Нешковић“,Кирила Савића 22,Ивањица дана 10.8.2018 године у 12.15 часова.
Право на учешће у преговорима имају правна и физичка лица која:

- изврше уплату ради откупа продајне документације  најкасније до 8.08.2018.  године  
- уплате новчани износ-депозит на текући рачун стечајног дужника, бр. 355-1137608-55 најкасније до 8.08.2018.  године, потпишу  изјаву о губитку права на повраћај новчаног износа-депозита (изјава чини саставни део продајне документације).
 Имовина се купује у виђеном стању, може се разгледати радним даном од 10 до 14 часова. 
Уколико на  заказаним преговорима, буде више од једног учесника за  имовину која се продаје, након отварању понуда,понуђачи ће бити позвани да своје понуду побољшају а Стечајни управник ће Одбору поверилаца предложити као купца понуђача  који  понуди највећу цену. Потенцијални купац који не уплати понуђену цену губи право на повраћај новчаног износа-депозита.
 Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања заказаних преговора у вези непосредне погодбе  односно од дана доношење одлуке Одбора поверилаца. Проглашени купац  је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од  8 дана  од дана потписивањ ауговора  о купопродаји покретне имовине непосредном погодбом.  Новчани износ-депозит се враћа свим учесницима , осим проглашеном  купцу, у року од 3 радна дана од дана када проглашени купац уплати целокупну купопродајну цену. Ако проглашени купац не испоштује  прописане  рокове и не поступи на прописан начин, губи право на повраћај новчаног износа-депозита. Преговори ће се поново обавити са осталим учесницимава за које важе исти услови као и за проглашеног купца. 
Коначну одлуку о највишој преговараној цени доноси Одбор поверилаца.
Стечајни управник, Милић Нешковић - контакт телефон: 063/285-617.
