На основу Решења о банкротству стечајног судије Привредног суд у Београду, број предмета 41. Ст.бр.3313/2011 од 05.12.2012. године, а у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/09) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника, стечајни управник стечајног дужника

"Александрија" д.о.о. у стечају
 из Београда ,ул. Таковска 45а/VI
ОГЛАШАВА

продају непокретне имовине јавним надметањем:
	Назив имовине
	Почетна цена

 у дин
	Депозит у дин

	Објекти на катастарској парцели бр. 1021 KО Нови Сланкамен, Инђија, уписани у лист непокретности бр. 4615 са правом државине у корист АЛЕКСАНДРИЈА ДОО:

Објекат бр. 1 – зграда за коју није позната намена, на терену представља магацин, површина под објектом 599 m2, нето површина 580m2, спратност Пр (уписан у ЛН 4615 као Пр),

Објекат бр. 2 – зграда за коју није позната намена, на терену представља канцеларије –пословни објекат, површина под објектом 138,00м2, нето површина 120.00м2, спратност Пр (уписан у ЛН 4615 као Пр)
	11.592.757,00
	4.637.102,80


Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:


1.  након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 100.000,00 динара, најкасније до 22.02.2021. године. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 9 до 14 часова у просторијама стечајног управника уз претходну најаву.


2.  уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: 105-2162247-66 код AIK Banke A.D.Београд, најкасније до 22.02.2021. године.  Потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.
      Уколико се на име депозита доставља банкарска гаранција, иста се стечајном управнику може предати најкасније до 22.02.2021. године до 15 часова, са роком важења до 26.03.2021. године.

      Уколико на јавној продаји победи купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом исти мора измирити износ депозита у року од 48 часова од дана проглашења за најуспешнијег понуђача, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му гаранција бити враћена.
    Након уплате депозита, а најкасније 26.02.2021. године до 15:00 часова по београдском времену (GMT+1),  потенцијални купци, ради благовремене евиденције, морају предати  стечајном управнику: попуњен образац пријаве за учешће на јавном надметању, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита, извод из регистра привредних субјеката и ОП образац (ако се као потенцијални купац пријављује правно лице), овлашћење за заступање, уколико јавном надметању не присуствује потенцијални купац лично (за физичка лица) или законски заступник (за правна лица).

Имовина се купује у виђеном стању, и може се разгледати по уплати откупне документације  сваког радног дана пре заказане продаје, најкасније до 26.02.2021. године, уз претходни договор са  стечајним управником.

Јавно надметање одржаће се дана 01.03.2021. године у 11 часова на следећој адреси: ул. Бранкова бр.28/4 спрат, Београд.


Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 9-10,50 часова, на истој адреси.
Стечајни управник или комисија коју он именује, спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутна),

2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,

3. позива учеснике да прихвате понуђену цену према унапред утврђеним корацима увећања,

4. одржава ред на јавном надметању,

5. проглашава за купца учесника који је прихватио највишу понуђену цену,

6. потписује записник.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 15  дана од дана потписивања купопродајног уговора. Ако проглашени купац не закључи купопродајни уговор, или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и по прописаној процедури, губи право на повраћај депозита, а за купца се проглашава други најбољи понуђач. Други најбољи понуђач има иста права и обавезе као проглашени купац. У случају да је други најбољи понуђач на јавном надметању депозит обезбедио банкарском гаранцијом, након одустајања проглашеног купца, исти мора уплатити износ депозита на рачун стечајног дужника у року од 2  радна дана од пријема обавештења којим се проглашава за купца, након чега ће му гаранција бити враћена. У конкретном случају, купопродајни уговор потписује се у року од 3 радна дана од пријема обавештења којим се други најбољи понуђач проглашава за купца.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача депозит (гаранција) се враћа у року од 5 дана од дана одржавања јавног надметања. Уплатилац депозита губи право на повраћај депозита у складу са Изјавом о губитку права на повраћај депозита.
Порези и сви други  непоменути трошкови који произилазе из закљученог купопродајног уговора, укључујући и порез на пренос апсолутних права, у целости падају на терет купца.

Након уплате купопродајне цене у целости од стране купца а по доношењу решења стечајног судије којим се констатује да је извршена продаја, купац стиче право уписа у јавне књиге.
 Детаљнији услови продаје и поступка јавног надметања саставни су део продајне документације.
Oвлашћено лице: стечајни управник Драгица Стојановић контакт телефон: 064/216-94-64 или e-mail: stojanovicds@yahoo.com
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