Одбор поверилаца стечајног дужника Издавачка кућа ДРАГАНИЋ доо - у стечају из Београда, у складу са одредбама члана 40. ст.1.  Закона о стечају (,,Службени гласник РС“, бр. 104/09, 99/2011 – др. закон, 71/2012 – Одлука Уставног суда, 83/2014, 113/2017 и 44/2018), разматрајући захтев стечајног управника, дана 10.01.2019. године доноси:
О Д Л У К У

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ, на предлог стечајног управника за давање сагласности,  за продају

опреме и залиха робе стечајног дужника Издавачка кућа ДРАГАНИЋ доо - у стечају из Београда

методом непосредне погодбе. 
О б р а з л о ж е њ е

Поднеском од 09.01.2019. године, стечајни управник стечајног дужника Издавачка кућа ДРАГАНИЋ доо - у стечају из Београда поднео је предлог Одбору поверилаца за давање

сагласности,  за продају опреме и залиха робе стечајног дужника Издавачка кућа ДРАГАНИЋ доо
- у стечају из Београда методом непосредне погодбе.

У предлогу је наведено да је непосредну погодбу , као метод продаје, стечајни управник предлoжио имајући у виду карактеристике те имовине – залиха књига које су се пре отварања стечајног поступка продавале комисионо разним купцима / књижарама, на сајмовима и сл./ Ради се о појединачним књигама из разних области: књижевности, белетристике, дечије сликовнице, сабрана дела, монографије итд./ па из разлога специфичности продаје као и проналажења потенцијалних купаца предложени метод се сматра делотворнијим.

Одлучујући о предлогу стечајног управника, а имајући у виду наведене чињенице, Одбор поверилаца је донео одлуку као у изреци.
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