На основу решења Привредног суда у Ваљеву Ст.бр.80/10 од 14.07.2010. године, Закључка стечајног судије Привредног суда у Ст.бр.80/10 од 14.10.2010.године, у складу са чланoвима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број  5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010.) стечајни управник стечајног дужника

  ''БЕРГЕР МАТ'' ДОО у стечају из Шапца,

улица Обилазни пут бб Мајур

                                                      ОГЛАШАВА

           ПРОДАЈУ ИМОВИНЕ ЈАВНИМ ПРИКУПЉАЊЕМ ПОНУДА
Предмет продаје је  покретна и непокретна имовина разврстана по следећим продајним целинама и то :

Целина 1 - ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ ( изграђени на к.п. бр. 3376/2 КО Мајур, површинe 0.43.70 ха
 ( Тршића греда ), уписаних у листу непокретности бр. 2670 КО Мајур ,  ул. Обилазни пут бб, Мајур , Шабац, у власништву стечајног дужника :

1) Управна зграда ,  површ. 306 м2 ; 2) Производна хала ,  површ. 744 м2 ; 3) Котларница, површ. 31 м2 ; 4) Надстрешница за угаљ,  површ. 82 м2 ; 5) Надстрешница за аутомобиле, површ. 100 м2 и објекат саграђен без грађевинске дозволе површ. 101,70 м2 који са надстрешницом за аутомобиле чини јединствену целину; 6) Земљиште уз зграду – објекат површ. 0.31.07 ха ( градско грађевинско земљиште изван грађевинског подручја ).Саставни део предмета продаје је и припадајући канцеларијски намештај, опрема, ситан инвентар, чија је вредност урачуната у цену. 
Процењена вредност износи     57.391.160,00 динара                    Депозит износи     11.478.232,00  динара

Целина 2 - Локал Д површ. 20,30 м2 је пословни простор у приземљу стамбено – пословне зграде, спратности По+П+2+Пк локација „ Центар I “  у ул. Господар Јевремова 7/1 , Шабац  на к.п. бр. 525/3 површине 0.01.48 ха ЗКУЛ бр. 3199 КО Шабац у власништву стечајног дужника 
Процењена вредност износи        1.612.003,00 динара                       Депозит износи       322.401,00 динара

Целина 3 - Путничко возило ЗАСТАВА КОРАЛ 1.1 , број шасије VH1145A0001079617,  број мотора 128А064-1576998 , година производње 2002, снага мотора 40 КS, радна запремина мотора 1116 cm2 , нерегистровано
Процењена вредност износи     90.000,00 динара                             Депозит износи     18.000,00 динара.
Целина 4       -    Приколица бр. 0361- 149-81 нерегистрована

Процењена вредност износи     50.000,00 динара                               Депозит износи   10.000,00 динара
Конфекцијска роба 

 Целина 5  - Модни  програм ( одела, кошуље, сукње, комплети, панталоне, блузе и сл. – 1026 комада )

 Процењена вредност износи  511.416,00 динара                               Депозит износи  102.283,00 динара
 Целина 6 - ХТЗ програм ( одела, заштитне панталоне, мантили, кошуље, грудњак,. ципеле и сл. – 798 комада ) и репроматеријал ( основни и помоћни ) према спецификацији у пописној листи
 Процењена  вредност износи 783.764,00 динара                               Депозит  износи  156.753,00 динара
Процењенa вредност ниje минимално прихватљивa вредност, нити je на ма који други начин обавезујућa или опредељујућa за понуђача приликом одређивања висине понуде.
Понуде се достављају поштом стечајном управнику на адресу Филипа Кљајића 21, 14000 Ваљево до 02.10.2012.  године, а крајњи рок за достављање понуда је 03.10.2012. године у 12 ха на адреси стечајног дужника , до када понуде морају бити достављене стечајном управнику.
 Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од  30.000,00 динара за продајну целину 1 ; 10.000,00 динара за продајну целину 2 ;  3.000,00 динара за продајне целине 3 и 4 ; 5.000,00 динара за продајне целине 5 и 6 (профактура се може преузети сваког радног дана, уз претходну најаву на број стечајног управника : 063/295-191 и 064/2058-141
       2.  уплате депозит  на текући рачун Продавца број 245 – 73779 – 51 код Нове Агробанке Београд -филијала Ваљево , или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 дана пре одржавања продаје (рок за уплату депозита је 28.09.2012.године) , а у случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, фотокопија исте, доставља се до 28.09.2012. године. У случају да победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 2 дана  од дана јавног отварања писаних понуда , а пре потписивања купопродајног уговора , након чега ће му бити враћена гаранција;

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита, која чини саставни део продајне документације,  а иста се попуњена и потписана (оверена уколико је учесник правно лице) предаје најкасније 5 дана  пре дана јавног отварања писмених понуда ( рок за предају изјаве о губитку права на повраћај депозита  је 28.09.2012.године ). 
4.  Доставе писану понуду у запечаћеним ковертама најкасније  03.10.2012.године до 12  часова, до када понуде морају бити достављене стечајном управнику,  уз назнаку да се понуда односи на продају имовине стечајног дужника „БЕРГЕР МАТ“Д.О.О. у  стечају из Шапца , Обилазни пут бб. 
Обавезни елементи писане понуде су : име и презиме физичког лица или назив правног лица са потписом и печатом за правно лице , адреса и понуђена цена за купопродају имовине из огласа и продајне документације.

Запечаћена коверта треба да садржи следећу документацију : попуњен образац пријаве за учешће у поступку продаје имовине стечајног дужника , доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита.

Непотпуне и неуредне понуде и понуде које садрже услов неће се узимати у разматрање.

Имовина стечајног дужника се купује у виђеном стању , без пружања гаранција за евентуалне недостатке имовине која је предмет продаје. Имовина се може разгледати након откупа продајне документације , а најкасније седам дана пре заказане продаје , сваким радним даном од 10.00 до 14.00 часова уз претходну најаву на контакт телефоне стечајног управника.

Јавно отварање понуда одржаће се дана  03.10.2012. године у 12,15 часова (15 минута по истеку времена за предају понуда) на адреси :  Обилазни пут бб , 15000 Шабац. Ако отварању понуда присуствује понуђач лично потребно је да исти поседује и пружи на увид доказ о идентитету (важећа лична карта или пасош). У случају да понуђача заступа овлашћено лице потребно је да исто лице приложи оригинал пуномоћја (овереног пред судом) за заступање на јавном отварању писмених понуда.

Позивају се понуђачи и чланови Одбора поверилаца да присуствују отварању понуда.

Отварању понуда приступиће се и ако чланови Одбора поверилаца или неко од понуђача не присуствује отварању понуда.
Стечајни управник спроводи продају јавним прикупљањем понуда у складу са Националним стандардом бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника ( Сл. Гласник РС бр. 13/2010 ).

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана проглашења најуспешнијег понуђача, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од  15   дана од дана потписивања Уговора.
Право на повраћај депозита понуђач губи у складу са изјавом о губитку права на враћање депозита која је саставни део продајне документације.

Стечајни управник ће без одлагања вратити положени депозит/банкарску гаранцију сваком понуђачу чија понуда буде одбијена у року од 3 радна  дана од дана одржавања јавног прикупљања понуда.

Порези, таксе  и трошкови из овог правног посла се додају на постигнуту купопродајну цену и падају на терет купца.

Особа за контакт – предају предрачуна и рачуна за откуп продајне документације на писмени захтев потенцијалног купца , пријем попуњене изјаве о губитку права на враћање депозита , попуњене пријаве за учешће у поступку продаје имовине стечајног дужника јавним прикупљањем понуда као и давања обавештења у вези разгледања имовине је : стечајни управник Душица Ковачевић, контакт телефон:   063/295- 191 и 064/2058-141
