На основу Решења Привредног суда у Београду број 50. Ст. бр. 2338/2011 од 10.05.2011. године, а у складу са члановима 131, 132 и 133. Закона о стечају ("Службени гласник РС" број 104/09) Националног стандарда број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (Службени гласник Републике Србије, број 13/2010), Решењем Суда од 12.09.2011. године о банкротству и Одлуке Одбора поверилаца од 23.03.2012. године, стечајни управник стечајног дужника
»SINEX CO« д.о.о. у стечају

БЕОГРАД, Батајнички друм бр. 23
ОГЛАШАВА

ПРОДАЈУ ИМОВИНЕ СТЕЧАЈНОГ 

ДУЖНИКА МЕТОДОМ НЕПОСРЕДНЕ ПОГОДБЕ

Предемет продаје: ЗАЛИХЕ по спецификацији излистаној у Табели бр. 07 у прилогу.

Процењена ликвидациона вредност: 332.200,00 динара
Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Право учешћа у поступку продаје имају сва правна и физичка лица. Имовина се може разгледати сваким радним даном од дана објављивања Огласа од 01.10.2012. године, у Панчеву у периоду од 10 до 12 часова, уз обавезну предходну најаву на телефон 
065 317 6800.

Имовина се продаје у виђеном стању, без гаранције стечајног управника у погледу евентуалних недостатака. У обзир ће се узети оне понуде које обухватају све позиције имовине према приложеној спецификацији.
Позивају се сва заинтересована правна и физичка лица да своје понуде доставе на адресу: Канцеларије стечајног управника Бранка Коренића, Нови Београд, улица Нехруова 77/23 или преко Привредног суда у Београду.

Понуде се достављају у затвореним ковертама са назнаком броја стечаја и напоменом „не отварај“.
Крајњи рок за достављање Понуда је 16.10.2012.године до 16 часова.
Стечајни управник ће стечајном судији и Одбору поверилаца за Купца предложити понуђача који је писменом понудом или у накнадно обављеним директним преговорима поднео најповољнију понуду, а нарочито у погледу висине цене и услова плаћања, након чега ће исти бити позван да положи капару у висини од 20% од висине његове понуде и потпише Уговор о капари, у року од 3 радна дана од дана пријема позива за уплату капаре.

Уговор о купопродаји се потписује у року од 3 радна дана од дана уплате капаре. Уговором о купопродаји ће детаљно бити регулисани услови и рокови плаћања. Уколико се Уговор о купопродаји не закључи у наведеном року кривицом Купца или Купац не изврши уплату у уговором наведеним роковима, продаја се проглашава неважећом, а Купац губи право на повраћај капаре.

Стечајни управник није у обавези да прихвати ниједну достављену понуду.

Коначну одлуку о избору Купца непосредном погодбом доноси искључиво Одбор поверилаца, ако је понуда нижа од 50% од процењене вредности имовине.

Порезе и трошкове сноси проглашени Купац.

У БЕОГРАДУ, 01.10.2012. г.
Стечајни управник 
Бранко Коренић,

