На основу закључка стечајног судије Привредног суда у Зрењанину од 09.04.2012 године, број предмета Ст. 202/2011, а у складу са чланoвима 131, 133. Закона о стечају («Службени гласник  Републике Србије» број 104/2009) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010.), као и Одлуком Одбора поверилаца од 07.03.2013 године, стечајни управник стечајног дужника

Доо «Кум - Продукт» у стечају, Наково
О Г Л А Ш А В А

продају имовине стечајног дужника 
непосредном погодбом 

уз јавно прокупљање понуда
Предмет продаје је покретна и непокретна имовина која се продаје као две независне целине:

	Целина 1.
	- Пор. ст. Згр. бр 1. у Накову, уписана у ЛН 886 К.О. Наково на парц. 1036, површине 144м2 , 
- Спратни производни објекат површине 1667м2, 

- Надстрешнице површине 137м2,  које нису уписане у ЛН,

- Припадајуће земљиште на парцели 1036 у ул Здравка Челара 33
- Пор. Ст. Згр. Бр. 1. уписана у ЛН 886, на парц. 1116/1, површине 114м2,

- Придадајуће земљиште на парцели 1116/1у ул. Славка Родића 32
- Њива 1 класе, на парцели 1116/2, површине 1.205м2
- Опрема за прераду дрвета, која је саставни део прод. докум.
Процењена вредност: 4.730.956,00 динара, 

Депозит : 946.190,00 динара.

	Целина 2.
	- Пор. ст. згр. бр.1. у ул. Слaвка Родића 30 Наково, уписана у ЛН 905  К.О. Наково на парце. 1114, повр. 167м2, са припадајућим зем,

- Њива 1 класе,  на парц. 1115 повр. 1.801м2 
Процењена вредност: 536.732,00 динара, 

Депозит : 107.346,00 динара.


Процењена вредност имовине није минимално прихватљива вредност, нити је на ма који други начин обавезујућа или опредељујућа за понуђача приликом одређивања висине понуде.

Продаја се врши методом непосредне погодбе, тако што сва заинтересована лица могу доставити понуду у писаном облику овлашћеном лицу стечајног управника Милице Богуновић на следећу адресу: Гимназијска 22, Зрењанин, закључно са 25.04.2013. године до 11 часова.
Право на учешће у поступку продаје имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 5.000,00 динара. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 9.00 до 14.00 часова  у Зрењанину у улици Гимназијска 22. закључно са 22.04.2013.
2. уплате тражени депозит, на текући рачун стечајног дужника број: 205-173910-24 код Комерцијалне банке А.Д. Београд, Филијала Зрењанин или положе неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније до 22.04.2013 године. У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оргинал исте се ради провере мора доставити стечајном управнику, најкасније до 22.04.2013 године. Банкарска гаранција мора имати рок важења до 13.05.2013. године. У случају да у поступку продаје победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана када је проглашен најбољим понуђачем, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Осталим учесницима у поступку продаје, који нису проглашени најбољим понуђачем, депозит или банкарска гаранција биће враћени до 07.05.2013 године. 
Јавно отварање понуда и непосредна погодба одржаће се дана  25.04.2013. године  у 11,15 часова на следећој адреси: Зрењанин, улица Гимназијка број 22. 

Стечајни управник ће стечајном судији за Купца предложити понуђача који је писменом понудом или у накнадно обављеним директним преговорима поднео најповољнију понуду, а нарочито у погледу висине цене.
Имовина се може разгледати сваким радним даном од дана објављивања Огласа уз обавезну претходну најаву на телефон 060/0502060. Имовина се продаје у виђеном стању без гаранција стечајног управника у погледу евентуалних недостатака.
Купопродајни уговор се потписује у року од 3 дана од дана проглашења најбољег понуђача, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 20 дана од дана потписивања купопродајног уговора, односно најкасније до 20.05.2013.године. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, исти стиче право на укњижбу непокретности, док код покретне имовине Купац стиче право власништва моментом уплате купопродајне цене.
Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.
Ако проглашени купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у складу са уговором, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита, губи право на повраћај депозита.
Стечајни управник није у обавези да прихвати ниједну достављену понуду.
Коначну одлуку о избору Купца непосредном погодбом доноси искључиво Одбор поверилаца, ако је понуда нижа од 50% од процењене вредности имовине. 

Порезe и трошковe сноси проглашени Купац.
Oвлашћено лице: Милица Богуновић, контакт телефон: 060/0502060.
